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❚❚ Αναλυτικά 
αποτελέσματα
και από τις 27
χώρες της
Ευρωπαϊκής
Ένωσης

❚❚ Σε τι
ποσοστά
έφτασε
η αποχή

❚❚ Οι νέοι 
συσχετισμοί 
που διαμορ-
φώνονται 
ανάμεσα στα 
ευρωπαϊκά
κόμματα
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ΜΑΡΙΕΤΤΑ 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ
Γιατρός. Πρώην υπουργός Υγείας
και Παιδείας και επί σειρά ετών βου-
λευτής Α’ Αθηνών. Έχει διατελέσει
επικεφαλής της αντιπροσωπείας
των βουλευτών της Ν.Δ. στο Ευρω-
παϊκό Κοινοβούλιο το 1999, μέλος
του Πολιτικού Γραφείου της Κοινο-
βουλευτικής Oμάδας του Ευρωπαϊ-
κού Λαϊκού Κόμματος (ΕΛΚ). Εκ των
ιδρυτικών μελών της OΝΝΕΔ.  Μιλά-
ει αγγλικά, ιταλικά, ισπανικά και γαλ-
λικά και έχει μία κόρη.

Από σήμερα καλούμεθα, μέσα από
την πολιτική ομάδα του Ευρωπαϊ-

κού Λαϊκού Κόμματος, να δώσουμε νέες
πολιτικές μάχες, σε ένα Ευρωκοινοβού-
λιο με νέα σύνθεση. Το μεγάλο στοίχημά
μας είναι να γίνει πραγματικότητα η Ενω-
μένη Ευρώπη των Λαών, μια Ευρώπη με
χαρακτηριστικά κοινωνικής οικονομίας
της αγοράς, με ανταγωνιστικό πλεονέ-
κτημα που θα στηρίζεται στη γνώση και
την καινοτομία, με προσανατολισμό στη
συνοχή και την αειφορία. Και σε αυτή την
Ευρώπη, η Ελλάδα θα είναι δυναμι-
κά παρούσα.

ΡΟΔΗ 
ΚΡΑΤΣΑ 
Κοινωνιολόγος. 56 ετών. Αντιπρόε-
δρος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλί-
ου. Ευρωβουλευτής από το 1999.
Ιδρυτικό μέλος και πρόεδρος της
Διεθνούς Oργάνωσης για την Προ-
ώθηση των Γυναικών της Ευρώπης,
αλλά και του Ευρωπαϊκού Κέντρου
Επικοινωνίας και Πληροφόρησης.
Έχει τιμηθεί για την ευρωπαϊκή δρά-
ση της με το παράσημο της Λεγεώ-
νας της Τιμής από τον Πρόεδρο της
Γαλλικής Δημοκρατίας.

Σημαντική και κρίσιμη περίοδος α-
νοίγεται μπροστά μας. Μέσα στο

Κοινοβούλιο πρέπει να καλλιεργήσουμε
συνοχή και κοινές αξίες. Πρέπει όλοι και
όλες να απαντήσουμε στις επιδιώξεις των
πολιτών για μία Ευρώπη πιο κοινωνική,
πιο κατανοητή και φιλική. Παράλληλα, θα
εργαστούμε για μία Ευρώπη πιο φιλόδο-
ξη με ρόλο και αποτελεσματικότητα σε
διεθνές επίπεδο. Μόνο έτσι μπορεί
να προστατεύσει τους πολίτες της. 

ΓΙΩΡΓΟΣ
ΠΑΠΑΣΤΑΜΚΟΣ
54 ετών. Καθηγητής του τμήματος
των Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπου-
δών του Πανεπιστημίου Πειραιώς.
Είναι ευρωβουλευτής από το 2004,
ενώ έχει διατελέσει υφυπουργός Ε-
ξωτερικών και Εθνικής Oικονομίας
(1990-1993) καθώς και βουλευτής
Ημαθίας. Κάτοχος της ευρωπαϊκής
έδρας Jean Monnet.

Καλούμεθα να απαντήσουμε απο-
τελεσματικά στις σύγχρονες προ-

κλήσεις και στις διεκδικήσεις των Ελλή-
νων πολιτών με υψηλό αίσθημα ευθύνης
και δημοκρατικής λογοδοσίας. Κορυ-
φαίο πολιτικό πρόταγμα είναι η διαμόρ-
φωση του οικονομικού, κοινωνικού και
οικολογικού προτύπου ευρωπαϊκής δια-
κυβέρνησης, με όρους οικονομικής μεγέ-
θυνσης, κοινωνικής συνοχής και αειφο-
ρίας. Είναι η οικοδόμηση της «περισσότε-
ρης Ευρώπης» με επίκεντρο τον
πολίτη.

ΚΩΣΤΑΣ
ΠΟΥΠΑΚΗΣ
Πρόεδρος της ΔΑΚΕ Ιδιωτικού Το-
μέα, Γενικός Γραμματέας ΓΣΕΕ. Δι-
οικητικό μέλος του OΤΕ. Μέλος του
Προεδρείου του Ινστιτούτου Εργα-
σίας (ΙΝΕ ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ) και του Κέ-
ντρου Ανάπτυξης Εκπαιδευτικής
Πολιτικής και της Ακαδημίας Εργα-
σίας. Συμμετέχει ως εκπρόσωπος
της ΓΣΕΕ στην Ευρωπαϊκή Oικονομι-
κή Κοινωνική Επιτροπή στις Βρυξέλ-
λες.

Στην παρούσα συγκυρία της διε-
θνούς κρίσης χρειαζόμαστε να α-

γωνιστούμε όλοι μαζί σε Ελλάδα και Ευ-
ρωπαϊκή Ένωση, κυρίως εκεί, για μια νέα
κοινωνική συμφωνία στην οποία θα συμ-
μετέχουν πλήρως το κράτος, τα συνδικά-
τα και οι εργαζόμενοι, με στόχο την πλή-
ρη απασχόληση, την ποιότητα των θέσε-
ων εργασίας, καλύτερους μισθούς και
συντάξεις, ισχυρότερα κράτη πρόνοιας
και βελτίωση των κοινωνικών παροχών,
αυστηρούς κανόνες στη λειτουργία του
χρηματοπιστωτικού συστήματος, δίκαιη
συμφωνία για τον χρόνο εργασίας και μια
νέα πολιτική για το μεγάλο θέμα
των μεταναστών.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΣΚΥΛΑΚΑΚΗΣ
Oικονομολόγος. Είναι γενικός γραμ-
ματέας Διεθνών Oικονομικών Σχέ-
σεων & Αναπτυξιακής Συνεργασίας
στο υπουργείο Εξωτερικών και Ειδι-
κός Εκπρόσωπος του ΥΠΕΞ για την
Κλιματική Αλλαγή. Από το 2003 έως
τον Φεβρουάριο του 2006 ήταν α-
ναπληρωτής δημάρχου Αθηναίων. 

Η Ευρώπη και η Ελλάδα βρίσκο-
νται σήμερα ενώπιον μεγάλων

προκλήσεων. Στο νέο Ευρωκοινοβούλιο
θα κληθούμε να συνδιαμορφώσουμε την
ευρωπαϊκή πολιτική για τη διαχείριση της
οικονομικής κρίσης, με τρόπο που να δια-
σφαλίζεται η ανταγωνιστικότητα των οι-
κονομιών μας, χωρίς να θίγεται ο πυρή-
νας του κοινωνικού μας μοντέλου. Για την
προστασία των ευρωπαϊκών και άρα των
ελληνικών συνόρων από τα αυξανόμενα
κύματα λαθρομετανάστευσης. Για την υι-
οθέτηση μιας κοινής πολιτικής για την
κλιματική αλλαγή, η οποία θα προστατεύ-
ει το περιβάλλον στις πιο ευάλωτες χώ-
ρες της Ευρώπης, όπως είναι η Ελλάδα.
Με υπευθυνότητα και ρεαλισμό, θα προ-
σπαθήσω κι εγώ να συνεισφέρω σ’
αυτήν τη δύσκολη προσπάθεια.

ΓΙΩΡΓΟΣ
ΚΟΥΜΟΥΤΣΑΚΟΣ

Διπλωμάτης. Εκπρόσωπος Τύπου υ-
πουργείου Εξωτερικών. Κάτοχος
μεταπτυχιακού σε θέματα Διπλωμα-
τίας, Στρατηγικής και Άμυνας στο
Πανεπιστήμιο του Στρασβούργου
και Διεθνούς Πολιτικής στο Πανεπι-
στήμιο των Βρυξελλών. 

Η ένταση και συχνά η οξύτητα της
εκλογικής μάχης τελείωσε. Τώρα

είναι απαραίτητο να μιλήσουμε πιο νηφά-
λια και πιο ουσιαστικά για τις μεγάλες
προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε ως Ελ-
λάδα και ως Ευρώπη. Oι διαρθρωτικές
μεταρρυθμίσεις είναι αναγκαιότητα και
πρέπει να συνεχιστούν με αποφασιστικό-
τητα, όχι μόνο για να ξεπεράσουμε την
κρίση, αλλά και για να προετοιμαστούμε
καλύτερα για την επόμενη μέρα. Για να
κάνουμε τη σημερινή πρόκληση αυριανή
ευκαιρία. Και σ’ αυτό μπορούμε να συμ-
βάλουμε και εμείς, οι Έλληνες ευρωβου-
λευτές, με συνεπή, σοβαρή και υπεύθυνη
δουλειά και παρουσία στο Ευρω-
παϊκό Κοινοβούλιο.

ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 
Δικηγόρος. Πρόεδρος της OΝΝΕΔ.
Έχει διατελέσει γραμματέας της
ΔΑΠ-ΝΔΦΚ ΑΕΙ. Παιδί πολύτεκνης
οικογένειας. Υποψήφιος διδάκτωρ
Δημοσίου Δικαίου του Τμήματος Νο-
μικής του Πανεπιστημίου Αθηνών.
Μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου
της Ν.Δ. 

Στόχος είναι μια Ευρώπη με κέ-
ντρο τον άνθρωπο, τον Έλληνα,

τον Ευρωπαίο πολίτη. Εδώ η Συνθήκη της
Λισαβώνας παίζει καθοριστικό ρόλο. Θέ-
λουμε πολιτικές με κοινωνική ευαισθη-
σία. Πολιτικές που επενδύουν στην παι-
δεία, την έρευνα, την τεχνολογία, παρέ-
χοντας ευκαιρίες στη νέα γενιά. Προω-
θούμε σημαντικά θέματα: λύσεις στην οι-
κονομική κρίση, περιβάλλον, λαθρομετα-
νάστευση – ίδρυση Ευρωπαϊκής Ακτοφυ-
λακής – δημογραφικό. Πάνω από όλα, ε-
πιδιώκουμε λύσεις στα εθνικά θέματα, ε-
νίσχυση της θέσης της Ελλάδας
στη ΝΑ Ευρώπη.

ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ
Είναι 67 ετών. Oμότιμος καθηγητής
του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.
Φυσικός. Πραγματοποίησε μεταδι-
δακτορικές σπουδές στην Αγγλία, στη
Γερμανία, στη Γαλλία και στις ΗΠΑ.
Διετέλεσε γενικός γραμματέας Έρευ-
νας και Τεχνολογίας. Έχει δημοσι-
εύσει πλήθος εργασιών σε έγκριτα
διεθνή περιοδικά, καθώς και μονο-
γραφίες και διδακτικά συγγράμματα
στο επιστημονικό του πεδίο. 

Θα υπηρετήσω τα εθνικά και ευ-
ρωπαϊκά συμφέροντα όσο καλύ-

τερα μπορώ. Το έργο είναι δύσκολο και
θα το κάνω με όλες μου τις δυνά-
μεις.

ΝΙΚΗ
ΤΖΑΒΕΛΛΑ
Oικονομολόγος. Σπούδασε στο Πα-
νεπιστήμιο του Λιντς και στο Χάρ-
βαρντ. Μετεκπαιδεύτηκε με υποτρο-
φίες σε Αγγλία, Βέλγιο και Γερμανία.
Διετέλεσε βουλευτής Επικρατείας
της Ν.Δ. και διοικητής του OΑΕΔ. Α-
ντιπρόεδρος του Ιδρύματος Λάτση,
της εταιρείας Ιντρακόμ και του
OΕOΑ Αθήνα 2004. Είναι αντιπρόε-
δρος του Ιδρύματος Κόκκαλη με το-
μέα ευθύνης την Oικονομική Ανά-
πτυξη και Ασφάλεια στη ΝΑ Ευρώ-
πη. Επίτιμο μέλος του Αραβικού Συν-
δέσμου Γυναικών. Μέλος του Συμ-
βουλίου του Πρύτανη του Kennedy
School στο Χάρβαρντ.

Αν με ρωτήσουν μετά από πέντε χρό-
νια θητείας στην Ευρωβουλή, θα ή-

θελα να είμαι σε θέση να περιγράψω ένα
νέο όραμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και
να δω στις μετρήσεις της κοινής γνώμης
ότι ο Έλληνας πολίτης αισθάνεται πιο α-
σφαλής και αισιόδοξος για τα
παιδιά του.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΛΑΟΣ
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ΘΑΝΑΣΗΣ 
ΠΛΕΥΡΗΣ
Είναι 32 ετών. Δικηγόρος. Πτυχιού-
χος Νομικής Αθηνών με μεταπτυχια-
κό του πανεπ. της Χαϊδελβέργης και
διδάκτωρ Ποινικού Δικαίου Πανεπ.
Αθηνών. Βουλευτής Α’ Αθηνών από
το 2007. 

Θεωρώ πολύ τιμητικό που έχουμε
δύο ευρωβουλευτές στο Ευρωκοι-

νοβούλιο. Θα προσπαθήσουμε να συνεχί-
σουμε τον αγώνα του Γιώργου Καρατζα-
φέρη με στόχευση πρωτίστως τα εθνικά
θέματα και τον αγώνα για έλεγχο της λα-
θρομετανάστευσης καθώς η Ελλά-
δα δεν μπορεί να αντέξει άλλους
λαθρομετανάστες.
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ΑΝΝΥ 
ΠΟΔΗΜΑΤΑ
47 ετών, δημοσιογράφος. Σπούδα-
σε Γαλλική Φιλολογία στη Φιλοσοφι-
κή Σχολή του Παν. Αθηνών. Ξεκίνη-
σε τη δημοσιογραφική σταδιοδρο-
μία της από την εφημερίδα «Η Αυ-
γή», όπου εργάστηκε την περίοδο
1985-1987. Διπλωματική συντά-
κτρια στην εφημερίδα «Το Βήμα». Α-
πό το 2007 είναι ευρωβουλευτής.
Έχει πάρει το Βραβείο Ελληνοτουρ-
κικής Φιλίας από την Ένωση Δημο-
σιογράφων Ραδιοτηλεοπτικών Μέ-
σων της Τουρκίας από τους τότε υ-
πουργούς Εξωτερικών των δύο χω-
ρών Γιώργο Παπανδρέου και
Ισμαήλ Τζεμ.

Αρχίζει μια πενταετία που θα είναι
καθοριστική για τις εξελίξεις στη

χώρα μας, για τη θέση και τον ρόλο της
Ελλάδας στην Ευρωπαϊκή Ένωση όπως
και την πορεία που θα πάρει συνολικά η
Ευρώπη. Η Ελλάδα μπορεί και πρέπει να
αξιοποιήσει τα συγκριτικά της πλεονεκτή-
ματα και από ουραγός να γίνει πρωταγω-
νιστής στη μετάβαση της Ευρώπης
προς την πράσινη οικονομία. 

ΚΡΙΤΩΝ 
ΑΡΣΕΝΗΣ
32 ετών. Χωροτάκτης - οικονομολό-
γος. Το 2003 αποφοίτησε από το με-
ταπτυχιακό πρόγραμμα «Διεθνής Α-
νάπτυξη» της Σχολής Τζων Φ. Κέν-
νεντυ του Πανεπιστημίου του Χάρ-
βαρντ. Σχεδίασε το πρόγραμμα Αει-
φόρο Αιγαίο της Ελληνικής Εταιρεί-
ας Περιβάλλοντος και Πολιτισμού.

Πιστοί στις δεσμεύσεις για την ε-
φαρμογή της πράσινης ανάπτυξης

στην πράξη, θα δώσουμε αγώνες για να
γίνει η προστασία του περιβάλλοντος και
της πολιτιστικής κληρονομιάς μοχλός α-
νάπτυξης και απασχόλησης σε Ελλάδα
και Ευρώπη. Oι πολίτες μεμονωμένοι, ε-
νταγμένοι σε συλλογικότητες ή φορείς
θα έχουμε τον πρώτο λόγο στις αποφά-
σεις που λαμβάνονται στο Ευρω-
παϊκό Κοινοβούλιο.

ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ

ΜΙΧΑΛΗΣ
ΤΡΕΜΟΠΟΥΛΟΣ
51 ετών. Δημοσιογράφος, συγγρα-
φέας, νομικός, με μεταπτυχιακό
στην Κοινωνική Oικολογία (ΗΠΑ).
Νομαρχιακός σύμβουλος Θεσσα-
λονίκης από το 1998. Ιδρυτικό μέ-
λος των Oικολόγων Πράσινων, μέ-
λος του Πανελλαδικού Συμβουλί-
ου, επικεφαλής του ευρωψηφο-
δελτίου και το 2004. 

Ένας νέος πράσινος πολιτικός πό-
λος είναι πια γεγονός στην ελληνι-

κή πολιτική σκηνή. Oι Oικολόγοι Πράσι-
νοι θα εκφράσουν με συνέπεια στο Ευ-
ρωπαϊκό Κοινοβούλιο τα μακροπρόθε-
σμα συμφέροντα της χώρας και θα συμ-
βάλουν μαζί με τους άλλους Ευρωπαί-
ους Πράσινους στην οικοδόμηση μιας
άλλης Ευρώπης, οικολογικής εναλλα-
κτικής, ειρηνικής και κοινωνικά αλλη-
λέγγυας.

ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
48 ετών. Oικονομολόγος, βουλευ-
τής Κοζάνης, εκπρόσωπος Τύπου
του ΠΑΣOΚ. Εργάστηκε επί 10ετία
στον Oργανισμό Oικονομικής Συ-
νεργασίας και Ανάπτυξης (OOΣΑ),
διετέλεσε σύμβουλος της Ευρωπαϊ-
κής Επιτροπής σε θέματα πολιτικής
έρευνας και Κοινωνίας της Πληρο-
φορίας. Ειδικός Γραμματέας του υ-
πουργείου Oικονομίας για την Κοι-
νωνία της Πληροφορίας (2000-
2002). Το 2004 ανέλαβε οικονομι-
κός σύμβουλος του προέδρου του
ΠΑΣOΚ Γιώργου Παπανδρέου.

Η ήττα της Ν.Δ. είναι πρωτοφανής,
ανάλογη των προβλημάτων και α-

διεξόδων που η πεντάχρονη διακυβέρνη-
σή της προκάλεσε στη χώρα. Η νίκη του
ΠΑΣOΚ είναι πολύ μεγάλη, πεντακάθαρη,
ανάλογη της άμεσης ανάγκης να γυρί-
σουμε σελίδα. Oι πολίτες αναθέτουν στο
ΠΑΣOΚ τη μεγάλη ευθύνη να ανοίξει τον
δρόμο για την αλλαγή που χρειάζεται η
χώρα. Θα τιμήσουμε με αίσθημα
ευθύνης την εμπιστοσύνη των πο-
λιτών. 

ΣΥΛΒΑΝΑ 
ΡΑΠΤΗ
50 ετών. Δημοσιογράφος, πτυχιού-
χος του Oικονομικού τμήματος της
Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου
Αθηνών. Βουλευτής στην Α’ Αθήνας
(2004-2009) και μέλος του Πολιτι-
κού Συμβουλίου του ΠΑΣOΚ. Έχει
εργαστεί από το 1983 έως το 2004
στις εφημερίδες «ΤΑ ΝΕΑ» και «ΤO
ΒΗΜΑ» και έχει τιμηθεί με το βρα-
βείο Μπότση (1998). Σε ηλικία 23 ε-
τών, εκλέχτηκε δημοτική σύμβου-
λος Αθηναίων με τον συνδυασμό
του Δημήτρη Μπέη. 

Ζητούμενο και στόχος δράσης εί-
ναι η καταπολέμηση της φτώχειας,

με πολιτικές που εξασφαλίζουν ένα αξιο-
πρεπές επίπεδο ζωής για όλους. Έχουμε
μπροστά μας πέντε χρόνια για να διεκδι-
κήσουμε και να κερδίσουμε το στοίχημα
για την Κοινωνική Ευρώπη, που θα δια-
σφαλίζει την πλήρη απασχόληση, την κοι-
νωνική προστασία και την αλληλεγγύη, με
συγκεκριμένες προδιαγραφές για την
κοινωνική πολιτική, την εκπαίδευση, τη
δημόσια υγεία και την κοινωνική α-
σφάλιση.

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΛΑΜΠΡΙΝΙΔΗΣ
47 ετών. Ευρωβουλευτής, πρέσβης
εκ προσωπικοτήτων.Σπούδασε Oι-
κονομικά και Πολιτικές Επιστήμες
(Πανεπιστήμιο Άμχερστ,  Νομικά στο
Γέιλ) Την περίοδο 2004-2009 ήταν ε-
πικεφαλής της Κ.O. του ΠΑΣOΚ στο
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Γενικός
γραμματέας του υπουργείου Εξωτε-
ρικών για τον Απόδημο Ελληνισμό
(1996-1999). 

Την επόμενη πενταετία, θα κληθού-
με να δώσουμε μεγάλες ιδεολογι-

κές και πολιτικές μάχες στο Ευρωπαϊκό
Κοινοβούλιο. Εξωτερική πολιτική και
προάσπιση εθνικών συμφερόντων, εργα-
σιακές σχέσεις και απασχόληση, διεκδί-
κηση ενός “κοινωνικού” Συμφώνου Στα-
θερότητας, απορροφητικότητα του Ε-
ΣΠΑ, πολιτικές ελευθερίες και αντιτρο-
μοκρατία, μετανάστευση, προστασία κα-
ταναλωτών, περιβάλλον, ενέργεια και
χρηματοδότηση της πράσινης ανάπτυ-
ξης, ισότητα, διαφάνεια, θωράκιση της
κοινής αγροτικής πολιτικής, αλλαγή της
ευρωπαϊκής επιτροπής, θα βρουν εκ νέ-
ου τους ευρωβουλευτές του
ΠΑΣOΚ στην πρώτη γραμμή.

ΧΡΥΣΟΥΛΑ 
ΣΑΑΤΣΟΓΛΟΥ-ΠΑΛΙΑΔΕΛΗ
Καθηγήτρια Κλασικής Αρχαιολογίας
στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσ-
σαλονίκης, μαθήτρια του καθηγητή
Μανόλη Ανδρόνικου, πανεπιστημια-
κή βοηθός του μέχρι το 1983 και στε-
νή συνεργάτις του στην πανεπιστημια-
κή ανασκαφή της Βεργίνας. Είναι δι-
ευθύντρια της πανεπιστημιακής ανα-
σκαφής στον ίδιο χώρο. Έχει συγγρά-
ψει μονογραφίες και αρχαιολογικούς
οδηγούς για την αρχαία Μακεδονία
και τη Βεργίνα.

Oι στόχοι μου: να προβάλω μαζί με
τους άλλους Έλληνες ευρωβουλευ-

τές το υγιές πρόσωπο της σύγχρονης Ελ-
λάδας και του πολιτισμού της. Να συμβάλω
στην επίτευξη των εθνικών μας στόχων ε-
νημερώνοντας του Ευρωπαίους συναδέλ-
φους για την εγκυρότητα των επιχειρημά-
των μας. Να συνεργαστώ με τους συναδέλ-
φους της σοσιαλιστικής ομάδας για μια
κοινωνικότερη Ευρώπη των πολιτών κι όχι
των στελεχών. Να δηλώσω ότι η απαισιο-
δοξία και η αποχή είναι όπλα φονικά για τη
δημοκρατία και τους θεσμούς της.

ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
Διδάκτωρ σεισμολόγος του Πανεπι-
στημίου Αθηνών, με μεταπτυχιακές
σπουδές στη Γερμανία και στην Ια-
πωνία. Διετέλεσε ερευνητής και στη
συνέχεια, επί δεκαετίας, διευθυντής
του Γεωδυναμικού Ινστιτούτου του
Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών.
Υπήρξε αντιπρόεδρος του Διοικητι-
κού Συμβουλίου του Oργανισμού Α-
ντισεισμικού Σχεδιασμού Και Προ-
στασίας (OΑΣΠ).

Δράσεις στον τομέα Έρευνας, Και-
νοτομίας, Τεχνολογίας, αύξηση

κονδυλίων, δημιουργία δικτύου ερευνη-
τών, ενίσχυση της κινητικότητας, ανταλ-
λαγή τεχνογνωσίας. Προστασία των Πολι-
τών από φυσικές καταστροφές. Αναβάθ-
μιση, ενίσχυση της Γενικής Γραμματείας
Πολιτικής Προστασίας, εξασφάλιση πό-
ρων για βελτίωση των υποδομών με έμ-
φαση στην πρόληψη και κατάρτιση εθνι-
κού προγράμματος αντιμετώπισης
φυσικών καταστροφών.

ΜΑΡΙΛΕΝΑ 
ΚΟΠΠΑ 
46 ετών. Επίκουρη καθηγήτρια Βαλ-
κανικής Πολιτικής στο Τμήμα Διε-
θνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών στο
Πάντειο Πανεπιστήμιο, πτυχιούχος
της Νομικής Σχολής Αθηνών και της
Σχολής Πολιτικών Επιστημών του
Πανεπιστημίου Paris X Nanterre.
Έχει εργαστεί ως ειδική σύμβουλος
σε θέματα Ανατολικής Ευρώπης και
Βαλκανίων στο υπουργείο Εξωτερι-
κών για τους αναπληρωτές υπουρ-
γούς Εξωτερικών Γ. Παπανδρέου
και Γ. Ρωμαίο καθώς και τον υφυ-
πουργό Εξωτερικών Χρ. Ροζάκη. Εί-
ναι ευρωβουλευτής του ΠΑΣOΚ α-
πό τον Oκτώβριο του 2007.

Το διακύβευμα αυτών των εκλογών
είναι σαφές: αριστερά ή δεξιά;

Πράσινη οικονομία εντάσεως γνώσης ή
μετατροπή της Ευρώπης σε τριτοκοσμική
οικονομία με επίπεδο διαβίωσης συγκρί-
σιμο με αυτό των αναδυόμενων οικονο-
μιών (Βραζιλία, Ινδία, Κίνα); Ευρώπη του
κ. Μπαρόζο ή Ευρώπη με κοινωνικούς
δείκτες συνοχής; Αναδόμηση του νεοφι-
λελευθερισμού ή Ευρωπαϊκό Κοι-
νωνικό Μοντέλο;

ΠΑΣΟΚ

ΠΑΣΟΚ
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ΘΑΝΑΣΗΣ 
ΠΑΦΙΛΗΣ 
54 ετών. Δικηγόρος. Απόφοιτος της
Νομικής Θεσσαλονίκης. Μέλος της
Κ.Ε. του ΚΚΕ από το 1991. Ευρω-
βουλευτής του ΚΚΕ. Μέλος της
ΚΝΕ και της ΑΝΤΙ-ΕΦΕΕ από τη δι-
κτατορία. Βουλευτής Φθιώτιδας την
περίοδο 1989-1993. Γενικός γραμ-
ματέας Ελληνικής Επιτροπής για τη
Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη. Γενικός
γραμματέας του Παγκοσμίου Συμ-
βουλίου Ειρήνης από το 2000. 

Οι ευρωβουλευτές του ΚΚΕ δεν θέλησαν να κάνουν δήλωση

ΓΙΩΡΓOΣ 
ΤOΥΣΣΑΣ 
55 ετών, κατάγεται από την Αργολί-
δα. Ναυτεργάτης. Μέλος της Κ.Ε.
του ΚΚΕ. Είναι πρόεδρος της Πα-
νελλήνιας Ένωσης Μηχανικών Ε-
μπορικού Ναυτικού (ΠΕΜΕΝ) από
το 1997 έως το 2004. Μέλος της
Γραμματείας του ΠΑΜΕ από το
1999-2004. Ήταν υποψήφιος βου-
λευτής στην Α’ Πειραιά. 

ΝΙΚΟΣ 
ΧΟΥΝΤΗΣ
56 ετών. Γεννήθηκε στα Λαγκάδια
Αρκαδίας. Πτυχιούχος του Εθνικού
Μετσόβιου Πολυτεχνείου (Ηλεκτρο-
λόγος - Μηχανικός) και του Παντεί-
ου Πανεπιστημίου (Πολιτικές Επιστή-
μες και Διεθνείς Σπουδές). Μέλος
της Κεντρικής Επιτροπής του ΚΚΕ α-
πό το 1987. Στον Συνασπισμό από
την ίδρυσή του. Διετέλεσε Ευρω-
βουλευτής του ΣΥΝ το 2004. 

Θέλω να ευχαριστήσω όσους και
όσες επιλέγοντας το ευρωψηφο-

δέλτιο του ΣΥΡΙΖΑ μου δίνουν τη δυνα-
τότητα να επιδιώξω από τη θέση του ευ-
ρωβουλευτή να προβληθούν και τελικά
να υπάρχουν λύσεις σε όφελος των ερ-
γαζομένων και της νεολαίας σε όφελος
του Έλληνα και του Ευρωπαίου πολίτη.

ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ
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™˘ÁÎÚÈÙÈÎ¿ ÔÛÔÛÙ¿ fiÏˆÓ ÙˆÓ ÎÔÌÌ¿ÙˆÓ
OIKO-
§√°√π

∂Àƒ.

’09
∂Àƒ.

’04

™Â 20.404 
Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 
20.532 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

30,39 30,02 9,45 7,14 9,37 4,52
25,41 33,47 11,50 6,96 8,60 4,99
28,29 34,50 9,06 4,93 9,49 4,14
31,03 32,44 8,85 5,38 9,11 4,09
21,69 37,07 13,99 5,72 8,81 4,20
28,68 30,67 10,14 5,82 9,82 4,29
35,01 30,99 8,45 4,14 9,29 3,17
36,61 41,74 7,29 3,06 4,05 2,10
39,90 36,02 5,74 3,76 5,81 2,98
36,14 36,47 6,36 4,02 7,11 2,70
39,83 36,14 7,19 5,68 4,16 2,02
28,28 45,13 7,45 4,43 4,88 3,56
30,69 39,11 8,74 4,21 7,58 3,21
36,36 38,10 8,79 2,91 6,14 1,97
38,42 35,65 4,29 3,72 8,01 2,56
28,88 46,80 4,89 3,65 6,62 3,58
39,02 36,47 4,77 2,66 7,64 2,82
30,59 41,02 7,60 3,86 6,73 3,40
37,81 42,39 3,86 2,79 5,03 2,08
27,96 39,58 12,50 4,60 4,70 3,04
33,11 45,36 5,36 2,98 4,36 2,19
36,07 35,99 8,03 3,57 7,66 2,24
22,40 57,63 5,01 4,30 3,21 3,96
36,91 40,43 5,73 3,50 5,23 2,48
35,46 36,90 8,51 5,05 4,82 2,89
36,52 34,69 6,62 4,51 7,26 2,83
38,03 37,27 8,79 3,38 5,60 2,12
45,17 29,99 4,62 3,79 7,65 1,99
28,54 36,70 11,12 5,35 5,56 4,33
28,73 32,18 15,45 4,20 6,95 3,74
39,98 31,90 8,82 2,94 8,13 1,96
38,15 37,47 6,85 3,62 5,42 2,91
34,20 39,83 4,63 3,85 7,39 3,46
34,38 36,77 5,49 4,88 5,45 4,14
45,13 29,33 5,74 3,08 7,92 2,42
35,18 35,26 10,76 3,95 6,37 3,16
26,84 53,76 3,92 4,09 3,28 3,60
28,33 36,44 15,04 4,92 5,28 3,26
33,12 33,50 12,36 6,41 4,65 2,75
33,59 34,66 9,25 4,84 7,22 3,82
40,60 32,49 7,14 4,18 6,67 2,61
30,13 46,05 4,46 3,44 5,77 2,60
39,35 37,01 5,14 2,89 7,08 1,85
39,97 34,65 6,15 3,41 7,18 2,37
38,30 37,28 8,25 4,69 4,53 2,10
27,37 48,58 4,51 4,78 5,28 4,11
33,50 37,98 4,28 3,92 5,80 2,53
27,20 31,60 19,17 5,61 5,77 3,57
44,42 30,95 5,60 3,03 7,28 2,46
36,87 37,83 9,78 3,06 5,25 2,28
38,86 37,13 5,79 3,09 6,65 2,63
38,93 33,23 5,25 3,07 6,87 2,43
37,75 33,32 7,78 3,47 7,24 2,63
39,31 34,65 5,49 3,85 6,90 2,67
26,38 44,72 7,07 4,90 6,04 4,98
32,45 41,07 6,35 4,02 5,31 4,10
32,29 36,66 8,35 4,69 7,14 3,49

∞' ∞£∏¡ø¡ 40,16 42,35 44,70 32,84 29,96 28,86 34,95 29,81 10,52 11,06 7,21 9,71 9,27 6,65 6,32 7,77 5,39 5,51 3,13
μ' ∞£∏¡ø¡ 35,27 37,35 39,78 28,57 34,04 32,39 39,03 31,79 12,11 13,17 8,78 11,91 8,94 6,54 5,62 7,78 5,04 4,89 2,82
∞ΔΔπ∫∏™ 39,25 41,82 44,52 33,94 36,27 32,04 38,98 30,92 9,25 10,18 6,29 8,72 5,80 4,47 3,46 5,30 5,82 5,11 3,23
∞' ¶∂πƒ∞πø™ 42,34 43,44 46,31 35,29 32,57 31,04 37,27 30,29 8,95 9,88 5,91 8,32 6,76 4,69 3,98 6,38 5,24 5,41 3,06
μ' ¶∂πƒ∞πø™ 31,40 33,37 35,59 26,62 37,93 35,08 42,06 31,94 14,55 15,73 11,06 14,18 6,41 4,86 3,97 6,97 5,52 5,10 3,26
∞' £∂™/¡π∫∏™ 37,38 39,27 43,70 34,24 34,63 29,87 37,45 30,27 10,31 11,35 6,67 10,73 6,12 4,72 3,97 5,87 6,22 7,68 4,42
μ' £∂™/¡π∫∏™ 44,82 45,59 49,77 41,50 33,78 29,89 35,90 29,47 8,14 9,28 5,54 8,54 4,15 3,36 2,31 4,06 5,35 6,49 3,71
∞πΔø§/¡∞¡π∞™ 43,56 46,72 47,65 39,79 43,70 37,23 43,09 33,58 6,26 8,03 4,80 8,14 2,86 2,47 1,77 3,13 1,99 2,05 0,83
∞ƒ°√§π¢√™ 48,90 50,11 51,88 42,87 37,44 33,78 39,18 31,86 4,83 5,89 3,28 4,75 3,53 3,19 2,13 3,82 3,14 2,96 1,65
∞ƒ∫∞¢π∞™ 46,76 47,90 49,85 39,59 38,67 34,44 40,94 34,65 5,28 6,63 3,64 5,76 4,03 3,70 2,35 4,02 3,14 3,16 1,31
∞ƒΔ∏™ 47,31 49,52 49,93 42,72 38,74 32,38 37,55 26,51 6,68 8,45 5,17 7,43 3,93 3,58 2,92 3,89 1,60 1,81 0,88
∞Ã∞π∞™ 36,86 39,59 40,51 32,61 45,97 41,20 47,80 36,12 7,17 8,65 5,47 8,41 4,91 3,80 2,77 4,43 2,47 2,25 1,05
μ√πøΔπ∞™ 40,98 42,19 44,39 36,31 40,45 36,04 42,54 33,44 7,92 9,45 5,84 8,46 4,40 3,55 2,72 4,64 3,52 4,10 2,05
°ƒ∂μ∂¡ø¡ 45,48 43,67 45,94 36,88 39,72 35,16 42,68 34,10 7,55 9,80 6,22 9,80 2,48 2,78 1,68 3,41 2,63 3,35 1,43
¢ƒ∞ª∞™ 48,74 48,93 52,47 45,20 37,26 32,82 38,53 33,96 4,41 4,89 2,70 4,20 3,18 2,80 1,85 2,98 4,03 4,36 2,22
¢ø¢∂∫∞¡∏™√À 41,68 43,05 43,93 34,47 46,73 41,56 48,28 42,80 4,20 5,16 2,70 4,07 3,04 3,32 2,16 4,24 2,84 2,54 1,30
∂μƒ√À 48,05 47,86 50,29 42,88 39,76 33,80 42,11 34,36 4,33 5,28 2,75 4,40 2,29 2,10 1,35 2,39 3,37 3,86 1,82
∂Àμ√π∞™ 40,65 42,59 44,03 36,62 42,01 38,25 44,35 34,54 7,22 8,00 4,69 6,85 4,27 3,41 2,55 4,45 3,35 3,44 1,89
∂ÀƒÀΔ∞¡π∞™ 44,62 48,74 50,37 43,62 45,67 37,75 43,33 36,79 3,33 4,53 2,00 4,00 2,39 2,35 1,39 2,62 2,20 2,88 1,18
∑∞∫À¡£√À 38,10 41,50 43,04 36,88 42,34 37,36 43,21 31,22 10,50 12,90 8,57 13,62 4,39 3,18 2,59 4,53 2,18 1,54 0,79
∏§∂π∞™ 42,04 44,60 44,57 38,04 46,55 40,67 47,69 35,07 4,70 5,92 3,06 5,28 3,02 3,25 2,28 5,87 1,98 2,08 0,87
∏ª∞£π∞™ 42,82 42,94 46,47 37,97 39,05 33,13 40,32 32,70 7,58 8,89 5,35 8,37 3,14 2,93 1,89 3,85 4,65 6,12 3,56
∏ƒ∞∫§∂π√À 33,52 34,22 36,18 27,89 54,64 52,69 55,27 48,54 4,39 5,53 3,46 5,57 4,35 3,17 2,81 5,03 1,33 1,24 0,52
£∂™¶ƒøΔπ∞™ 45,91 45,77 47,51 38,10 42,47 37,81 43,13 36,46 4,37 6,58 3,46 5,02 3,12 3,43 2,33 4,59 2,11 2,42 0,79
πø∞¡¡π¡ø¡ 43,38 43,67 46,08 37,25 38,78 34,80 41,02 33,27 7,99 9,52 5,82 9,02 4,70 4,35 3,15 4,76 2,42 2,40 1,07
∫∞μ∞§∞™ 45,26 46,76 49,63 41,40 39,43 33,95 39,31 32,47 6,25 7,58 4,58 6,77 3,48 3,35 2,39 3,94 3,27 3,39 1,79
∫∞ƒ¢πΔ™∏™ 48,01 48,20 50,70 40,66 37,82 32,81 38,33 31,37 7,44 10,03 6,23 10,80 2,85 2,57 1,92 3,31 2,14 2,58 1,01
∫∞™Δ√ƒπ∞™ 54,32 54,79 57,69 48,66 32,44 28,62 34,53 31,11 4,09 4,74 2,66 3,68 3,75 2,67 1,86 3,51 3,32 3,38 1,28
∫∂ƒ∫Àƒ∞™ 40,07 40,57 44,05 34,00 36,41 33,83 41,19 31,15 14,93 12,81 8,16 11,51 4,04 5,13 3,27 6,32 2,07 2,02 0,83
∫∂º∞§§∏¡π∞™ 39,28 39,74 42,56 31,77 37,15 31,10 39,63 29,95 13,15 16,71 10,69 16,37 3,89 4,07 2,88 5,17 3,12 2,67 1,25
∫π§∫π™ 46,87 46,55 51,05 42,97 36,99 29,29 36,46 28,50 7,26 9,32 5,82 9,00 2,37 2,44 1,83 3,58 4,33 6,71 3,04
∫√∑∞¡∏™ 46,66 46,29 48,96 41,63 39,77 34,07 41,62 33,24 5,64 7,63 4,36 6,92 3,00 2,87 1,98 3,92 2,12 2,69 1,13
∫√ƒπ¡£π∞™ 43,55 45,70 46,95 38,82 41,51 36,97 42,98 34,55 4,37 5,18 2,78 4,60 4,18 3,49 2,49 3,99 3,58 4,35 2,62
∫À∫§∞¢ø¡ 45,50 49,10 48,43 39,27 37,88 35,08 41,13 32,82 5,58 5,55 3,29 4,60 5,31 4,14 3,13 5,87 2,77 1,82 1,10
§∞∫ø¡π∞™ 55,51 57,24 57,60 49,46 31,63 26,73 33,34 25,85 4,85 6,19 3,62 5,11 3,08 2,59 1,80 2,96 3,14 3,92 1,88
§∞ƒπ™∏™ 43,46 43,79 46,41 36,61 36,82 32,82 39,28 31,89 10,06 12,24 7,99 12,36 3,85 3,37 2,24 3,93 3,53 3,86 2,08
§∞™π£π√À 36,70 37,62 36,81 30,44 52,71 50,12 55,94 50,24 3,50 4,42 2,37 3,44 4,19 3,67 2,78 4,50 1,09 1,08 0,49
§∂™μ√À 39,42 39,33 41,47 31,76 37,68 32,83 39,50 30,48 13,99 16,41 11,62 18,36 3,97 4,37 3,55 5,08 2,48 2,78 1,27
§∂À∫∞¢√™ 42,52 40,43 43,01 30,46 37,59 32,47 40,32 30,58 10,74 14,56 9,80 13,31 5,17 5,61 4,13 5,64 1,64 2,57 0,68
ª∞°¡∏™π∞™ 43,33 43,22 45,84 37,22 36,39 33,52 39,52 32,69 9,36 10,44 7,07 10,19 4,31 3,69 2,87 4,67 3,63 3,99 2,22
ª∂™™∏¡π∞™ 52,28 51,23 51,94 36,60 32,17 30,10 37,21 29,97 6,18 7,51 4,44 6,65 4,63 3,58 2,84 3,74 2,82 3,55 1,75
•∞¡£∏™ 39,92 45,62 47,78 42,99 48,95 31,92 43,37 30,66 3,54 7,32 3,85 3,76 2,52 3,51 1,24 4,44 2,76 3,05 1,43
¶∂§§∏™ 47,26 45,96 49,90 41,62 39,40 33,85 40,06 32,36 4,59 6,10 3,20 5,79 2,32 2,21 1,33 3,14 4,26 5,45 3,44
¶π∂ƒπ∞™ 48,59 47,00 50,32 41,68 37,66 33,12 39,05 32,32 5,35 7,35 4,08 6,87 2,76 2,83 1,79 3,31 3,63 4,98 2,84
¶ƒ∂μ∂∑∏™ 45,98 46,48 47,19 40,03 38,88 34,81 41,47 32,82 7,66 9,14 5,67 7,97 3,82 3,76 2,76 4,38 1,78 1,83 0,70
ƒ∂£Àª¡∏™ 46,51 43,16 44,51 35,02 43,84 43,53 47,07 43,66 3,40 4,78 2,91 4,44 3,59 3,80 2,91 4,40 1,12 1,68 0,75
ƒ√¢√¶∏™ 45,75 45,29 47,31 33,34 45,90 31,09 43,84 35,66 2,86 5,82 2,04 4,10 1,94 5,60 4,02 7,41 1,57 2,48 0,75
™∞ª√À 38,02 38,77 40,77 33,27 32,54 30,58 36,84 30,22 18,10 18,88 14,50 17,35 5,21 4,78 4,07 5,78 2,62 2,33 1,05
™∂ƒƒø¡ 52,82 52,78 56,35 47,40 33,10 29,58 34,06 29,46 5,01 6,13 3,64 5,73 2,93 2,52 1,60 3,06 3,96 4,40 2,16
Δƒπ∫∞§ø¡ 45,64 44,63 48,02 37,30 39,31 34,19 40,01 34,57 8,48 11,35 6,88 10,70 2,75 2,83 1,97 3,17 2,03 2,69 1,10
º£πøΔπ¢√™ 49,51 48,33 50,78 43,10 36,67 34,37 39,97 33,69 5,27 6,75 3,74 5,82 3,22 2,60 1,88 3,25 3,40 3,80 1,75
º§øƒπ¡∏™ 48,12 47,84 50,92 43,82 39,33 31,79 40,11 31,78 5,28 5,85 3,59 4,78 2,89 2,44 1,90 3,23 2,55 3,55 1,50
ºø∫π¢√™ 47,98 49,61 51,31 42,87 34,64 31,73 36,19 32,54 7,02 8,20 5,23 7,04 3,78 3,13 3,31 3,18 3,75 3,40 1,31
Ã∞§∫π¢π∫∏™ 46,37 49,34 52,07 44,54 38,11 32,42 37,78 32,32 5,43 6,28 3,24 5,56 3,81 3,53 2,36 3,95 3,42 3,96 2,00
Ã∞¡πø¡ 38,50 39,41 39,40 30,12 44,66 41,50 48,83 39,46 6,26 8,18 4,80 8,09 4,97 4,33 3,32 6,08 2,56 2,32 0,95
Ãπ√À 43,82 44,04 43,74 35,99 41,72 40,37 47,15 39,13 5,90 6,82 4,08 6,46 4,50 3,84 2,66 4,88 1,69 1,29 0,59
∂¶π∫ƒ∞Δ∂π∞ 41,83 43,01 45,36 36,00 38,10 34,03 40,55 32,91 8,15 9,48 5,90 8,67 5,04 4,16 3,26 5,16 3,80 4,12 2,1

μ√À§. ∂Àƒ. μ√À§. EYP. BOY§. EYP. μ√À§. ∂Àƒ. μ√À§. ∂Àƒ. μ√À§. EYP. μ√À§. ∂Àƒ. μ√À§. EYP. μ√À§. ∂Àƒ. μ√À§

’07 ’04 ’04 ’99 ’07 ’04 ’04 ’99 ’07 ’04 ’04 ’99 ’07 ’04 ’04 ’99 ’07 ’04 ’04
∂Àƒ.

’09
∂Àƒ.

’09
∂Àƒ.

’09
∂Àƒ.

’09
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O ÂÎÏÔÁÈÎfi˜ ¯¿ÚÙË˜ ÙË˜ EÏÏ¿‰·˜
2004

N.¢.

¶A™OK

N.¢.

¶A™OK

N.¢.

¶A™OK

2007
BOY§EYTIKE™

2004
EYPøEK§O°E™

2004
BOY§EYTIKE™

N. Έβρου

N.
Άρτας

A'
Πειραιά

B'
Πειραιά B'

Aθηνών

A'
Aθηνών

N. Pοδόπης
N. Ξάνθης

N. Kαβάλας

N. Δράμας

N. ΣερρώνN. Kιλκίς

B' Θεσ/νίκης
N. Πέλλας

N. Φλώρινας

N. Kαστοριάς

N. Kοζάνης N.
Πιερίας

N. Γρεβενών

N. Iωαννίνων
N. Θεσ-
πρωτίας

N. Kερκύρας      N.
Πρέβεζας

N. Eυρυτανίας

N. Aιτωλο-
ακαρνανίας

N. Λευκάδας

N. Kεφαλληνίας

N. Zακύνθου

N. Φωκίδας

N. Φθιώτιδας

N. Bοιωτίας

N. Aττικής

N. Xανίων

N. Hρακλείου N. Λασιθίου

N. Pεθύμνης

N.
Eυβοίας

N. Λέσβου

N. Δωδεκανήσου

N. Kυκλάδων

N. Σάμου

N. Xίου

N. Hμαθίας
N. Xαλκιδικής

N. Kορινθίας

N. Aχαΐας

N. Hλείας

N. Mεσσηνίας

N. Λακωνίας

N. Aρκαδίας

N. Aργολίδας

  A'
Θεσ/νίκης

N. Λάρισας
N. Tρικάλων

N. Mαγνησίας

N. Kαρδίτσας

N.¢.

¶A™OK

EYPø-
EK§O°E™

2009™Â 20.404 ·fi 20.532 EÎÏÔÁÈÎ¿ TÌ‹Ì·Ù·
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μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∞£∏¡∞πø¡ ™Â 982 ·fi 988
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 525.871
∂°∫Àƒ∞: 234.560
∞∫Àƒ∞: 2.685
§∂À∫∞: 2.154

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 525.871 æ∏ºπ™∞¡: 239.399
∂°∫Àƒ∞: 234.560 ∞∫Àƒ∞: 2.685 §∂À∫∞: 2.154

40,16 29,96 10,52 9,27 5,39 42,35 28,86 11,06 6,65 5,51 44,70 34,95 7,21 6,32 3,13
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
7 ∂¢ƒ∂™ 5 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 9 ∂¢ƒ∂™ 6 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 70.408 30,02 97.838 29,96 89.302 28,86 131.898 34,93

¡.¢. 71.278 30,39 131.170 40,17 131.043 42,35 168.906 44,73

∫∫∂ 22.156 9,45 34.324 10,51 34.229 11,06 27.209 7,21

™Àƒπ∑∞ 16.751 7,14 30.248 9,26 20.568 6,65 23.855 6,32

§∞.√.™. 21.982 9,37 17.618 5,39 17.049 5,51 11.819 3,13

√π∫.¶ƒ. 10.605 4,52 5.362 1,64 2.644 0,85

§√π¶√π

30,39 30,02 9,45 7,14 9,37 4,52 9,11
æ∏º√π: 71.278 æ∏º√π: 70.408 æ∏º√π: 22.156 æ∏º√π: 16.751 æ∏º√π: 21.982 æ∏º√π: 10.605 æ∏º√π: 21.380

¶∞™√∫ 43,40
¡¢ 33,80
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 10,60
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 5,70
§∞.√.™. 3,80

∞’ ∞£∏¡ø¡ ™Â 982 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 988 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ¶∂πƒ∞πø™ ™Â 319 ·fi 322
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 209.237
∂°∫Àƒ∞: 90.939
∞∫Àƒ∞: 1.116
§∂À∫∞: 771

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 168.962 æ∏ºπ™∞¡: 73.695
∂°∫Àƒ∞: 72.219 ∞∫Àƒ∞: 892 §∂À∫∞: 584

42,34 32,57 8,95 6,76 5,24 43,44 31,04 9,88 4,69 5,41 46,31 37,27 5,91 3,98 3,06
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 4 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 23.612 32,69 36.966 32,91 31.741 31,37 47.850 37,68

¡.¢. 20.919 28,97 44.346 39,48 41.553 41,06 56.099 44,17

∫∫∂ 7.150 9,90 11.435 10,18 11.102 10,97 8.473 6,67

™Àƒπ∑∞ 4.202 5,82 8.216 7,31 5.002 4,94 5.547 4,37

§∞.√.™. 6.791 9,40 6.324 5,63 5.936 5,87 4.245 3,34

√π∫.¶ƒ. 3.012 4,17 1.460 1,30 732 0,72

§√π¶√π

31,03 32,44 8,85 5,38 9,11 4,09 9,09
æ∏º√π: 28.222 æ∏º√π: 29.505 æ∏º√π: 8.048 æ∏º√π: 4.895 æ∏º√π: 8.289 æ∏º√π: 3.716 æ∏º√π: 8.264

¡¢ 56,30
¶∞™√∫ 43,40
¡¢ 33,80
¶∞™√∫ 33,20
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 10,60

∞’ ¶∂πƒ∞πø™ ™Â 411 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 419 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  £∂™™∞§√¡π∫∏™ ™Â 417 ·fi 417
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 515.872
∂°∫Àƒ∞: 255.179
∞∫Àƒ∞: 3.888
§∂À∫∞: 2.570

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 250.568 æ∏ºπ™∞¡: 125.158
∂°∫Àƒ∞: 122.177 ∞∫Àƒ∞: 1.733 §∂À∫∞: 1.248

37,38 34,63 10,31 6,12 6,22 39,27 29,87 11,35 4,72 7,68 43,70 37,45 6,67 3,97 4,42
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
7 ∂¢ƒ∂™ 5 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 8 ∂¢ƒ∂™ 6 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 33.504 27,42 54.695 30,65 46.820 27,26 65.784 33,97

¡.¢. 39.953 32,70 75.165 42,12 74.763 43,54 93.303 48,18

∫∫∂ 10.227 8,37 15.515 8,69 16.450 9,58 10.939 5,65

™Àƒπ∑∞ 7.738 6,33 12.563 7,04 9.186 5,35 9.098 4,70

§∞.√.™. 11.601 9,50 10.636 5,96 12.692 7,39 7.846 4,05

√π∫.¶ƒ. 5.477 4,48 3.380 1,89 2.964 1,73

§√π¶√π

28,68 30,67 10,14 5,82 9,82 4,29 10,57
æ∏º√π: 73.188 æ∏º√π: 78.266 æ∏º√π: 25.865 æ∏º√π: 14.839 æ∏º√π: 25.048 æ∏º√π: 10.956 æ∏º√π: 27.017

¡¢ 48,20
¶∞™√∫ 30,70
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 5,90
∞¡∂• 4,60
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 3,50

∞’ £∂™™∞§√¡π∫∏™ ™Â 868 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 868 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ
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Συγκριτικά  A’ AΘHNΩN

N.¢.

¶A™OK

Σε 982 από 988
εκλογικά τμήματα
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2004
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Συγκριτικά  A’ ΠEIPAIΩΣ

N.¢.

¶A™OK

Σε 411 από 419
εκλογικά τμήματα

EYP.
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1999
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1994

EYP.
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Συγκριτικά  A’ ΘEΣΣAΛONIKHΣ

N.¢.

¶A™OK

Σε 868 από 868
εκλογικά τμήματα

EYP.
2004

BOYΛ.
2004

EYP.
1999

EYP.
1994

EYP.
1989

EYP.
2009

BOYΛ.
2007

ΔÈ „‹ÊÈÛ·Ó ∞ı‹Ó· - ¶ÂÈÚ·È¿˜   



μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 1.430.523
∂°∫Àƒ∞: 738.763
∞∫Àƒ∞: 9.245
§∂À∫∞: 6.774

35,27 34,04 12,11 8,94 5,04 37,35 32,39 13,17 6,54 4,89 39,78 39,03 8,78 5,62 2,82
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
17 ∂¢ƒ∂™ 14 ∂¢ƒ∂™ 5 ∂¢ƒ∂™ 4 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 19 ∂¢ƒ∂™ 17 ∂¢ƒ∂™ 3 ∂¢ƒ∂™ 3 ∂¢ƒ∂™

§√π¶√π

25,41 33,47 11,50 6,96 8,60 4,99 9,08
æ∏º√π: 187.714 æ∏º√π: 247.298 æ∏º√π: 84.925 æ∏º√π: 51.382 æ∏º√π: 63.560 æ∏º√π: 36.857 æ∏º√π: 67.027

¶∞™√∫ 43,40
¡¢ 33,80
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 10,60
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 5,70
§∞.√.™. 3,80

μ’ ∞£∏¡ø¡ ™Â 2693 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 2725 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 278.898
∂°∫Àƒ∞: 127.198
∞∫Àƒ∞: 1.814
§∂À∫∞: 990

31,40 37,93 14,55 6,41 5,52 33,37 35,08 15,73 4,86 5,10 35,59 42,06 11,06 3,97 3,26
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
2 ∂¢ƒ∂™ 3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 4 ∂¢ƒ∂™ 3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

§√π¶√π

21,69 37,07 13,99 5,72 8,81 4,20 8,51
æ∏º√π: 27.584 æ∏º√π: 47.155 æ∏º√π: 17.798 æ∏º√π: 7.280 æ∏º√π: 11.201 æ∏º√π: 5.342 æ∏º√π: 10.838

¶∞™√∫ 43,40
¡¢ 33,80
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 10,60
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 5,70
§∞.√.™. 3,80

μ’ ¶∂πƒ∞πø™ ™Â 529 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 533 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 270.693
∂°∫Àƒ∞: 160.399
∞∫Àƒ∞: 2.058
§∂À∫∞: 1.428

44,82 33,78 8,14 4,15 5,35 45,59 29,89 9,28 3,36 6,49 49,77 35,90 5,54 2,31 3,71
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 5 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

§√π¶√π

35,01 30,99 8,45 4,14 9,29 3,17 8,95
æ∏º√π: 56.162 æ∏º√π: 49.710 æ∏º√π: 13.551 æ∏º√π: 6.637 æ∏º√π: 14.907 æ∏º√π: 5.084 æ∏º√π: 14.348

¡¢ 48,20
¶∞™√∫ 30,70
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 5,90
∞¡∂• 4,60
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 3,50

μ’ £∂™™∞§√¡π∫∏™ ™Â 502 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 502 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ
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μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  π.¶. ª∂™√§√°°π√À ™Â 32 ·fi 32
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 241.740
∂°∫Àƒ∞: 124.580
∞∫Àƒ∞: 1.730
§∂À∫∞: 1.023

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 17.509 æ∏ºπ™∞¡: 9.268
∂°∫Àƒ∞: 8.970 ∞∫Àƒ∞: 167 §∂À∫∞: 131

43,56 43,70 6,26 2,86 1,99 46,72 37,23 8,03 2,47 2,05 47,65 43,09 4,80 1,77 0,83
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
4 ∂¢ƒ∂™ 3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 5 ∂¢ƒ∂™ 3 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 3.561 39,70 5.350 42,24 3.754 36,57 5.530 42,23

¡.¢. 3.309 36,89 5.622 44,38 4.810 46,86 6.404 48,90

∫∫∂ 619 6,90 764 6,03 753 7,34 555 4,24

™Àƒπ∑∞ 377 4,20 442 3,49 350 3,41 286 2,18

§∞.√.™. 380 4,24 264 2,08 213 2,08 106 0,81

√π∫.¶ƒ. 260 2,90 72 0,57 66 0,64

§√π¶√π

36,61 41,74 7,29 3,06 4,05 2,10 5,15
æ∏º√π: 45.605 æ∏º√π: 51.999 æ∏º√π: 9.081 æ∏º√π: 3.816 æ∏º√π: 5.049 æ∏º√π: 2.621 æ∏º√π: 6.409

¡¢ 56,30
¶∞™√∫ 47,40
¡¢ 44,90
¶∞™√∫ 33,20
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 4,80

∞πΔø§√∞∫∞ƒ¡∞¡π∞™ ™Â 520 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 521 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ¡∞À¶§π√À ™Â 27 ·fi 27
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 96.657
∂°∫Àƒ∞: 52.938
∞∫Àƒ∞: 641
§∂À∫∞: 591

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 13.896 æ∏ºπ™∞¡: 7.854
∂°∫Àƒ∞: 7.675 ∞∫Àƒ∞: 97 §∂À∫∞: 82

48,90 37,44 4,83 3,53 3,14 50,11 33,78 5,89 3,19 2,96 51,88 39,18 3,28 2,13 1,65
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 2.351 30,63 3.397 32,61 2.572 29,23 3.799 35,24

¡.¢. 2.963 38,61 5.060 48,58 4.355 49,49 5.659 52,49

∫∫∂ 482 6,28 613 5,89 647 7,35 475 4,41

™Àƒπ∑∞ 463 6,03 596 5,72 395 4,49 394 3,65

§∞.√.™. 587 7,65 453 4,35 339 3,85 199 1,85

√π∫.¶ƒ. 338 4,40 130 1,25 106 1,20

§√π¶√π

39,90 36,02 5,74 3,76 5,81 2,98 5,80
æ∏º√π: 21.121 æ∏º√π: 19.068 æ∏º√π: 3.039 æ∏º√π: 1.989 æ∏º√π: 3.074 æ∏º√π: 1.579 æ∏º√π: 3.068

¡¢ 46,20
∞¡∂• (¶∞™√∫) 34,70
∞¡∂• (¡¢) 5,20
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 5,10
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 4,70

∞ƒ°√§π¢√™ ™Â 216 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 216 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  Δƒπ¶√§∏™ ™Â 43 ·fi 43
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 134.357
∂°∫Àƒ∞: 58.495
∞∫Àƒ∞: 840
§∂À∫∞: 711

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 24.089 æ∏ºπ™∞¡: 12.812
∂°∫Àƒ∞: 12.468 ∞∫Àƒ∞: 178 §∂À∫∞: 166

46,76 38,67 5,28 4,03 3,14 47,90 34,44 6,63 3,70 3,16 49,85 40,94 3,64 2,35 1,31
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 4.206 33,73 6.176 36,55 4.818 33,13 6.746 38,79

¡.¢. 4.318 34,63 7.738 45,79 6.744 46,38 8.798 50,59

∫∫∂ 731 5,86 867 5,13 941 6,47 586 3,37

™Àƒπ∑∞ 744 5,97 926 5,48 707 4,86 575 3,31

§∞.√.™. 1.179 9,46 746 4,41 633 4,35 320 1,84

√π∫.¶ƒ. 443 3,55 190 1,12 91 0,63

§√π¶√π

36,14 36,47 6,36 4,02 7,11 2,70 7,21
æ∏º√π: 21.143 æ∏º√π: 21.333 æ∏º√π: 3.719 æ∏º√π: 2.350 æ∏º√π: 4.158 æ∏º√π: 1.580 æ∏º√π: 4.212

¡¢ 39,40
¶∞™√∫ 37,80
∞¡∂• (¡¢) 15,40
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 4,50
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 2,90

∞ƒ∫∞¢π∞™ ™Â 336 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 336 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∞ƒΔ∞πø¡ ™Â 37 ·fi 37
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 81.750
∂°∫Àƒ∞: 46.054
∞∫Àƒ∞: 644
§∂À∫∞: 521

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 19.800 æ∏ºπ™∞¡: 11.576
∂°∫Àƒ∞: 11.234 ∞∫Àƒ∞: 198 §∂À∫∞: 144

47,31 38,74 6,68 3,93 1,60 49,52 32,38 8,45 3,58 1,81 49,93 37,55 5,17 2,92 0,88
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 3.887 34,60 5.851 39,13 3.924 31,87 5.787 37,98

¡.¢. 4.049 36,04 6.523 43,62 5.550 45,07 7.109 46,66

∫∫∂ 877 7,81 1.049 7,02 1.167 9,48 884 5,80

™Àƒπ∑∞ 910 8,10 906 6,06 663 5,38 671 4,40

§∞.√.™. 504 4,49 229 1,53 246 2,00 117 0,77

√π∫.¶ƒ. 362 3,22 97 0,65 78 0,63

§√π¶√π

39,83 36,14 7,19 5,68 4,16 2,02 5,00
æ∏º√π: 18.343 æ∏º√π: 16.642 æ∏º√π: 3.313 æ∏º√π: 2.615 æ∏º√π: 1.915 æ∏º√π: 932 æ∏º√π: 2.294

¡¢ 49,50
¶∞™√∫ 34,90
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 8,90
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 6,80

∞ƒΔ∏™ ™Â 191 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 191 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 414.720
∂°∫Àƒ∞: 218.147
∞∫Àƒ∞: 2.816
§∂À∫∞: 1.885

39,25 36,27 9,25 5,80 5,82 41,82 32,04 10,18 4,47 5,11 44,52 38,98 6,29 3,46 3,23
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
5 ∂¢ƒ∂™ 4 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 6 ∂¢ƒ∂™ 5 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

§√π¶√π

28,29 34,50 9,06 4,93 9,49 4,14 9,57
æ∏º√π: 61.718 æ∏º√π: 75.251 æ∏º√π: 19.772 æ∏º√π: 10.745 æ∏º√π: 20.696 æ∏º√π: 9.031 æ∏º√π: 20.934

¡¢ 54,50
¶∞™√∫ 48,30
¡¢ 39,20
¶∞™√∫ 23,90
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 10,40

∞ΔΔπ∫∏™ ™Â 790 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 816 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ
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μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ¶∞Δƒ∂ø¡ ™Â 212 ·fi 212
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 275.368
∂°∫Àƒ∞: 148.628
∞∫Àƒ∞: 1.934
§∂À∫∞: 1.411

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 124.862 æ∏ºπ™∞¡: 66.801
∂°∫Àƒ∞: 65.282 ∞∫Àƒ∞: 881 §∂À∫∞: 638

36,86 45,97 7,17 4,91 2,47 39,59 41,20 8,65 3,80 2,25 40,51 47,80 5,47 2,77 1,05
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 4 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 4 ∂¢ƒ∂™ 4 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 26.685 40,88 40.471 43,05 31.052 38,72 45.440 46,12

¡.¢. 17.325 26,54 32.408 34,47 30.149 37,60 37.785 38,35

∫∫∂ 6.406 9,81 9.029 9,60 9.001 11,22 7.434 7,54

™Àƒπ∑∞ 3.792 5,81 6.144 6,54 3.866 4,82 3.711 3,77

§∞.√.™. 3.566 5,46 2.712 2,88 1.986 2,48 1.151 1,17

√π∫.¶ƒ. 2.869 4,39 1.281 1,36 763 0,95

§√π¶√π

28,28 45,13 7,45 4,43 4,88 3,56 6,26
æ∏º√π: 42.026 æ∏º√π: 67.076 æ∏º√π: 11.075 æ∏º√π: 6.585 æ∏º√π: 7.253 æ∏º√π: 5.286 æ∏º√π: 9.327

¶∞™√∫ 50,20
¡¢ 32,40
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 7,40
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 4,00
∞¡∂• 3,70

∞Ã∞´∞™ ™Â 591 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 591 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  §∂μ∞¢∂ø¡ ™Â 34 ·fi 34
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 112.386
∂°∫Àƒ∞: 61.775
∞∫Àƒ∞: 847
§∂À∫∞: 606

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 18.711 æ∏ºπ™∞¡: 10.136
∂°∫Àƒ∞: 9.859 ∞∫Àƒ∞: 150 §∂À∫∞: 127

40,98 40,45 7,92 4,40 3,52 42,19 36,04 9,45 3,55 4,10 44,39 42,54 5,84 2,72 2,05
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 3.432 34,81 5.571 37,19 4.218 33,56 6.250 40,64

¡.¢. 2.679 27,17 5.560 37,11 4.708 37,46 6.190 40,25

∫∫∂ 1.331 13,50 1.817 12,13 1.842 14,66 1.451 9,43

™Àƒπ∑∞ 603 6,12 967 6,45 603 4,80 709 4,61

§∞.√.™. 743 7,54 561 3,74 596 4,74 383 2,49

√π∫.¶ƒ. 371 3,76 149 0,99 79 0,63

§√π¶√π

30,69 39,11 8,74 4,21 7,58 3,21 6,46
æ∏º√π: 18.958 æ∏º√π: 24.158 æ∏º√π: 5.397 æ∏º√π: 2.600 æ∏º√π: 4.683 æ∏º√π: 1.986 æ∏º√π: 3.993

¶∞™√∫ 52,80
¡¢ 36,90
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 7,10
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 3,30

μ√πøΔπ∞™ ™Â 218 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 218 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  °ƒ∂μ∂¡ø¡ ™Â 36 ·fi 36
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 45.061
∂°∫Àƒ∞: 24.559
∞∫Àƒ∞: 381
§∂À∫∞: 233

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 14.735 æ∏ºπ™∞¡: 8.507
∂°∫Àƒ∞: 8.237 ∞∫Àƒ∞: 161 §∂À∫∞: 109

45,48 39,72 7,55 2,48 2,63 43,67 35,16 9,80 2,78 3,35 45,94 42,68 6,22 1,68 1,43
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 2.932 35,60 4.103 38,10 3.152 32,78 4.539 41,27

¡.¢. 3.035 36,85 5.084 47,21 4.404 45,80 5.339 48,55

∫∫∂ 650 7,89 703 6,53 808 8,40 535 4,86

™Àƒπ∑∞ 254 3,08 261 2,42 334 3,47 186 1,69

§∞.√.™. 640 7,77 347 3,22 399 4,15 165 1,50

√π∫.¶ƒ. 171 2,08 66 0,61 58 0,60

§√π¶√π

36,36 38,10 8,79 2,91 6,14 1,97 5,75
æ∏º√π: 8.930 æ∏º√π: 9.356 æ∏º√π: 2.158 æ∏º√π: 715 æ∏º√π: 1.508 æ∏º√π: 483 æ∏º√π: 1.409

¡¢ 48,40
¶∞™√∫/™À¡ 44,10
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 7,40

°ƒ∂μ∂¡ø¡ ™Â 128 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 128 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ¢ƒ∞ª∞™ ™Â 88 ·fi 88
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 116.556
∂°∫Àƒ∞: 59.246
∞∫Àƒ∞: 1.059
§∂À∫∞: 688

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 48.844 æ∏ºπ™∞¡: 26.242
∂°∫Àƒ∞: 25.506 ∞∫Àƒ∞: 417 §∂À∫∞: 319

48,74 37,26 4,41 3,18 4,03 48,93 32,82 4,89 2,80 4,36 52,47 38,53 2,70 1,85 2,22
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 8.798 34,49 12.769 36,33 10.290 32,25 13.727 38,19

¡.¢. 8.997 35,27 16.367 46,57 14.934 46,80 18.260 50,81

∫∫∂ 1.306 5,12 1.882 5,36 1.874 5,87 1.162 3,23

™Àƒπ∑∞ 1.174 4,60 1.444 4,11 1.104 3,46 914 2,54

§∞.√.™. 2.333 9,15 1.658 4,72 1.651 5,17 927 2,58

√π∫.¶ƒ. 800 3,14 318 0,90 169 0,53

§√π¶√π

38,42 35,65 4,29 3,72 8,01 2,56 7,36
æ∏º√π: 22.762 æ∏º√π: 21.124 æ∏º√π: 2.542 æ∏º√π: 2.202 æ∏º√π: 4.744 æ∏º√π: 1.517 æ∏º√π: 4.355

¡¢ 56,30
¶∞™√∫ 43,40
¡¢ 33,80
¶∞™√∫ 33,20
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 10,60

¢ƒ∞ª∞™ ™Â 226 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 226 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ƒ√¢πø¡ ™Â 76 ·fi 76
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 183.664
∂°∫Àƒ∞: 84.486
∞∫Àƒ∞: 1.336
§∂À∫∞: 1.257

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 39.995 æ∏ºπ™∞¡: 19.254
∂°∫Àƒ∞: 18.706 ∞∫Àƒ∞: 270 §∂À∫∞: 278

41,68 46,73 4,20 3,04 2,84 43,05 41,56 5,16 3,32 2,54 43,93 48,28 2,70 2,16 1,30
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 3 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 7.813 41,77 11.156 41,91 8.822 37,98 12.030 44,83

¡.¢. 5.704 30,49 11.850 44,52 10.493 45,18 12.467 46,46

∫∫∂ 878 4,69 1.087 4,08 1.225 5,27 684 2,55

™Àƒπ∑∞ 784 4,19 1.007 3,78 858 3,69 648 2,41

§∞.√.™. 1.591 8,51 1.045 3,93 844 3,63 524 1,95

√π∫.¶ƒ. 874 4,67 168 0,72

§√π¶√π

28,88 46,80 4,89 3,65 6,62 3,58 5,59
æ∏º√π: 24.399 æ∏º√π: 39.540 æ∏º√π: 4.129 æ∏º√π: 3.083 æ∏º√π: 5.591 æ∏º√π: 3.021 æ∏º√π: 4.723

¶∞™√∫ 55,80
¡¢ 38,40
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 3,70
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 2,10

¢ø¢∂∫∞¡∏™√À ™Â 366 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 368 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ
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μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∞§∂•∞¡¢ƒ√À¶√§∏™ ™Â 103 ·fi 103
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 168.880
∂°∫Àƒ∞: 88.907
∞∫Àƒ∞: 1.628
§∂À∫∞: 1.469

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 43.892 æ∏ºπ™∞¡: 24.671
∂°∫Àƒ∞: 23.813 ∞∫Àƒ∞: 446 §∂À∫∞: 412

48,05 39,76 4,33 2,29 3,37 47,86 33,80 5,28 2,10 3,86 50,29 42,11 2,75 1,35 1,82
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 8.588 36,06 12.890 40,31 8.980 32,55 13.516 43,60

¡.¢. 8.151 34,23 13.881 43,40 11.837 42,91 14.406 46,47

∫∫∂ 1.418 5,95 1.704 5,33 1.834 6,65 972 3,14

™Àƒπ∑∞ 922 3,87 1.113 3,48 835 3,03 662 2,14

§∞.√.™. 2.119 8,90 1.437 4,49 1.253 4,54 779 2,51

√π∫.¶ƒ. 845 3,55 361 1,13 174 0,63

§√π¶√π

39,02 36,47 4,77 2,66 7,64 2,82 6,62
æ∏º√π: 34.693 æ∏º√π: 32.424 æ∏º√π: 4.242 æ∏º√π: 2.366 æ∏º√π: 6.789 æ∏º√π: 2.505 æ∏º√π: 5.888

¶∞™√∫ 50,00
¡¢ 41,30
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 4,00
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 2,50
§∞.√.™. 2,30

∂μƒ√À ™Â 429 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 429 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  Ã∞§∫π¢∂ø¡ ™Â 76 ·fi 76
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 207.031
∂°∫Àƒ∞: 109.433
∞∫Àƒ∞: 1.935
§∂À∫∞: 1.204

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 44.031 æ∏ºπ™∞¡: 21.630
∂°∫Àƒ∞: 21.031 ∞∫Àƒ∞: 340 §∂À∫∞: 259

40,65 42,01 7,22 4,27 3,35 42,59 38,25 8,00 3,41 3,44 44,03 44,35 4,69 2,55 1,89
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 3 ∂¢ƒ∂™ 3 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 8.275 39,35 13.388 40,91 10.119 37,34 14.834 44,17

¡.¢. 6.071 28,87 12.775 39,04 11.164 41,19 14.287 42,54

∫∫∂ 1.528 7,27 2.436 7,44 2.220 8,19 1.526 4,54

™Àƒπ∑∞ 979 4,66 1.801 5,50 1.080 3,99 1.034 3,08

§∞.√.™. 1.688 8,03 1.280 3,91 1.226 4,52 847 2,52

√π∫.¶ƒ. 952 4,53 360 1,10 188 0,69

§√π¶√π

30,59 41,02 7,60 3,86 6,73 3,40 6,80
æ∏º√π: 33.480 æ∏º√π: 44.888 æ∏º√π: 8.320 æ∏º√π: 4.222 æ∏º√π: 7.361 æ∏º√π: 3.718 æ∏º√π: 7.444

¶∞™√∫ 42,70
¡¢ 33,30
∞¡∂• (¡¢) 11,40
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 7,80
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 4,60

∂Àμ√π∞™ ™Â 435 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 435 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∫∞ƒ¶∂¡∏™π√À ™Â 27 ·fi 27
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 32.946
∂°∫Àƒ∞: 14.420
∞∫Àƒ∞: 228
§∂À∫∞: 187

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 9.697 æ∏ºπ™∞¡: 4.851
∂°∫Àƒ∞: 4.700 ∞∫Àƒ∞: 79 §∂À∫∞: 72

44,62 45,67 3,33 2,39 2,20 48,74 37,75 4,53 2,35 2,88 50,37 43,33 2,00 1,39 1,18
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 2.112 44,94 3.245 50,89 2.068 40,21 2.930 47,40

¡.¢. 1.596 33,96 2.454 38,48 2.306 44,84 2.841 45,96

∫∫∂ 211 4,49 252 3,95 261 5,07 151 2,44

™Àƒπ∑∞ 159 3,38 154 2,41 138 2,68 80 1,29

§∞.√.™. 231 4,91 140 2,20 173 3,36 83 1,34

√π∫.¶ƒ. 121 2,57 45 0,71 34 0,66

§√π¶√π

37,81 42,39 3,86 2,79 5,03 2,08 6,03
æ∏º√π: 5.452 æ∏º√π: 6.113 æ∏º√π: 556 æ∏º√π: 403 æ∏º√π: 726 æ∏º√π: 300 æ∏º√π: 870

¡¢ 51,50
¶∞™√∫ 45,20
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 1,80
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 1,60

∂ÀƒÀΔ∞¡π∞™ ™Â 123 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 123 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∑∞∫À¡£πø¡ ™Â 34 ·fi 34
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 42.961
∂°∫Àƒ∞: 20.139
∞∫Àƒ∞: 288
§∂À∫∞: 237

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 14.890 æ∏ºπ™∞¡: 7.372
∂°∫Àƒ∞: 7.188 ∞∫Àƒ∞: 119 §∂À∫∞: 65

38,10 42,34 10,50 4,39 2,18 41,50 37,36 12,90 3,18 1,54 43,04 43,21 8,57 2,59 0,79
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 2.863 39,83 4.324 44,05 3.167 38,44 4.356 44,22

¡.¢. 2.014 28,02 3.732 38,02 3.438 41,73 4.320 43,86

∫∫∂ 670 9,32 784 7,99 866 10,51 611 6,20

™Àƒπ∑∞ 359 4,99 475 4,84 295 3,58 285 2,89

§∞.√.™. 388 5,40 231 2,35 152 1,84 63 0,64

√π∫.¶ƒ. 282 3,92 120 1,22 65 0,79

§√π¶√π

27,96 39,58 12,50 4,60 4,70 3,04 7,57
æ∏º√π: 5.631 æ∏º√π: 7.971 æ∏º√π: 2.518 æ∏º√π: 927 æ∏º√π: 947 æ∏º√π: 613 æ∏º√π: 1.532

¡¢ 43,90
¶∞™√∫/™À¡ 42,30
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 8,60
∞¡∂• (¶∞™√∫) 5,20

∑∞∫À¡£√À ™Â 99 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 99 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ¶Àƒ°√À ™Â 69 ·fi 69
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 180.008
∂°∫Àƒ∞: 92.199
∞∫Àƒ∞: 1.327
§∂À∫∞: 898

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 35.518 æ∏ºπ™∞¡: 17.754
∂°∫Àƒ∞: 17.289 ∞∫Àƒ∞: 275 §∂À∫∞: 190

42,04 46,55 4,70 3,02 1,98 44,60 40,67 5,92 3,25 2,08 44,57 47,69 3,06 2,28 0,87
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
4 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 3 ∂¢ƒ∂™ 3 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 7.076 40,93 10.408 42,96 7.402 37,66 11.314 45,20

¡.¢. 5.718 33,07 10.385 42,87 8.911 45,34 11.537 46,09

∫∫∂ 1.096 6,34 1.382 5,70 1.470 7,48 958 3,83

™Àƒπ∑∞ 673 3,89 891 3,68 674 3,43 573 2,29

§∞.√.™. 831 4,81 569 2,35 464 2,36 221 0,88

√π∫.¶ƒ. 475 2,75 212 0,88 77 0,39

§√π¶√π

33,11 45,36 5,36 2,98 4,36 2,19 6,64
æ∏º√π: 30.526 æ∏º√π: 41.819 æ∏º√π: 4.943 æ∏º√π: 2.745 æ∏º√π: 4.016 æ∏º√π: 2.023 æ∏º√π: 6.127

¶∞™√∫ 50,90
¡¢ 39,60
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 4,20
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 3,60
∞¡∂• 1,60

∏§∂π∞™ ™Â 405 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 405 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ
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μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  μ∂ƒ√π∞™ ™Â 71 ·fi 71
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 138.301
∂°∫Àƒ∞: 77.805
∞∫Àƒ∞: 963
§∂À∫∞: 840

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 37.190 æ∏ºπ™∞¡: 20.204
∂°∫Àƒ∞: 19.707 ∞∫Àƒ∞: 263 §∂À∫∞: 234

42,82 39,05 7,58 3,14 4,65 42,94 33,13 8,89 2,93 6,12 46,47 40,32 5,35 1,89 3,56
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 6.480 32,88 10.533 36,82 8.031 31,47 11.415 38,79

¡.¢. 6.773 34,37 11.776 41,17 10.562 41,38 13.377 45,46

∫∫∂ 1.820 9,24 2.506 8,76 2.664 10,44 1.801 6,12

™Àƒπ∑∞ 959 4,87 1.275 4,46 980 3,84 820 2,79

§∞.√.™. 1.535 7,79 1.454 5,08 1.665 6,52 1.204 4,09

√π∫.¶ƒ. 538 2,73 306 1,07 170 0,67

§√π¶√π

36,07 35,99 8,03 3,57 7,66 2,24 6,44
æ∏º√π: 28.067 æ∏º√π: 28.000 æ∏º√π: 6.245 æ∏º√π: 2.776 æ∏º√π: 5.963 æ∏º√π: 1.744 æ∏º√π: 5.010

¡¢ 42,50
¶∞™√∫ 35,30
∞¡∂• (¶∞™√∫) 10,30
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 6,30
§∞.√.™. 2,40

∏ª∞£π∞™ ™Â 275 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 275 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∏ƒ∞∫§∂π√À ™Â 180 ·fi 180
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 247.415
∂°∫Àƒ∞: 148.345
∞∫Àƒ∞: 1.968
§∂À∫∞: 1.408

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 102.297 æ∏ºπ™∞¡: 59.417
∂°∫Àƒ∞: 57.842 ∞∫Àƒ∞: 897 §∂À∫∞: 678

33,52 54,64 4,39 4,35 1,33 34,22 52,69 5,53 3,17 1,24 36,18 55,27 3,46 2,81 0,52
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 4 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 3 ∂¢ƒ∂™ 5 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 30.038 51,93 40.681 51,18 31.184 47,95 41.412 51,70

¡.¢. 12.468 21,56 25.910 32,60 22.509 34,61 29.398 36,70

∫∫∂ 3.597 6,22 4.421 5,56 4.580 7,04 3.533 4,41

™Àƒπ∑∞ 3.486 6,03 5.007 6,30 2.908 4,47 3.284 4,10

§∞.√.™. 2.316 4,00 1.482 1,86 1.118 1,72 569 0,71

√π∫.¶ƒ. 3.248 5,62 1.044 1,31 385 0,59

§√π¶√π

22,40 57,63 5,01 4,30 3,21 3,96 3,47
æ∏º√π: 33.236 æ∏º√π: 85.498 æ∏º√π: 7.431 æ∏º√π: 6.383 æ∏º√π: 4.755 æ∏º√π: 5.871 æ∏º√π: 5.171

¶∞™√∫ 62,20
¡¢ 28,10
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 5,40
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 4,40

∏ƒ∞∫§∂π√À ™Â 517 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 517 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∏°√Àª∂¡πΔ™∏™ ™Â 26 ·fi 26
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 57.475
∂°∫Àƒ∞: 28.330
∞∫Àƒ∞: 295
§∂À∫∞: 266

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 13.255 æ∏ºπ™∞¡: 7.344
∂°∫Àƒ∞: 7.175 ∞∫Àƒ∞: 85 §∂À∫∞: 84

45,91 42,47 4,37 3,12 2,11 45,77 37,81 6,58 3,43 2,42 47,51 43,13 3,46 2,33 0,79
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 2.748 38,30 3.849 40,95 2.810 37,50 3.754 41,43

¡.¢. 2.475 34,49 4.261 45,33 3.261 43,51 4.322 47,70

∫∫∂ 417 5,81 407 4,33 458 6,11 306 3,38

™Àƒπ∑∞ 343 4,78 398 4,23 329 4,39 293 3,23

§∞.√.™. 462 6,44 254 2,70 265 3,54 85 0,94

√π∫.¶ƒ. 242 3,37 67 0,71 53 0,71

§√π¶√π

36,91 40,43 5,73 3,50 5,23 2,48 5,73
æ∏º√π: 10.457 æ∏º√π: 11.454 æ∏º√π: 1.624 æ∏º√π: 992 æ∏º√π: 1.482 æ∏º√π: 702 æ∏º√π: 1.619

¡¢ 52,30
¶∞™√∫ 43,00
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 2,60
∞¡∂• 2,10

£∂™¶ƒøΔπ∞™ ™Â 154 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 154 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  πø∞¡¡πΔø¡ ™Â 70 ·fi 70
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 169.154
∂°∫Àƒ∞: 88.013
∞∫Àƒ∞: 1.367
§∂À∫∞: 1.093

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 40.488 æ∏ºπ™∞¡: 23.610
∂°∫Àƒ∞: 22.906 ∞∫Àƒ∞: 376 §∂À∫∞: 328

43,38 38,78 7,99 4,70 2,42 43,67 34,80 9,52 4,35 2,40 46,08 41,02 5,82 3,15 1,07
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
2 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 3 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 7.535 32,90 10.454 34,48 8.121 32,16 11.164 38,45

¡.¢. 7.961 34,76 13.327 43,95 10.679 42,29 13.453 46,33

∫∫∂ 1.895 8,27 2.353 7,76 2.495 9,88 1.605 5,53

™Àƒπ∑∞ 1.618 7,06 2.172 7,16 1.570 6,22 1.492 5,14

§∞.√.™. 1.341 5,85 927 3,06 778 3,08 370 1,27

√π∫.¶ƒ. 910 3,97 394 1,30 242 0,96

§√π¶√π

35,46 36,90 8,51 5,05 4,82 2,89 6,33
æ∏º√π: 31.212 æ∏º√π: 32.480 æ∏º√π: 7.488 æ∏º√π: 4.449 æ∏º√π: 4.244 æ∏º√π: 2.544 æ∏º√π: 5.596

¡¢ 53,90
¶∞™√∫ 34,10
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 5,50
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 3,70
∞¡∂• 2,80

πø∞¡¡π¡ø¡ ™Â 446 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 448 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∫∞μ∞§∞™ ™Â 92 ·fi 92
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 145.055
∂°∫Àƒ∞: 76.916
∞∫Àƒ∞: 1.231
§∂À∫∞: 872

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 52.382 æ∏ºπ™∞¡: 26.834
∂°∫Àƒ∞: 26.000 ∞∫Àƒ∞: 467 §∂À∫∞: 367

45,26 39,43 6,25 3,48 3,27 46,76 33,95 7,58 3,35 3,39 49,63 39,31 4,58 2,39 1,79
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 8.540 32,85 14.152 38,39 11.296 33,23 14.780 38,99

¡.¢. 7.779 29,92 14.887 40,38 14.410 42,39 17.421 45,96

∫∫∂ 2.223 8,55 3.109 8,43 3.372 9,92 2.212 5,84

™Àƒπ∑∞ 1.712 6,58 1.949 5,29 1.581 4,65 1.368 3,61

§∞.√.™. 2.269 8,73 1.554 4,22 1.399 4,12 898 2,37

√π∫.¶ƒ. 1.071 4,12 366 0,99 270 0,79

§√π¶√π

36,52 34,69 6,62 4,51 7,26 2,83 7,57
æ∏º√π: 28.088 æ∏º√π: 26.684 æ∏º√π: 5.094 æ∏º√π: 3.471 æ∏º√π: 5.587 æ∏º√π: 2.173 æ∏º√π: 5.819

¡¢ 56,30
¶∞™√∫ 33,20
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 4,70
∞¡E•(§∞.√.™.) 3,30
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 2,60

∫∞μ∞§∞™ ™Â 278 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 278 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ
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μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∫∞ƒ¢πΔ™∞™ ™Â 54 ·fi 54
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 137.540
∂°∫Àƒ∞: 78.256
∞∫Àƒ∞: 1.144
§∂À∫∞: 860

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 30.341 æ∏ºπ™∞¡: 17.643
∂°∫Àƒ∞: 17.119 ∞∫Àƒ∞: 293 §∂À∫∞: 231

48,01 37,82 7,44 2,85 2,14 48,20 32,81 10,03 2,57 2,58 50,70 38,33 6,23 1,92 1,01
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
4 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 3 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 6.090 35,57 8.768 37,12 6.371 32,16 9.204 38,11

¡.¢. 5.674 33,14 10.370 43,90 8.472 42,76 11.249 46,58

∫∫∂ 1.817 10,61 2.221 9,40 2.578 13,01 2.028 8,40

™Àƒπ∑∞ 890 5,20 1.087 4,60 758 3,83 789 3,27

§∞.√.™. 1.064 6,22 537 2,27 583 2,94 284 1,18

√π∫.¶ƒ. 560 3,27 181 0,77 116 0,59

§√π¶√π

38,03 37,27 8,79 3,38 5,60 2,12 4,82
æ∏º√π: 29.762 æ∏º√π: 29.165 æ∏º√π: 6.878 æ∏º√π: 2.647 æ∏º√π: 4.381 æ∏º√π: 1.657 æ∏º√π: 3.766

¡¢ 36,70
¶∞™√∫ 31,10
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 18,80
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 8,10
§∞.√.™. 5,30

∫∞ƒ¢πΔ™∏™ ™Â 310 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 310 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∫∞™Δ√ƒπ∞™ ™Â 27 ·fi 27
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 62.946
∂°∫Àƒ∞: 30.518
∞∫Àƒ∞: 533
§∂À∫∞: 432

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 14.203 æ∏ºπ™∞¡: 7.359
∂°∫Àƒ∞: 7.113 ∞∫Àƒ∞: 133 §∂À∫∞: 113

54,32 32,44 4,09 3,75 3,32 54,79 28,62 4,74 2,67 3,38 57,69 34,53 2,66 1,86 1,28
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 1.811 25,46 2.672 27,49 2.087 24,05 3.019 30,57

¡.¢. 3.174 44,62 5.505 56,63 4.989 57,50 6.010 60,86

∫∫∂ 313 4,40 344 3,54 377 4,35 196 1,98

™Àƒπ∑∞ 391 5,50 555 5,71 314 3,62 283 2,87

§∞.√.™. 643 9,04 365 3,75 349 4,02 140 1,42

√π∫.¶ƒ. 195 2,74 88 0,91 49 0,56

§√π¶√π

45,17 29,99 4,62 3,79 7,65 1,99 6,79
æ∏º√π: 13.785 æ∏º√π: 9.152 æ∏º√π: 1.410 æ∏º√π: 1.156 æ∏º√π: 2.334 æ∏º√π: 607 æ∏º√π: 2.074

¡¢ 52,90
™À¡/¶∞™√∫ 43,70
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 3,40

∫∞™Δ√ƒπ∞™ ™Â 143 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 143 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∫∂ƒ∫Àƒ∞πø¡ ™Â 58 ·fi 59
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 107.996
∂°∫Àƒ∞: 51.632
∞∫Àƒ∞: 960
§∂À∫∞: 488

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 32.360 æ∏ºπ™∞¡: 15.215
∂°∫Àƒ∞: 14.873 ∞∫Àƒ∞: 190 §∂À∫∞: 152

40,07 36,41 14,93 4,04 2,07 40,57 33,83 12,81 5,13 2,02 44,05 41,19 8,16 3,27 0,83
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 5.130 34,49 6.899 33,30 5.461 32,51 8.511 40,06

¡.¢. 4.278 28,76 8.543 41,23 6.960 41,43 9.574 45,06

∫∫∂ 1.481 9,96 3.229 15,58 1.967 11,71 1.607 7,56

™Àƒπ∑∞ 805 5,41 933 4,50 888 5,29 721 3,39

§∞.√.™. 981 6,60 494 2,38 460 2,74 207 0,97

√π∫.¶ƒ. 875 5,88 306 1,48 161 0,96

§√π¶√π

28,54 36,70 11,12 5,35 5,56 4,33 8,38
æ∏º√π: 14.736 æ∏º√π: 18.950 æ∏º√π: 5.744 æ∏º√π: 2.764 æ∏º√π: 2.873 æ∏º√π: 2.237 æ∏º√π: 4.328

¡¢ 42,40
¶∞™√∫ 38,80
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 15,30
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 3,50

∫∂ƒ∫Àƒ∞™ ™Â 223 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 225 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∞ƒ°√™Δ√§π√À ™Â 29 ·fi 29
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 56.600
∂°∫Àƒ∞: 20.269
∞∫Àƒ∞: 340
§∂À∫∞: 252

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 14.629 æ∏ºπ™∞¡: 5.464
∂°∫Àƒ∞: 5.307 ∞∫Àƒ∞: 77 §∂À∫∞: 80

39,28 37,15 13,15 3,89 3,12 39,74 31,10 16,71 4,07 2,67 42,56 39,63 10,69 2,88 1,25
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 1.597 30,09 2.778 37,14 1.702 28,75 2.858 37,83

¡.¢. 1.594 30,04 2.943 39,34 2.465 41,65 3.386 44,82

∫∫∂ 764 14,40 913 12,21 947 16,00 750 9,93

™Àƒπ∑∞ 265 4,99 304 4,06 252 4,26 219 2,90

§∞.√.™. 395 7,44 246 3,29 217 3,67 96 1,27

√π∫.¶ƒ. 227 4,28 101 1,35 48 0,81

§√π¶√π

28,73 32,18 15,45 4,20 6,95 3,74 8,75
æ∏º√π: 5.824 æ∏º√π: 6.523 æ∏º√π: 3.131 æ∏º√π: 852 æ∏º√π: 1.408 æ∏º√π: 759 æ∏º√π: 1.772

¶∞™√∫ 30,60
∞¡∂• (¡¢) 25,40
¡¢ 21,50
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 12,30
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 8,90

∫∂º∞§§∏¡π∞™ ™Â 114 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 114 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∫π§∫π™ ™Â 48 ·fi 48
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 108.000
∂°∫Àƒ∞: 60.219
∞∫Àƒ∞: 723
§∂À∫∞: 536

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 23.791 æ∏ºπ™∞¡: 13.669
∂°∫Àƒ∞: 13.367 ∞∫Àƒ∞: 168 §∂À∫∞: 134

46,87 36,99 7,26 2,37 4,33 46,55 29,29 9,32 2,44 6,71 51,05 36,46 5,82 1,83 3,04
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 4.419 33,06 7.003 40,09 4.612 29,85 6.789 39,28

¡.¢. 4.414 33,02 7.073 40,49 6.209 40,18 7.684 44,46

∫∫∂ 1.610 12,04 1.634 9,35 2.003 12,96 1.483 8,58

™Àƒπ∑∞ 509 3,81 568 3,25 501 3,24 415 2,40

§∞.√.™. 1.163 8,70 791 4,53 1.221 7,90 582 3,37

√π∫.¶ƒ. 314 2,35 124 0,71 113 0,73

§√π¶√π

39,98 31,90 8,82 2,94 8,13 1,96 6,24
æ∏º√π: 24.077 æ∏º√π: 19.210 æ∏º√π: 5.311 æ∏º√π: 1.773 æ∏º√π: 4.898 æ∏º√π: 1.181 æ∏º√π: 3.769

¶∞™√∫ 50,00
¡¢ 43,90
¡¢ 41,30
∞¡∂• 27,30
¶∞™√∫ 21,90

∫π§∫π™ ™Â 226 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 226 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ
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μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∫√∑∞¡∏™ ™Â 77 ·fi 77
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 162.495
∂°∫Àƒ∞: 90.511
∞∫Àƒ∞: 1.274
§∂À∫∞: 1.034

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 37.791 æ∏ºπ™∞¡: 21.544
∂°∫Àƒ∞: 20.996 ∞∫Àƒ∞: 304 §∂À∫∞: 244

46,66 39,77 5,64 3,00 2,12 46,29 34,07 7,63 2,87 2,69 48,96 41,62 4,36 1,98 1,13
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 3 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 7.866 37,46 11.663 40,18 8.626 33,30 12.281 42,44

¡.¢. 7.524 35,84 13.129 45,23 11.802 45,56 13.828 47,79

∫∫∂ 1.159 5,52 1.373 4,73 1.739 6,71 1.040 3,59

™Àƒπ∑∞ 918 4,37 1.024 3,53 842 3,25 699 2,42

§∞.√.™. 1.312 6,25 705 2,43 829 3,20 427 1,48

√π∫.¶ƒ. 984 4,69 633 2,18 791 3,05

§√π¶√π

38,15 37,47 6,85 3,62 5,42 2,91 5,58
æ∏º√π: 34.529 æ∏º√π: 33.915 æ∏º√π: 6.203 æ∏º√π: 3.275 æ∏º√π: 4.908 æ∏º√π: 2.638 æ∏º√π: 5.043

¡¢ 44,90
¶∞™√∫ 44,30
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 5,20
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 4,60
§∞.√.™. 1,00

∫√∑∞¡∏™ ™Â 370 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 370 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∫√ƒπ¡£πø¡ ™Â 51 ·fi 51
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 140.149
∂°∫Àƒ∞: 75.394
∞∫Àƒ∞: 967
§∂À∫∞: 731

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 29.620 æ∏ºπ™∞¡: 15.912
∂°∫Àƒ∞: 15.490 ∞∫Àƒ∞: 244 §∂À∫∞: 178

43,55 41,51 4,37 4,18 3,58 45,70 36,97 5,18 3,49 4,35 46,95 42,98 2,78 2,49 2,62
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 6.147 39,68 9.756 42,34 7.170 37,85 10.327 44,43

¡.¢. 4.917 31,74 9.402 40,81 8.227 43,43 10.224 43,98

∫∫∂ 775 5,00 1.098 4,77 1.111 5,86 724 3,11

™Àƒπ∑∞ 658 4,25 1.080 4,69 723 3,82 627 2,70

§∞.√.™. 1.253 8,09 899 3,90 861 4,54 713 3,07

√π∫.¶ƒ. 663 4,28 361 1,57 120 0,63

§√π¶√π

34,20 39,83 4,63 3,85 7,39 3,46 6,65
æ∏º√π: 25.783 æ∏º√π: 30.032 æ∏º√π: 3.491 æ∏º√π: 2.906 æ∏º√π: 5.571 æ∏º√π: 2.605 æ∏º√π: 5.006

¡¢ 52,00
¶∞™√∫ 40,30
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 3,70
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 2,70
§∞.√.™. 1,40

∫√ƒπ¡£π∞™ ™Â 273 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 273 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∂ƒª√À¶√§∏™ ™Â 27 ·fi 27
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 122.549
∂°∫Àƒ∞: 60.657
∞∫Àƒ∞: 974
§∂À∫∞: 981

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 15.528 æ∏ºπ™∞¡: 8.164
∂°∫Àƒ∞: 7.898 ∞∫Àƒ∞: 159 §∂À∫∞: 107

45,50 37,88 5,58 5,31 2,77 49,10 35,08 5,55 4,14 1,82 48,43 41,13 3,29 3,13 1,10
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 3.128 39,60 4.378 42,03 3.686 40,20 4.962 45,75

¡.¢. 2.465 31,21 4.317 41,45 4.057 44,25 4.733 43,64

∫∫∂ 353 4,47 559 5,37 468 5,10 310 2,86

™Àƒπ∑∞ 385 4,87 521 5,00 403 4,40 341 3,14

§∞.√.™. 283 3,58 282 2,71 148 1,61 122 1,12

√π∫.¶ƒ. 397 5,03 181 1,74 70 0,76

§√π¶√π

34,38 36,77 5,49 4,88 5,45 4,14 8,89
æ∏º√π: 20.855 æ∏º√π: 22.301 æ∏º√π: 3.328 æ∏º√π: 2.963 æ∏º√π: 3.305 æ∏º√π: 2.514 æ∏º√π: 5.391

¶∞™√∫ 49,70
¡¢ 39,90
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 5,40
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 4,90

∫À∫§∞¢ø¡ ™Â 255 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 255 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ™¶∞ƒΔ∏™ ™Â 38 ·fi 38
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 133.734
∂°∫Àƒ∞: 50.794
∞∫Àƒ∞: 595
§∂À∫∞: 479

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 20.784 æ∏ºπ™∞¡: 8.159
∂°∫Àƒ∞: 7.962 ∞∫Àƒ∞: 114 §∂À∫∞: 83

55,51 31,63 4,85 3,08 3,14 57,24 26,73 6,19 2,59 3,92 57,60 33,34 3,62 1,80 1,88
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 2.400 30,14 3.573 32,43 2.555 27,51 3.830 34,97

¡.¢. 3.398 42,68 5.942 53,93 5.166 55,62 6.099 55,69

∫∫∂ 384 4,82 454 4,12 505 5,44 292 2,67

™Àƒπ∑∞ 292 3,67 412 3,74 267 2,87 235 2,15

§∞.√.™. 669 8,40 377 3,42 432 4,65 265 2,42

√π∫.¶ƒ. 287 3,60 103 0,93 32 0,34

§√π¶√π

45,13 29,33 5,74 3,08 7,92 2,42 6,38
æ∏º√π: 22.922 æ∏º√π: 14.896 æ∏º√π: 2.916 æ∏º√π: 1.566 æ∏º√π: 4.024 æ∏º√π: 1.228 æ∏º√π: 3.242

¡¢ 67,40
¶∞™√∫ 19,20
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 6,10
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 5,80
∞¡∂• 1,60

§∞∫ø¡π∞™ ™Â 297 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 297 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  §∞ƒπ™∞™ ™Â 155 ·fi 155
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 251.418
∂°∫Àƒ∞: 142.560
∞∫Àƒ∞: 1.812
§∂À∫∞: 1.314

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 90.704 æ∏ºπ™∞¡: 48.502
∂°∫Àƒ∞: 47.264 ∞∫Àƒ∞: 686 §∂À∫∞: 552

43,46 36,82 10,06 3,85 3,53 43,79 32,82 12,24 3,37 3,86 46,41 39,28 7,99 2,24 2,08
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 4 ∂¢ƒ∂™ 3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 15.612 33,03 24.343 35,48 17.522 31,77 25.801 38,86

¡.¢. 15.017 31,77 27.984 40,79 22.623 41,02 29.123 43,86

∫∫∂ 5.333 11,28 7.444 10,85 7.205 13,07 5.865 8,83

™Àƒπ∑∞ 2.433 5,15 3.678 5,36 2.510 4,55 2.131 3,21

§∞.√.™. 3.460 7,32 2.939 4,28 2.706 4,91 1.807 2,72

√π∫.¶ƒ. 2.218 4,69 830 1,21 420 0,76

§√π¶√π

35,18 35,26 10,76 3,95 6,37 3,16 5,32
æ∏º√π: 50.153 æ∏º√π: 50.263 æ∏º√π: 15.339 æ∏º√π: 5.625 æ∏º√π: 9.081 æ∏º√π: 4.512 æ∏º√π: 7.587

¡¢ 49,60
¶∞™√∫ 35,20
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 8,70
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 4,40
§∞.√.™. 2,10

§∞ƒπ™∏™ ™Â 494 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 494 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ
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μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∞°. ¡π∫√§∞√À ™Â 33 ·fi 33
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 69.046
∂°∫Àƒ∞: 41.618
∞∫Àƒ∞: 630
§∂À∫∞: 503

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 15.557 æ∏ºπ™∞¡: 9.879
∂°∫Àƒ∞: 9.560 ∞∫Àƒ∞: 183 §∂À∫∞: 136

36,70 52,71 3,50 4,19 1,09 37,62 50,12 4,42 3,67 1,08 36,81 55,94 2,37 2,78 0,49
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 4.386 45,88 5.501 44,70 4.569 42,89 6.045 48,77

¡.¢. 2.898 30,31 5.006 40,68 4.330 40,65 5.103 41,17

∫∫∂ 564 5,90 656 5,33 712 6,68 516 4,16

™Àƒπ∑∞ 481 5,03 703 5,71 512 4,81 471 3,80

§∞.√.™. 322 3,37 153 1,24 144 1,35 61 0,49

√π∫.¶ƒ. 363 3,80 135 1,10 65 0,61

§√π¶√π

26,84 53,76 3,92 4,09 3,28 3,60 4,52
æ∏º√π: 11.171 æ∏º√π: 22.375 æ∏º√π: 1.630 æ∏º√π: 1.704 æ∏º√π: 1.364 æ∏º√π: 1.500 æ∏º√π: 1.874

¶∞™√∫ 53,30
¡¢ 34,60
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 9,70
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 2,40

§∞™π£π√À ™Â 169 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 169 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ªÀΔπ§∏¡∏™ ™Â 65 ·fi 65
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 137.031
∂°∫Àƒ∞: 56.811
∞∫Àƒ∞: 1.094
§∂À∫∞: 775

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 38.288 æ∏ºπ™∞¡: 15.735
∂°∫Àƒ∞: 15.175 ∞∫Àƒ∞: 337 §∂À∫∞: 223

39,42 37,68 13,99 3,97 2,48 39,33 32,83 16,41 4,37 2,78 41,47 39,50 11,62 3,55 1,27
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 5.087 33,52 7.122 34,61 5.353 30,23 7.803 36,67

¡.¢. 4.423 29,15 8.646 42,01 7.197 40,65 9.373 44,05

∫∫∂ 2.011 13,25 2.648 12,87 2.765 15,62 2.199 10,34

™Àƒπ∑∞ 829 5,46 968 4,70 814 4,60 790 3,71

§∞.√.™. 937 6,17 569 2,76 663 3,74 392 1,84

√π∫.¶ƒ. 703 4,63 252 1,22 121 0,68

§√π¶√π

28,33 36,44 15,04 4,92 5,28 3,26 6,75
æ∏º√π: 16.095 æ∏º√π: 20.703 æ∏º√π: 8.544 æ∏º√π: 2.794 æ∏º√π: 2.998 æ∏º√π: 1.852 æ∏º√π: 3.825

¡¢ 48,40
¶∞™√∫ 24,60
∞¡∂• (¶∞™√∫) 12,50
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 10,70
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 3,90

§∂™μ√À ™Â 268 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 268 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  §∂À∫∞¢∞™ ™Â 27 ·fi 27
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 28.568
∂°∫Àƒ∞: 13.287
∞∫Àƒ∞: 233
§∂À∫∞: 200

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 11.076 æ∏ºπ™∞¡: 5.803
∂°∫Àƒ∞: 5.602 ∞∫Àƒ∞: 114 §∂À∫∞: 87

42,52 37,59 10,74 5,17 1,64 40,43 32,47 14,56 5,61 2,57 43,01 40,32 9,80 4,13 0,68
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 1.744 31,13 2.651 34,74 1.923 31,35 2.990 38,66

¡.¢. 1.741 31,08 3.187 41,76 2.295 37,42 3.207 41,46

∫∫∂ 776 13,85 957 12,54 982 16,01 862 11,14

™Àƒπ∑∞ 475 8,48 508 6,66 483 7,88 469 6,06

§∞.√.™. 267 4,77 137 1,80 174 2,84 48 0,62

√π∫.¶ƒ. 184 3,28 74 0,97 39 0,64

§√π¶√π

33,12 33,50 12,36 6,41 4,65 2,75 7,21
æ∏º√π: 4.401 æ∏º√π: 4.451 æ∏º√π: 1.642 æ∏º√π: 852 æ∏º√π: 618 æ∏º√π: 365 æ∏º√π: 958

¶∞™√∫ 41,60
¡¢ 38,70
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 9,30
∞¡∂• (¡¢) 6,40
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 4,00

§∂À∫∞¢√™ ™Â 77 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 77 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  μ√§√À ™Â 103 ·fi 103
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 178.997
∂°∫Àƒ∞: 96.616
∞∫Àƒ∞: 1.565
§∂À∫∞: 907

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 60.325 æ∏ºπ™∞¡: 31.563
∂°∫Àƒ∞: 30.683 ∞∫Àƒ∞: 552 §∂À∫∞: 328

43,33 36,39 9,36 4,31 3,63 43,22 33,52 10,44 3,69 3,99 45,84 39,52 7,07 2,87 2,22
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
2 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 10.334 33,68 15.969 36,30 13.160 33,56 18.385 39,85

¡.¢. 8.943 29,15 17.483 39,74 15.580 39,73 19.703 42,70

∫∫∂ 3.093 10,08 4.593 10,44 4.563 11,64 3.735 8,09

™Àƒπ∑∞ 1.917 6,25 2.511 5,71 1.760 4,49 1.702 3,69

§∞.√.™. 2.484 8,10 1.810 4,11 1.741 4,44 1.220 2,64

√π∫.¶ƒ. 1.564 5,10 683 1,55 502 1,28

§√π¶√π

33,59 34,66 9,25 4,84 7,22 3,82 6,62
æ∏º√π: 32.453 æ∏º√π: 33.483 æ∏º√π: 8.934 æ∏º√π: 4.674 æ∏º√π: 6.973 æ∏º√π: 3.692 æ∏º√π: 6.407

¡¢ 39,70
¶∞™√∫ 34,80
∞¡∂• (¡¢) 13,70
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 9,40
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 2,40

ª∞°¡∏™π∞™ ™Â 337 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 337 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∫∞§∞ª∞Δ∞™ ™Â 97 ·fi 97
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 206.579
∂°∫Àƒ∞: 96.079
∞∫Àƒ∞: 1.356
§∂À∫∞: 1.001

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 54.058 æ∏ºπ™∞¡: 27.025
∂°∫Àƒ∞: 26.254 ∞∫Àƒ∞: 437 §∂À∫∞: 334

52,28 32,17 6,18 4,63 2,82 51,23 30,10 7,51 3,58 3,55 51,94 37,21 4,44 2,84 1,75
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
4 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 3 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 7.516 28,63 10.043 28,40 8.582 28,14 12.758 35,42

¡.¢. 10.014 38,14 18.003 50,91 14.996 49,17 18.142 50,37

∫∫∂ 2.201 8,38 2.797 7,91 2.754 9,03 2.078 5,77

™Àƒπ∑∞ 1.475 5,62 2.273 6,43 1.377 4,52 1.383 3,84

§∞.√.™. 2.054 7,82 1.217 3,44 1.235 4,05 835 2,32

√π∫.¶ƒ. 1.037 3,95 464 1,31 166 0,54

§√π¶√π

40,60 32,49 7,14 4,18 6,67 2,61 6,32
æ∏º√π: 39.005 æ∏º√π: 31.213 æ∏º√π: 6.859 æ∏º√π: 4.018 æ∏º√π: 6.406 æ∏º√π: 2.506 æ∏º√π: 6.072

¡¢ 51,30
¶∞™√∫ 31,60
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 8,10
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 6,30
§∞.√.™. 2,80

ª∂™™∏¡π∞™ ™Â 488 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 488 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ
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μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  •∞¡£∏™ ™Â 90 ·fi 90
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 113.476
∂°∫Àƒ∞: 53.687
∞∫Àƒ∞: 1.459
§∂À∫∞: 3.949

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 44.809 æ∏ºπ™∞¡: 20.789
∂°∫Àƒ∞: 19.567 ∞∫Àƒ∞: 447 §∂À∫∞: 775

39,92 48,95 3,54 2,52 2,76 45,62 31,92 7,32 3,51 3,05 47,78 43,37 3,85 1,24 1,43
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 7.708 39,39 12.486 43,98 7.422 31,24 11.596 40,87

¡.¢. 5.906 30,18 11.403 40,16 10.449 43,99 13.385 47,18

∫∫∂ 1.031 5,27 1.342 4,73 1.996 8,40 1.204 4,24

™Àƒπ∑∞ 896 4,58 1.127 3,97 983 4,14 628 2,21

§∞.√.™. 1.562 7,98 1.083 3,81 895 3,77 611 2,15

√π∫.¶ƒ. 748 3,82 266 0,94 196 0,83

§√π¶√π

30,13 46,05 4,46 3,44 5,77 2,60 7,53
æ∏º√π: 16.177 æ∏º√π: 24.722 æ∏º√π: 2.393 æ∏º√π: 1.846 æ∏º√π: 3.099 æ∏º√π: 1.398 æ∏º√π: 4.052

¡¢ 56,30
¶∞™√∫ 33,20
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 4,70
∞¡E•(§∞.√.™.) 3,30
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 2,60

•∞¡£∏™ ™Â 234 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 234 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∂¢∂™™∞™ ™Â 50 ·fi 50
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 150.266
∂°∫Àƒ∞: 86.011
∞∫Àƒ∞: 1.150
§∂À∫∞: 944

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 23.740 æ∏ºπ™∞¡: 13.663
∂°∫Àƒ∞: 13.302 ∞∫Àƒ∞: 201 §∂À∫∞: 160

47,26 39,40 4,59 2,32 4,26 45,96 33,85 6,10 2,21 5,45 49,90 40,06 3,20 1,33 3,44
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 4.985 37,48 7.339 41,11 6.034 36,65 8.079 44,35

¡.¢. 4.608 34,64 7.722 43,25 6.508 39,53 7.826 42,96

∫∫∂ 709 5,33 905 5,07 1.164 7,07 685 3,76

™Àƒπ∑∞ 564 4,24 603 3,38 492 2,99 349 1,92

§∞.√.™. 1.002 7,53 797 4,46 1.061 6,44 729 4,00

√π∫.¶ƒ. 364 2,74 134 0,75 100 0,61

§√π¶√π

39,35 37,01 5,14 2,89 7,08 1,85 6,69
æ∏º√π: 33.848 æ∏º√π: 31.836 æ∏º√π: 4.420 æ∏º√π: 2.482 æ∏º√π: 6.089 æ∏º√π: 1.587 æ∏º√π: 5.749

¶∞™√∫ 48,50
¡¢ 38,10
§∞.√.™. 7,10
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 4,50
∞¡∂• (¡¢) 1,80

¶∂§§∏™ ™Â 312 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 312 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∫∞Δ∂ƒπ¡∏™ ™Â 87 ·fi 87
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 129.510
∂°∫Àƒ∞: 72.904
∞∫Àƒ∞: 789
§∂À∫∞: 665

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 48.478 æ∏ºπ™∞¡: 25.212
∂°∫Àƒ∞: 24.706 ∞∫Àƒ∞: 256 §∂À∫∞: 250

48,59 37,66 5,35 2,76 3,63 47,00 33,12 7,35 2,83 4,98 50,32 39,05 4,08 1,79 2,84
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 8.760 35,46 13.905 40,21 10.059 34,21 14.027 41,40

¡.¢. 8.733 35,35 15.598 45,11 12.693 43,16 15.814 46,67

∫∫∂ 1.589 6,43 1.858 5,37 2.312 7,86 1.409 4,16

™Àƒπ∑∞ 1.065 4,31 1.096 3,17 959 3,26 717 2,12

§∞.√.™. 1.955 7,91 1.371 3,96 1.800 6,12 1.263 3,73

√π∫.¶ƒ. 732 2,96 228 0,66 223 0,76

§√π¶√π

39,97 34,65 6,15 3,41 7,18 2,37 6,28
æ∏º√π: 29.138 æ∏º√π: 25.259 æ∏º√π: 4.485 æ∏º√π: 2.489 æ∏º√π: 5.233 æ∏º√π: 1.728 æ∏º√π: 4.572

¡¢ 49,30
¶∞™√∫ 43,40
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 5,30
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 2,10

¶π∂ƒπ∞™ ™Â 251 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 251 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ¶ƒ∂μ∂∑∞™ ™Â 30 ·fi 30
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 65.087
∂°∫Àƒ∞: 36.282
∞∫Àƒ∞: 446
§∂À∫∞: 366

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 15.212 æ∏ºπ™∞¡: 9.068
∂°∫Àƒ∞: 8.842 ∞∫Àƒ∞: 121 §∂À∫∞: 105

45,98 38,88 7,66 3,82 1,78 46,48 34,81 9,14 3,76 1,83 47,19 41,47 5,67 2,76 0,70
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 3.298 37,30 4.389 38,96 3.404 35,86 5.079 44,18

¡.¢. 2.588 29,27 4.350 38,62 3.537 37,26 4.554 39,62

∫∫∂ 1.001 11,32 1.260 11,19 1.235 13,01 918 7,99

™Àƒπ∑∞ 699 7,91 752 6,68 589 6,20 615 5,35

§∞.√.™. 426 4,82 219 1,94 214 2,25 78 0,68

√π∫.¶ƒ. 254 2,87 118 1,05 51 0,54

§√π¶√π

38,30 37,28 8,25 4,69 4,53 2,10 4,85
æ∏º√π: 13.897 æ∏º√π: 13.525 æ∏º√π: 2.995 æ∏º√π: 1.700 æ∏º√π: 1.644 æ∏º√π: 762 æ∏º√π: 1.759

¶∞™√∫/™À¡ 52,20
¡¢ 41,80
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 6,00

¶ƒ∂μ∂∑∏™ ™Â 149 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 149 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ƒ∂£Àª¡∏™ ™Â 46 ·fi 46
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 70.161
∂°∫Àƒ∞: 40.395
∞∫Àƒ∞: 424
§∂À∫∞: 446

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 22.735 æ∏ºπ™∞¡: 12.494
∂°∫Àƒ∞: 12.192 ∞∫Àƒ∞: 139 §∂À∫∞: 163

46,51 43,84 3,40 3,59 1,12 43,16 43,53 4,78 3,80 1,68 44,51 47,07 2,91 2,91 0,75
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 5.469 44,86 7.000 41,62 5.449 41,12 7.426 45,18

¡.¢. 2.848 23,36 7.500 44,59 5.418 40,89 7.143 43,46

∫∫∂ 595 4,88 695 4,13 709 5,35 513 3,12

™Àƒπ∑∞ 848 6,96 946 5,62 770 5,81 780 4,75

§∞.√.™. 816 6,69 280 1,66 349 2,63 171 1,04

√π∫.¶ƒ. 730 5,99 103 0,61 90 0,68

§√π¶√π

27,37 48,58 4,51 4,78 5,28 4,11 5,33
æ∏º√π: 11.058 æ∏º√π: 19.623 æ∏º√π: 1.823 æ∏º√π: 1.929 æ∏º√π: 2.133 æ∏º√π: 1.662 æ∏º√π: 2.167

¶∞™√∫ 59,30
¡¢ 30,10
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 6,40
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 4,20

ƒ∂£Àª¡∏™ ™Â 196 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 196 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ
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μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∫√ª√Δ∏¡∏™ ™Â 71 ·fi 71
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 118.449
∂°∫Àƒ∞: 53.538
∞∫Àƒ∞: 1.254
§∂À∫∞: 5.406

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 43.963 æ∏ºπ™∞¡: 22.894
∂°∫Àƒ∞: 21.157 ∞∫Àƒ∞: 440 §∂À∫∞: 1.297

45,75 45,90 2,86 1,94 1,57 45,29 31,09 5,82 5,60 2,48 47,31 43,84 2,04 4,02 0,75
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 7.628 36,05 13.278 44,90 7.847 32,49 12.579 43,24

¡.¢. 7.049 33,32 12.775 43,20 10.528 43,59 13.448 46,23

∫∫∂ 1.137 5,37 1.278 4,32 1.601 6,63 887 3,05

™Àƒπ∑∞ 888 4,20 780 2,64 1.190 4,93 1.025 3,52

§∞.√.™. 1.574 7,44 657 2,22 701 2,90 304 1,04

√π∫.¶ƒ. 753 3,56 173 0,59 217 0,90

§√π¶√π

33,50 37,98 4,28 3,92 5,80 2,53 11,99
æ∏º√π: 17.937 æ∏º√π: 20.332 æ∏º√π: 2.290 æ∏º√π: 2.099 æ∏º√π: 3.103 æ∏º√π: 1.356 æ∏º√π: 6.421

¶∞™√∫ 50,00
¡¢ 41,30
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 4,00
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 2,50
§∞.√.™. 2,30

ƒ√¢√¶∏™ ™Â 214 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 214 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  μ∞£∂√™ ™Â 27 ·fi 27
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 53.983
∂°∫Àƒ∞: 23.276
∞∫Àƒ∞: 513
§∂À∫∞: 331

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 13.974 æ∏ºπ™∞¡: 6.169
∂°∫Àƒ∞: 5.883 ∞∫Àƒ∞: 166 §∂À∫∞: 120

38,02 32,54 18,10 5,21 2,62 38,77 30,58 18,88 4,78 2,33 40,77 36,84 14,50 4,07 1,05
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 1.948 33,11 2.729 34,95 2.329 32,97 3.163 38,81

¡.¢. 1.842 31,31 3.448 44,16 3.111 44,05 3.895 47,80

∫∫∂ 561 9,54 717 9,18 738 10,45 530 6,50

™Àƒπ∑∞ 286 4,86 372 4,76 328 4,64 239 2,93

§∞.√.™. 471 8,01 277 3,55 201 2,85 99 1,21

√π∫.¶ƒ. 299 5,08 93 1,19 36 0,51

§√π¶√π

27,20 31,60 19,17 5,61 5,77 3,57 7,07
æ∏º√π: 6.332 æ∏º√π: 7.356 æ∏º√π: 4.462 æ∏º√π: 1.306 æ∏º√π: 1.344 æ∏º√π: 832 æ∏º√π: 1.644

¶∞™√∫/™À¡ 48,10
¡¢ 33,20
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 18,70

™∞ª√À ™Â 114 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 114 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ™∂ƒƒø¡ ™Â 93 ·fi 93
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 241.232
∂°∫Àƒ∞: 119.964
∞∫Àƒ∞: 1.837
§∂À∫∞: 1.457

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 52.540 æ∏ºπ™∞¡: 24.105
∂°∫Àƒ∞: 23.296 ∞∫Àƒ∞: 424 §∂À∫∞: 385

52,82 33,10 5,01 2,93 3,96 52,78 29,58 6,13 2,52 4,40 56,35 34,06 3,64 1,60 2,16
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
4 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 4 ∂¢ƒ∂™ 3 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 6.839 29,36 10.995 32,26 8.781 29,39 12.272 35,55

¡.¢. 8.920 38,29 16.657 48,87 14.509 48,56 18.013 52,19

∫∫∂ 1.621 6,96 2.040 5,98 2.238 7,49 1.478 4,28

™Àƒπ∑∞ 1.058 4,54 1.539 4,51 1.131 3,79 796 2,31

§∞.√.™. 1.994 8,56 1.770 5,19 1.706 5,71 974 2,82

√π∫.¶ƒ. 833 3,58 300 0,88 206 0,69

§√π¶√π

44,42 30,95 5,60 3,03 7,28 2,46 6,26
æ∏º√π: 53.286 æ∏º√π: 37.131 æ∏º√π: 6.723 æ∏º√π: 3.631 æ∏º√π: 8.728 æ∏º√π: 2.954 æ∏º√π: 7.511

¡¢ 37,10
¶∞™√∫ 36,20
∞¡∂• (¡¢) 16,90
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 5,30
§∞.√.™. 2,40

™∂ƒƒø¡ ™Â 480 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 480 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  Δƒπ∫∫∞πø¡ ™Â 60 ·fi 60
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 152.096
∂°∫Àƒ∞: 83.941
∞∫Àƒ∞: 1.221
§∂À∫∞: 926

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 37.043 æ∏ºπ™∞¡: 21.200
∂°∫Àƒ∞: 20.673 ∞∫Àƒ∞: 281 §∂À∫∞: 246

45,64 39,31 8,48 2,75 2,03 44,63 34,19 11,35 2,83 2,69 48,02 40,01 6,88 1,97 1,10
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
2 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 3 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 7.174 34,70 10.547 36,65 7.869 32,56 11.025 38,24

¡.¢. 7.194 34,80 12.931 44,93 10.186 42,15 13.773 47,77

∫∫∂ 2.233 10,80 2.727 9,48 3.009 12,45 2.137 7,41

™Àƒπ∑∞ 861 4,16 1.110 3,86 981 4,06 799 2,77

§∞.√.™. 1.296 6,27 726 2,52 837 3,46 399 1,38

√π∫.¶ƒ. 693 3,35 197 0,68 166 0,69

§√π¶√π

36,87 37,83 9,78 3,06 5,25 2,28 4,93
æ∏º√π: 30.945 æ∏º√π: 31.758 æ∏º√π: 8.211 æ∏º√π: 2.572 æ∏º√π: 4.405 æ∏º√π: 1.910 æ∏º√π: 4.140

¡¢ 54,90
™À¡/¶∞™√∫ 35,90
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 7,90
§∞.√.™. 1,30

Δƒπ∫∞§ø¡ ™Â 309 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 309 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  §∞ªπ∂ø¡ ™Â 85 ·fi 85
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 155.407
∂°∫Àƒ∞: 94.257
∞∫Àƒ∞: 1.299
§∂À∫∞: 729

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 47.170 æ∏ºπ™∞¡: 28.119
∂°∫Àƒ∞: 27.389 ∞∫Àƒ∞: 469 §∂À∫∞: 261

49,51 36,67 5,27 3,22 3,40 48,33 34,37 6,75 2,60 3,80 50,78 39,97 3,74 1,88 1,75
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
4 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 3 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 10.205 37,26 13.240 36,21 10.881 34,11 15.044 39,87

¡.¢. 10.174 37,15 17.526 47,94 14.808 46,42 18.797 49,82

∫∫∂ 1.264 4,61 1.681 4,60 1.901 5,96 1.180 3,13

™Àƒπ∑∞ 1.102 4,02 1.584 4,33 1.084 3,40 1.011 2,68

§∞.√.™. 2.039 7,44 1.596 4,37 1.400 4,39 816 2,16

√π∫.¶ƒ. 868 3,17 454 1,24 268 0,84

§√π¶√π

38,86 37,13 5,79 3,09 6,65 2,63 5,84
æ∏º√π: 36.628 æ∏º√π: 34.996 æ∏º√π: 5.460 æ∏º√π: 2.911 æ∏º√π: 6.269 æ∏º√π: 2.478 æ∏º√π: 5.515

¡¢ 52,50
¶∞™√∫ 36,20
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 7,40
∞¡∂• (¡¢) 4,00

º£πøΔπ¢√™ ™Â 352 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 352 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ
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μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  º§øƒπ¡∞™ ™Â 34 ·fi 34
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 85.098
∂°∫Àƒ∞: 32.367
∞∫Àƒ∞: 552
§∂À∫∞: 545

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 19.431 æ∏ºπ™∞¡: 7.220
∂°∫Àƒ∞: 6.965 ∞∫Àƒ∞: 128 §∂À∫∞: 127

48,12 39,33 5,28 2,89 2,55 47,84 31,79 5,85 2,44 3,55 50,92 40,11 3,59 1,90 1,50
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 1.936 27,80 3.011 33,05 2.137 26,22 2.942 32,71

¡.¢. 2.893 41,54 4.773 52,39 4.287 52,61 5.142 57,17

∫∫∂ 386 5,54 502 5,51 512 6,28 336 3,74

™Àƒπ∑∞ 246 3,53 296 3,25 254 3,12 238 2,65

§∞.√.™. 668 9,59 339 3,72 401 4,92 157 1,75

√π∫.¶ƒ. 155 2,23 78 0,96

§√π¶√π

38,93 33,23 5,25 3,07 6,87 2,43 10,23
æ∏º√π: 12.599 æ∏º√π: 10.756 æ∏º√π: 1.698 æ∏º√π: 994 æ∏º√π: 2.222 æ∏º√π: 788 æ∏º√π: 3.310

¡¢ 51,40
¶∞™√∫ 44,20
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 4,40

º§øƒπ¡∏™ ™Â 173 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 173 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ∞ªºπ™™∞™ ™Â 19 ·fi 19
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 46.263
∂°∫Àƒ∞: 25.678
∞∫Àƒ∞: 456
§∂À∫∞: 292

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 8.576 æ∏ºπ™∞¡: 5.216
∂°∫Àƒ∞: 5.026 ∞∫Àƒ∞: 106 §∂À∫∞: 84

47,98 34,64 7,02 3,78 3,75 49,61 31,73 8,20 3,13 3,40 51,31 36,19 5,23 3,31 1,31
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 1.695 33,72 2.432 37,64 1.891 32,84 2.642 38,97

¡.¢. 1.601 31,85 2.793 43,23 2.573 44,69 3.121 46,03

∫∫∂ 583 11,60 606 9,38 676 11,74 547 8,07

™Àƒπ∑∞ 168 3,34 201 3,11 176 3,06 225 3,32

§∞.√.™. 373 7,42 197 3,05 170 2,95 61 0,90

√π∫.¶ƒ. 112 2,23 66 1,02 29 0,50

§√π¶√π

37,75 33,32 7,78 3,47 7,24 2,63 7,82
æ∏º√π: 9.694 æ∏º√π: 8.555 æ∏º√π: 1.997 æ∏º√π: 890 æ∏º√π: 1.858 æ∏º√π: 675 æ∏º√π: 2.009

¡¢ 56,60
¶∞™√∫ 34,30
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 9,10

ºø∫π¢√™ ™Â 136 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 136 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  ¶√§À°Àƒ√À ™Â 19 ·fi 19
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 103.175
∂°∫Àƒ∞: 59.810
∞∫Àƒ∞: 1.014
§∂À∫∞: 708

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 10.440 æ∏ºπ™∞¡: 6.670
∂°∫Àƒ∞: 6.457 ∞∫Àƒ∞: 118 §∂À∫∞: 95

46,37 38,11 5,43 3,81 3,42 49,34 32,42 6,28 3,53 3,96 52,07 37,78 3,24 2,36 2,00
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 2.048 31,72 2.896 34,39 2.328 30,21 3.039 35,72

¡.¢. 2.864 44,35 4.327 51,39 4.053 52,59 4.654 54,70

∫∫∂ 272 4,21 356 4,23 446 5,79 241 2,83

™Àƒπ∑∞ 292 4,52 374 4,44 308 4,00 246 2,89

§∞.√.™. 405 6,27 242 2,87 265 3,44 131 1,54

√π∫.¶ƒ. 140 2,17 57 0,68 60 0,78

§√π¶√π

39,31 34,65 5,49 3,85 6,90 2,67 7,11
æ∏º√π: 23.514 æ∏º√π: 20.725 æ∏º√π: 3.282 æ∏º√π: 2.301 æ∏º√π: 4.126 æ∏º√π: 1.595 æ∏º√π: 4.267

¡¢ 46,60
¶∞™√∫ 45,60
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 2,80
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 2,70
§∞.√.™. 2,30

Ã∞§∫π¢π∫∏™ ™Â 201 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 201 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  Ã∞¡πø¡ ™Â 73 ·fi 73
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 141.044
∂°∫Àƒ∞: 74.166
∞∫Àƒ∞: 834
§∂À∫∞: 849

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 42.090 æ∏ºπ™∞¡: 20.305
∂°∫Àƒ∞: 19.836 ∞∫Àƒ∞: 234 §∂À∫∞: 235

38,50 44,66 6,26 4,97 2,56 39,41 41,50 8,18 4,33 2,32 39,40 48,83 4,80 3,32 0,95
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
3 ∂¢ƒ∂™ 1 ∂¢ƒ∞ 2 ∂¢ƒ∂™ 2 ∂¢ƒ∂™

¶∞™√∫ 7.887 39,76 11.593 41,12 8.606 37,47 13.496 45,54

¡.¢. 5.251 26,47 10.684 37,89 9.146 39,82 11.853 40,00

∫∫∂ 1.401 7,06 1.805 6,40 1.981 8,63 1.407 4,75

™Àƒπ∑∞ 1.345 6,78 2.101 7,45 1.323 5,76 1.524 5,14

§∞.√.™. 1.363 6,87 892 3,16 663 2,89 357 1,20

√π∫.¶ƒ. 1.213 6,12 474 1,68 271 1,18

§√π¶√π

26,38 44,72 7,07 4,90 6,04 4,98 5,92
æ∏º√π: 19.566 æ∏º√π: 33.164 æ∏º√π: 5.242 æ∏º√π: 3.634 æ∏º√π: 4.478 æ∏º√π: 3.694 æ∏º√π: 4.388

¡¢ 34,60
¶∞™√∫ 31,90
™À¡ 28,80
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 4,70

Ã∞¡πø¡ ™Â 311 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 311 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ

μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2007 ∂Àƒø∂∫§√°∂™  2004 μ√À§∂ÀΔπ∫∂™  2004 ¡√ª∞ƒÃπ∞∫∂™ 2006

¢∏ª√™  Ãπ√À ™Â 44 ·fi 44
ÙÌ‹Ì·Ù·

∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™ ∂Àƒø∂∫§√°∂™ μ√À§∂ÀΔπ∫∂™

2009 2007 2004 2004
% % % %

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 65.744
∂°∫Àƒ∞: 27.634
∞∫Àƒ∞: 517
§∂À∫∞: 397

∂°°∂°ƒ∞ªª∂¡√π: 23.979 æ∏ºπ™∞¡: 10.845
∂°∫Àƒ∞: 10.476 ∞∫Àƒ∞: 201 §∂À∫∞: 168

43,82 41,72 5,90 4,50 1,69 44,04 40,37 6,82 3,84 1,29 43,74 47,15 4,08 2,66 0,59
¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™. ¡.¢. ¶∞™√∫ ∫∫∂ ™À¡ §∞.√.™.
1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞ 1 ∂¢ƒ∞

¶∞™√∫ 3.982 38,01 5.693 39,83 4.735 38,62 6.966 46,67

¡.¢. 3.297 31,47 6.184 43,27 5.516 45,00 6.479 43,41

∫∫∂ 719 6,86 923 6,46 819 6,68 638 4,27

™Àƒπ∑∞ 473 4,52 786 5,50 561 4,58 461 3,09

§∞.√.™. 658 6,28 282 1,97 162 1,32 89 0,60

√π∫.¶ƒ. 556 5,31 154 1,08 56 0,46

§√π¶√π

32,45 41,07 6,35 4,02 5,31 4,10 6,69
æ∏º√π: 8.967 æ∏º√π: 11.350 æ∏º√π: 1.756 æ∏º√π: 1.111 æ∏º√π: 1.466 æ∏º√π: 1.134 æ∏º√π: 1.850

¶∞™√∫ 56,10
¡¢ 34,50
∫∫∂/¢∏∫∫π/∫§¶ 5,10
ƒπ∑.∞ƒ/™À¡ 4,20

Ãπ√À ™Â 148 Â› Û˘ÓfiÏÔ˘ 148 ÙÌËÌ¿ÙˆÓ
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■ ∞’ ∞£∏¡ø¡

ΑΘΗΝΑΙΩΝ 982  ΑΠΟ 988 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,02 30,39 9,45 7,14 9,37 4,52

■ ∞’ ¶∂πƒ∞πø™

ΚΟΙΝ. ΑΓΚΙΣΤΡΙΟΥ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
27,59 34,85 6,64 2,90 14,11 3,73
ΑΙΓΙΝΑΣ 28  ΑΠΟ 28 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,83 35,54 5,49 4,26 8,30 3,92
ΚΟΙΝ. ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,57 44,64 7,14 1,79 8,93 1,79
ΚΥΘΗΡΩΝ 18  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,41 34,13 6,22 4,95 7,73 3,72
ΜΕΘΑΝΩΝ 6  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,09 38,55 3,59 3,08 7,09 2,65
ΠΕΙΡΑΙΩΣ 319  ΑΠΟ 322 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,69 28,97 9,90 5,82 9,40 4,17
ΠΟΡΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,48 41,72 4,09 2,84 9,27 4,57
ΣΠΕΤΣΩΝ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,98 46,90 2,71 3,13 5,63 5,01
ΤΡΟΙΖΗΝΟΣ 14  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,45 45,74 4,06 3,03 8,06 2,71
ΥΔΡΑΣ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,05 35,20 5,20 3,67 6,72 3,19

■ ∞’ £∂™™∞§√¡π∫∏™

ΑΓ. ΠΑΥΛΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,92 21,70 13,90 6,81 8,28 4,45
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ 44  ΑΠΟ 44 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,13 27,39 11,62 4,70 10,35 4,07
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ-ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ 29  ΑΠΟ 29 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,30 26,90 10,54 3,48 11,41 3,65
ΚΟΙΝ. ΕΥΚΑΡΠΙΑΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,80 26,29 9,29 3,09 9,23 3,72
ΕΥΟΣΜΟΥ 54  ΑΠΟ 54 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,96 27,73 11,15 4,47 12,66 4,04
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 417  ΑΠΟ 417 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
27,42 32,70 8,37 6,33 9,50 4,48
ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 87  ΑΠΟ 87 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,83 24,09 11,60 6,62 9,14 4,60
ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,27 23,94 9,10 3,64 11,65 3,19
ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 43  ΑΠΟ 43 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,55 25,09 10,63 5,06 8,90 3,59
ΚΟΙΝ. ΠΕΥΚΩΝ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,34 25,77 9,86 7,94 11,01 6,60
ΠΟΛΙΧΝΗΣ 39  ΑΠΟ 39 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,78 24,03 15,23 5,20 10,00 3,30
ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 41  ΑΠΟ 41 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,35 23,62 11,69 5,69 10,02 4,10
ΣΥΚΕΩΝ 48  ΑΠΟ 48 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,72 21,38 13,07 5,94 9,09 4,67
ΤΡΙΑΝΔΡΙΑΣ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,29 28,57 12,58 5,25 9,18 4,05

■ μ’ ∞£∏¡ø¡

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 42  ΑΠΟ 43 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,56 17,83 14,42 5,58 7,35 4,19
ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 71  ΑΠΟ 71 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,27 30,11 8,32 7,38 8,23 5,65
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 81  ΑΠΟ 81 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,27 22,27 12,74 6,31 8,38 4,50
ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 49  ΑΠΟ 49 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,74 23,24 12,76 6,15 8,86 4,15
ΑΙΓΑΛΕΩ 110  ΑΠΟ 121 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,32 22,06 14,04 6,76 8,10 3,89
ΑΛΙΜΟΥ 53  ΑΠΟ 54 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,14 27,60 8,97 7,94 9,28 6,00

ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 81  ΑΠΟ 88 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,04 28,80 8,13 7,77 8,48 5,90
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 44  ΑΠΟ 46 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,58 23,69 12,24 6,36 8,42 4,95
ΒΡΙΛΗΣΣΙΩΝ 35  ΑΠΟ 37 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,02 28,08 8,02 7,82 8,46 6,57
ΒΥΡΩΝΟΣ 83  ΑΠΟ 85 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,85 24,72 13,33 7,64 8,20 4,82
ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 71  ΑΠΟ 71 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,52 22,73 12,54 6,51 7,80 4,74
ΓΛΥΦΑΔΑΣ 108  ΑΠΟ 108 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,97 29,85 8,81 6,03 10,00 6,04
ΔΑΦΝΗΣ 39  ΑΠΟ 39 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,30 25,50 11,63 7,03 9,42 4,16
ΚΟΙΝ. ΕΚΑΛΗΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
13,32 48,59 2,29 3,07 11,12 6,34
ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,64 21,91 14,21 8,67 8,78 6,41
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 100  ΑΠΟ 101 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,36 28,17 10,69 7,36 8,09 4,47
ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 109  ΑΠΟ 110 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,16 24,06 11,90 8,06 7,57 5,13
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 64  ΑΠΟ 64 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,49 23,89 11,83 7,52 7,65 5,43
ΙΛΙΟΥ (ΝΕΩΝ ΛΙΟΣΙΩΝ) 94  ΑΠΟ 94 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,69 22,12 12,81 5,79 7,85 4,32
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 46  ΑΠΟ 46 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,74 20,21 17,08 8,55 11,83 3,43
ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 155  ΑΠΟ 155 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,02 23,96 11,99 5,91 9,53 4,24
ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ 32  ΑΠΟ 32 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,75 19,96 13,94 5,52 9,04 3,94
ΚΗΦΙΣΙΑΣ 67  ΑΠΟ 67 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,20 35,18 6,73 5,40 9,82 5,73
ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,61 22,85 11,73 7,01 8,75 5,86
ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ 25  ΑΠΟ 25 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,52 26,56 10,80 8,17 8,88 4,94
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 35  ΑΠΟ 35 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,54 21,70 13,93 5,50 7,84 4,65
ΜΟΣΧΑΤΟΥ 39  ΑΠΟ 39 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,36 24,12 9,48 6,55 9,18 5,51
ΝΕΑΣ ΕΡΥΘΡΑΙΑΣ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,01 24,87 8,50 6,59 7,02 4,81
ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ 95  ΑΠΟ 95 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,67 19,83 16,78 6,96 7,49 4,29
ΚΟΙΝ. ΝΕΑΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,11 23,93 9,92 9,45 8,25 6,24
ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ 102  ΑΠΟ 103 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,85 25,77 9,80 9,13 8,46 5,82
ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 42  ΑΠΟ 42 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,00 22,41 14,03 8,22 8,61 4,42
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 16  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,55 26,25 10,37 6,69 8,76 4,95
ΝΕΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,86 33,49 6,84 6,92 9,70 5,70
ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ 91  ΑΠΟ 91 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,12 31,56 7,77 6,53 9,86 5,51
ΠΑΠΑΓΟΥ 24  ΑΠΟ 24 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
16,49 44,87 2,85 5,15 12,50 5,42
ΚΟΙΝ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,25 34,19 6,20 5,88 9,06 7,67
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 213  ΑΠΟ 213 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,64 21,67 14,51 6,31 8,13 4,42
ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ 68  ΑΠΟ 68 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,64 20,83 15,12 7,06 8,23 4,84
ΠΕΥΚΗΣ 27  ΑΠΟ 27 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,67 25,99 8,68 8,00 8,03 6,10

ΤΑΥΡΟΥ 32  ΑΠΟ 32 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,20 19,15 15,94 5,99 10,04 3,80

ΥΜΗΤΤΟΥ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,38 22,41 12,95 8,44 7,03 5,11

ΦΙΛΟΘΕΗΣ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
17,17 42,53 3,38 5,64 9,60 6,60

ΧΑΙΔΑΡΙΟΥ 60  ΑΠΟ 62 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,48 25,34 13,33 7,05 8,07 4,52

ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 95  ΑΠΟ 95 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,00 28,46 8,85 8,04 8,82 5,84

ΧΟΛΑΡΓΟΥ 45  ΑΠΟ 45 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,85 30,14 8,84 8,24 7,97 5,71

ΨΥΧΙΚΟΥ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
16,95 40,81 3,64 6,13 10,18 6,95

■ μ’ ¶∂πƒ∞πø™

ΑΓ. ΙΩΑΝΝΟΥ ΡΕΝΤΗ 26  ΑΠΟ 26 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,02 21,89 11,06 5,96 8,86 4,13

ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,28 28,37 7,35 3,53 10,97 3,68

ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ 27  ΑΠΟ 27 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,80 17,94 15,26 6,21 8,79 4,23

ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 116  ΑΠΟ 116 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,13 20,53 14,05 5,72 8,14 4,40

ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΥ 93  ΑΠΟ 93 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,06 20,47 14,18 6,81 8,36 4,90

ΝΙΚΑΙΑΣ 166  ΑΠΟ 166 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,27 19,29 17,67 6,14 8,70 4,09

ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 44  ΑΠΟ 44 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,33 23,55 14,07 4,68 8,56 3,92

ΣΑΛΑΜΙΝΑΣ 40  ΑΠΟ 44 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,60 32,96 5,09 3,30 11,12 3,09

■ μ’ £∂™™∞§√¡π∫∏™

ΑΓ. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 24  ΑΠΟ 24 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,69 36,04 6,90 2,89 10,91 3,13

ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,49 44,08 5,83 2,86 9,03 1,75

ΑΞΙΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,69 32,76 10,34 3,99 8,65 2,69

ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,96 37,06 8,46 3,35 5,08 1,80

ΑΡΕΘΟΥΣΑΣ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,72 44,86 4,10 2,14 9,29 2,23

ΑΣΣΗΡΟΥ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,34 36,01 7,81 1,86 8,41 2,83

ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,87 38,36 8,36 4,26 7,74 2,31

ΒΕΡΤΙΣΚΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,41 33,49 8,14 3,98 8,35 3,12

ΕΓΝΑΤΙΑΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,74 40,77 6,25 1,63 6,48 1,44

ΕΠΑΝΟΜΗΣ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,07 37,43 6,77 4,26 10,23 3,07

ΕΧΕΔΩΡΟΥ 33  ΑΠΟ 33 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,39 29,51 9,04 3,73 9,77 3,09

ΘΕΡΜΑΙΚΟΥ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,22 27,24 8,13 5,66 11,05 4,75

ΘΕΡΜΗΣ 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,83 30,62 8,95 5,81 10,23 4,55

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,30 35,75 8,56 2,94 8,76 3,16

ΚΑΛΛΙΝΔΟΙΩΝ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,68 41,89 8,38 4,05 6,53 1,99

ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,05 38,62 5,26 2,28 8,98 1,74

ΚΟΥΦΑΛΙΩΝ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,86 31,04 12,34 3,12 7,01 2,41

ΛΑΓΚΑΔΑ 31  ΑΠΟ 31 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,51 40,79 5,60 2,73 9,55 2,63
ΛΑΧΑΝΑ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,92 42,20 5,61 2,27 9,79 1,93
ΜΑΔΥΤΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,51 38,35 9,69 3,33 5,95 2,22
ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,28 29,81 7,79 3,01 11,48 3,94
ΜΙΚΡΑΣ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,48 30,03 9,00 6,53 9,71 4,26
ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,62 37,68 9,25 3,80 10,43 3,52
ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
22,71 37,29 5,49 5,76 9,66 5,51
ΠΥΛΑΙΑΣ 22  ΑΠΟ 22 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
27,08 29,88 11,25 6,43 10,10 4,59
ΡΕΝΤΙΝΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,94 36,26 11,34 5,30 5,15 1,97
ΣΟΧΟΥ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,45 46,25 3,50 2,21 8,17 2,03
ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
26,96 32,41 13,89 5,67 10,32 2,96
ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,94 38,02 10,43 3,19 9,12 1,81
ΧΟΡΤΙΑΤΗ 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,23 29,80 11,99 6,01 9,70 3,55
ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
26,07 31,55 8,76 6,34 11,58 4,73

■ ∞πΔø§√∞∫∞ƒ¡∞¡π∞™

ΑΓΓΕΛΟΚΑΣΤΡΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,80 40,78 6,25 1,90 2,25 1,79
ΑΓΡΙΝΙΟΥ 81  ΑΠΟ 82 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,94 31,97 10,69 4,65 4,68 3,11
ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,16 34,97 9,69 3,34 3,22 1,71
ΑΛΥΖΙΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,09 36,23 7,91 1,77 5,59 1,95
ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ 33  ΑΠΟ 33 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,71 35,39 6,76 2,10 3,26 1,54
ΑΝΑΚΤΟΡΙΟΥ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,35 36,90 11,25 2,79 3,49 1,40
ΑΝΤΙΡΡΙΟΥ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,12 32,08 7,12 4,12 3,80 2,80
ΑΠΟΔΟΤΙΑΣ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,50 34,65 5,99 4,31 4,53 2,27
ΑΡΑΚΥΝΘΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,41 43,18 5,41 1,36 3,65 1,62
ΑΣΤΑΚΟΥ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,60 38,58 8,78 2,68 4,51 2,02
ΘΕΡΜΟΥ 32  ΑΠΟ 32 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,80 35,51 5,38 1,70 4,68 1,64
ΘΕΣΤΙΕΩΝ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,46 34,35 9,91 2,53 4,45 2,53
ΙΝΑΧΟΥ 22  ΑΠΟ 22 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
49,14 35,75 5,34 2,43 2,72 1,26
ΚΕΚΡΟΠΙΑΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,06 40,98 4,27 3,75 3,14 1,85
ΜΑΚΡΥΝΕΙΑΣ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,21 45,59 5,82 1,75 2,79 1,25
ΜΕΔΕΩΝΟΣ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,80 41,24 4,40 2,25 4,27 1,03
ΜΕΝΙΔΙΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,78 39,98 3,74 2,86 3,80 1,75
Ι.Π. ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 32  ΑΠΟ 32 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,70 36,89 6,90 4,20 4,24 2,90
ΝΑΥΠΑΚΤΟΥ 33  ΑΠΟ 33 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,48 37,55 5,02 3,60 5,18 2,77
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ΝΕΑΠΟΛΗΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
49,09 35,91 3,27 1,99 3,30 2,05

ΟΙΝΙΑΔΩΝ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,39 42,38 6,12 3,20 3,94 1,68

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΥ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,49 40,80 3,53 1,77 5,54 1,69

ΠΑΡΑΒΟΛΑΣ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,49 35,43 5,73 1,85 3,29 0,91

ΠΑΡΑΚΑΜΠΥΛΙΩΝ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,51 40,64 3,10 2,63 3,25 1,36

ΠΛΑΤΑΝΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,35 35,15 6,41 1,92 5,34 0,75

ΠΥΛΛΗΝΗΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,13 36,55 6,46 2,64 3,41 2,85

ΣΤΡΑΤΟΥ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,03 38,25 7,92 2,36 2,90 1,06

ΦΥΤΕΙΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,07 35,92 7,10 1,75 4,05 2,40

ΧΑΛΚΕΙΑΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,46 33,25 5,11 2,93 5,30 1,56

■ ∞ƒ°√§π¢√™

ΚΟΙΝ. ΑΛΕΑΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,45 47,09 1,82 1,64 5,09 1,27

ΑΡΓΟΥΣ 48  ΑΠΟ 48 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,75 38,94 4,95 4,25 6,56 3,65

ΑΣΙΝΗΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,37 47,26 3,06 1,80 6,30 2,86

ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,41 45,84 3,34 2,18 5,29 1,67

ΚΟΙΝ. ΑΧΛΑΔΟΚΑΜΠΟΥ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
27,31 58,10 3,47 2,08 4,17 1,62

ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,83 50,89 3,03 2,57 5,46 3,03

ΕΡΜΙΟΝΗΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,75 38,80 7,08 4,19 6,91 3,19

ΚΟΥΤΣΟΠΟΔΙΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,64 49,27 2,51 2,01 5,56 2,28

ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,51 33,20 8,75 3,63 6,34 2,61

ΛΕΡΝΑΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,36 35,95 3,76 3,90 5,06 2,46

ΛΥΡΚΕΙΑΣ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,09 47,01 5,26 3,16 4,32 1,60

ΜΙΔΕΑΣ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,83 35,63 8,36 2,80 3,46 1,72

ΜΥΚΗΝΑΙΩΝ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,30 36,62 7,05 4,12 3,47 2,78

ΝΑΥΠΛΙΟΥ 27  ΑΠΟ 27 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,63 38,61 6,28 6,03 7,65 4,40

Ν ΚΙΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,60 28,14 12,95 3,63 5,28 2,84

Ν ΤΙΡΥΝΘΑΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,50 37,67 5,24 2,91 3,88 2,48

■ ∞ƒ∫∞¢π∞™

ΤΥΡΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,41 40,86 3,50 4,12 4,75 3,97

ΒΑΛΤΕΤΣΙΟΥ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,87 41,01 5,24 1,31 7,58 2,27

ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ 38  ΑΠΟ 38 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,94 38,27 5,39 3,48 4,86 2,76

ΒΥΤΙΝΑΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,49 33,58 6,49 4,38 6,87 2,87

ΓΟΡΤΥΝΟΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,50 31,79 9,81 4,42 7,87 2,16

ΔΗΜΗΤΣΑΝΗΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,49 35,70 4,77 3,31 6,42 2,53

ΗΡΑΙΑΣ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,02 38,27 3,41 2,99 5,00 1,52
ΚΛΕΙΤΟΡΟΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,10 36,85 8,23 2,74 6,32 0,89
ΚΟΝΤΟΒΑΖΑΙΝΗΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,01 33,54 8,48 2,83 5,93 1,89
ΚΟΡΥΘΙΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,41 38,46 5,73 3,56 7,05 2,77
ΚΟΙΝ. ΚΟΣΜΑ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,00 32,65 18,53 2,06 9,12 1,76
ΛΑΓΚΑΔΙΩΝ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,97 34,39 5,20 7,80 5,37 1,79
ΛΕΒΙΔΙΟΥ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,49 34,28 4,61 3,67 6,15 2,45
ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,85 48,41 6,92 2,60 6,01 2,74
ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,02 33,80 6,47 2,78 6,97 2,53
ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗΣ 35  ΑΠΟ 35 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,79 32,08 9,42 3,76 6,91 3,13
ΣΚΥΡΙΤΙΔΑΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,49 33,66 8,09 4,61 6,23 2,27
ΤΕΓΕΑΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,70 38,37 4,29 3,60 7,59 4,03
ΤΡΙΚΟΛΩΝΩΝ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,39 33,07 6,93 3,53 6,41 2,22
ΤΡΙΠΟΛΗΣ 43  ΑΠΟ 43 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,73 34,63 5,86 5,97 9,46 3,55
ΤΡΟΠΑΙΩΝ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,38 30,87 9,44 3,14 4,81 1,34
ΦΑΛΑΙΣΙΑΣ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,37 39,25 5,32 3,22 13,87 1,28
ΦΑΛΑΝΘΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,56 31,31 3,95 4,62 8,00 1,83

■ ∞ƒΔ∏™

ΑΓΝΑΝΤΩΝ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,23 32,65 7,07 3,75 3,55 1,80
ΑΘΑΜΑΝΙΑΣ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,95 42,86 4,12 9,67 4,71 1,21
ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,01 31,43 13,70 5,26 2,96 1,82
ΑΡΑΧΘΟΥ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,25 46,32 4,23 3,35 5,44 1,91
ΑΡΤΑΙΩΝ 37  ΑΠΟ 37 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,60 36,04 7,81 8,10 4,49 3,22
ΒΛΑΧΕΡΝΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,49 51,07 4,87 2,73 4,49 1,51
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,04 41,56 6,47 2,53 3,80 1,67
ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,61 51,34 3,49 2,97 3,04 1,04
ΚΟΙΝ. ΘΕΟΔΩΡΙΑΝΩΝ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,70 33,60 7,51 6,72 4,74 1,19
ΚΟΙΝ. ΚΟΜΜΕΝΟΥ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,09 37,98 1,94 4,84 6,20 1,74
ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,63 43,93 7,92 4,74 4,13 1,41
ΚΟΙΝ. ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΩΝ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,90 19,02 19,31 11,53 2,88 2,88
ΞΗΡΟΒΟΥΝΙΟΥ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,48 40,83 8,57 4,80 3,98 1,89
ΠΕΤΑ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,76 36,92 9,11 4,94 3,71 1,91
ΤΕΤΡΑΦΥΛΙΑΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,93 46,18 2,75 2,84 3,67 1,40
ΦΙΛΟΘΕΗΣ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,79 39,32 8,61 5,97 3,69 1,62

■ ∞ΔΔπ∫∏™

ΚΟΙΝ. ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 1  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,27 19,58 15,34 3,17 5,29 4,76
ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,82 24,23 10,80 6,86 9,24 5,46
ΚΟΙΝ. ΑΝΑΒΥΣΣΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,97 33,36 5,98 4,43 9,51 3,50
ΚΟΙΝ. ΑΝΘΟΥΣΗΣ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,29 28,11 15,02 4,18 12,45 3,65
ΚΟΙΝ. ΑΝΟΙΞΕΩΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,88 28,65 8,84 7,19 9,93 5,34
ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ (ΛΟΥΤΣΑΣ) 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,10 25,33 9,85 5,27 9,61 4,45
ΑΥΛΩΝΟΣ 5  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,98 38,05 6,66 1,60 6,66 1,96
ΚΟΙΝ. ΑΦΙΔΝΩΝ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
26,97 35,81 4,69 6,96 11,57 4,85
ΑΧΑΡΝΩΝ 108  ΑΠΟ 113 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,94 20,74 12,09 3,81 10,72 3,69
ΒΑΡΗΣ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,71 31,73 7,02 6,10 8,91 4,91
ΚΟΙΝ. ΒΑΡΝΑΒΑ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,33 27,20 12,68 3,58 9,41 4,19
ΒΟΥΛΑΣ 29  ΑΠΟ 33 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,41 34,59 6,35 5,98 10,89 6,32
ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 11  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
21,81 37,12 5,80 5,14 10,52 6,36
ΓΕΡΑΚΑ 22  ΑΠΟ 22 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,38 22,69 9,69 5,83 8,51 5,77
ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,18 22,80 10,09 6,24 9,79 4,21
ΚΟΙΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,45 39,17 4,03 4,24 5,55 2,61
ΚΟΙΝ. ΔΙΟΝΥΣΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
26,84 30,29 4,11 8,37 8,80 8,09
ΚΟΙΝ. ΔΡΟΣΙΑΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
26,99 28,95 7,25 9,44 9,39 6,96
ΚΟΙΝ. ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,06 29,61 7,80 8,57 12,13 7,03
ΚΟΙΝ. ΚΑΛΑΜΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
26,84 44,25 3,83 1,70 9,87 2,83
ΚΑΛΥΒΙΩΝ ΘΟΡΙΚΟΥ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,65 26,84 8,84 6,09 10,56 4,83
ΚΟΙΝ. ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,98 28,29 8,88 6,97 9,38 4,69
ΚΕΡΑΤΕΑΣ 17  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,38 33,51 8,39 3,26 10,50 2,92
ΚΟΙΝ. ΚΟΥΒΑΡΑ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,22 39,55 4,58 3,99 8,33 2,35
ΚΟΙΝ. ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,67 23,54 13,56 7,15 9,00 5,11
ΚΡΩΠΙΑΣ 32  ΑΠΟ 34 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,06 30,17 6,39 4,18 9,93 3,82
ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ 17  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,69 24,76 11,44 4,98 6,85 3,78
ΚΟΙΝ. ΜΑΛΑΚΑΣΗΣ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,33 32,15 7,33 3,06 6,97 4,40
ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 11  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
27,89 38,62 8,25 3,71 9,99 2,80
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,88 32,10 6,35 5,06 9,37 4,04
ΚΟΙΝ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΩΡΩΠΟΥ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,62 29,42 7,38 3,60 11,58 3,77
ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ 22  ΑΠΟ 22 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,10 33,04 7,40 5,71 8,20 4,82
ΠΑΙΑΝΙΑΣ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,91 35,06 7,55 3,81 10,55 4,12

ΚΟΙΝ. ΠΑΛΑΙΑΣ ΦΩΚΑΙΑΣ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,98 31,81 7,13 4,88 9,00 5,53
ΠΑΛΛΗΝΗΣ 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,45 24,60 9,63 7,32 9,29 5,93
ΚΟΙΝ. ΠΙΚΕΡΜΙΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
23,86 31,05 6,01 8,69 10,78 5,49
ΚΟΙΝ. ΠΟΛΥΔΕΝΔΡΙΟΥ 1  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,61 23,88 7,02 5,06 11,52 3,93
ΡΑΦΗΝΑΣ 14  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
27,98 31,83 11,35 6,07 8,41 5,23
ΚΟΙΝ. ΡΟΔΟΠΟΛΕΩΣ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,61 31,16 4,53 5,41 10,28 6,08
ΚΟΙΝ. ΣΑΡΩΝΙΔΟΣ 2  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
23,51 30,72 5,33 8,31 12,54 7,37
ΣΠΑΤΩΝ-ΛΟΥΤΣΑΣ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,35 34,93 5,46 4,33 13,06 3,67
ΚΟΙΝ. ΣΤΑΜΑΤΑΣ 3  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,71 33,50 7,29 4,08 11,50 3,83
ΚΟΙΝ. ΣΥΚΑΜΙΝΟΥ 2  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,99 37,55 6,32 3,56 6,52 2,57
ΩΡΩΠΙΩΝ 12  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,89 36,54 6,16 3,95 7,05 3,27
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ 41  ΑΠΟ 43 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,38 20,75 12,21 4,09 8,79 3,82
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 44  ΑΠΟ 44 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,90 25,80 11,97 3,23 9,90 2,00
ΒΙΛΙΩΝ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,19 32,31 8,65 5,04 7,66 2,96
ΕΛΕΥΣΙΝΟΣ 40  ΑΠΟ 40 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,95 24,69 12,98 5,48 8,54 3,87
ΕΡΥΘΡΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,76 33,28 9,87 12,93 6,44 2,65
ΖΕΦΥΡΙΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,80 19,02 11,94 4,11 7,66 2,98
ΚΟΙΝ. ΜΑΓΟΥΛΑΣ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,29 23,29 11,85 2,90 8,71 2,85
ΜΑΝΔΡΑΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,50 31,01 7,58 3,01 7,67 2,59
ΜΕΓΑΡΕΩΝ 39  ΑΠΟ 39 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,17 34,31 5,59 3,77 9,19 2,99
ΝΕΑΣ ΠΕΡΑΜΟΥ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,46 24,72 8,03 4,07 9,71 3,44
ΚΟΙΝ. ΟΙΝΟΗΣ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,42 19,00 11,69 3,97 6,89 4,38
ΦΥΛΗΣ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,45 29,77 7,17 3,45 9,54 2,64

■ ∞Ã∞π∞™

ΑΙΓΕΙΡΑΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,11 30,26 4,37 4,31 5,59 3,52
ΑΙΓΙΟΥ 55  ΑΠΟ 55 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,81 32,59 6,70 3,59 5,42 4,32
ΑΚΡΑΤΑΣ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,27 38,37 3,73 4,29 4,96 2,93
ΑΡΟΑΝΙΑΣ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,76 36,87 4,95 2,76 4,33 1,69
ΒΡΑΧΝΑΙΙΚΩΝ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,75 24,26 7,64 4,59 4,90 3,55
ΔΙΑΚΟΠΤΟΥ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,74 32,51 5,22 3,14 5,14 3,28
ΔΥΜΗΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,28 34,31 5,06 3,42 4,34 2,48
ΕΡΙΝΕΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,44 37,60 5,72 2,82 4,49 2,47
ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 36  ΑΠΟ 36 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,29 32,45 5,98 3,79 5,13 2,46
ΚΟΙΝ. ΚΑΛΕΝΤΖΙΟΥ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
92,20 3,90 1,85 0,21 0,41 0,62
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ΛΑΡΙΣΣΟΥ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
50,45 35,35 3,32 2,30 3,06 1,50
ΚΟΙΝ. ΛΕΟΝΤΙΟΥ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
53,51 25,83 5,17 2,07 4,55 1,45
ΛΕΥΚΑΣΙΟΥ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,97 36,43 6,20 1,55 6,71 1,69
ΜΕΣΣΑΤΙΔΟΣ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
52,76 22,20 7,14 3,16 4,68 3,20
ΜΟΒΡΗΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
51,81 33,36 3,21 2,69 2,84 1,60
ΠΑΙΩΝ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,05 38,85 6,71 4,29 4,68 2,89
ΠΑΡΑΛΙΑΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,49 22,23 10,09 3,79 5,37 3,70
ΠΑΤΡΕΩΝ 212  ΑΠΟ 212 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,88 26,54 9,81 5,81 5,46 4,39
ΡΙΟΥ 24  ΑΠΟ 24 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,24 28,92 7,19 5,53 5,24 4,68
ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑΣ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,91 28,77 7,26 4,41 4,62 2,49
ΤΡΙΤΑΙΑΣ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
79,93 11,82 1,60 1,60 1,50 1,32
ΦΑΡΡΩΝ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
59,01 24,53 4,11 2,09 3,61 2,11
ΩΛΕΝΙΑΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
60,16 26,34 3,59 2,44 2,11 1,57

■ μ√πøΔπ∞™

ΑΚΡΑΙΦΝΙΑΣ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,29 37,66 6,52 2,10 6,47 2,95
ΑΛΙΑΡΤΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,36 27,98 6,67 2,63 6,70 3,49
ΚΟΙΝ. ΑΝΤΙΚΥΡΑΣ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,46 29,62 5,66 4,09 5,05 6,27
ΑΡΑΧΟΒΗΣ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,42 37,70 8,14 3,40 7,35 3,28
ΒΑΓΙΩΝ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,01 30,37 4,27 4,16 10,28 3,46
ΔΑΥΛΕΙΑΣ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,19 33,27 6,40 2,69 8,75 2,42
ΔΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΩΝ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,65 40,83 3,93 1,60 9,61 1,38
ΔΙΣΤΟΜΟΥ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,18 33,82 7,25 3,80 4,33 2,68
ΘΕΣΠΙΕΩΝ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,99 32,16 9,10 4,54 6,50 3,41
ΘΗΒΑΙΩΝ 35  ΑΠΟ 35 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,63 29,54 8,74 4,62 9,90 3,42
ΘΙΣΒΗΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,35 25,21 15,79 5,68 5,90 2,86
ΚΟΡΩΝΕΙΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,50 32,29 6,07 4,53 5,46 2,49
ΚΟΙΝ. ΚΥΡΙΑΚΙΟΥ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,18 34,02 12,96 5,62 4,46 2,23
ΛΕΒΑΔΕΩΝ 34  ΑΠΟ 34 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,81 27,17 13,50 6,12 7,54 3,76
ΟΙΝΟΦΥΤΩΝ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,98 31,94 9,32 3,31 8,71 3,27
ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,79 29,48 6,89 2,93 6,70 3,00
ΠΛΑΤΑΙΩΝ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,93 29,84 9,91 4,60 5,85 3,14
ΣΧΗΜΑΤΑΡΙΟΥ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,07 30,12 7,17 3,90 8,83 2,82
ΤΑΝΑΓΡΑΣ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,09 37,98 3,39 2,64 9,21 2,75
ΧΑΙΡΩΝΕΙΑΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,31 33,42 5,82 3,92 7,98 2,91

■ °ƒ∂μ∂¡ø¡

ΚΟΙΝ. ΑΒΔΕΛΛΑΣ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,65 38,12 6,93 4,46 6,44 2,97
ΒΕΝΤΖΙΟΥ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,02 42,36 4,96 2,22 6,01 1,65
ΓΟΡΓΙΑΝΗΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,83 38,83 6,85 2,71 4,99 1,95
ΓΡΕΒΕΝΩΝ 36  ΑΠΟ 36 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,60 36,85 7,89 3,08 7,77 2,08
ΔΕΣΚΑΤΗΣ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,78 28,52 11,30 2,08 4,22 1,96
ΚΟΙΝ. ΔΟΤΣΙΚΟΥ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,96 37,43 16,20 1,68 3,91 2,79
ΗΡΑΚΛΕΩΤΩΝ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,65 42,98 8,33 2,37 5,67 1,72
ΘΕΟΔ ΖΙΑΚΑ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,42 33,76 11,82 3,71 5,23 1,77
ΚΟΣΜΑ ΤΟΥ ΑΙΤΩΛΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,10 39,28 6,36 3,11 7,47 1,31
ΚΟΙΝ. ΜΕΣΟΛΟΥΡΙΟΥ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,10 28,16 23,30 4,85 4,85 4,85
ΚΟΙΝ. ΠΕΡΙΒΟΛΙΟΥ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,27 42,51 10,63 4,35 2,42 1,93
ΚΟΙΝ. ΣΑΜΑΡΙΝΑΣ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
24,67 47,67 5,33 6,33 9,33 2,33
ΚΟΙΝ. ΣΜΙΞΗΣ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,02 28,74 12,87 5,09 4,19 4,19
ΚΟΙΝ. ΦΙΛΙΠΠΑΙΩΝ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,54 33,98 13,13 1,93 4,63 1,93
ΧΑΣΙΩΝ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,41 32,15 11,39 2,55 4,52 2,04

■ ¢ƒ∞ª∞™

ΔΟΞΑΤΟΥ 25  ΑΠΟ 25 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,68 34,56 3,89 3,64 6,05 2,42
ΔΡΑΜΑΣ 88  ΑΠΟ 88 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,49 35,27 5,12 4,60 9,15 3,14
ΚΑΛΑΜΠΑΚΙΟΥ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,79 38,54 3,77 3,14 8,59 1,94
Κ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ 30  ΑΠΟ 30 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,32 46,25 2,61 2,24 6,09 1,96
ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,64 45,70 2,85 1,90 8,69 1,77
ΠΑΡΑΝΕΣΤΙΟΥ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,02 43,20 2,64 2,47 5,94 2,47
ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ 32  ΑΠΟ 32 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,16 43,45 4,18 3,38 7,81 2,35
ΚΟΙΝ. ΣΙΔΗΡΟΝΕΡΟΥ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,54 37,61 3,62 6,33 5,97 1,45
ΣΙΤΑΓΡΩΝ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,09 35,66 4,70 3,13 7,02 1,88

■ ¢ø¢∂∫∞¡∏™√À

ΚΟΙΝ. ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
27,01 51,82 3,65 11,68 1,46
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
57,18 24,82 6,75 2,81 3,35 1,40
ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
52,29 30,66 2,72 2,87 3,87 3,72
ΑΤΑΒΥΡΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
54,41 25,47 4,09 3,08 3,95 3,13
ΑΦΑΝΤΟΥ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
50,79 30,14 2,50 2,26 5,74 2,77
ΔΙΚΑΙΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
56,07 19,11 3,92 3,75 5,88 3,89
ΗΡΑΚΛΕΙΔΩΝ 12  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,77 28,42 6,84 4,16 5,68 3,25
ΙΑΛΥΣΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
49,96 27,76 2,88 3,91 7,85 3,18

ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,00 36,71 2,90 3,05 8,15 4,05

ΚΑΛΥΜΝΙΩΝ 43  ΑΠΟ 44 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,02 29,61 7,44 2,63 5,29 2,22

ΚΑΜΕΙΡΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
50,03 25,75 7,15 5,33 4,44 3,30

ΚΑΡΠΑΘΟΥ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,77 32,40 2,31 2,56 6,00 2,73

ΚΑΣΟΥ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,66 41,74 2,73 0,68 3,24 1,53

ΚΩ 33  ΑΠΟ 33 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,44 26,32 3,90 5,83 8,88 4,21

ΛΕΙΨΩΝ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,40 36,31 9,24 1,59 2,55 1,27

ΛΕΡΟΥ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,41 29,65 3,80 2,31 5,48 2,91

ΛΙΝΔΙΩΝ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,20 29,37 2,76 3,09 8,37 4,47

ΜΕΓΙΣΤΗΣ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,45 27,62 9,44 1,05 5,94 4,55

ΝΙΣΥΡΟΥ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
51,83 24,56 7,34 5,26 2,71 4,47

ΝΟΤΙΑΣ ΡΟΔΟΥ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,74 30,92 4,84 4,23 4,35 3,41

ΚΟΙΝ. ΟΛΥΜΠΟΥ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
71,52 14,85 3,33 0,61 4,55 1,52

ΠΑΤΜΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,77 26,53 8,86 3,79 5,78 3,53

ΠΕΤΑΛΟΥΔΩΝ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,24 29,42 6,21 3,17 6,31 3,88

ΡΟΔΙΩΝ 76  ΑΠΟ 76 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,77 30,49 4,69 4,19 8,51 4,67

ΣΥΜΗΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
56,12 23,02 3,43 3,36 5,46 3,22

ΤΗΛΟΥ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
50,11 21,94 12,69 2,58 5,38 2,37

ΧΑΛΚΗΣ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,03 26,77 7,87 3,15 5,51 5,91

■ ∂μƒ√À

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 103  ΑΠΟ 103 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,06 34,23 5,95 3,87 8,90 3,55

ΒΥΣΣΑΣ 26  ΑΠΟ 26 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,76 43,04 4,45 1,86 7,53 3,00

ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ 63  ΑΠΟ 63 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,70 43,03 4,57 1,88 8,00 2,41

ΚΥΠΡΙΝΟΥ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,88 39,91 2,01 1,46 7,31 1,51

ΜΕΤΑΞΑΔΩΝ 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,70 48,66 3,00 1,53 4,61 1,68

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 56  ΑΠΟ 56 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,89 42,12 3,39 2,43 8,61 3,09

ΟΡΦΕΑ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,80 36,13 6,45 1,69 6,02 2,28

ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,95 30,16 4,81 2,21 4,22 3,63

ΣΟΥΦΛΙΟΥ 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,08 43,32 6,89 3,31 7,12 3,35

ΤΡΑΙΑΝΟΥΠΟΛΗΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,99 33,16 4,50 1,93 7,31 2,50

ΤΡΙΓΩΝΟΥ 32  ΑΠΟ 32 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,24 38,66 2,99 2,23 4,90 2,18

ΤΥΧΕΡΟΥ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,55 44,12 3,70 2,25 7,77 2,28

ΦΕΡΩΝ 32  ΑΠΟ 32 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,15 35,91 5,12 2,95 7,47 2,07

■ ∂Àμ√π∞™

ΑΙΔΗΨΟΥ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,41 25,67 9,66 5,35 7,20 3,74

ΑΜΑΡΥΝΘΙΩΝ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,38 44,74 5,16 2,90 6,55 2,33

ΑΝΘΗΔΩΝΟΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,07 33,58 6,49 3,76 7,56 3,80

ΑΡΤΕΜΙΣΙΟΥ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,08 38,40 9,47 3,69 5,59 2,13

ΑΥΛΙΔΟΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,07 33,19 6,74 3,30 9,31 3,63

ΑΥΛΩΝΟΣ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,03 26,29 8,51 3,19 4,83 3,33

ΔΙΡΦΥΩΝ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,72 41,30 4,99 2,73 6,12 2,97

ΔΥΣΤΙΩΝ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
53,82 23,52 6,59 2,71 4,74 2,77

ΕΛΥΜΝΙΩΝ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,21 26,81 7,04 5,18 7,14 2,94

ΕΡΕΤΡΙΑΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,15 31,23 7,29 3,39 9,79 3,36

ΙΣΤΙΑΙΑΣ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,88 33,87 8,60 2,56 5,10 2,21

ΚΑΡΥΣΤΟΥ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,40 27,11 9,07 4,12 10,47 3,97

ΚΟΙΝ. ΚΑΦΗΡΕΩΣ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,76 28,67 5,80 4,10 6,83 1,37

ΚΗΡΕΩΣ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,78 23,48 13,36 4,61 3,70 2,72

ΚΟΝΙΣΤΡΩΝ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,55 28,03 8,71 3,44 4,17 3,54

ΚΥΜΗΣ 24  ΑΠΟ 24 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,48 30,00 5,06 3,94 6,02 3,04

ΛΗΛΑΝΤΙΩΝ 25  ΑΠΟ 25 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,12 29,35 8,04 3,14 7,75 3,42

ΚΟΙΝ. ΛΙΧΑΔΑΣ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,92 34,71 4,47 4,64 3,78 4,64

ΜΑΡΜΑΡΙΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
27,76 43,52 7,33 2,48 10,61 2,91

ΜΕΣΣΑΠΙΩΝ 30  ΑΠΟ 30 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,06 32,29 4,35 2,76 5,29 2,66

ΝΕΑΣ ΑΡΤΑΚΗΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,01 24,64 9,77 4,62 6,80 3,66

ΝΗΛΕΩΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,90 28,09 12,48 5,42 4,28 2,89

ΣΚΥΡΟΥ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,58 27,32 8,20 3,93 5,52 4,64

ΣΤΥΡΕΩΝ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,81 36,61 4,26 3,77 6,28 3,88

ΤΑΜΥΝΕΩΝ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,18 28,35 8,35 4,66 4,70 3,03

ΧΑΛΚΙΔΕΩΝ 76  ΑΠΟ 76 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,35 28,87 7,27 4,66 8,03 4,53

ΩΡΕΩΝ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,42 32,22 13,23 3,57 7,61 2,60

■ ∂ÀƒÀΔ∞¡π∞™

ΑΓΡΑΦΩΝ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,49 38,43 1,27 2,07 6,10 1,50

ΑΠΕΡΑΝΤΙΩΝ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,58 40,97 4,70 3,00 3,89 1,70

ΑΣΠΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,98 42,21 1,80 2,23 4,28 1,46

ΒΙΝΙΑΝΗΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,98 39,98 2,46 2,13 6,05 0,78

ΔΟΜΝΙΣΤΑΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,71 33,89 6,72 3,05 8,40 1,83
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ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΥ 27  ΑΠΟ 27 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,94 33,96 4,49 3,38 4,91 2,57

ΚΤΗΜΕΝΙΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,89 46,66 1,86 1,61 7,80 2,23

ΠΟΤΑΜΙΑΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,04 29,72 5,94 3,29 5,52 3,72

ΠΡΟΥΣΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,06 47,12 5,06 1,40 5,41 1,92

ΦΟΥΡΝΑΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,43 41,16 4,39 4,06 4,39 2,52

ΦΡΑΓΚΙΣΤΑΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,14 38,15 2,65 1,95 2,79 1,26

■ ∑∞∫À¡£√À

ΑΛΥΚΩΝ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,19 29,59 11,41 4,51 5,47 2,60

ΑΡΚΑΔΙΩΝ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,06 28,70 15,14 4,44 3,58 2,60

ΑΡΤΕΜΙΣΙΩΝ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,67 28,01 19,00 3,95 3,64 2,06

ΕΛΑΤΙΩΝ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,37 28,14 15,59 5,69 5,83 2,78

ΖΑΚΥΝΘΙΩΝ 34  ΑΠΟ 34 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,83 28,02 9,32 4,99 5,40 3,92

ΛΑΓΑΝΑ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,24 25,44 11,03 3,99 3,75 2,85

■ ∏§∂π∞™

ΑΛΙΦΕΙΡΑΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
52,75 29,75 3,60 1,52 4,61 2,46

ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ 55  ΑΠΟ 55 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,82 29,10 5,61 3,65 3,99 2,33

ΑΝΔΡΑΒΙΔΑΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,23 35,09 3,82 2,18 4,95 2,55

ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,63 38,20 5,68 3,15 7,78 1,92

ΑΡΧΑΙΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ 30  ΑΠΟ 30 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,05 35,77 4,80 2,61 4,23 1,84

ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,64 33,38 3,60 2,85 5,59 3,57

ΒΟΥΠΡΑΣΙΑΣ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
50,59 31,53 3,26 2,22 4,07 2,25

ΒΩΛΑΚΟΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,89 44,09 5,60 1,92 4,92 2,23

ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,35 32,28 4,52 1,83 3,70 2,04

ΖΑΧΑΡΩΣ 30  ΑΠΟ 30 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,26 34,84 6,08 3,04 5,38 2,21

ΙΑΡΔΑΝΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,70 31,81 8,09 2,23 4,89 1,73

ΚΑΣΤΡΟΥ ΚΥΛΛΗΝΗΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,97 36,82 5,18 3,73 5,52 3,10

ΛΑΜΠΕΙΑΣ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,67 37,00 4,80 2,93 3,63 2,22

ΛΑΣΙΩΝΟΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
60,98 20,30 4,47 2,12 4,24 1,67

ΛΕΧΑΙΝΩΝ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,19 33,86 5,45 3,05 3,89 2,54

ΠΗΝΕΙΑΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
66,05 20,40 3,81 2,33 2,90 1,12

ΠΥΡΓΟΥ 69  ΑΠΟ 69 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,93 33,07 6,34 3,89 4,81 2,75

ΣΚΙΛΛΟΥΝΤΟΣ 26  ΑΠΟ 26 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,52 39,24 6,14 2,87 3,33 1,48

ΤΡΑΓΑΝΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,54 39,37 2,75 1,25 4,12 2,51

ΦΙΓΑΛΕΙΑΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,78 45,91 6,13 2,75 4,09 1,65

ΦΟΛΟΗΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,81 34,93 5,29 3,17 3,21 1,13

ΩΛΕΝΗΣ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,99 33,23 5,85 2,64 4,30 1,42

■ ∏ª∞£π∞™

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 33  ΑΠΟ 33 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,21 34,48 5,04 2,88 7,86 2,27

ΑΝΘΕΜΙΩΝ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,64 39,34 7,13 1,84 7,23 1,36

ΑΝΤΙΓΟΝΙΔΩΝ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,52 39,46 4,30 2,25 6,17 1,51

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,72 38,27 6,00 2,50 7,93 2,27

ΒΕΡΓΙΝΑΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,61 31,22 10,34 2,63 6,63 1,61

ΒΕΡΟΙΑΣ 71  ΑΠΟ 71 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,88 34,37 9,24 4,87 7,79 2,73

ΔΟΒΡΑ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,99 35,69 9,48 2,45 6,90 1,90

ΕΙΡΗΝΟΥΠΟΛΗΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,76 41,67 3,99 1,98 6,80 1,46

ΜΑΚΕΔΟΝΙΔΟΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,75 34,11 6,82 5,93 5,48 1,87

ΜΕΛΙΚΗΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,13 45,00 3,11 1,96 7,69 1,66

ΝΑΟΥΣΑΣ 39  ΑΠΟ 39 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,36 31,47 15,23 5,60 8,27 2,61

ΠΛΑΤΕΟΣ 25  ΑΠΟ 25 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,70 38,18 5,58 2,34 8,75 2,48

■ ∏ƒ∞∫§∂π√À

ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
73,32 17,60 1,16 1,71 2,14 2,05

ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ 26  ΑΠΟ 26 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
64,54 24,14 2,61 2,40 1,96 2,07

ΑΡΧΑΝΩΝ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
50,14 20,11 13,27 6,19 2,21 4,59

ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
64,14 24,79 3,19 2,49 1,87 1,76

ΒΙΑΝΝΟΥ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
60,60 19,45 7,34 5,75 1,68 2,46

ΓΑΖΙΟΥ 22  ΑΠΟ 22 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
56,10 22,70 4,85 4,85 4,01 3,94

ΓΟΡΓΟΛΑΙΝΗ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
63,88 20,06 4,24 2,40 3,74 2,58

ΓΟΡΤΥΝΑΣ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
67,32 22,96 2,27 2,44 1,47 1,70

ΓΟΥΒΩΝ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
52,98 28,54 3,06 4,05 3,47 4,02

ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
58,26 26,05 3,37 3,78 2,67 3,08

ΖΑΡΟΥ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
68,35 23,64 1,21 1,16 2,42 1,63

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 180  ΑΠΟ 180 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
51,93 21,56 6,22 6,03 4,00 5,62

ΘΡΑΨΑΝΟΥ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
59,50 27,00 1,73 3,70 1,91 3,70

ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
64,67 22,37 2,24 2,35 2,93 2,56

ΚΟΦΙΝΑ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
63,17 23,10 3,15 3,15 2,97 2,20

ΚΡΟΥΣΩΝΑ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
60,11 28,48 1,23 3,82 2,09 1,85

ΜΑΛΙΩΝ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
60,25 23,38 1,93 3,27 3,27 4,21

ΜΟΙΡΩΝ 22  ΑΠΟ 22 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
67,70 20,02 3,08 2,43 2,21 2,15

ΝΕΑΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
54,52 20,71 9,22 3,42 4,16 4,35

ΝΙΚΟΥ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
60,71 22,81 6,01 3,19 2,13 3,03

ΡΟΥΒΑ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
62,63 21,83 6,41 3,04 1,10 2,14

ΤΕΜΕΝΟΥΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
63,22 18,79 8,82 2,94 2,67 1,60

ΠΑΛΙΑΝΗΣ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
65,61 21,89 1,86 3,04 2,14 2,76

ΤΥΛΙΣΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
59,27 24,83 5,74 3,20 1,99 2,93

ΤΥΜΠΑΚΙΟΥ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
60,26 26,53 2,71 2,04 2,84 2,58

ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
56,69 24,08 3,06 3,01 4,36 5,25

■ £∂™¶ƒøΔπ∞™

ΑΧΕΡΟΝΤΑ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,58 37,35 5,18 2,56 3,01 1,11

ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΗΣ 26  ΑΠΟ 26 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,30 34,49 5,81 4,78 6,44 3,37

ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,04 40,52 3,49 2,38 5,59 2,10

ΠΑΡΑΜΥΘΙΑΣ 33  ΑΠΟ 33 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,43 35,72 6,75 3,69 4,46 2,58

ΠΑΡΑΠΟΤΑΜΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,52 36,94 4,65 2,87 6,17 1,44

ΚΟΙΝ. ΠΕΡΔΙΚΑΣ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,20 39,53 6,62 2,54 2,54 3,05

ΣΑΓΙΑΔΑΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,65 33,41 9,72 2,99 4,19 1,35

ΚΟΙΝ. ΣΟΥΛΙΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,33 44,66 6,47 2,59 4,69 1,46

ΣΥΒΟΤΩΝ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,83 38,90 3,65 2,40 6,05 2,74

ΦΙΛΙΑΤΩΝ 47  ΑΠΟ 47 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,21 38,60 5,30 3,30 5,36 2,09

■ πø∞¡¡π¡ø¡

ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,13 39,17 4,44 3,71 4,97 2,28

ΚΟΙΝ. ΑΕΤΟΜΗΛΙΤΣΗΣ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,94 44,04 3,67 8,26 1,83 1,83

ΑΝΑΤΟΛΗΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,45 37,63 6,27 4,40 4,69 2,97

ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,36 45,56 3,47 2,39 4,54 2,33

ΑΝΩ ΚΑΛΑΜΑ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,36 31,94 13,27 5,24 3,16 2,78

ΑΝΩ ΠΩΓΩΝΙΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,45 41,80 6,80 5,33 4,63 2,45

ΚΟΙΝ. ΒΑΘΥΠΕΔΟΥ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
52,12 20,00 14,55 1,82 3,03 0,61

ΚΟΙΝ. ΒΟΒΟΥΣΗΣ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
27,75 49,74 3,14 5,24 1,57 3,66

ΔΕΛΒΙΝΑΚΙΟΥ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,49 36,17 9,48 3,08 4,83 2,29

ΛΑΚΚΑΣ ΣΟΥΛΙΟΥ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,38 48,38 2,13 2,04 5,56 2,46

ΚΟΙΝ. ΔΙΣΤΡΑΤΟΥ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,88 37,08 17,02 3,04 8,51 0,91

ΔΩΔΩΝΗΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,20 41,40 5,83 3,29 5,03 3,04

ΕΓΝΑΤΙΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,78 34,01 5,18 3,63 5,10 2,27

ΕΚΑΛΗΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,96 34,99 7,29 3,79 4,08 2,33

ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,29 26,09 11,01 6,57 4,53 2,78
ΖΙΤΣΑΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,40 22,04 26,09 3,61 2,72 2,41
ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 70  ΑΠΟ 70 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,90 34,76 8,27 7,06 5,85 3,97
ΚΟΙΝ. ΚΑΛΑΡΙΤΩΝ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,56 34,74 17,84 0,47 3,76 1,88
ΚΑΛΠΑΚΙΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,80 36,22 10,91 5,02 3,44 1,65
ΚΑΤΣΑΝΟΧΩΡΙΩΝ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,58 27,43 7,88 4,56 2,99 2,01
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΖΑΓΟΡΙΟΥ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,09 36,73 7,99 7,20 3,85 3,57
ΚΟΝΙΤΣΑΣ 27  ΑΠΟ 27 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,75 39,42 5,91 4,56 5,51 2,37
ΚΟΙΝ. ΛΑΒΔΑΝΗΣ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
26,67 41,11 17,78 4,44 3,33
ΜΑΣΤΟΡΟΧΩΡΙΩΝ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,37 27,34 17,25 5,80 3,65 2,36
ΚΟΙΝ. ΜΑΤΣΟΥΚΙΟΥ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,60 38,40 10,27 3,42 3,04 3,42
ΜΕΤΣΟΒΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,17 48,16 6,68 3,68 7,08 2,55
ΚΟΙΝ. ΜΗΛΕΑΣ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,33 41,33 8,78 2,78 3,21 1,50
ΜΟΛΟΣΣΩΝ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,52 29,39 10,68 3,81 5,07 2,06
ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ 9  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,16 32,76 8,13 7,31 3,86 2,83
ΚΟΙΝ. ΝΗΣΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,78 32,94 8,75 3,79 2,92 3,79
ΠΑΜΒΩΤΙΔΟΣ 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,55 34,83 5,94 3,91 4,20 2,93
ΚΟΙΝ. ΠΑΠΙΓΚΟΥ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,07 40,94 1,75 5,26 11,70 4,09
ΠΑΣΣΑΡΩΝΟΣ 20  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,77 28,27 16,86 5,17 3,52 2,33
ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,43 33,28 11,87 4,09 4,49 2,73
ΠΡΑΜΑΝΤΩΝ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,86 29,37 12,49 6,32 2,01 2,16
ΚΟΙΝ. ΠΩΓΩΝΙΑΝΗΣ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,94 39,15 4,98 7,12 2,85 2,49
ΣΕΛΛΩΝ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,37 38,66 4,97 3,44 6,26 2,71
ΚΟΙΝ. ΣΥΡΡΑΚΟΥ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
51,48 29,03 4,24 5,93 2,33 2,54
ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
49,52 26,02 6,69 4,37 4,10 2,87
ΤΥΜΦΗΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,13 47,31 4,94 3,91 4,35 1,55
ΚΟΙΝ. ΦΟΥΡΚΑΣ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
18,75 59,82 5,36 4,46 6,25 0,89

■ ∫∞μ∞§∞™

ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΠΟΛΗΣ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,15 38,23 4,14 3,62 5,89 2,01
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,45 40,68 3,80 3,76 6,34 2,26
ΘΑΣΟΥ 27  ΑΠΟ 27 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,96 32,32 17,55 5,96 6,75 2,49
ΚΑΒΑΛΑΣ 92  ΑΠΟ 92 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,85 29,92 8,55 6,58 8,73 4,12
ΚΕΡΑΜΩΤΗΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,59 45,27 2,46 2,26 7,06 2,40
ΟΡΕΙΝΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,01 35,66 3,53 2,88 5,93 2,06
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ΟΡΦΑΝΟΥ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,98 44,63 5,04 2,96 5,92 1,99

ΠΑΓΓΑΙΟΥ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,33 51,18 2,74 2,22 7,21 1,54

ΠΙΕΡΕΩΝ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,17 37,30 3,21 3,04 5,71 1,40

ΦΙΛΙΠΠΩΝ 30  ΑΠΟ 30 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,20 40,93 3,69 2,90 7,08 2,05

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ 35  ΑΠΟ 35 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,07 39,68 2,93 2,91 6,54 2,55

■ ∫∞ƒ¢πΔ™∏™

ΚΟΙΝ. ΑΝΑΤ ΑΡΓΙΘΕΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,24 37,04 3,49 2,75 4,76 2,75

ΑΡΓΙΘΕΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,88 49,89 3,37 1,22 3,98 1,99

ΑΡΝΗΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,04 35,93 7,61 2,18 7,06 1,28

ΑΧΕΛΩΟΥ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,28 43,56 5,12 1,49 3,96 1,65

ΙΘΩΜΗΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
24,87 48,55 8,78 3,04 7,00 2,08

ΙΤΑΜΟΥ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,58 30,80 18,64 4,10 3,15 1,90

ΚΑΛΛΙΦΩΝΙΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,29 33,64 7,37 3,99 5,76 1,56

ΚΑΜΠΟΥ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,29 35,39 7,75 3,96 6,82 2,16

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 54  ΑΠΟ 54 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,57 33,14 10,61 5,20 6,22 3,27

ΜΕΝΕΛΑΙΔΑΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,87 38,51 9,74 2,71 4,82 2,16

ΜΗΤΡΟΠΟΛΗΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,01 33,64 13,13 3,27 4,00 2,11

ΜΟΥΖΑΚΙΟΥ 29  ΑΠΟ 29 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,29 46,99 3,52 2,43 6,38 1,51

ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ ΑΓΡΑΦΩΝ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,35 38,07 6,48 3,08 4,41 2,12

ΠΑΛΑΜΑ 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,88 38,97 8,56 2,83 6,53 1,38

ΠΑΜΙΣΟΥ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,95 46,01 7,22 1,90 4,85 1,75

ΠΛΑΣΤΗΡΑ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,74 31,88 13,82 3,83 4,77 2,18

ΡΕΝΤΙΝΑΣ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,68 41,46 7,54 3,27 3,52 3,02

ΣΕΛΛΑΝΩΝ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,82 44,10 4,53 2,17 4,59 1,17

ΣΟΦΑΔΩΝ 29  ΑΠΟ 29 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,62 35,93 5,98 2,92 5,48 1,92

ΤΑΜΑΣΙΟΥ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,39 37,43 13,09 3,00 6,25 1,55

ΦΥΛΛΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,38 44,14 10,04 2,01 4,47 2,01

■ ∫∞™Δ√ƒπ∞™

ΑΓ. ΤΡΙΑΔΟΣ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,18 41,87 5,17 2,57 8,12 1,21

ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,95 41,48 4,26 4,31 5,97 2,54

ΑΚΡΙΤΩΝ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
13,82 67,60 2,92 1,73 7,45 0,86

ΑΛΙΑΚΜΟΝΑ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
24,94 53,83 2,69 2,69 7,59 1,44

ΚΟΙΝ. ΑΡΡΕΝΩΝ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,40 53,06 2,67 1,10 5,02 1,41

ΒΙΤΣΙΟΥ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,73 35,95 3,45 3,26 8,25 1,63

ΚΟΙΝ. ΓΡΑΜΜΟΥ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
23,40 57,45 7,45 2,13 6,38 2,13

Ι ΔΡΑΓΟΥΜΗ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,12 48,41 4,36 3,05 7,99 1,73

ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 27  ΑΠΟ 27 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,46 44,62 4,40 5,50 9,04 2,74

ΚΟΙΝ. ΚΑΣΤΡΑΚΙΟΥ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,55 52,45 2,97 5,59 4,55 1,40

ΚΛΕΙΣΟΥΡΑΣ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,68 38,84 2,32 3,77 8,12 2,90

ΚΟΡΕΣΤΕΙΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,21 32,56 7,91 2,17 8,68 2,17

ΜΑΚΕΔΝΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,39 43,35 3,90 3,90 8,09 1,98

ΝΕΣΤΟΡΙΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,26 42,38 8,38 4,39 4,26 1,46

ΟΡΕΣΤΙΔΟΣ 24  ΑΠΟ 24 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,05 42,76 5,57 3,63 7,18 2,16

■ ∫∂ƒ∫Àƒ∞™

ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,22 27,80 10,43 5,23 5,15 2,81

ΑΧΙΛΛΕΙΩΝ 22  ΑΠΟ 22 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,17 31,34 10,38 4,43 5,62 4,85

ΚΟΙΝ. ΕΡΕΙΚΟΥΣΑΣ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,00 32,50 5,83 1,67 20,83 0,83

ΕΣΠΕΡΙΩΝ 17  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,68 31,28 12,34 5,32 4,48 3,39

ΘΙΝΑΛΙΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,28 25,15 11,10 6,13 5,18 3,38

ΚΑΣΣΩΠΑΙΩΝ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,45 30,20 7,44 5,13 8,02 3,68

ΚΕΡΚΥΡΑΙΩΝ 58  ΑΠΟ 59 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,49 28,76 9,96 5,41 6,60 5,88

ΚΟΡΙΣΣΙΩΝ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,24 28,82 9,88 4,64 3,52 2,64

ΛΕΥΚΙΜΜΑΙΩΝ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,02 25,97 17,35 8,13 4,64 3,01

ΚΟΙΝ. ΜΑΘΡΑΚΙΟΥ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,96 39,84 14,63 6,50 2,44

ΜΕΛΙΤΕΙΕΩΝ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,86 27,69 15,15 5,67 3,89 3,18

ΚΟΙΝ. ΟΘΩΝΩΝ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,16 52,80 1,86 1,86 6,21 0,62

ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΩΝ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,40 28,77 9,23 5,00 5,13 4,42

ΠΑΞΩΝ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,54 23,69 13,15 6,54 5,77 4,92

ΠΑΡΕΛΙΩΝ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,42 29,32 10,64 4,10 5,95 3,82

ΦΑΙΑΚΩΝ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,38 25,16 10,13 5,23 5,72 4,87

■ ∫∂º∞§§∏¡π∞™

ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ 29  ΑΠΟ 29 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,09 30,04 14,40 4,99 7,44 4,28

ΕΛΕΙΟΥ-ΠΡΟΝΩΝ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,72 32,77 11,15 3,58 8,46 3,72

ΕΡΙΣΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,47 29,97 15,15 3,40 6,59 3,84

ΙΘΑΚΗΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,02 23,19 18,51 5,05 6,20 4,36

ΛΕΙΒΑΘΟΥΣ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,20 30,20 11,01 3,75 8,57 4,07

ΚΟΙΝ. ΟΜΑΛΩΝ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
23,12 40,91 13,83 2,77 9,49 2,77

ΠΑΛΙΚΗΣ 24  ΑΠΟ 24 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,20 25,55 20,59 4,18 5,71 2,54

ΠΥΛΑΡΕΩΝ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,86 32,96 12,72 3,87 6,71 3,26

ΣΑΜΗΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,73 24,47 16,96 3,36 4,39 4,51

■ ∫π§∫π™

ΑΞΙΟΥΠΟΛΗΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,45 39,21 6,42 4,14 8,28 2,42

ΓΑΛΛΙΚΟΥ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,92 36,32 8,63 2,55 7,66 2,23

ΓΟΥΜΕΝΙΣΣΑΣ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,48 37,67 5,56 2,80 6,77 2,01

ΔΟΙΡΑΝΗΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,58 35,30 12,71 2,93 7,69 1,88

ΕΥΡΩΠΟΥ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,22 43,80 6,77 2,18 7,12 1,62

ΚΙΛΚΙΣ 48  ΑΠΟ 48 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,06 33,02 12,04 3,81 8,70 2,35

ΚΡΟΥΣΣΩΝ 31  ΑΠΟ 31 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,42 47,78 10,14 2,31 8,26 1,06

ΚΟΙΝ. ΛΙΒΑΔΙΩΝ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
13,28 65,79 1,01 1,81 10,46 1,01

ΜΟΥΡΙΩΝ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,00 51,78 3,42 1,53 8,65 0,89

ΠΙΚΡΟΛΙΜΝΗΣ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,76 47,26 8,46 2,68 7,41 1,85

ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΥ 30  ΑΠΟ 30 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,65 40,94 7,04 2,56 9,37 2,46

ΧΕΡΣΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,55 32,37 12,61 3,46 6,80 1,49

■ ∫√∑∞¡∏™

ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,28 36,32 7,34 3,03 5,34 2,15

ΑΙΑΝΗΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,24 32,31 9,99 5,03 4,92 2,97

ΑΣΚΙΟΥ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,44 45,70 4,72 2,86 4,69 1,80

ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,70 35,37 8,73 4,76 4,47 3,63

ΒΕΡΜΙΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,69 31,83 9,07 3,46 4,36 1,40

ΚΟΙΝ. ΒΛΑΣΤΗΣ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,29 45,36 4,47 2,65 6,79 2,32

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΥΨΗΛΑΝΤΗ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,45 33,71 10,48 4,61 5,24 2,73

ΕΛΙΜΕΙΑΣ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,39 37,59 7,28 3,54 5,89 3,13

ΕΛΛΗΣΠΟΝΤΟΥ 26  ΑΠΟ 26 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,24 42,47 3,44 2,25 4,83 1,70

ΚΑΜΒΟΥΝΙΩΝ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,64 31,74 14,08 2,87 5,36 2,82

ΚΟΖΑΝΗΣ 77  ΑΠΟ 77 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,46 35,84 5,52 4,37 6,25 4,69

ΚΟΙΝ. ΛΙΒΑΔΕΡΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,96 44,42 6,08 5,18 4,68 1,79

ΜΟΥΡΙΚΙΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,74 42,92 5,71 1,67 5,06 1,93

ΝΕΑΠΟΛΗΣ 24  ΑΠΟ 24 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,93 42,16 5,16 2,34 5,34 2,10

ΚΟΙΝ. ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,43 33,92 7,64 4,62 2,39 3,34

ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ 54  ΑΠΟ 54 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,97 37,55 7,87 3,82 6,01 2,73

ΣΕΡΒΙΩΝ 33  ΑΠΟ 33 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,89 37,69 7,66 3,85 4,02 2,07

ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,00 40,15 9,99 3,54 5,15 1,81

ΤΣΟΤΥΛΙΟΥ 29  ΑΠΟ 29 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,25 46,27 3,87 2,14 5,24 2,71

■ ∫√ƒπ¡£π∞™

ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,47 26,62 10,68 5,41 6,73 3,71

ΑΣΣΟΥ-ΛΕΧΑΙΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,05 31,60 3,74 4,17 8,99 3,53

ΒΕΛΟΥ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,37 35,22 3,24 2,80 7,98 3,34

ΒΟΧΑΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,24 34,54 3,23 2,95 5,93 2,54

ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,42 37,22 3,62 5,07 5,31 2,69

ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ 51  ΑΠΟ 51 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,68 31,74 5,00 4,25 8,09 4,28

ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ 22  ΑΠΟ 22 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,24 30,57 8,38 5,00 9,10 4,16

ΝΕΜΕΑΣ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,11 38,79 3,88 3,34 6,40 2,77

ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ 38  ΑΠΟ 38 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,43 34,84 3,83 4,40 6,44 3,19

ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,96 38,28 3,31 2,56 7,59 2,88

ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ 35  ΑΠΟ 35 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,32 32,71 4,73 3,62 7,18 3,90

ΣΟΛΥΓΕΙΑΣ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,63 43,36 2,24 2,36 8,55 3,07

ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,21 40,98 2,11 2,61 6,16 2,43

ΤΕΝΕΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,84 38,05 2,95 2,69 6,75 2,25

ΦΕΝΕΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,04 38,63 5,05 3,16 7,48 2,25

■ ∫À∫§∞¢ø¡

ΑΜΟΡΓΟΥ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,80 33,40 6,35 6,26 7,60 3,46

ΚΟΙΝ. ΑΝΑΦΗΣ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
55,28 23,12 3,52 3,52 3,02 3,02

ΑΝΔΡΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
21,61 47,10 4,29 4,60 9,64 3,93

ΚΟΙΝ. ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,62 32,92 3,69 3,08 5,23 3,85

ΑΝΩ ΣΥΡΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,60 33,43 3,31 5,84 3,82 4,89

ΚΟΙΝ. ΔΟΝΟΥΣΑΣ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
62,50 11,36 6,82 1,14 3,41 4,55

ΔΡΥΜΑΛΙΑΣ 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,46 33,70 10,11 4,47 3,58 1,39

ΕΞΩΜΒΟΥΡΓΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,84 35,50 4,12 6,55 2,17 4,08

ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 27  ΑΠΟ 27 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,60 31,21 4,47 4,87 3,58 5,03

ΚΟΙΝ. ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,36 36,17 7,45 2,13 5,32 4,26

ΘΗΡΑΣ 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,16 33,07 7,01 2,91 6,85 4,14

ΙΗΤΩΝ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,52 37,95 6,53 5,29 6,53 5,29

ΚΕΑΣ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,13 31,90 4,81 4,81 5,93 3,58

ΚΟΙΝ. ΚΙΜΩΛΟΥ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,07 21,24 4,91 7,13 6,66 1,90

ΚΟΡΘΙΟΥ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,60 39,64 7,51 4,88 6,61 3,83

ΚΟΙΝ. ΚΟΥΦΟΝΗΣΙΩΝ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,00 46,86 1,14 1,71 1,14 2,86
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ΚΥΘΝΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,81 37,09 3,12 2,69 5,03 3,12
ΜΗΛΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,16 21,66 7,27 8,18 6,29 4,64
ΜΥΚΟΝΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
24,70 40,42 5,33 4,92 9,36 6,25
ΝΑΞΟΥ 22  ΑΠΟ 22 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,47 34,70 5,54 4,13 3,59 2,50
ΚΟΙΝ. ΟΙΑΣ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,50 39,26 2,65 4,85 4,85 3,97
ΚΟΙΝ. ΠΑΝΟΡΜΟΥ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,45 17,59 12,27 8,56 3,24 5,09
ΠΑΡΟΥ 22  ΑΠΟ 22 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,33 35,01 4,78 5,17 6,29 4,67
ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑΣ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
26,14 34,97 4,00 7,24 4,69 6,00
ΣΕΡΙΦΟΥ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,05 31,83 6,81 3,30 4,70 1,90
ΚΟΙΝ. ΣΙΚΙΝΟΥ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,49 26,49 12,43 4,32 3,24 3,78
ΣΙΦΝΟΥ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,32 33,48 2,09 6,52 5,91 9,42
ΚΟΙΝ. ΣΧΟΙΝΟΥΣΑΣ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
54,55 30,58 1,65 3,31 4,13
ΤΗΝΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,95 39,27 3,28 6,01 4,74 4,12
ΥΔΡΟΥΣΑΣ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
27,13 39,84 5,90 3,27 9,92 3,22
ΚΟΙΝ. ΦΟΛΕΓΑΝΔΡΟΥ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,90 34,04 2,82 4,69 3,52 4,23

■ §∞∫ø¡π∞™

ΑΝΑΤ ΜΑΝΗΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
19,82 49,95 8,43 2,63 9,09 1,31
ΑΣΩΠΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
26,18 52,40 3,63 2,91 6,85 1,99
ΒΟΙΩΝ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,94 44,77 5,09 3,88 7,43 2,75
ΓΕΡΟΝΘΡΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,37 47,27 2,64 1,87 6,81 1,45
ΓΥΘΕΙΟΥ 26  ΑΠΟ 26 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
20,68 53,69 4,17 2,53 9,75 2,60
ΚΟΙΝ. ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,49 39,43 5,23 3,09 6,65 3,80
ΕΛΟΥΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,79 44,07 5,86 1,10 4,66 1,85
ΖΑΡΑΚΑ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
24,78 52,20 4,49 2,63 7,61 2,54
ΘΕΡΑΠΝΩΝ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,37 39,11 4,24 3,87 6,89 1,80
ΚΟΙΝ. ΚΑΡΥΩΝ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,84 27,86 23,38 5,22 4,23 2,99
ΚΡΟΚΕΩΝ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,11 39,91 13,82 4,11 5,98 2,51
ΜΟΛΑΩΝ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
22,94 48,95 4,11 3,20 11,69 2,17
ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,01 42,73 5,15 2,77 9,75 2,33
ΜΥΣΤΡΑ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,09 43,02 5,98 4,17 6,61 2,81
ΝΙΑΤΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,80 49,62 7,47 2,43 4,98 1,47
ΟΙΝΟΥΝΤΟΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,30 34,05 8,59 4,05 7,06 2,02
ΟΙΤΥΛΟΥ 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
16,23 58,55 5,00 1,34 11,43 1,73
ΠΕΛΛΑΝΑΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,49 44,73 5,47 3,77 6,33 2,15

ΣΚΑΛΑΣ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,32 39,52 6,68 2,66 7,22 1,80
ΣΜΥΝΟΥΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,52 38,17 9,90 3,49 8,11 2,26
ΣΠΑΡΤΗΣ 38  ΑΠΟ 38 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,14 42,68 4,82 3,67 8,40 3,60
ΦΑΡΙΔΟΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,56 42,14 5,27 3,11 8,90 2,27

■ §∞ƒπ™∏™

ΑΓΙΑΣ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,42 37,76 11,55 3,07 4,78 2,72
ΚΟΙΝ. ΑΜΠΕΛΑΚΙΩΝ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,13 35,38 7,53 4,90 7,36 1,40
ΑΜΠΕΛΩΝΑ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,22 35,86 15,10 3,86 5,19 2,52
ΑΝΤΙΧΑΣΙΩΝ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,85 48,58 4,46 2,43 6,52 3,39
ΑΡΜΕΝΙΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,73 39,56 3,92 2,13 8,88 1,79
ΚΟΙΝ. ΒΕΡΔΙΚΟΥΣΑΣ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,63 44,62 8,76 1,75 5,90 1,04
ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,04 28,00 14,55 4,74 7,86 3,07
ΓΟΝΝΩΝ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,04 35,32 14,80 4,12 5,40 2,48
ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ 26  ΑΠΟ 26 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,19 36,09 10,07 3,11 4,76 2,19
ΕΝΙΠΠΕΑ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,64 38,37 4,27 2,18 6,12 2,75
ΕΥΡΥΜΕΝΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,75 30,38 14,38 3,94 5,19 1,38
ΚΟΙΝ. ΚΑΡΥΑΣ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,65 27,32 13,24 3,94 5,92 1,27
ΚΑΤΩ ΟΛΥΜΠΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,17 36,13 11,75 2,65 5,76 2,35
ΚΙΛΕΛΕΡ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,62 44,16 3,97 2,31 6,38 2,55
ΚΟΙΛΑΔΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,19 44,27 4,57 2,70 7,01 2,13
ΚΡΑΝΝΩΝΟΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,84 45,51 3,97 1,95 7,61 2,49
ΛΑΚΕΡΕΙΑΣ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,15 36,20 18,03 4,44 6,39 1,55
ΛΑΡΙΣΑΣ 155  ΑΠΟ 155 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,03 31,77 11,28 5,15 7,32 4,69
ΛΙΒΑΔΙΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,30 48,16 9,06 3,81 2,90 2,17
ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,46 40,22 11,62 3,03 5,41 1,73
ΜΕΛΙΒΟΙΑΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,47 32,54 10,48 2,35 4,34 2,17
ΝΑΡΘΑΚΙΟΥ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
26,47 54,64 2,82 1,45 8,23 2,18
ΝΕΣΣΩΝΟΣ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,26 35,61 14,74 3,52 4,91 2,79
ΝΙΚΑΙΑΣ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,82 36,88 9,64 3,76 6,21 3,09
ΟΛΥΜΠΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,46 35,79 9,65 3,72 4,26 1,06
ΠΛΑΤΥΚΑΜΠΟΥ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,05 34,87 10,25 4,58 7,57 2,92
ΠΟΛΥΔΑΜΑΝΤΑ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,97 36,48 4,06 2,30 6,55 2,25
ΠΟΤΑΜΙΑΣ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,38 41,64 6,67 1,74 4,44 2,48
ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,86 34,99 13,40 3,29 3,36 2,37

ΤΥΡΝΑΒΟΥ 27  ΑΠΟ 27 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,37 29,79 16,23 4,77 7,36 2,22
ΦΑΡΣΑΛΩΝ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,75 34,71 7,02 3,42 5,87 3,18
ΚΟΙΝ. ΤΣΑΡΙΤΣΑΝΗΣ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
24,38 25,97 35,04 5,06 4,29 1,32

■ §∞™π£π√À

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 33  ΑΠΟ 33 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,88 30,31 5,90 5,03 3,37 3,80
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 50  ΑΠΟ 50 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
54,93 24,49 4,07 4,94 3,39 4,26
ΙΤΑΝΟΥ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
63,25 20,57 3,05 2,69 2,93 3,30
ΛΕΥΚΗΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
64,57 25,33 1,34 1,07 2,21 2,07
ΜΑΚΡΥ ΓΙΑΛΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
58,84 24,55 2,28 4,19 2,89 3,22
ΝΕΑΠΟΛΗΣ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
53,92 28,03 2,92 2,89 3,68 3,38
ΟΡΟΠΕΔΙΟΥ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
57,81 29,82 2,08 2,62 2,53 1,37
ΣΗΤΕΙΑΣ 31  ΑΠΟ 31 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
56,22 26,37 3,12 3,49 3,48 3,63
ΚΟΙΝ. ΒΡΑΧΑΣΙΟΥ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,24 35,10 7,48 3,81 3,40 3,54

■ §∂™μ√À

ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,43 33,01 17,91 3,74 5,51 2,30
ΑΓΙΑΣΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,81 21,91 27,37 9,24 4,47 1,34
ΚΟΙΝ. ΑΓ. ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
24,39 35,61 23,41 4,39 4,39 1,95
ΑΤΣΙΚΗΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,87 33,31 7,42 3,15 4,04 2,42
ΓΕΡΑΣ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,06 28,36 16,22 3,74 4,57 2,61
ΕΡΕΣΟΥ-ΑΝΤΙΣΣΗΣ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,85 27,49 20,57 3,97 3,29 2,87
ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,62 30,07 15,38 3,48 4,62 2,75
ΚΑΛΛΟΝΗΣ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,15 28,64 15,62 4,09 5,43 2,23
Λ ΘΕΡΜΗΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,62 33,98 16,44 3,22 4,41 2,38
ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,01 18,88 34,30 6,72 3,66 2,04
ΜΗΘΥΜΝΑΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,04 25,48 11,56 11,49 4,59 5,10
ΜΟΥΔΡΟΥ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,00 24,02 8,28 3,96 5,26 2,16
ΜΥΡΙΝΑΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,21 28,94 14,36 6,07 6,53 4,17
ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ 65  ΑΠΟ 65 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,52 29,15 13,25 5,46 6,17 4,63
Ν ΚΟΥΤΑΛΗΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,10 30,09 6,59 3,03 5,66 3,85
ΠΕΤΡΑΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,08 26,79 12,48 5,66 6,82 2,45
ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,82 28,48 13,01 3,57 4,44 2,78
ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,16 27,57 14,37 4,82 5,13 3,08
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ΑΠΟΛΛΩΝΙΩΝ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,40 42,11 6,90 3,77 4,97 2,76
ΕΛΛΟΜΕΝΟΥ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,21 42,06 9,18 4,00 5,52 2,19

ΚΟΙΝ. ΚΑΛΑΜΟΥ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,78 24,81 10,74 2,59 4,44 2,22

ΚΑΡΥΑΣ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,42 23,81 19,05 7,47 4,44 1,62

ΚΟΙΝ. ΚΑΣΤΟΥ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
51,11 17,78 15,56 4,44 8,89

ΛΕΥΚΑΔΑΣ 27  ΑΠΟ 27 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,13 31,08 13,85 8,48 4,77 3,28

ΜΕΓΑΝΗΣΙΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,77 23,34 13,98 5,07 2,59 1,80

ΣΦΑΚΙΩΤΩΝ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,44 27,96 14,56 6,85 3,66 2,96
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ΑΓΡΙΑΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,84 35,99 5,88 5,51 7,76 4,19

ΑΙΣΩΝΙΑΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,95 34,14 5,64 2,95 6,77 3,68

ΑΛΜΥΡΟΥ 27  ΑΠΟ 27 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,33 44,47 6,25 2,26 6,91 2,61

ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,67 32,22 8,11 3,00 4,44 3,22

ΚΟΙΝ. ΑΝΑΒΡΑΣ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,57 53,62 3,91 1,96 6,46 1,37

ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,86 31,63 9,96 4,33 6,01 2,43

ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,61 37,81 5,42 4,49 8,12 3,59

ΑΦΕΤΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,29 36,09 5,36 4,09 6,32 2,98

ΒΟΛΟΥ 103  ΑΠΟ 103 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,68 29,15 10,08 6,25 8,10 5,10

ΖΑΓΟΡΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,60 32,78 10,17 4,69 3,81 2,39

ΙΩΛΚΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,76 31,41 13,20 4,64 7,57 3,43

ΚΑΡΛΑΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,52 40,23 5,65 2,60 5,76 2,22

ΚΟΙΝ. ΚΕΡΑΜΙΔΙΟΥ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,47 34,58 8,70 3,39 6,10 1,92

ΚΟΙΝ. ΜΑΚΡΙΝΙΤΣΗΣ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,26 26,11 11,16 4,42 6,32 4,63

ΜΗΛΕΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,05 42,95 4,95 3,26 7,11 3,63

ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,01 42,27 4,02 3,18 5,92 3,13

ΝΕΑΣ ΑΓΧΙΑΛΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,06 39,94 5,90 2,79 7,31 3,12

ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ 45  ΑΠΟ 45 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,56 23,29 14,13 7,61 7,35 4,16

ΠΟΡΤΑΡΙΑΣ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,88 30,28 9,70 4,70 6,84 3,69

ΠΤΕΛΕΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,33 43,30 5,67 2,86 5,42 2,56

ΣΗΠΙΑΔΟΣ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,83 34,11 7,80 4,37 6,34 3,57

ΣΚΙΑΘΟΥ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,61 32,69 7,43 3,78 11,37 3,90

ΣΚΟΠΕΛΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,34 33,26 19,62 3,33 5,82 3,45

ΣΟΥΡΠΗΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,72 39,37 17,20 2,34 4,40 2,15

ΚΟΙΝ. ΤΡΙΚΕΡΙΟΥ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,48 35,88 2,90 3,17 8,71 2,77

ΦΕΡΩΝ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,68 48,52 3,86 2,27 6,45 2,32
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ΑΒΙΑΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
23,99 50,55 4,74 4,20 6,32 1,96

ΑΕΤΟΥ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,15 42,96 6,14 2,87 5,74 1,30

ΑΙΠΕΙΑΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,75 36,63 5,45 5,88 5,75 2,54

ΑΝΔΑΝΙΑΣ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,70 46,53 4,87 2,11 7,72 2,44

ΑΝΔΡΟΥΣΑΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,54 44,26 5,42 4,04 7,77 2,02

ΑΡΙΟΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,81 39,60 5,16 2,30 7,46 2,30

ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΟΥΣ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,90 41,22 8,28 4,07 5,21 1,84

ΑΡΦΑΡΩΝ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,49 45,34 5,98 3,87 10,04 1,91

ΑΥΛΩΝΑ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,50 43,59 6,01 3,96 6,08 2,05

ΒΟΥΦΡΑΔΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,60 38,97 5,15 4,29 5,32 1,97

ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΩΝ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,56 47,45 6,35 4,26 6,54 2,02

ΔΩΡΙΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,01 48,28 5,26 3,29 5,99 1,62

ΕΙΡΑΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,91 35,29 4,41 2,94 4,41 1,47

ΘΟΥΡΙΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,67 44,09 5,99 4,33 8,77 2,55

ΙΘΩΜΗΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,40 39,85 6,19 3,31 5,70 2,44

ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 97  ΑΠΟ 97 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,63 38,14 8,38 5,62 7,82 3,95

ΚΟΡΩΝΗΣ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,88 39,78 6,77 5,04 4,56 2,45

ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,75 42,37 3,78 4,09 5,39 2,22

ΛΕΥΚΤΡΟΥ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
26,27 41,63 12,10 4,40 6,93 2,87

ΜΕΘΩΝΗΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,68 41,28 10,06 3,79 5,94 2,81

ΜΕΛΙΓΑΛΑ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,91 45,22 5,11 3,48 6,09 2,21

ΜΕΣΣΗΝΗΣ 29  ΑΠΟ 29 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,05 37,76 7,01 3,12 6,62 2,01

ΝΕΣΤΟΡΟΣ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,03 39,75 6,59 3,37 5,00 1,63

ΟΙΧΑΛΙΑΣ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,40 45,44 5,47 2,84 7,56 1,39

ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
51,19 35,14 2,37 1,33 4,84 0,76

ΠΕΤΑΛΙΔΙΟΥ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,12 35,45 10,13 3,43 6,63 2,67

ΠΥΛΟΥ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,15 37,24 9,89 3,19 5,67 2,01

ΚΟΙΝ. ΤΡΙΚΟΡΦΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,19 42,35 6,58 2,72 6,44 1,57

ΚΟΙΝ. ΤΡΙΠΥΛΑΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,83 45,00 4,57 1,74 9,78 1,52

ΦΙΛΙΑΤΡΩΝ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,79 37,76 5,85 3,40 4,76 2,28

ΧΙΛΙΟΧΩΡΙΩΝ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,55 37,56 9,95 3,41 4,06 1,73

■ •∞¡£∏™

ΑΒΔΗΡΩΝ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,11 34,90 2,97 2,81 7,62 2,02

ΒΙΣΤΩΝΙΔΑΣ 32  ΑΠΟ 32 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,51 34,18 3,93 2,17 6,61 1,99

ΚΟΙΝ. ΘΕΡΜΩΝ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
54,91 19,25 6,34 6,34 1,24 2,36

ΚΟΙΝ. ΚΟΤΥΛΗΣ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,45 28,35 9,15 2,46 0,89 2,32

ΜΥΚΗΣ 28  ΑΠΟ 28 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
59,63 24,26 4,56 2,47 0,67 1,77

ΞΑΝΘΗΣ 90  ΑΠΟ 90 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,39 30,18 5,27 4,58 7,98 3,82

ΚΟΙΝ. ΣΑΤΡΩΝ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,40 31,91 11,99 2,78 0,64 1,50

ΚΟΙΝ. ΣΕΛΕΡΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
61,86 18,43 3,78 2,91 2,03 1,47

ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,49 42,21 3,84 2,78 7,22 1,39

ΤΟΠΕΙΡΟΥ 32  ΑΠΟ 32 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
50,54 30,08 2,63 3,22 5,40 2,08

■ ¶∂§§∏™

ΑΡΙΔΑΙΑΣ 45  ΑΠΟ 45 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,42 41,33 4,29 2,69 6,32 1,60

ΒΕΓΟΡΙΤΙΔΑΣ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,75 37,38 4,18 2,61 6,97 1,94

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 56  ΑΠΟ 56 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,62 36,91 6,33 3,29 7,63 2,24

ΕΔΕΣΣΑΣ 50  ΑΠΟ 50 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,48 34,64 5,33 4,24 7,53 2,74

ΕΞΑΠΛΑΤΑΝΟΥ 28  ΑΠΟ 28 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,43 39,56 6,30 2,67 6,93 1,38

ΚΡΥΑΣ ΒΡΥΣΗΣ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,58 52,67 2,98 1,94 7,17 1,23

ΚΥΡΡΟΥ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,92 39,73 3,22 2,72 7,00 1,52

Μ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,21 43,19 3,87 1,66 6,98 1,62

ΜΕΝΗΙΔΟΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,41 34,70 6,72 2,44 6,25 1,35

ΠΕΛΛΑΣ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,46 38,13 6,48 3,56 7,19 1,71

ΣΚΥΔΡΑΣ 35  ΑΠΟ 35 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,68 40,05 5,27 1,97 7,07 1,53

■ ¶π∂ƒπ∞™

ΑΙΓΙΝΙΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,84 37,84 8,97 3,97 6,54 2,00

ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,63 35,45 10,23 5,50 8,85 2,25

ΔΙΟΥ 22  ΑΠΟ 22 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,97 48,36 2,74 1,44 5,21 1,27

ΕΛΑΦΙΝΑΣ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,99 45,82 2,79 1,69 5,89 1,15

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 87  ΑΠΟ 87 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,46 35,35 6,43 4,31 7,91 2,96

ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,45 55,47 3,65 2,86 5,33 1,81

ΚΟΡΙΝΟΥ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,69 40,29 5,17 2,54 8,53 3,06

ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,31 29,22 14,81 5,78 8,09 3,21

ΜΕΘΩΝΗΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,84 32,60 8,29 3,65 6,76 3,36

ΠΑΡΑΛΙΑΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,43 37,54 5,18 1,98 11,14 2,82

ΠΕΤΡΑΣ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,82 50,65 2,71 1,73 3,94 1,45

ΠΙΕΡΙΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
28,26 53,86 4,01 1,53 6,11 1,61

ΠΥΔΝΑΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,13 38,96 5,30 3,28 6,09 1,69

■ ¶ƒ∂μ∂∑∏™

ΑΝΩΓΕΙΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
22,92 64,56 0,84 1,79 3,36 1,47
ΖΑΛΟΓΓΟΥ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,50 36,88 8,79 4,25 6,32 2,02
ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,58 43,88 6,21 4,44 4,86 1,64
ΚΟΙΝ. ΚΡΑΝΕΑΣ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,41 33,00 15,33 2,10 3,21 0,87
ΛΟΥΡΟΥ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,22 33,07 13,27 4,53 3,51 1,46
ΠΑΡΓΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,28 35,42 3,59 4,14 4,10 3,24
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 30  ΑΠΟ 30 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,30 29,27 11,32 7,91 4,82 2,87
ΦΑΝΑΡΙΟΥ 29  ΑΠΟ 29 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,81 41,73 5,35 2,48 3,75 1,82
ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΟΣ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,32 48,00 5,87 3,57 4,67 1,82

■ ƒ∂£Àª¡∏™

ΑΝΩΓΕΙΩΝ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,88 37,29 9,74 4,57 1,63 1,14
ΑΡΚΑΔΙΟΥ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
55,36 22,61 4,21 3,60 4,41 3,69
ΓΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
52,77 31,65 2,60 2,87 2,75 3,10
ΚΟΥΛΟΥΚΩΝΑ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
53,50 37,61 0,97 1,40 2,74 1,61
ΚΟΥΡΗΤΩΝ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
50,72 32,36 2,93 2,01 4,02 2,12
ΛΑΜΠΗΣ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,95 24,41 7,07 5,04 6,18 3,91
ΛΑΠΠΑΙΩΝ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,56 29,13 5,76 5,64 8,55 3,84
ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΦΩΚΑ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,27 24,33 4,87 3,97 7,65 5,61
ΡΕΘΥΜΝΗΣ 46  ΑΠΟ 46 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,86 23,36 4,88 6,96 6,69 5,99
ΣΥΒΡΙΤΟΥ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
50,39 29,55 2,18 4,49 5,45 3,45
ΦΟΙΝΙΚΑ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
49,82 23,78 6,66 5,03 4,76 4,03
ΚΟΙΝ. ΖΩΝΙΑΝΩΝ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,42 33,60 0,79 9,88 4,15 1,58
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ΑΙΓΕΙΡΟΥ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,37 33,30 3,25 2,92 6,08 2,20
ΚΟΙΝ. ΑΜΑΞΑΔΩΝ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,19 36,16 7,08 2,04 4,29 1,82
ΑΡΡΙΑΝΩΝ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,01 25,26 2,59 6,11 1,18 1,79
ΙΑΣΜΟΥ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,05 40,63 4,00 4,07 5,60 1,51
ΚΟΙΝ. ΚΕΧΡΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
49,79 30,41 1,98 2,83 1,70 1,41
ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ 71  ΑΠΟ 71 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,05 33,32 5,37 4,20 7,44 3,56
ΜΑΡΩΝΕΙΑΣ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,07 35,73 2,30 4,32 6,29 2,61
ΝΕΟΥ ΣΙΔΗΡΟΧΩΡΙΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,60 36,47 4,07 5,76 5,48 2,01
ΚΟΙΝ. ΟΡΓΑΝΗΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,97 34,78 5,31 1,98 0,32 0,96
ΣΑΠΩΝ 25  ΑΠΟ 25 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,93 31,92 4,30 2,75 6,82 2,19

ΣΩΣΤΟΥ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
27,73 33,30 3,76 3,79 2,69 1,41

ΦΙΛΥΡΑΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,85 29,18 2,47 3,42 2,56 1,15

■ ™∞ª√À

ΑΓ. ΚΗΡΥΚΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
20,74 21,84 31,22 8,85 5,50 2,88

ΒΑΘΕΟΣ 27  ΑΠΟ 27 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,11 31,31 9,54 4,86 8,01 5,08

ΕΥΔΗΛΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
21,37 11,72 43,53 12,25 2,86 3,34

ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΩΝ 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,43 33,49 14,14 3,56 5,39 3,71

ΜΑΡΑΘΟΚΑΜΠΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,94 23,41 18,29 6,17 3,90 1,57

ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟΥ 24  ΑΠΟ 24 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,60 30,49 13,81 3,37 6,86 3,20

ΡΑΧΩΝ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
18,31 14,05 41,82 11,76 3,18 3,38

ΦΟΥΡΝΩΝ ΚΟΡΣΕΩΝ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,09 22,26 25,11 1,14 1,83 1,03

■ ™∂ƒƒø¡

ΚΟΙΝ. ΑΓΚΙΣΤΡΟΥ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,23 47,61 2,02 1,51 10,83 2,27

ΑΛΙΣΤΡΑΤΗΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,77 44,60 4,36 3,00 8,20 1,72

ΑΜΦΙΠΟΛΗΣ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,05 43,57 7,11 2,41 5,14 1,29

ΚΟΙΝ. ΑΝΩ ΒΡΟΝΤΟΥΣ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,74 36,91 2,52 4,10 4,10 3,15

ΑΧΙΝΟΥ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,56 42,44 8,46 1,77 5,83 2,18

ΚΟΙΝ. ΑΧΛΑΔΟΧΩΡΙΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
27,78 52,29 3,16 1,20 8,06 2,07

ΒΙΣΑΛΤΙΑΣ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
26,02 55,43 3,47 1,49 6,59 1,82

ΕΜΜ ΠΑΠΠΑ 27  ΑΠΟ 27 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,52 46,10 6,21 2,75 7,00 2,57

ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 34  ΑΠΟ 34 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,35 46,12 3,77 2,52 6,53 2,20

Κ ΜΗΤΡΟΥΣΙΟΥ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,30 46,77 3,00 2,48 7,12 2,38

ΚΕΡΚΙΝΗΣ 28  ΑΠΟ 28 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,17 53,73 3,47 2,57 7,46 1,91

ΚΟΡΜΙΣΤΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
24,19 49,86 11,46 1,87 7,08 1,43

ΛΕΥΚΩΝΑ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,67 41,80 3,72 3,11 8,06 2,29

ΝΕΑΣ ΖΙΧΝΗΣ 27  ΑΠΟ 27 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,18 46,16 5,99 3,02 6,40 2,25

ΝΙΓΡΙΤΑΣ 24  ΑΠΟ 24 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,96 37,26 11,41 3,42 6,25 2,51

ΚΟΙΝ. ΟΡΕΙΝΗΣ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
55,93 23,58 4,99 2,16 3,91 1,89

ΠΕΤΡΙΤΣΙΟΥ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,38 44,61 3,30 2,45 5,91 2,00

ΚΟΙΝ. ΠΡΟΜΑΧΩΝΟΣ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,22 53,30 4,40 0,55 6,59 0,55

ΠΡΩΤΗΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
20,07 55,18 8,28 5,07 4,90 1,61

ΡΟΔΟΛΙΒΟΥΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
27,19 38,05 13,55 6,75 6,26 2,12

ΣΕΡΡΩΝ 93  ΑΠΟ 93 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,36 38,29 6,96 4,54 8,56 3,58

ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ 31  ΑΠΟ 31 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,38 45,73 4,16 2,10 8,14 2,30

46 / ¢Â˘Ù¤Ú· 8 πÔ˘Ó›Ô˘ 20092009EYƒø∂∫§√°∂™ 



ΣΚΟΤΟΥΣΣΗΣ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,05 40,56 3,41 2,72 6,95 2,67

ΣΚΟΥΤΑΡΕΩΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,04 42,40 2,89 1,37 8,91 2,72

ΣΤΡΥΜΩΝΑ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,47 42,46 5,10 2,98 7,81 2,48

ΣΤΡΥΜΩΝΙΚΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,71 54,68 2,38 2,38 7,92 1,73

ΤΡΑΓΙΛΟΥ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,19 49,30 5,19 2,53 6,74 2,18

■ Δƒπ∫∞§ø¡

ΑΙΘΗΚΩΝ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,47 48,34 7,05 2,88 5,54 1,66

ΚΟΙΝ. ΑΣΠΡΟΠΟΤΑΜΟΥ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,59 44,88 3,83 4,01 7,21 3,29

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,30 28,75 9,09 2,22 3,86 2,27

ΓΟΜΦΩΝ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,28 39,48 10,60 3,24 6,67 1,78

ΕΣΤΙΑΙΩΤΙΔΑΣ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,32 41,34 12,58 2,07 5,28 1,49

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ 26  ΑΠΟ 26 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,52 37,17 8,49 2,49 4,20 2,42

ΚΑΛΛΙΔΕΝΔΡΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,22 36,71 9,64 3,52 4,11 1,68

ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
49,32 31,72 5,35 2,00 5,22 1,42

ΚΛΕΙΝΟΒΟΥ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,74 40,96 3,70 2,39 4,07 1,73

ΚΟΖΙΑΚΑ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,15 43,46 14,87 1,74 4,45 1,47

ΜΑΛΑΚΑΣΙΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,21 32,81 6,63 2,98 5,90 1,70

Μ ΚΑΛΥΒΙΩΝ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,12 37,06 11,27 2,37 5,05 2,46

ΚΟΙΝ. ΜΥΡΟΦΥΛΛΟΥ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,27 37,60 6,13 6,93 6,93 1,33

ΚΟΙΝ. ΝΕΡΑΙΔΑΣ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,79 35,51 7,24 3,21 5,82 2,38

ΟΙΧΑΛΙΑΣ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
49,49 37,18 4,71 1,31 3,14 1,17

ΠΑΛΗΟΚΑΣΤΡΟΥ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,78 24,29 21,27 2,79 3,69 1,73

ΠΑΡΑΛΗΘΑΙΩΝ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,05 29,21 11,75 2,93 4,61 2,89

ΠΕΛΙΝΝΑΙΩΝ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,37 31,13 8,05 2,52 4,41 2,61

ΠΙΑΛΕΙΩΝ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,02 37,11 6,61 2,59 8,64 1,62

ΠΥΛΗΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,25 45,73 4,70 3,65 6,44 2,20

ΠΙΝΔΕΩΝ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,51 46,55 4,31 4,58 6,26 1,63

ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 60  ΑΠΟ 60 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,70 34,80 10,80 4,16 6,27 3,35

ΤΥΜΦΑΙΩΝ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,94 29,19 14,65 2,06 3,82 1,86

ΦΑΛΩΡΕΙΑΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,39 46,84 12,95 2,92 5,01 2,19

ΦΑΡΚΑΔΟΝΑΣ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,00 35,35 14,84 2,63 3,99 1,65

ΧΑΣΙΩΝ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,99 35,74 6,56 2,42 3,52 1,24

■ º£πøΔπ¢√™

ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΥΜΦΡΗΣ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,16 43,18 3,04 3,44 5,63 2,49

ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,00 39,96 4,51 3,13 4,65 3,04
ΑΜΦΙΚΛΕΙΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,67 37,92 6,13 3,97 8,62 3,21
ΑΤΑΛΑΝΤΗΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,11 36,02 6,76 2,53 7,18 3,18
ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,60 44,21 3,35 1,41 6,73 2,71
ΔΑΦΝΟΥΣΙΩΝ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,43 44,00 4,30 3,52 9,91 3,17
ΔΟΜΟΚΟΥ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,20 40,11 5,16 2,63 6,27 1,88
ΕΛΑΤΕΙΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,44 36,16 8,84 3,76 5,60 1,80
ΕΧΙΝΑΙΩΝ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,29 46,19 5,64 1,75 6,75 2,59
ΘΕΣΣΑΛΙΩΤΙΔΑΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,73 42,11 8,60 2,17 6,14 1,55
ΚΑΜ ΒΟΥΡΛΩΝ 9  ΑΠΟ 9 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,83 43,58 5,10 2,57 6,90 2,57
ΛΑΜΙΕΩΝ 85  ΑΠΟ 85 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,26 37,15 4,61 4,02 7,44 3,17
ΛΕΙΑΝΟΚΛΑΔΙΟΥ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,63 43,94 2,60 1,55 7,42 1,60
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,26 43,51 6,38 3,59 4,98 2,04
ΜΑΛΕΣΙΝΑΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,11 37,65 4,09 1,39 4,54 1,24
ΜΩΛΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,33 39,27 5,79 2,70 5,76 2,73
ΞΥΝΙΑΔΟΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,25 40,03 7,51 2,55 4,81 3,00
ΟΠΟΥΝΤΙΩΝ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,63 30,67 11,59 2,15 4,20 1,69
ΚΟΙΝ. ΠΑΥΛΙΑΝΗΣ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,13 23,57 11,15 4,78 4,78 2,87
ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,51 38,36 9,12 1,54 4,51 2,35
ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ 25  ΑΠΟ 25 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,86 41,13 7,31 2,29 7,35 1,68
ΣΤΥΛΙΔΟΣ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,60 33,81 7,23 4,29 5,48 3,36
ΤΙΘΟΡΕΑΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,05 34,09 5,96 3,05 8,10 2,70
ΚΟΙΝ. ΤΥΜΦΡΗΣΤΟΥ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
41,90 44,29 2,62 0,95 3,57 2,14
ΥΠΑΤΗΣ 22  ΑΠΟ 22 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,09 37,60 7,15 2,81 7,38 2,35
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ΑΕΤΟΥ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,32 37,46 5,66 2,90 6,34 1,79
ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ 22  ΑΠΟ 22 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,79 35,23 6,70 3,96 5,38 3,25
ΚΟΙΝ. ΒΑΡΙΚΟΥ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,31 22,67 9,31 3,64 3,64 1,62
ΚΑΤΩ ΚΛΕΙΝΩΝ 24  ΑΠΟ 24 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,59 43,54 4,01 2,31 8,94 2,59
ΚΟΙΝ. ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΗΓΗΣ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,82 50,68 2,40 2,40 6,51 2,05
ΚΟΙΝ. ΛΕΧΟΒΟΥ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,95 38,93 4,45 2,17 4,91 1,83
ΜΕΛΙΤΗΣ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,14 38,81 3,08 2,30 5,41 2,60
ΚΟΙΝ. ΝΥΜΦΑΙΟΥ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
19,72 52,11 8,92 2,82 9,39 0,94
ΠΕΡΑΣΜΑΤΟΣ 23  ΑΠΟ 23 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,36 33,75 5,81 2,52 5,69 2,27

ΠΡΕΣΠΩΝ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,18 43,74 4,92 2,68 6,41 4,25
ΦΙΛΩΤΑ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,60 40,61 5,66 3,77 6,47 1,63
ΦΛΩΡΙΝΑΣ 34  ΑΠΟ 34 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
27,80 41,54 5,54 3,53 9,59 2,23
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ΑΜΦΙΣΣΑΣ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,72 31,85 11,60 3,34 7,42 2,23
ΒΑΡΔΟΥΣΙΩΝ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
32,84 44,55 4,58 2,69 4,31 2,42
ΓΑΛΑΞΙΔΙΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,24 42,25 3,42 3,09 8,08 3,09
ΓΡΑΒΙΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,96 36,27 8,02 3,71 9,05 2,61
ΔΕΛΦΩΝ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,68 35,68 8,77 2,69 6,68 3,13
ΔΕΣΦΙΝΑΣ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
25,39 41,08 11,78 2,99 8,71 3,65
ΕΥΠΑΛΙΟΥ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,78 41,77 7,91 3,76 5,38 2,24
ΙΤΕΑΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,00 29,10 8,90 4,95 8,42 3,12
ΚΑΛΛΙΕΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,20 41,07 5,88 2,94 8,40 3,05
ΛΙΔΟΡΙΚΙΟΥ 21  ΑΠΟ 21 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,87 42,90 5,03 2,05 5,79 2,01
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
29,31 40,59 5,72 5,86 9,04 3,04
ΤΟΛΟΦΩΝΟΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,87 43,34 4,55 2,28 6,25 2,52

■ Ã∞§∫π¢π∫∏™

ΑΝΘΕΜΟΥΝΤΑ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,32 41,01 6,82 3,13 7,63 3,20
ΑΡΝΑΙΑΣ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
26,38 47,11 4,83 4,77 6,03 2,91
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,75 44,20 4,98 3,43 4,44 1,84
ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΕΙΑΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,43 34,20 5,16 2,15 8,67 2,52
ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,04 39,78 7,43 3,41 7,72 2,79
ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ 31  ΑΠΟ 31 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,96 34,89 5,02 3,21 6,94 3,01
ΟΡΜΥΛΙΑΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
30,88 34,92 10,83 5,42 7,92 2,54
ΠΑΛΛΗΝΗΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,64 39,80 3,69 3,14 8,03 3,18
ΠΑΝΑΓΙΑΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,71 39,03 4,75 4,58 6,09 2,35
ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 19  ΑΠΟ 19 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
31,72 44,35 4,21 4,52 6,27 2,17
ΣΙΘΩΝΙΑΣ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
34,31 39,64 4,90 4,07 7,21 2,81
ΣΤΑΓΙΡΩΝ-ΑΚΑΝΘΟΥ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,99 36,67 6,30 4,87 5,90 2,73
ΤΟΡΩΝΗΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
33,62 43,14 4,35 4,69 6,28 2,80
ΤΡΙΓΛΙΑΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
37,06 40,02 5,39 3,88 6,39 2,11

■ Ã∞¡πø¡

ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 13  ΑΠΟ 13 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,86 29,71 5,31 4,53 8,17 6,79
ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΣΕΛΙΝΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
50,68 31,08 3,21 3,80 3,97 3,89
ΑΡΜΕΝΩΝ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,63 32,35 9,13 5,33 5,07 3,26

ΚΟΙΝ. ΑΣΗ ΓΩΝΙΑΣ 2  ΑΠΟ 2 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
49,77 34,33 2,07 2,76 5,76 1,84

ΒΑΜΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,42 22,13 11,90 4,73 4,26 4,42

ΒΟΥΚΟΛΙΩΝ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,05 19,70 12,73 6,61 4,12 3,58

ΚΟΙΝ. ΓΑΥΔΟΥ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,84 30,23 4,65 2,33 6,98

ΓΕΩΡΓΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
54,11 25,06 5,91 1,99 4,50 3,79

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,16 24,22 6,56 3,97 6,88 5,40

ΘΕΡΙΣΟΥ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,55 22,50 7,55 3,03 6,58 4,52

ΙΝΝΑΧΩΡΙΟΥ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,02 22,32 11,58 7,21 3,68 4,83

ΚΑΝΤΑΝΟΥ 4  ΑΠΟ 4 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
50,70 20,95 8,38 5,69 4,73 5,16

ΚΕΡΑΜΙΩΝ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
49,84 27,06 6,62 3,07 5,74 3,31

ΚΙΣΣΑΜΟΥ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,99 31,56 4,41 3,87 5,11 3,99

ΚΟΛΥΜΒΑΡΙΟΥ 18  ΑΠΟ 18 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,38 24,20 6,98 4,85 5,40 4,51

ΚΡΥΟΝΕΡΙΔΑΣ 8  ΑΠΟ 8 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
47,88 32,22 5,14 1,75 5,32 3,02

ΜΟΥΣΟΥΡΩΝ 17  ΑΠΟ 17 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
48,36 25,24 7,30 4,43 4,58 3,94

ΜΥΘΗΜΝΗΣ 12  ΑΠΟ 12 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
51,65 24,55 8,07 3,57 3,99 4,04

ΝΕΑΣ ΚΥΔΩΝΙΑΣ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,37 22,87 8,61 6,32 7,07 6,50

ΠΕΛΕΚΑΝΟΥ 7  ΑΠΟ 7 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
53,20 24,61 5,68 3,26 4,58 3,70

ΠΛΑΤΑΝΙΑ 15  ΑΠΟ 15 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
46,63 24,58 8,42 4,27 5,39 4,63

ΣΟΥΔΑΣ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,95 26,67 4,32 2,84 7,63 5,47

ΣΦΑΚΙΩΝ 10  ΑΠΟ 10 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,45 37,43 6,80 4,02 4,46 3,00

ΦΡΕ 5  ΑΠΟ 5 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,68 30,72 6,14 3,29 6,59 3,65

ΧΑΝΙΩΝ 73  ΑΠΟ 73 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
39,76 26,47 7,06 6,78 6,87 6,12

■ Ãπ√À

ΑΓ. ΜΗΝΑ 6  ΑΠΟ 6 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
52,45 25,11 5,81 3,93 3,82 3,25

ΑΜΑΝΗΣ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
43,25 37,06 4,90 2,03 4,34 3,23

ΙΩΝΙΑΣ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
40,67 32,96 7,86 6,29 3,91 3,30

ΚΑΜΠΟΧΩΡΩΝ 11  ΑΠΟ 11 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,65 32,97 3,34 2,58 5,87 4,91

ΚΑΡΔΑΜΥΛΩΝ 14  ΑΠΟ 14 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
35,48 38,04 4,83 4,53 4,59 3,34

ΜΑΣΤΙΧΟΧΩΡΙΩΝ 16  ΑΠΟ 16 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
44,83 39,52 2,26 1,99 4,79 2,60

ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ 3  ΑΠΟ 3 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
36,60 30,24 14,06 1,86 5,04 2,92

ΟΜΗΡΟΥΠΟΛΗΣ 20  ΑΠΟ 20 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
42,81 28,98 9,39 4,28 4,65 3,37

ΧΙΟΥ 44  ΑΠΟ 44 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
38,01 31,47 6,86 4,52 6,28 5,31

ΨΑΡΩΝ 1  ΑΠΟ 1 ΤΜΗΜΑΤΑ

ΠΑΣΟΚ Ν.Δ. ΚΚΕ ΣΥΡΙΖΑ ΛΑ.Ο.Σ. ΟΙΚ.ΠΡ.
45,45 36,03 1,35 1,68 5,72 2,69
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ΔÔ˘ ªÈ¯¿ÏË ªËÙÛÔ‡

¢ ‡Ô Â›Ó·È ÔÈ ‚·ÛÈÎ¤˜ ·Ú·ÙËÚ‹ÛÂÈ˜ Ô˘
ÌÔÚÔ‡Ó Ó· Á›ÓÔ˘Ó ÁÈ· Ù· ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·-
Ù· ·˘ÙÒÓ ÙˆÓ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁÒÓ. ΔÔ ÚÒÙÔ

Â›Ó·È fiÙÈ ·Ú¿ ÙËÓ ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ‹ ÎÚ›ÛË, ·Ú¿ ÙËÓ
Î·Ù·‰›ÎË ÙˆÓ ÓÂÔÊÈÏÂÏÂ‡ıÂÚˆÓ ‰ÔÁÌ¿ÙˆÓ, Ë
∫ÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈ¿ ·˘Í¿ÓÂÈ ÙË ‰‡Ó·Ì‹ ÙË˜. ™‡ÌÊˆÓ·
ÌÂ Ù· ¤ÍÈÙ ÔÏ ÛÂ ·ÓÂ˘Úˆ·˚Î‹ ÎÏ›Ì·Î·, Ë ∫Â-
ÓÙÚÔ‰ÂÍÈ¿ ·˘Í¿ÓÂÈ ÙÔ ÔÛÔÛÙfi ÙË˜ ·fi 36,6 ÛÂ
39,5%, ÂÍ·ÛÊ·Ï›˙ÔÓÙ·˜ 263-273 ¤‰ÚÂ˜ (Â› Û˘-
ÓfiÏÔ˘ 736), Î·È Ë ∫ÂÓÙÚÔ·ÚÈÛÙÂÚ¿ ÙÔ ÌÂÈÒÓÂÈ
·fi 27,6% ÛÂ 26% (155 ÌÂ 165 ¤‰ÚÂ˜). ™ÙË °·Ï-
Ï›·, ÔÈ ÛÔÛÈ·ÏÈÛÙ¤˜ ̆ ¤ÛÙËÛ·Ó Ú·ÁÌ·ÙÈÎ‹ Û˘-
ÓÙÚÈ‚‹, ÂÓÒ Î·Ï‡ÙÂÚ· ÙÔ˘ ·ÓÂÌÂÓÔÌ¤ÓÔ˘ ‹-
Á·Ó ÔÈ ÔÈÎÔÏfiÁÔÈ ÙÔ˘ ¡Ù·ÓÈ¤Ï ∫ÔÓ-ªÂÓÙ›Ù Î·È
ÙÔ˘ ∑Ô˙¤ ªÔ‚¤. ™ÙË °ÂÚÌ·Ó›·, ÔÈ ¯ÚÈÛÙÈ·ÓÔ-
‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜ ÌÔÚÂ› Ó· ÛËÌÂ›ˆÛ·Ó ˘Ô¯ÒÚË-
ÛË, ·ÏÏ¿ ·˘ÙÔ› Ô˘ Î¤Ú‰ÈÛ·Ó ‰ÂÓ ‹Ù·Ó ÔÈ ÛÔ-
ÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜, Ô˘ ‰È·Ù‹ÚËÛ·Ó ÙÈ˜ ‰˘Ó¿ÌÂÈ˜
ÙÔ˘˜. ◊Ù·Ó ÔÈ ∂ÏÂ‡ıÂÚÔÈ - ¢ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜, ÔÈ ¯·-
Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎfiÙÂÚÔÈ ›Ûˆ˜ ÂÎÚfiÛˆÔÈ ÙÔ˘ Û˘-

ÛÙ‹Ì·ÙÔ˜ ÙË˜ ÂÏÂ‡ıÂÚË˜ ·ÁÔÚ¿˜,
Ô˘ Û¯Â‰fiÓ ‰ÈÏ·Û›·Û·Ó ÙË ‰‡Ó·-
Ì‹ ÙÔ˘˜. ªÂÙ¿ ÙÈ˜ ‚Ô˘ÏÂ˘ÙÈÎ¤˜ Â-
ÎÏÔÁ¤˜ ÙÔ˘ ÊıÈÓÔÒÚÔ˘, ·Ó Û˘ÓÂ-
¯›ÛÔ˘Ó ¤ÙÛÈ ÔÈ ºÈÏÂÏÂ‡ıÂÚÔÈ Ì¿Ï-
ÏÔÓ ı· ÂÎÙÔ›ÛÔ˘Ó ·fi ÙËÓ Î˘-
‚¤ÚÓËÛË ÙÔ˘˜ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜. 

«∏ ·ÔÁÔ‹ÙÂ˘Û‹ Ì·˜ Â›Ó·È ÌÂ-
Á¿ÏË, ÂÏ›˙·ÌÂ ÛÂ ¤Ó· Î·Ï‡ÙÂÚÔ ·-
ÔÙ¤ÏÂÛÌ·», ‰‹ÏˆÛÂ Ô ª¿ÚÙÈÓ ™Ô˘Ï-
Ù˜, ÂÈÎÂÊ·Ï‹˜ ÙÔ˘ ∫fiÌÌ·ÙÔ˜ ∂˘-
Úˆ·›ˆÓ ™ÔÛÈ·ÏÈÛÙÒÓ. ∞Ó¿ÌÂÈÎÙ·
·ÈÛı‹Ì·Ù· ÂÍ¤ÊÚ·ÛÂ Ô º›ÏÈ §¿-
ÌÂÚÙ˜, Û˘ÌÚfiÂ‰ÚÔ˜ ÙˆÓ ∂˘Úˆ-
·›ˆÓ ¶Ú·Û›ÓˆÓ, ÂÈÛËÌ·›ÓÔÓÙ·˜
fiÙÈ ÛÂ ̄ ÒÚÂ˜ fiˆ˜ Ë πÛ·Ó›·, Ë πÙ·-
Ï›· Î·È Ë ¶ÔÏˆÓ›· ‰ÂÓ ˘¿Ú¯Ô˘Ó

·ÚÎÂÙÔ› ¿ÓıÚˆÔÈ ÁÈ· Ó· ÚÔˆı‹ÛÔ˘Ó ¤Ó· Ú¿-
ÛÈÓÔ ¡ÈÔ˘ ¡ÙÈÏ. «∏ ÂfiÌÂÓË ‚ÈÔÌË¯·ÓÈÎ‹ Â·-
Ó¿ÛÙ·ÛË ı· Â›Ó·È Ú¿ÛÈÓË», ÙfiÓÈÛÂ, «Î·È Ë ∂˘-
ÚÒË ÎÈÓ‰˘ÓÂ‡ÂÈ Ó· ÌË Ï¿‚ÂÈ Ì¤ÚÔ˜ Û’ ·˘Ù‹». 

ΔÔ ‰Â‡ÙÂÚÔ Û˘Ì¤Ú·ÛÌ· ÙˆÓ ÂÎÏÔÁÒÓ, ›Ûˆ˜
ÈÔ Ô˘ÛÈ·ÛÙÈÎfi ·fi ÙÔ ÚÒÙÔ, Â›Ó·È fiÙÈ Ë Û˘Ì-
ÌÂÙÔ¯‹ ÛËÌÂ›ˆÛÂ ·ÚÓËÙÈÎfi ÚÂÎfiÚ. æ‹ÊÈÛÂ Ìfi-
ÏÈ˜ ÙÔ 43% ÙˆÓ ∂˘Úˆ·›ˆÓ, ¤Ó·ÓÙÈ 45,5% ÙÔ
2004. «∫·Î‹ Â›‰ËÛË» ¯·Ú·ÎÙ‹ÚÈÛÂ ÙÔ ÁÂÁÔÓfi˜
·˘Ùfi Ë Â›ÙÚÔÔ˜ ª¿ÚÁÎÔÙ μ¿ÏÛÙÚÔÌ, ÂÈÛË-
Ì·›ÓÔÓÙ·˜ fiÙÈ Ë ∂˘Úˆ·˚Î‹ ŒÓˆÛË Ú¤ÂÈ Ó·
ÚÔÛÂÁÁ›ÛÂÈ Í·Ó¿ ÙÔ˘˜ ÔÏ›ÙÂ˜. 

∞fi ÙË ¯·ÌËÏ‹ ·˘Ù‹ Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ÂˆÊÂÏ‹-
ıËÎ·Ó Ù· ·ÎÚ·›· ÎfiÌÌ·Ù·, Ô˘ ÛÙÈ˜ ÂÚÈÛÛfi-
ÙÂÚÂ˜ ÂÚÈÙÒÛÂÈ˜ Â›Ó·È ·ÎÚÔ‰ÂÍÈ¿ Î·È ·ÓÙÈÂ˘-
Úˆ·˚Î¿. ™ÙËÓ OÏÏ·Ó‰›·, ÙÔ ÈÛÏ·ÌÔÊÔ‚ÈÎfi ÎfiÌ-
Ì· ÙÔ˘ °Î¤ÂÚÙ μ›ÏÓÙÂÚ˜ Î·Ù¤Ï·‚Â ÙË ‰Â‡ÙÂÚË
ı¤ÛË, ÌÂ ÔÛÔÛÙfi Ô˘ ̆ ÂÚ‚·›ÓÂÈ ÙÔ 15%. ™ÙËÓ
∞˘ÛÙÚ›·, ÙÔ Â›ÛË˜ ÈÛÏ·ÌÔÊÔ‚ÈÎfi ∫fiÌÌ· ÙË˜
∂ÏÂ˘ıÂÚ›·˜ ˘ÂÚ‰ÈÏ·Û›·ÛÂ ÙË ‰‡Ó·Ì‹ ÙÔ˘,
ÊÙ¿ÓÔÓÙ·˜ ÙÔ 13%. ™ÙËÓ O˘ÁÁ·Ú›·, ÙÔ Î·È-
ÓÔ‡ÚÁÈÔ ÓÂÔÊ·ÛÈÛÙÈÎfi ÎfiÌÌ· Jobbik ¤Ï·‚Â Û¯Â-
‰fiÓ 15% Î·È ÂÈÛ¤Ú¯ÂÙ·È ÛÙËÓ ∂˘Úˆ‚Ô˘Ï‹ ÌÂ
ÙÚÂÈ˜ ¤‰ÚÂ˜. ΔÔ ÎfiÌÌ· ·˘Ùfi ··ÈÙÂ› ÙË Ï‹„Ë ·-
ÎÚ·›ˆÓ Ì¤ÙÚˆÓ Î·Ù¿ ÙˆÓ ΔÛÈÁÁ¿ÓˆÓ Î·È ÙˆÓ
ÌÂÙ·Ó·ÛÙÒÓ Î·È ¯ÚËÛÈÌÔÔÈÂ› ÁÈ· ÙÔ˘˜ ∂‚Ú·›-
Ô˘˜ Î·È ÙÔ πÛÚ·‹Ï ¤Ó· ÏÂÍÈÏfiÁÈÔ Ô˘ ı· ÙÔ ˙‹-
ÏÂ˘Â ÎÈ Ô ÚfiÂ‰ÚÔ˜ ∞¯Ì·ÓÙÈÓÂÙ˙¿ÓÙ. ∂›Ó·È ¯·-
Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎfi fiÙÈ Ï›ÁÂ˜ ËÌ¤ÚÂ˜ ÚÈÓ ·fi ÙËÓ „Ë-
ÊÔÊÔÚ›·, Ë ÂÈÎÂÊ·Ï‹˜ ÙÔ˘ ÎfiÌÌ·ÙÔ˜ ∫ÚÈÛÙ›-
Ó· ªÔÚ‚¿È Î·ÏÔ‡ÛÂ ÙÔ˘˜ «·˘ÙÔ·ÔÎ·ÏÔ‡ÌÂÓÔ˘˜
˘ÂÚ‹Ê·ÓÔ˘˜ ∂‚Ú·›Ô˘˜ ÙË˜ O˘ÁÁ·Ú›·˜ Ó· ¿-
ÓÂ Ó· ·›ÍÔ˘Ó ÌÂ ÙÈ˜ ÌÈÎÚ¤˜ ÂÚÈÙÌËÌ¤ÓÂ˜ Ô˘-
Ú¤˜ ÙÔ˘˜»...

¡›ÎËÛ·Ó ∫ÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈ¿ Î·È ·Ô¯‹
Παρά την καταδίκη των νεοφιλελεύθερων δογμάτων, η Κεντροδεξιά αυξάνει τη δύναμή της
ŒÓ· Á·Ï¿˙ÈÔ Î‡Ì· Û¿ÚˆÛÂ ̄ ıÂ˜ ÙËÓ ∂˘ÚÒË, ÌÂ Ù· ÎfiÌÌ·Ù· ÙË˜ ÕÓÁÎÂÏ·˜ ª¤ÚÎÂÏ,
ÙÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿ ™·ÚÎÔ˙› Î·È ÙÔ˘ ™›Ï‚ÈÔ ªÂÚÏÔ˘ÛÎfiÓÈ Ó· Î·Ù¿ÁÔ˘Ó Î·ı·Ú¤˜ Ó›ÎÂ˜. ∫È
¤ÌÂÈÓÂ ÙÔ ¶∞™O∫ Ó· ÛÒ˙ÂÈ ÙËÓ ÙÈÌ‹ ÙË˜ Â˘Úˆ·˚Î‹˜ ÛÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ·Ù›·˜... 

¶ÔÚÙÔÁ·Ï›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 10.677.000

πÛ·Ó›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 46.661.000   ∞Ô¯‹: 54%

O Ã√™∂ £∞¶∞Δ∂ƒ√ ÌÔÚÂ› Ó·
Â›Ó·È (Û¯ÂÙÈÎ¿) Â˘¯·ÚÈÛÙËÌ¤ÓÔ˜:
ÙÔ ÛÔÛÈ·ÏÈÛÙÈÎfi ÙÔ˘ ÎfiÌÌ· ‰ÂÓ
˘¤ÛÙË ÙË Û˘ÓÙÚÈ‚‹ Ô˘ ÚÔ¤-
‚ÏÂ·Ó ÔÏÏ¤˜ ‰ËÌÔÛÎÔ‹ÛÂÈ˜.
∫·Ù·Ï·Ì‚¿ÓÂÈ ‚¤‚·È· ÙË ‰Â‡ÙÂ-
ÚË ı¤ÛË ÌÂ ÔÛÔÛÙfi 38,5% (¤-
Ó·ÓÙÈ 43,5% ÙÔ 2004), ·ÏÏ¿ ÌÂ
ÌÈÎÚ‹ ‰È·ÊÔÚ¿ ·fi ÙÔ §·˚Îfi ∫fiÌ-
Ì· ÙÔ˘ ª·ÚÈ¿ÓÔ ƒ·¯fiÈ Ô˘ Ï·Ì-
‚¿ÓÂÈ 42% (¤Ó·ÓÙÈ 41,2%). ªÂ
‰Â‰ÔÌ¤ÓË ÙË ÛÔ‚·ÚfiÙËÙ· ÙË  ̃ÔÈ-
ÎÔÓÔÌÈÎ‹˜ ÎÚ›ÛË˜ ÛÙË ̄ ÒÚ· Î·È

ÙÔ ˘„ËÏfi
 Ô Û Ô Û Ù fi
ÙË˜ ·ÓÂÚ-
Á›·  ̃(ÙÔÓ ∞-
Ú›ÏÈÔ ¤-
ÊÙ·ÛÂ ÙÔ
17,36%, ˘-
ÂÚ‰ÈÏ¿-
ÛÈÔ ÙÔ˘ Â˘-
Úˆ·˚ÎÔ‡
Ì¤ÛÔ˘ fi-
ÚÔ˘), ÔÈ ÛÔ-
ÛÈ·ÏÈÛÙ¤˜
ÊÔ‚Ô‡ÓÙ·Ó
ÙÔ ¯ÂÈÚfiÙÂ-
ÚÔ. ¶ËÁ¤˜
ÙÔ˘ §·˚ÎÔ‡
∫fiÌÌ·ÙÔ˜,
Ì¿ÏÈÛÙ·, ¤-

ÏÂÁ·Ó ÛÂ È‰ÈˆÙÈÎ¤˜ Û˘˙ËÙ‹ÛÂÈ˜
fiÙÈ ÂÚ›ÌÂÓ·Ó ÙË ‰È·ÊÔÚ¿ ·Ó¿-
ÌÂÛ· ÛÙ· ‰‡Ô ÎfiÌÌ·Ù· Ó· Î˘-
Ì·›ÓÂÙ·È ·fi 3% ¤ˆ˜ 8%. ∞›-
ÛıËÛË ÚÔÎ¿ÏÂÛÂ Î·È Ë Û˘ÌÌÂ-
ÙÔ¯‹. ¶·Ú’ fiÏÔ Ô˘ ÔÈ ÂÈÎÂÊ·-
Ï‹˜ ÙˆÓ ‰‡Ô „ËÊÔ‰ÂÏÙ›ˆÓ ‰ÂÓ
‹Ù·Ó ÔÏÈÙÈÎÔ› ˘„ËÏÔ‡ ÂÈ¤-
‰Ô˘ (Ô ÚÒËÓ ˘Ô˘ÚÁfi˜ ¢ÈÎ·È-
ÔÛ‡ÓË˜ ÃÔ˘¿Ó ºÂÚÓ¿ÓÙÔ §fiÂ˜
∞ÁÎÈÏ¿Ú ÁÈ· ÙÔ˘˜ ÛÔÛÈ·ÏÈÛÙ¤˜
Î·È Ô ÚÒËÓ ˘Ô˘ÚÁfi˜ ∂ÛˆÙÂ-
ÚÈÎÒÓ Ã¿ÈÌÂ ª·ÁÈfiÚ OÚ¤¯· ÁÈ·
ÙÔ˘˜ Û˘ÓÙËÚËÙÈÎÔ‡˜), ·Ú’ fiÏÔ

Ô˘ ÛÙËÓ ÚÔÂÎÏÔÁÈÎ‹ ÂÎÛÙÚ·-
ÙÂ›· ÂÏ¿ È̄ÛÙ· ÂÈÒıËÎ·Ó ÁÈ· ÙËÓ
∂˘ÚÒË, Ë Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ¤ÊÙ·ÛÂ
ÙÔ 46%, fiÛÔ Î·È ÙÔ 2004. ¢ÂÓ Â›-
Ó·È ÌÂÁ¿ÏË, ·ÏÏ¿ ÙÔ˘Ï¿¯ÈÛÙÔÓ
‰ÂÓ ÌÂÈÒıËÎÂ. 

∂ÎÙfi˜ ·fi Ù· ‰‡Ô ÌÂÁ¿Ï·
ÎfiÌÌ·Ù·, Ô˘ Ï·Ì‚¿ÓÔ˘Ó 23 Î·È
21 ¤‰ÚÂ ,̃ ¿ÏÏÂ  ̃¤ÓÙÂ ¤‰ÚÂ  ̃ÎÂÚ-
‰›˙Ô˘Ó ÙÚ›· ÎfiÌÌ·Ù·: Ë ∂ÓˆÌ¤-
ÓË ∞ÚÈÛÙÂÚ¿ (2), Ë ™˘ÌÌ·¯›· ÁÈ·
ÙËÓ ∂˘ÚÒË (2) Î·È ÙÔ ÓÂÔ˚‰Ú˘-
ı¤Ó ÎfiÌÌ· ŒÓˆÛË ÁÈ· ÙËÓ ¶Úfi-
Ô‰Ô Î·È ÙË ¢ËÌÔÎÚ·Ù›· (1), ̆ fi
ÙËÓ ÚÒËÓ ÛÔÛÈ·Ï›ÛÙÚÈ· ƒfiÛ·
¡Ù›Âı. 

O ƒ·¯fiÈ ÂÍ¤ÊÚ·ÛÂ ÙËÓ ÈÎ·-
ÓÔÔ›ËÛ‹ ÙÔ˘ ÁÈ· ÙÔ ÔÛÔÛÙfi
ÙÔ˘ ÎfiÌÌ·Ùfi˜ ÙÔ˘, ÙÔ ÌÂÁ·Ï‡-
ÙÂÚÔ Ô˘ Ï·Ì‚¿ÓÂÈ ÔÙ¤ ÛÂ Â˘-
Úˆ·˚Î¤˜ ÂÎÏÔÁ¤˜. OÈ ÛÔÛÈ·ÏÈ-
ÛÙ¤˜, ·fi ÙËÓ ÏÂ˘Ú¿ ÙÔ˘˜, Î·˘-
¯‹ıËÎ·Ó ÁÈ· Î¿ÙÈ ¿ÏÏÔ: fiÙÈ ·¤-
Û·Û·Ó ÙÔ ̆ „ËÏfiÙÂÚÔ ÔÛÔÛÙfi
ÌÂÙ·Í‡ fiÏˆÓ ÙˆÓ ÛÔÛÈ·ÏÈÛÙÈÎÒÓ
ÎÔÌÌ¿ÙˆÓ ÙË˜ ∂˘ÚÒË˜...

§·˚Î‹ ‰˘Û·Ú¤ÛÎÂÈ· ÚÔ˜ ÙËÓ Î˘‚¤ÚÓËÛË
Δ√ ™√™π∞§π™Δπ∫√ ∫√ªª∞ ÙÔ˘ Úˆ-
ı˘Ô˘ÚÁÔ‡ ÙË˜ ¶ÔÚÙÔÁ·Ï›·˜ ∑Ô˙¤ ™fi-
ÎÚ·ÙÂ˜ ËÙÙ‹ıËÎÂ ̄ ıÂ˜ ÛÙÈ˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜
·fi ÙË ‰ÂÍÈ¿ ·ÓÙÈÔÏ›ÙÂ˘ÛË, Û‡ÌÊˆÓ·
ÌÂ Ù· Â›ÛËÌ· ÛÙÔÈ¯Â›· ÙË˜ Î·Ù·Ì¤ÙÚË-
ÛË˜ ÙÔ˘ 80% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ. ΔÔ ™ÔÛÈ·ÏÈ-
ÛÙÈÎfi ∫fiÌÌ· Û˘ÁÎ¤ÓÙÚˆÛÂ ÙÔ 26,45% ÙˆÓ
„‹ÊˆÓ, 18% ÏÈÁfiÙÂÚÔ ·fi fi,ÙÈ ÙÔ 2004.
ΔÔ (‰ÂÍÈfi) ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi ∫fiÌÌ· Â-
Í·ÛÊ·Ï›˙ÂÈ ÙÔ 33,07% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ, ÛË-

ÌÂÈÒÓÔÓÙ·˜ ÌÈÎÚ‹ ¿ÓÔ‰Ô ÛÂ Û¯¤ÛË ÌÂ ÙÔ
2004. O ÌÂÁ¿ÏÔ˜ ÓÈÎËÙ‹˜ ÙˆÓ ÂÎÏÔÁÒÓ
Â›Ó·È Ë ÌË ÛÔÛÈ·ÏÈÛÙÈÎ‹ ∞ÚÈÛÙÂÚ¿ Ô˘ Â-
Í·ÛÊ·Ï›˙ÂÈ ÂÚÈÛÛfiÙÂÚÔ ·fi ÙÔ 20% ÙˆÓ
„‹ÊˆÓ (¤Ó·ÓÙÈ 14% ÙÔ 2004): Ë Û˘ÌÌ·-
¯›· ¶Ú·Û›ÓˆÓ Î·È ∫ÔÌÌÔ˘ÓÈÛÙÒÓ ÂÍ·-
ÛÊ·Ï›˙ÂÈ ÙÔ 10,21% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ Î·È ÙÔ
ªÏÔÎ ÙË˜ ∞ÚÈÛÙÂÚ¿˜ ÙÔ 10,06%. 

O ‰Â‡ÙÂÚÔ˜ Û¯ËÌ·ÙÈÛÌfi˜ ÙË˜ ‰ÂÍÈ¿˜,
ÙÔ ¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi Î·È ∫ÔÈÓˆÓÈÎfi ∫¤ÓÙÚÔ

ÂÍ·ÛÊ·Ï›˙ÂÈ ÙÔ 8,46% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ. Δ· ·-
ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù· ÙˆÓ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁÒÓ ·ÔÙÂ-
ÏÔ‡Ó ÚfiÎÚÈÌ· ÁÈ· ÙÈ˜ ÎÔÈÓÔ‚Ô˘ÏÂ˘ÙÈÎ¤˜
ÂÎÏÔÁ¤˜, Ô˘ ı· ‰ÈÂÍ·¯ıÔ‡Ó ÙÔ ÊıÈÓfi-
ˆÚÔ. ∂¿Ó Î·È ÙfiÙÂ Â·Ó·ÏËÊıÔ‡Ó ·Ó¿-
ÏÔÁ· ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù· ÔÈ ™ÔÛÈ·ÏÈÛÙ¤˜, Ô˘
Î·ÙfiÚıˆÛ·Ó ¤ÂÈÙ· ·fi ÔÏ‡ Î·ÈÚfi Ó·
Û¯ËÌ·Ù›ÛÔ˘Ó ·˘ÙÔ‰‡Ó·ÌË Î˘‚¤ÚÓËÛË,
ı· ·Ó·ÁÎ·ÛÙÔ‡Ó Ó· ·Ó·˙ËÙ‹ÛÔ˘Ó Î·È ¿-
ÏÈ Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎÔ‡˜ Û˘ÌÌ¿¯Ô˘˜. 

¬™ÙË ª·‰Ú›ÙË. O πÛ·Ófi˜ Úˆı˘Ô˘ÚÁfi˜ ÃÔÛ¤ £··Ù¤ÚÔ
Î·È Ë Û‡˙˘Áfi˜ ÙÔ˘ ™ÔÓÛfiÏÂ˜ ∂ÛÈÓfi˙· Î·Ù·ı¤ÙÔ˘Ó ÙËÓ
„‹ÊÔ ÙÔ˘˜
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O £··Ù¤ÚÔ
Î·Ù·Ï·Ì‚¿ÓÂÈ
ÙË ‰Â‡ÙÂÚË ı¤-
ÛË ÌÂ ÔÛÔÛÙfi
38,5% ·ÏÏ¿ ÌÂ
ÌÈÎÚ‹ ‰È·ÊÔÚ¿
·fi ÙÔ §·˚Îfi
∫fiÌÌ· ÙÔ˘ ª·-
ÚÈ¿ÓÔ ƒ·¯fiÈ
Ô˘ Ï·Ì‚¿ÓÂÈ
42%

∞fi ÙËÓ ·Ô¯‹
ÂˆÊÂÏ‹ıËÎ·Ó
Ù· ·ÎÚ·›·
ÎfiÌÌ·Ù·, Ô˘
ÛÙÈ˜
ÂÚÈÛÛfiÙÂÚÂ˜
ÂÚÈÙÒÛÂÈ˜
Â›Ó·È ·ÎÚÔ‰ÂÍÈ¿
Î·È
·ÓÙÈÂ˘Úˆ·˚Î¿

∂¶πª∂§∂π∞: °ÈÒÚÁÔ˜ ∞ÁÁÂÏfiÔ˘ÏÔ˜, ¶ÂÚÈÎÏ‹˜ ¢ËÌËÙÚÔÏfiÔ˘ÏÔ˜, ªÈ¯¿ÏË˜ ªËÙÛfi˜, ¡·Ù¿Û· ª·ÛÙ¤·



∫¿ÏÂ˜ 2 ÛÂ 1
∏ ·‡ÍËÛË ÙË˜ ‰‡Ó·ÌË˜ ÙˆÓ ÃÚÈÛÙÈ·ÓÔ‰Ë-

ÌÔÎÚ·ÙÒÓ ‹Ù·Ó ÙÔ ̄ ·Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎfi ÙˆÓ
ÂıÓÈÎÒÓ ÂÎÏÔÁÒÓ Ô˘ Ú·ÁÌ·ÙÔÔÈ‹ıËÎ·Ó
·Ú¿ÏÏËÏ· ÌÂ ÙÈ˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ ÛÙÔ §Ô˘ÍÂÌ-
‚Ô‡ÚÁÔ, ·ÔÙ¤ÏÂÛÌ· Ô˘ ÂÍ·ÛÊ·Ï›˙ÂÈ ÙËÓ ·-
Ú·ÌÔÓ‹ ÙÔ˘ ∑·Ó - ∫ÏÔÓÙ °ÈÔ˘ÓÎ¤Ú ÛÙËÓ Úˆ-
ı˘Ô˘ÚÁ›· ÙË˜ ̄ ÒÚ·˜. ΔÔ CSV ÙÔ˘ °ÈÔ˘ÓÎ¤Ú
·¤Û·ÛÂ ÙÔ 38% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ, ·˘Í¿ÓÔÓÙ·˜ Ù·
ÔÛÔÛÙ¿ ÙÔ˘ Î·Ù¿ ‰‡Ô ÌÔÓ¿‰Â˜. ∞ÓÙ›ıÂÙ·, ÔÈ
Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎÔ› ÂÙ·›ÚÔÈ ÙˆÓ ™ÔÛÈ·ÏÈÛÙÒÓ ¤ÌÂÈ-
Ó·Ó ÛÙÔ 18%, Î·Ù·ÁÚ¿ÊÔÓÙ·˜ ·ÒÏÂÈÂ˜ ¤ÓÙÂ
ÌÔÓ¿‰ˆÓ. ªÂ 14 ̄ ÚfiÓÈ· ÛÙËÓ Úˆı˘Ô˘ÚÁ›·,
Ô °ÈÔ˘ÓÎ¤Ú Â›Ó·È Ô Ì·ÎÚÔ‚ÈfiÙÂÚÔ˜ ·Ú¯ËÁfi˜
Î˘‚¤ÚÓËÛË˜ ÛÙËÓ ∂˘Úˆ·˚Î‹ ŒÓˆÛË. ¶ÚÈÓ ·-
fi ÌÂÚÈÎÔ‡˜ Ì‹ÓÂ˜ ÂÌÊ·Ó›ÛÙËÎÂ ÙÔ ÚÒÙÔ ·-
ÁÎ¿ıÈ ÛÙÈ˜ Û¯¤ÛÂÈ˜ ÙˆÓ ‰‡Ô ÏÂ˘ÚÒÓ, fiÙ·Ó Ë
∂.∂. Û˘ÌÂÚÈ¤Ï·‚Â ÙÔ ªÂÁ¿ÏÔ ¢Ô˘Î¿ÙÔ ÛÙË
Ï›ÛÙ· ÙˆÓ ÊÔÚÔÏÔÁÈÎÒÓ ·Ú·‰Â›ÛˆÓ. OÈ ÃÚÈ-
ÛÙÈ·ÓÔ‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜, ̂ ÛÙfiÛÔ, Â›‰·Ó Ù· ÔÛÔ-
ÛÙ¿ ÙÔ˘˜ Ó· ·˘Í¿ÓÔÓÙ·È ·Ú¿ ÙË ‰È·Ì¿¯Ë ·˘-
Ù‹ Î·È ÙÔ ÁÂÁÔÓfi˜ fiÙÈ Ë ·ÓÂÚÁ›· ·Ó·Ì¤ÓÂÙ·È Ó·
ÊÙ¿ÛÂÈ ÙÔ 6% ÂÍ·ÈÙ›·˜ ÙË˜ ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ‹˜ ÎÚ›-
ÛË˜. Δ· ‰‡Ô ÎfiÌÌ·Ù· ÙË˜ Î˘‚¤ÚÓËÛË˜ Î·Ù·-
ÎÙÔ‡Ó 37 ·fi ÙÈ˜ 60 ¤‰ÚÂ˜ ÙÔ˘ ∂ıÓÈÎÔ‡ ∫ÔÈÓÔ-
‚Ô˘Ï›Ô˘ Î·È 4 ·fi ÙÈ˜ 6 ¤‰ÚÂ˜ Ô˘ ¤¯ÂÈ ÙÔ §Ô˘-
ÍÂÌ‚Ô‡ÚÁÔ ÛÙÔ ∂˘ÚˆÎÔÈÓÔ‚Ô‡ÏÈÔ. 

ªÈÏÔ‡Û·Ó ÁÈ·
ıÚ›·Ì‚Ô ÙË˜ ¢ÂÍÈ¿˜
™ ˘ÓÙÚÈÙÈÎfi ÚÔ‚¿‰ÈÛÌ· ÌÂ 67% ÙˆÓ „‹-

ÊˆÓ (¤Ó·ÓÙÈ 47,4% ÙÔ 2004) Â›¯Â, Û‡ÌÊˆ-
Ó· ÌÂ Ù· ¤ÍÈÙ ÔÏ, ÙÔ ÎfiÌÌ· Fidesz (O˘ÁÁÚÈÎ‹
ŒÓˆÛË ¶ÔÏÈÙÒÓ), Ô ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚÔ˜ ÔÏÈÙÈÎfi˜
Û¯ËÌ·ÙÈÛÌfi˜ ÙË˜ ‰ÂÍÈ¿˜ ·ÓÙÈÔÏ›ÙÂ˘ÛË˜ ÛÙËÓ
O˘ÁÁ·Ú›·. ΔÔ Î˘‚ÂÚÓÒÓ ÛÔÛÈ·ÏÈÛÙÈÎfi ÎfiÌÌ·
(MSzP), Ô˘ Ï·Ì‚¿ÓÂÈ ÌfiÏÈ˜ 19% ¤Ó·ÓÙÈ 34,3%
ÛÙÈ˜ ÚÔËÁÔ‡ÌÂÓÂ˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜, ÏËÚÒÓÂÈ
ÙÔ Ù›ÌËÌ· ÁÈ· ÙËÓ Î·Î‹ ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ‹ Î·Ù¿ÛÙ·-
ÛË Î·È ÙÔ ÚfiÁÚ·ÌÌ· ÏÈÙfiÙËÙ·˜ Ô˘ Â¤‚·ÏÂ.
∫ÂÚ‰ÈÛÌ¤ÓÔ Â›Ó·È ÙÔ Ó¤Ô ·ÎÚÔ‰ÂÍÈfi ÎfiÌÌ·
Jobbik, Ô˘ ¤Î·ÓÂ ÛËÌ·›· ÙÔ˘ ÙËÓ ¿Ù·ÍË ÙË˜
ÂÁÎÏËÌ·ÙÈÎfiÙËÙ·˜ ÙˆÓ ΔÛÈÁÁ¿ÓˆÓ: ÌÂ ÙÔ 8%
ÙˆÓ „‹ÊˆÓ Ô˘ Ï·Ì‚¿ÓÂÈ ÂÈÛ¤Ú¯ÂÙ·È ÛÙËÓ ∂˘-
Úˆ‚Ô˘Ï‹ ÌÂ ‰‡Ô ‚Ô˘ÏÂ˘Ù¤˜. 
ΔÔ ÔÛÔÛÙfi Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹˜ ¤Êı·ÛÂ ÌfiÏÈ˜ ÙÔ
35%, ¤Ó·ÓÙÈ 38,5% ÙÔ 2004. ∫˘Ú›·Ú¯Ô ÛÙËÓ
O˘ÁÁ·Ú›· Â›Ó·È ÙÔ ·›ÛıËÌ· fiÙÈ Ë ¤ÓÙ·ÍË ÛÙËÓ
∂˘Úˆ·˚Î‹ ŒÓˆÛË ‰ÂÓ ·¤‰ˆÛÂ Ù· ·Ó·ÌÂÓfi-
ÌÂÓ·. ™‡ÌÊˆÓ· Ì¿ÏÈÛÙ· ÌÂ ÙËÓ ÙÂÏÂ˘Ù·›· ¤-
ÚÂ˘Ó· ÙÔ˘ ∂˘Úˆ‚·ÚfiÌÂÙÚÔ˘, ÌfiÓÔ ÙÔ 31%
ÙˆÓ ÔÏÈÙÒÓ (¤Ó·ÓÙÈ 50% ÙÔ 2004) ÈÛÙÂ‡Ô˘Ó
fiÙÈ Ë ¤ÓÙ·ÍË ÙÔ‡˜ ¤Î·ÓÂ Î·Ïfi. «¡fiÌÈ˙· fiÙÈ ı·
˙Ô‡Û·ÌÂ fiˆ˜ ÛÙË °ÂÚÌ·Ó›· ‹ ÙËÓ ∞˘ÛÙÚ›·»,
Ï¤ÂÈ Ë ª·Ú›· μ·ÓÙ, Û˘ÓÙ·ÍÈÔ‡¯Ô˜ ÙË˜ ¢ËÌfi-
ÛÈ·˜ ¢ÈÔ›ÎËÛË˜ Î·È ‰ËÌÔÙÈÎ‹ Û‡Ì‚Ô˘ÏÔ˜ ÛÙÔ
ªÔÓÔÚÈÂÚÓÙfi. «¢ÂÓ ‚Ï¤ˆ ªÂÚÛÂÓÙ¤˜ Î·È Ë
ÁÂˆÚÁ›· Ì·˜ ¤¯ÂÈ Î·Ù·ÚÚÂ‡ÛÂÈ. ™Â ÙÈ ̄ ÚËÛ›-
ÌÂ˘Û·Ó ÏÔÈfiÓ fiÏ· ·˘Ù¿;». 

π ÛÙÔÚÈÎ‹ ‹ÙÙ· Î·È ÙÔ ̄ ÂÈÚfiÙÂÚÔ ÂÎÏÔÁÈÎfi
·ÔÙ¤ÏÂÛÌ· ÛÂ ÁÂÓÈÎ¤˜ ÂÎÏÔÁ¤˜ ·fi ÙÔ

1945 ÛËÌÂ›ˆÛ·Ó ÔÈ Î˘‚ÂÚÓÒÓÙÂ˜
™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜ (SPO), ÂÓÒ Ô ÌÂÁ¿ÏÔ˜
ÎÂÚ‰ÈÛÌ¤ÓÔ˜ Â›Ó·È ÙÔ ·ÎÚÔ‰ÂÍÈfi ∫fiÌÌ· ÙË˜
∂ÏÂ˘ıÂÚ›·˜ (FPO), ÙÔ ÔÔ›Ô ̆ ÂÚ‰ÈÏ·Û›·ÛÂ
ÙË ‰‡Ó·Ì‹ ÙÔ˘ ÛÂ Û¯¤ÛË ÌÂ ÙÈ˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜
ÙÔ˘ 2004. ™˘ÓÔÏÈÎ¿ Ë ∞ÎÚÔ‰ÂÍÈ¿ Î·Ù¤ÁÚ·„Â
¿ÓÔ‰Ô, ·Ó Î·È ·Ú¤ÌÂÈÓÂ Î¿Ùˆ ·fi ÙÈ˜
ÂÈ‰fiÛÂÈ˜ Ô˘ ÚÔ¤‚ÏÂ·Ó ÁÈ’ ·˘Ù‹Ó ÔÈ
‰ËÌÔÛÎÔ‹ÛÂÈ˜. 
™‡ÌÊˆÓ· ÌÂ Ù· Û¯Â‰fiÓ ÙÂÏÈÎ¿ ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù·,
ÙÔ ™˘ÓÙËÚËÙÈÎfi ∫fiÌÌ· (OVP), ÙÔ ÔÔ›Ô
Û˘ÁÎ˘‚ÂÚÓ¿ ÌÂ ÙÔ˘˜ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜ ̂ ˜
‹ÛÛˆÓ ÂÙ·›ÚÔ˜ ÛÙÔÓ Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎfi Û˘Ó·ÛÈÛÌfi
ÙË˜ μÈ¤ÓÓË˜, ‹ÚıÂ ÚÒÙÔ ÌÂ 29,7%,
ÛËÌÂÈÒÓÔÓÙ·˜ ¿ÓÙˆ˜ ÙÒÛË Î·Ù¿ 3 ÌÔÓ¿‰Â˜
ÛÂ Û‡ÁÎÚÈÛË ÌÂ ÙÔ 2004. ∞ÎÔÏÔ˘ıÂ› ÙÔ SPO,
Ô˘ ·fi ÙÔ 33,33% ÌÂ ÙÔ ÔÔ›Ô Â›¯Â ÓÈÎ‹ÛÂÈ ÙÔ
2004, ¤ÂÛÂ Û¯Â‰fiÓ ‰¤Î· ÌÔÓ¿‰Â˜ ÛÙÔ 23,8%. 

ΔÔ „ËÊÔ‰¤ÏÙÈÔ ÙÔ˘ ·ÓÂÍ¿ÚÙËÙÔ˘
Â˘ÚˆÛÎÂÙÈÎÈÛÙ‹ Ã·Ó˜-¶¤ÙÂÚ ª¿ÚÙÈÓ ¤Ï·‚Â
17,8%, ¤Ó·ÓÙÈ 13,98% ÙÔ 2004. ΔÔ ·ÎÚÔ‰ÂÍÈfi
∫fiÌÌ· ÙˆÓ ∂ÏÂ˘ı¤ÚˆÓ (FPO) ÙÔ˘ Ã·Ó˜-
∫Ú›ÛÙÈ·Ó ™ÙÚ¿¯Â ̆ ÂÚ‰ÈÏ·Û›·ÛÂ ÙÔ
ÔÛÔÛÙfi ÙÔ˘ (·fi 6,31% ÙÔ 2004 ÛÂ 13,1%),
ÂÓÒ ÙÔ Â›ÛË˜ ·ÎÚÔ‰ÂÍÈfi BZO
(™˘Ó·ÛÈÛÌfi˜ ª¤ÏÏÔÓ ÙË˜ ∞˘ÛÙÚ›·˜)
ÙÔ˘ ÂÎÏÈfiÓÙÔ˜ °ÂÚÁÎ Ã¿ÈÓÙÂÚ, ÙÔ
ÔÔ›Ô ‰ËÌÈÔ˘ÚÁ‹ıËÎÂ ÙÔ 2005 ·fi
ÌÈ· ‰È¿Û·ÛË ÙÔ˘ FPO, ÎÂÚ‰›˙ÂÈ
4,7%. ∏ ‰‡Ó·ÌË ÙˆÓ ¶Ú·Û›ÓˆÓ
ÌÂÈÒÓÂÙ·È ÛÙÔ 9,5% (·fi 12,9% ÙÔ
2004).

√˘ÁÁ·Ú›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 10.000.000

§Ô˘ÍÂÌ‚Ô‡ÚÁÔ
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 493.500 

°ÂÚÌ·Ó›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 82.000.000  ∞Ô¯‹: 58%

∞ ÒÏÂÈÂ  ̃·ÏÏ¿ ̄ ˆÚ›̃  ÎfiÛÙÔ˜
ÁÈ· ÙÔÓ ÎÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈfi Û˘Ó·-
ÛÈÛÌfi ÙÔ˘ ÔÔ›Ô˘ ËÁÂ›Ù·È

Ë ÕÓÁÎÂÏ· ª¤ÚÎÂÏ Î·È Î·ı‹Ïˆ-
ÛË ÛÙÔ ÈÛÙÔÚÈÎfi ̄ ·ÌËÏfi ÙÔ‡ 2004
ÁÈ· ÙÔ˘˜ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜ ¤-
‚Á·Ï·Ó ÔÈ Î¿ÏÂ˜ ÙˆÓ ÂÎÏÔÁÒÓ
ÛÙË °ÂÚÌ·Ó›·. ™‡ÌÊˆÓ· ÌÂ Ù·
ÚÒÙ· ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù·, ÔÈ ÃÚÈ-
ÛÙÈ·ÓÔ‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜ (CDU) Î·È ÙÔ
·‰ÂÏÊfi ÙÔ˘˜ ÎfiÌÌ· ÙˆÓ ÃÚÈÛÙÈ·-
ÓÔÎÔÈÓˆÓÈÛÙÒÓ ÛÙË μ·˘·Ú›· Û˘-
ÁÎÂÓÙÚÒÓÔ˘Ó 38,5% ·fi 44,5%
Ô˘ Â›¯·Ó Ï¿‚ÂÈ ÛÙÈ˜ ÂÎÏÔÁ¤˜ ÙÔ˘
2004. ΔÔ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi ∫fiÌ-
Ì·, ÙÔ ÔÔ›Ô Û˘ÌÌÂÙ¤¯ÂÈ ÛÙËÓ Î˘-

‚¤ÚÓËÛË Û˘-
Ó·ÛÈÛÌÔ‡ ÙË˜
ª¤ÚÎÂÏ ·fi ÙÔ
2005, ·Ú·Ì¤-
ÓÂÈ ÂÁÎÏˆ‚È-
ÛÌ¤ÓÔ ÂÚ›Ô˘
ÛÙÔ 21%
(21,5% ÙÔ
2004). ŒÓ· ·-
fi Ù· ¯·Ú·-
ÎÙËÚÈÛÙÈÎ¿ Ù̂ Ó
¯ıÂÛÈÓÒÓ Â-
ÎÏÔÁÒÓ ‹Ù·Ó
ÙÔ ÔÛÔÛÙfi -
ÚÂÎfiÚ ÙË˜ ·-

Ô¯‹˜, Ë ÔÔ›· ¤ÊÙ·ÛÂ ÙÔ 58%. 
∂Ó fi„ÂÈ, ¿ÓÙˆ˜, ÙˆÓ ÂıÓÈÎÒÓ

ÂÎÏÔÁÒÓ ÙË˜ 29Ë˜ ™ÂÙÂÌ‚Ú›Ô˘
ÙÔ˘ 2009, Ô ÎÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈfi˜ Û˘Ó·-
ÛÈÛÌfi˜ ‰È·ÙËÚÂ›Ù·È ¿Óˆ ·fi
ÙÔ „˘¯ÔÏÔÁÈÎfi fiÚÈÔ ÙÔ  ̆36%. Ÿˆ˜
ÂÎÙÈÌÔ‡Ó ÔÈ ·Ó·Ï˘Ù¤˜, Â¿Ó ÙÔ CDU
¤ÂÊÙÂ Î¿Ùˆ ·fi ·˘Ùfi ÙÔ ÔÛÔ-
ÛÙfi, ı· ‹Ù·Ó ÔÏ‡ Èı·Ófi Ó· ‚ÚÂ-
ıÂ› ·ÓÙÈÌ¤ÙˆÔ ÌÂ ÌÈ· ÎÚ›ÛË ÛÙÔ
ÂÛˆÙÂÚÈÎfi ÙÔ˘. °È· ÙÔ˘˜ ™ÔÛÈ·Ï-
‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜, ÙÔ ÔÏ‡ ̄ ·ÌËÏfi Ô-
ÛÔÛÙfi Ô˘ Î·Ù¤ÁÚ·„·Ó (ÂÌÊ¿ÓÈ-
Û·Ó Ì¿ÏÈÛÙ· Î·È ¿ÏÏÂ˜ ·ÒÏÂÈÂ˜
ÛÂ Û¯¤ÛË ÌÂ ÙËÓ Î·ı›˙ËÛË ÙÔ˘
2004 – ÙÔ ̄ ÂÈÚfiÙÂÚÔ ÔÛÔÛÙfi Ô˘
Â›¯·Ó Ï¿‚ÂÈ ·fi ÙÔÓ μ’ ¶·ÁÎfiÛÌÈÔ
¶fiÏÂÌÔ) ‰Â›¯ÓÂÈ fiÙÈ ‰ÂÓ ·ÔÎfi-
ÌÈÛ·Ó Î·Ó¤Ó· fiÊÂÏÔ  ̃·fi ÙË Û˘Ì-
ÌÂÙÔ¯‹ ÙÔ˘˜ ÛÙÔÓ Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎfi

Û˘Ó·ÛÈÛÌfi ˘fi ÙËÓ ËÁÂÛ›· ÙË˜
ÕÓÁÎÂÏ·˜ ª¤ÚÎÂÏ. 

ΔÔ ̄ ıÂÛÈÓfi ·ÔÙ¤ÏÂÛÌ· Î·ıÈ-
ÛÙ¿ Û·Ê¤  ̃fiÙÈ ÙÔ Â›Ú·Ì· ÙÔ  ̆«ÌÂ-
Á¿ÏÔ˘ Û˘Ó·ÛÈÛÌÔ‡» Â›Ó·È ‰‡-
ÛÎÔÏÔ Ó· Â·Ó·ÏËÊıÂ› ÌÂÙ¿ ÙÈ˜
ÂÎÏÔÁ¤˜ ÙÔ˘ ÚÔÛÂ¯Ô‡˜ ™ÂÙÂÌ-
‚Ú›Ô˘. ∏ °ÂÚÌ·Ó›‰· Î·ÁÎÂÏ¿ÚÈÔ˜
·Ó·Ì¤ÓÂÙ·È Ó· ·Ó·˙ËÙ‹ÛÂÈ ÙÔÓ Â-

fiÌÂÓÔ Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎfi ÂÙ·›ÚÔ ÛÙÔ˘˜
∂ÏÂ‡ıÂÚÔ˘˜ ¢ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜, ÔÈ Ô-
Ô›ÔÈ ÎÈÓÔ‡ÓÙ·È ¿Óˆ ÙÔ˘ 11%, ‰È-
Ï·ÛÈ¿˙ÔÓÙ·˜ Û¯Â‰fiÓ Ù· ÔÛÔ-
ÛÙ¿ ÙÔ˘˜ ÛÂ Û¯¤ÛË ÌÂ ÙÔ 2004.
«ªÔÚÔ‡ÌÂ Ó· ÔÈÎÔ‰ÔÌ‹ÛÔ˘ÌÂ
ÛÂ ·˘Ùfi ÙÔ ·ÔÙ¤ÏÂÛÌ· ÁÈ· ÙÈ˜
‚Ô˘ÏÂ˘ÙÈÎ¤˜ ÂÎÏÔÁ¤˜», ‰‹ÏˆÛÂ Ô
ƒfiÓ·ÏÓÙ ¶fiÊ·Ï·, ÁÂÓÈÎfi˜ ÁÚ·Ì-

Ì·Ù¤·˜ ÙÔ˘ ÎfiÌÌ·ÙÔ˜ ÙË˜ ÕÓÁÎÂ-
Ï·  ̃ª¤ÚÎÂÏ ÂÎÙÈÌÒÓÙ·  ̃fiÙÈ ÔÈ °ÂÚ-
Ì·ÓÔ› ÔÏ›ÙÂ˜ ÂÍ·ÎÔÏÔ˘ıÔ‡Ó Ó·
ÂÌÈÛÙÂ‡ÔÓÙ·È ÙËÓ Î·ÁÎÂÏ¿ÚÈÔ
ÁÈ· ÙËÓ ·ÓÙÈÌÂÙÒÈÛË ÙË˜ ÔÈÎÔ-
ÓÔÌÈÎ‹˜ ÎÚ›ÛË˜. 

OÈ ¶Ú¿ÛÈÓÔÈ Ï·Ì‚¿ÓÔ˘Ó Â-
Ú›Ô˘ ÙÔ 12% ‰È·ÙËÚÒÓÙ·˜ ÙËÓ
ÂÎÏÔÁÈÎ‹ ÙÔ˘˜ ‰‡Ó·ÌË ÛÙ· ›‰È·
Â›Â‰· Î·È ÙÔ ¡ÙÂÚ §›ÓÁÎÂ (∏ ∞-
ÚÈÛÙÂÚ¿), ¤Ó· ÎfiÌÌ· Ô˘ ‰ËÌÈ-
Ô˘ÚÁ‹ıËÎÂ ·fi ·ÔÁÔËÙÂ˘Ì¤-
ÓÔ˘˜ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜ ÌÂ ÂÈ-
ÎÂÊ·Ï‹˜ ÙÔÓ ÚÒËÓ ̆ Ô˘ÚÁfi OÈ-
ÎÔÓÔÌÈÎÒÓ ŸÛÎ·Ú §·ÊÔÓÙ¤Ó Î·È
ÎÔÌÌÔ˘ÓÈÛÙ¤˜ ·fi ÙËÓ ÚÒËÓ ∞-
Ó·ÙÔÏÈÎ‹ °ÂÚÌ·Ó›·, ·¤Û·ÛÂ ÙÔ
7,5% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ ·ÔÙ˘Á¯¿ÓÔ-
ÓÙ·˜ fiÌˆ˜ Ó· È¿ÛÂÈ ÙÔÓ ÛÙfi¯Ô
ÙÔ˘ 10%. «∂›Ó·È ÌÈ· ‰‡ÛÎÔÏË ‚Ú·-
‰È¿ ÁÈ· ÂÌ¿˜», ‰‹ÏˆÛÂ Ô ÚfiÂ-
‰ÚÔ˜ ÙÔ˘ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ·ÙÈÎÔ‡
∫fiÌÌ·ÙÔ˜ ºÚ·ÓÙ˜ ª›ÓÙÂÊÂÚÈÓÁÎ
·Ô‰›‰ÔÓÙ·˜ Ù· ̄ ·ÌËÏ¿ ÔÛÔÛÙ¿
ÙÔ˘ SPD ÛÙËÓ ·ÔÙ˘¯›· ÙÔ˘ ÎfiÌ-
Ì·ÙÔ˜ Ó· ÎÈÓËÙÔÔÈ‹ÛÂÈ ÙÔ˘˜ „Ë-
ÊÔÊfiÚÔ˘˜ ÙÔ˘. O ˘Ô˘ÚÁfi˜ ∂-
ÍˆÙÂÚÈÎÒÓ Î·È ·ÓÙ›·ÏÔ  ̃ÙË  ̃ª¤Ú-
ÎÂÏ ÛÙÈ̃  ÚÔÛÂ¯Â›̃  ÂÎÏÔÁ¤ ,̃ ºÚ·ÓÎ
μ¿ÏÙÂÚ ™Ù¿ÈÓÌ·ÁÂÚ, ÂÍ¤ÊÚ·ÛÂ
ÙËÓ ·ÈÛÈÔ‰ÔÍ›· fiÙÈ ÙÔ ·ÔÙ¤ÏÂ-
ÛÌ· ÙÔ ÊıÈÓfiˆÚÔ ı· Â›Ó·È ‰È·-
ÊÔÚÂÙÈÎfi.

ΔÔ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔ-
ÎÚ·ÙÈÎfi ∫fiÌÌ·,
Ô˘ Û˘ÌÌÂÙ¤¯ÂÈ
ÛÙËÓ Î˘‚¤ÚÓËÛË
Û˘Ó·ÛÈÛÌÔ‡ ·fi
ÙÔ 2005, ·Ú·Ì¤-
ÓÂÈ ÂÁÎÏˆ‚ÈÛÌ¤ÓÔ
ÂÚ›Ô˘ ÛÙÔ 21%

¬ ¶·Ú·‰ÔÛÈ·Î¿. °˘Ó·›ÎÂ˜ ÌÂ ÙÔÈÎ¤˜
ÊÔÚÂÛÈ¤˜ „ËÊ›˙Ô˘Ó ÛÂ ÂÎÏÔÁÈÎfi Î¤ÓÙÚÔ
ÎÔÓÙ¿ ÛÙË μÔ˘‰·¤ÛÙË 

R
E
U

TE
R

S
/
LA

S
Z
LO

 B
A
LO

G
H

¬ ™ÙË μÈ¤ÓÓË. O ·ÎÚÔ‰ÂÍÈfi˜ ËÁ¤ÙË˜
Ã·Ó˜ - ∫Ú›ÛÙÈ·Ó ™ÙÚ¿¯Â ·ÓËÁ˘Ú›˙ÂÈ
ÌfiÏÈ˜ ‚Ï¤ÂÈ Ù· ÔÛÔÛÙ¿ ÙÔ˘ 
∫fiÌÌ·ÙÔ˜ ÙˆÓ ∂ÏÂ˘ı¤ÚˆÓ 

¬ ™ÙÔ
μÂÚÔÏ›ÓÔ. 
∏ °ÂÚÌ·Ó›‰·
Î·ÁÎÂÏ¿ÚÈÔ˜
ÕÓÁÎÂÏ·
ª¤ÚÎÂÏ
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E¢PE™

99°EPMANIA

ÃÚÈÛÙÈ·ÓÔ‰ËÌÔÎÚ·ÙÈÎ‹ ŒÓˆÛË
™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi ∫fiÌÌ·
∫fiÌÌ· ∂ÏÂ‡ıÂÚˆÓ ¢ËÌÔÎÚ·ÙÒÓ
∫fiÌÌ· ¶Ú·Û›ÓˆÓ
∞ÚÈÛÙÂÚ¿
ÃÚÈÛÙÈ·ÓÔÎÔÈÓˆÓÈÎ‹ ŒÓˆÛË μ·˘·Ú›·˜

APXIKA 2009 2004
EYPøEK§O°E™

TE§EYTAIE™
BOY§EYTIKE™

EK§O°E™

·fi
99
ÙÔ
2004

CDU
SPD
FDP
GRUNEN
LINKE
CSU

E¢PE™
2009 2004KOMMATA

BÂÚÔÏ›ÓÔBÂÚÔÏ›ÓÔ

30,8%

20,8%

10,9%

12,0%

7,6%

7,2%

36,5%

21,5%

6,1%

11,9%

6,1%

8%

27,8%

34,2%

9,8%

8,1%

8,7%

7,4%
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¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 8.357.000

R
E
U

TE
R

S
/
D

O
M

IN
IC

 E
B

EN
B

IC
H

LE
R

πÛÙÔÚÈÎ‹ ‹ÙÙ· ÁÈ· ÙÔ˘˜ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜

2009EYƒø∂∫§√°∂™ / ¢Â˘Ù¤Ú· 8 πÔ˘Ó›Ô˘ 2009 49

∞ÒÏÂÈÂ˜ ̄ ˆÚ›˜ ÎfiÛÙÔ˜ ÁÈ· ª¤ÚÎÂÏ



50 / ¢Â˘Ù¤Ú· 8 πÔ˘Ó›Ô˘ 20092009EYƒø∂∫§√°∂™ 

∏ Ó›ÎË ÙË˜ ∫ÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈ¿˜
·ÓÙÈÔÏ›ÙÂ˘ÛË˜ Î·È ÙÔ ÔÏ‡

¯·ÌËÏfi ÔÛÔÛÙfi Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹˜ Ô˘
¤ÊÙ·ÛÂ ÌfiÏÈ˜ ÙÔ 25% (ÌÈÎÚfiÙÂÚÔ Î·È
·fi ÙÔ 28,3% ÙÔ˘ 2004) ¯·Ú·ÎÙ‹ÚÈÛ·Ó
ÙÈ˜ ÂÎÏÔÁ¤˜ ÛÙË ™ÏÔ‚ÂÓ›·. ™‡ÌÊˆÓ· ÌÂ
ÙÈ˜ ÚÔ‚ÔÏ¤˜ ·fi Ù· ÚÒÙ·
·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù·, ÙÔ ÎÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈfi SDS ÙÔ˘
ÚÒËÓ Úˆı˘Ô˘ÚÁÔ‡ °È¿ÓÂ˙ °È¿ÓÛ·
Û˘ÁÎÂÓÙÚÒÓÂÈ ·fi 26,5% ¤ˆ˜ 31,6%,
·Ê‹ÓÔÓÙ·˜ ‰Â‡ÙÂÚÔ˘˜ ÙÔ˘˜

™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜
ÙÔ‡ ÂÓ ÂÓÂÚÁÂ›·
Úˆı˘Ô˘ÚÁÔ‡
ªÔÚ›˜ ¶·¯fiÚ Ô˘
ÂÍ·ÛÊ·Ï›˙Ô˘Ó ·fi
18,2% ¤ˆ˜ 21,5%.
ΔÔ ·ÔÙ¤ÏÂÛÌ·
·˘Ùfi ·ÔÙÂÏÂ›
ÌÂÁ¿ÏË ‰ÔÎÈÌ·Û›·
ÁÈ· ÙÔÓ ÚÒËÓ
ÌÂÙ·ÚÚ˘ıÌÈÛÙ‹
ÎÔÌÌÔ˘ÓÈÛÙ‹ Î·È
Ó˘Ó

ÛÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙË Úˆı˘Ô˘ÚÁfi, Ô
ÔÔ›Ô˜ Û¯ËÌ¿ÙÈÛÂ ÙËÓ Î˘‚¤ÚÓËÛ‹ ÙÔ˘
ÌfiÏÈ˜ ÙÔÓ ÂÚ·ÛÌ¤ÓÔ ¡Ô¤Ì‚ÚÈÔ ÎÈ
¤ÂÈÙ· ·fi ÌÈ· ÙÂÙÚ·ÂÙ›· ÎÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈ¿˜
‰È·Î˘‚¤ÚÓËÛË˜ ÙË˜ ¯ÒÚ·˜. ∞Ó·Ï˘Ù¤˜
ÂÎÙÈÌÔ‡Ó fiÙÈ Ô ¶·¯fiÚ «Ï‹ÚˆÛÂ» ÙËÓ
·Ô˙ËÌ›ˆÛË Ô˘ Ï¿Ì‚·ÓÂ ˆ˜
Â˘Úˆ‚Ô˘ÏÂ˘Ù‹˜, Î·ıÒ˜ ÙÔ ı¤Ì· Ù‹˜ –
·¯˘Ï‹˜ Î·Ù¿ ÔÏÏÔ‡˜ – ·ÌÔÈ‚‹˜ ÙˆÓ
Â˘Úˆ‚Ô˘ÏÂ˘ÙÒÓ Î˘ÚÈ¿Ú¯ËÛÂ ÛÙËÓ
ÚÔÂÎÏÔÁÈÎ‹ ÂÎÛÙÚ·ÙÂ›·. ∞fi ÌÈ· ¤‰Ú·
ÛÙÔ ∂˘ÚˆÎÔÈÓÔ‚Ô‡ÏÈÔ ·Ó·Ì¤ÓÂÙ·È Ó·
Î·Ù·Ï¿‚Ô˘Ó ÙÔ Û˘ÓÙËÚËÙÈÎfi ÎfiÌÌ· ¡¤·
™ÏÔ‚ÂÓ›· (NSI), ÔÈ ºÈÏÂÏÂ‡ıÂÚÔÈ
¢ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜ (LDS) Î·È ÙÔ Â›ÛË˜
ÊÈÏÂÏÂ‡ıÂÚÔ ∑¿ÚÂ˜.

∞ ÏÒ‚ËÙÔ˜ ·fi ÙËÓ ·ÌÊÈÏÂ-
ÁfiÌÂÓË Û¯¤ÛË ÙÔ˘ ÌÂ ÙË
18¯ÚÔÓË ¡Ô¤ÌÈ §ÂÙ›ÙÛÈ·,

ÙÈ˜ ·ÔÎ·Ï˘ÙÈÎ¤˜ ÊˆÙÔÁÚ·Ê›Â˜
·fi Ù· Á˘ÌÓ¿ ¿ÚÙÈ ÙÔ˘ ÛÙË ‚›Ï·
ΔÛÂÚÙfi˙· ÙË˜ ™·Ú‰ËÓ›·˜ Î·È ÙË
‰È¿ıÂÛË ÎÚ·ÙÈÎÒÓ ·ÂÚÔÛÎ·ÊÒÓ
ÁÈ· ÙË ÌÂÙ·ÊÔÚ¿ ÙˆÓ ÚÔÛˆÈ-
ÎÒÓ ÙÔ˘ Ê›ÏˆÓ, ‚Á‹ÎÂ Ô ™›Ï‚ÈÔ
ªÂÚÏÔ˘ÛÎfiÓÈ Î·Ù¿ ÙÈ˜ ̄ ıÂÛÈÓ¤˜
Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ ÛÙËÓ πÙ·Ï›·. ™‡Ì-
ÊˆÓ· ÌÂ Ù· ¤ÍÈÙ ÔÏ Ô˘ ÌÂÙ¤-
‰ˆÛ·Ó Ù· Ì¤Û· ÂÓËÌ¤ÚˆÛË˜, Ô
§·fi˜ ÙË˜ ∂ÏÂ˘ıÂÚ›·˜, ÙÔ˘ ÔÔ›-
Ô˘ ËÁÂ›Ù·È Ô πÙ·Ïfi˜ Úˆı˘Ô˘Ú-
Áfi˜, Ï·Ì‚¿ÓÂÈ ÙÔ 36%, ÂÓÒ ÙÔ ¢Ë-

ÌÔÎÚ·ÙÈÎfi ∫fiÌÌ·,
Ô Î‡ÚÈÔ˜ Û¯ËÌ·ÙÈ-
ÛÌfi˜ ÙË˜ ÎÂÓÙÚÔ·-
ÚÈÛÙÂÚ‹˜ ·ÓÙÈÔÏ›-
ÙÂ˘ÛË ,̃ ·ÔÛ¿ Ô-
ÛÔÛÙfi 27,5%. 

ªÂ ·˘Ù¿ Ù· ·-
ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù· ÙÔ ÎfiÌ-
Ì· ÙÔ˘ ªÂÚÏÔ˘-
ÛÎfiÓÈ ·˘Í¿ÓÂÈ ÙË ‰‡-
Ó·Ì‹ ÙÔ˘ ÛÂ Û¯¤ÛË
ÌÂ ÙÈ˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜
ÙÔ˘ 2004, ÂÌÊ·Ó›-
˙ÔÓÙ·˜ ÌÈÎÚ¤˜ ·Ò-
ÏÂÈÂ˜ ÛÂ Û¯¤ÛË ÌÂ

ÙÈ˜ ÂıÓÈÎ¤˜ ÂÎÏÔÁ¤˜ Ô˘ Ú·ÁÌ·-
ÙÔÔÈ‹ıËÎ·Ó ÙÔÓ ª¿ÈÔ ÙÔ˘ 2008.
ΔÔ ¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi ∫fiÌÌ·, ÙÔ˘ Ô-
Ô›Ô˘ ËÁ‹ıËÎÂ Ô μ¿ÏÙÂÚ μÂÏÙÚfi-
ÓÈ ·fi ÙË ‰ËÌÈÔ˘ÚÁ›· ÙÔ˘ ÙÔÓ
OÎÙÒ‚ÚÈÔ ÙÔ˘ 2007 ¤ˆ˜ ÙÔÓ ºÂ-
‚ÚÔ˘¿ÚÈÔ ÙÔ˘ 2009, ·‰˘Ó·ÙÂ› Ó·
‚ÚÂÈ ¤Ó·Ó Ó¤Ô ‚ËÌ·ÙÈÛÌfi ̆ fi ÙËÓ
ËÁÂÛ›· ÙÔ˘ ¡Ù¿ÚÈÔ ºÚ·ÓÙÛÂÛÎ›-
ÓÈ. ∂ÓÈÛ¯˘Ì¤ÓË ·fi ÙËÓ ÂÎÏÔÁÈÎ‹
·Ó·Ì¤ÙÚËÛË ‚Á·›ÓÂÈ Î·È Ë ÍÂÓÔ-

ÊÔ‚ÈÎ‹ §¤ÁÎ· ÙÔ˘ μÔÚÚ¿ ÙÔ˘ O˘-
Ì¤ÚÙÔ ªfiÛÈ, ÌÂ ÙÔ ÔÛÔÛÙfi ÙË˜
Ó· ÂÎÙÔÍÂ‡ÂÙ·È ÛÙÔ 9%. ∞‡ÍËÛË
ÙˆÓ ÔÛÔÛÙÒÓ ÙË˜ ÂÌÊ·Ó›˙ÂÈ Î·È
Ë πÙ·Ï›· ÙˆÓ ∞ÍÈÒÓ ÙÔ˘ ∞ÓÙfiÓÈÔ
¡ÙÈ ¶È¤ÙÚÔ, ÙÔ˘ ÚÒËÓ ‰ÈÎ·ÛÙÈ-
ÎÔ‡ ÙË˜ ÂÈ¯Â›ÚËÛË˜ «∫·ı·Ú¿ Ã¤-

ÚÈ·», Ô ÔÔ›Ô˜ ·Ó·‰Â›¯ıËÎÂ ÙÔÓ
ÙÂÏÂ˘Ù·›Ô ̄ ÚfiÓÔ ÛÂ ¤Ó·Ó ·fi ÙÔ˘˜
Î˘ÚÈfiÙÂÚÔ˘˜ ÂÈÎÚÈÙ¤˜ ÙÔ˘ ∫·-
‚·ÏÈ¤ÚÂ. ∞ÓÙ›ıÂÙ·, Î·Ù·ÔÓÙ›-
ÛÙËÎÂ Ë ∫ÔÌÌÔ˘ÓÈÛÙÈÎ‹ ∂·Ó›-
‰Ú˘ÛË, Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎfi˜ ÂÙ·›ÚÔ˜ ÛÂ
‰‡Ô Î˘‚ÂÚÓ‹ÛÂÈ̃  ÙÔ  ̆ƒÔÌ¿ÓÔ ¶Úfi-

ÓÙÈ, Î·ıÒ˜ ÎÈÓÂ›Ù·È ÛÂ ÔÛÔÛÙfi
Á‡Úˆ ÛÙÔ 3%. ™ÙÈ˜ ¯ıÂÛÈÓ¤˜ Â-
ÎÏÔÁ¤˜ ÙÔ ÂÓ‰È·Ê¤ÚÔÓ ÙˆÓ ÈÙ·ÏÈ-
ÎÒÓ Ì¤ÛˆÓ ÂÈÎÂÓÙÚÒıËÎÂ Î·È
¿ÏÈ ÛÙËÓ ¤ÙÚ· ÙÔ˘ ÛÎ·Ó‰¿ÏÔ˘
¡Ô¤ÌÈ §ÂÙ›ÙÛÈ·, Ë ·ÚÔ˘Û›· ÙË˜
ÔÔ›·˜ ÛÙÔ ÙÌ‹Ì· ÙË˜ ÂÎÏÔÁÈÎ‹˜
ÙË˜ ÂÚÈÊ¤ÚÂÈ·˜ ÚÔÎ¿ÏÂÛÂ ÌÈ·
Ì›ÓÈ ‰È·Ì¿¯Ë Û¯ÂÙÈÎ¿ ÌÂ ÙËÓ Ù‹-
ÚËÛË ÙË˜ ÂÎÏÔÁÈÎ‹˜ ‰È·‰ÈÎ·Û›·˜.
ŸÙ·Ó Ë 18¯ÚÔÓË, Ô˘ ÊÈÏÔ‰ÔÍÂ›
Ó· Á›ÓÂÈ ÌÔÓÙ¤ÏÔ, ·ÔÎ·ÏÂ› ÙÔÓ
™›Ï‚ÈÔ ªÂÚÏÔ˘ÛÎfiÓÈ «Ì·Ì¿-
Î·» Î·È ‰ËÏÒÓÂÈ ‚¤‚·È· fiÙÈ Ô πÙ·-
Ïfi˜ Úˆı˘Ô˘ÚÁfi˜ ı· ÙË˜ ÂÍ·-
ÛÊ·Ï›ÛÂÈ Î¿ÔÙÂ ÌÈ· ¤‰Ú· ÛÙË
μÔ˘Ï‹, ÂÌÊ·Ó›ÛÙËÎÂ ÛÙÔ ÂÎÏÔÁÈ-
Îfi ÙË˜ ÙÌ‹Ì·, ÔÈ fiÚÙÂ˜ ¤ÎÏÂÈÛ·Ó
ÁÈ· fiÛÔ ̄ ÚfiÓÔ ̄ ÚÂÈ¿ÛÙËÎÂ Ó· „Ë-
Ê›ÛÂÈ, ÂÓÒ Ô ·Ù¤Ú·˜ ÙË˜ ÙË Û˘-
Ófi‰Â˘ÛÂ Ì¤Û· ÛÙÔ ·Ú·‚¿Ó.

æ ‹ÊÔ ÂÌÈÛÙÔÛ‡ÓË˜
ÛÙËÓ ÚÔÛˆÚÈÓ‹

Î˘‚¤ÚÓËÛË ¤‰ˆÛÂ ̄ ıÂ˜
Ë μÔ˘Ï‹ ÙË˜ ΔÛÂ¯›·˜ ÂÓ
fi„ÂÈ ÙˆÓ ÚfiˆÚˆÓ

ÂÎÏÔÁÒÓ Ô˘ ı·
‰ÈÂÍ·¯ıÔ‡Ó ÙÔÓ
ÚÔÛÂ¯‹ OÎÙÒ‚ÚÈÔ,

Î·È ÂÓÒ ÌÈ· Ì¤Ú·
ÓˆÚ›ÙÂÚ· ÔÈ ΔÛ¤¯ÔÈ
ÔÏ›ÙÂ˜ – Ì¿ÏÏÔÓ Ô
¤Ó·˜ ÛÙÔ˘˜ Ù¤ÛÛÂÚÈ˜
·fi ·˘ÙÔ‡˜ – ¤ÚÈ¯Ó·Ó
ÙËÓ „‹ÊÔ ÙÔ˘˜ ÛÙÈ˜
Î¿ÏÂ˜ ÙˆÓ
Â˘ÚˆÂÎÏÔÁÒÓ. ∏
ÚˆÙÈ¿ ÛÙÈ˜

Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ ÎÚ›ıËÎÂ
˘¤Ú ÙÔ˘ ÎÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈÔ‡
ÎfiÌÌ·ÙÔ˜ ÙÔ˘ ÚÒËÓ
Úˆı˘Ô˘ÚÁÔ‡ ª›ÚÂÎ
ΔÔÔÏ¿ÓÂÎ, ÙÔ ÔÔ›Ô
·¤Û·ÛÂ ÙÔ 29% ÙˆÓ
„‹ÊˆÓ ¤Ó·ÓÙÈ 24% Ô˘
‹Ú·Ó ÔÈ
ÛÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜.ΔÚ›ÙË
‰‡Ó·ÌË ·Ó·‰Â›¯ıËÎ·Ó ÔÈ
ÎÔÌÌÔ˘ÓÈÛÙ¤˜ ÌÂ15%, ÂÓÒ
·ÎÔÏÔ‡ıËÛ·Ó ÔÈ
¯ÚÈÛÙÈ·ÓÔ‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜.∫·Ó
¤Ó· ·fi Ù·
·ÓÙÈÂ˘Úˆ·˚Î¿ ÎfiÌÌ·Ù·
‰ÂÓ ·¤Û·ÛÂ ÙÔ 5% Ô˘
··ÈÙÂ›Ù·È ÁÈ· ÙËÓ Â›ÛÔ‰Ô
ÛÙËÓ Â˘Úˆ‚Ô˘Ï‹.  ∏
ÚÔÛˆÚÈÓ‹ Î˘‚¤ÚÓËÛË,
ÙË˜ ÔÔ›·˜ ËÁÂ›Ù·È Ô
ÙÂ¯ÓÔÎÚ¿ÙË˜ °È·Ó º›ÛÂÚ
·fi ÙÔÓ ÂÚ·ÛÌ¤ÓÔ
∞Ú›ÏÈÔ ÔfiÙÂ ‰È·‰¤¯ıËÎÂ
ÙÔÓ ª›ÚÂÎ ΔÔÔÏ¿ÓÂÎ,
¤Ï·‚Â ÛÙË μÔ˘Ï‹ ÙË
ÛÙ‹ÚÈÍË ÙˆÓ ‰‡Ô
ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚˆÓ ÎÔÌÌ¿ÙˆÓ,
·ÏÏ¿ Î·È ÙˆÓ ¶Ú¿ÛÈÓˆÓ. 

∏ Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹
¤ÊÙ·ÛÂ ÙÔ 78%
∂ ÓÙ˘ˆÛÈ·Î‹ Ó›ÎË ¤Ù˘¯Â ÙÔ

∂ÚÁ·ÙÈÎfi ∫fiÌÌ· ÙË˜
·ÓÙÈÔÏ›ÙÂ˘ÛË˜, ÛÂ ·˘Ù‹ ÙË ÌÈÎÚ‹
¯ÒÚ· ÙˆÓ 400.000 ÔÏÈÙÒÓ, ÛÙËÓ
ÔÔ›· Ë Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ¤Êı·ÛÂ ÙÔ
ÂÓÙ˘ˆÛÈ·Îfi 78%, ÙËÓ ̆ „ËÏfiÙÂÚË
ÛÙËÓ ∂˘Úˆ·˚Î‹ ŒÓˆÛË. ™‡ÌÊˆÓ· ÌÂ
ÙËÓ ÚÒÙË Î·Ù·Ì¤ÙÚËÛË ÙˆÓ „‹ÊˆÓ
ÁÈ· ÙÈ˜ 5 ¤‰ÚÂ˜ ÙË˜ ª¿ÏÙ·˜ ÛÙËÓ
∂˘Úˆ‚Ô˘Ï‹, ÔÈ ∂ÚÁ·ÙÈÎÔ›
Û˘ÁÎ¤ÓÙÚˆÛ·Ó ÙÔ 57%, ‰ËÏ·‰‹ 8%
ÂÚÈÛÛfiÙÂÚÔ ·’ fi,ÙÈ ÛÙÈ˜
ÚÔËÁÔ‡ÌÂÓÂ˜ ÂÎÏÔÁ¤˜ ÙÔ˘ 2004, ÙÈ˜
ÚÒÙÂ˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ ÁÈ· ÙË ̄ ÒÚ·
·˘Ù‹. ΔÔ Û˘ÓÙËÚËÙÈÎfi ∂ıÓÈÎÈÛÙÈÎfi
∫fiÌÌ· Ô˘ ‚Ú›ÛÎÂÙÂ ÛÙËÓ ÂÍÔ˘Û›·
Ê·›ÓÂÙ·È Ó· ÌË Û˘ÁÎÂÓÙÚÒÓÂÈ
ÔÛÔÛÙfi ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚÔ ÙÔ˘ 40%. Ÿˆ˜
¤‰ÂÈÍ·Ó Ù· ¤ÍÈÙ ÔÏ, ÔÈ ÂÚÈÛÛfiÙÂÚÔÈ
ÔÏ›ÙÂ˜ ÙË˜ ª¿ÏÙ·˜ ÚÔÛ‹Ïı·Ó ÛÙÈ˜
Î¿ÏÂ˜ ¤¯ÔÓÙ·˜ ̂ ˜ ‚·ÛÈÎfi ÎÚÈÙ‹ÚÈÔ
ÙËÓ ¿Û¯ËÌË ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ‹ Î·Ù¿ÛÙ·ÛË
ÙË˜ ̄ ÒÚ·˜ ÙÔ˘˜, Ë ÔÔ›· ÂÓÙ¿¯ıËÎÂ
Ì·˙› ÌÂ ÙËÓ ∫‡ÚÔ ÛÙË ̇ ÒÓË ÙÔ˘ Â˘ÚÒ
ÙÔÓ π·ÓÔ˘¿ÚÈÔ ÙÔ˘ 2008.

ª¿ÏÙ·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 410.000

πÙ·Ï›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 60.000.000  ∞Ô¯‹: 50%

™ÏÔ‚ÂÓ›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 2.053.000

™ÏÔ‚·Î›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 5.400.000

¶ÚÒÙÔ˜, ·Ú¿ Ù· ÛÎ¿Ó‰·Ï·

«¶Ï‹ÚˆÛÂ» 
ÙËÓ ·Ô˙ËÌ›ˆÛË

ΔÔ ÎfiÌÌ· ÙÔ˘
ªÂÚÏÔ˘ÛÎfiÓÈ
·˘Í¿ÓÂÈ ÙË
‰‡Ó·Ì‹ ÙÔ˘ ÛÂ
Û¯¤ÛË ÌÂ ÙÈ˜
Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜
ÙÔ˘ 2004

¶ÔÏ‡ ̄ ·ÌËÏfi
ÙÔ ÔÛÔÛÙfi
Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹˜,
Ô˘ ¤ÊÙ·ÛÂ
ÌfiÏÈ˜ ÙÔ 25%

¡ ¤Ô ·ÚÓËÙÈÎfi ÚÂÎfiÚ Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹˜
¤Î·ÓÂ Ë ™ÏÔ‚·Î›·: ÙÔ 17% ÙˆÓ

ÔÏÈÙÒÓ ÙË˜ Â›¯·Ó „ËÊ›ÛÂÈ ÙÔ 2004,
ÂÓÒ ¯ıÂ˜ ÚÔÛ‹ÏıÂ ÛÙÈ˜ Î¿ÏÂ˜ ÌfiÏÈ˜
ÙÔ 14%! OÈ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜ ÙÔ˘
Úˆı˘Ô˘ÚÁÔ‡ ƒfiÌÂÚÙ º›ÎÔ ‹Úı·Ó
ÚÒÙÔÈ Û˘ÁÎÂÓÙÚÒÓÔÓÙ·˜ ÙÔ 31% ÙˆÓ
„‹ÊˆÓ, ÛÂ ÌÈ· ¯ÒÚ· Ô˘ ·Ú·‰fiÍˆ˜
ÂÌÊ·Ó›˙ÂÙ·È ¤Ó· ·fi Ù· ˘„ËÏfiÙÂÚ·
ÔÛÔÛÙ¿ ·Ô‰Ô¯‹˜ ÙÔ˘ ¤ÚÁÔ˘ ÙÔ˘
∂˘Úˆ·˚ÎÔ‡ ∫ÔÈÓÔ‚Ô˘Ï›Ô˘. ∏
ÔÈÎÔÓÔÌ›· ‹Ù·Ó ¤Ó· ·fi Ù· ‚·ÛÈÎ¿
˙ËÙ‹Ì·Ù· ÙË˜ ÚÔÂÎÏÔÁÈÎ‹˜
ÂÎÛÙÚ·ÙÂ›·˜, Î·ıÒ˜ ÔÈ ÚÔ‚Ï¤„ÂÈ˜
ÌÈÏÔ‡Ó ÁÈ· ÌÂ›ˆÛË ÙÔ˘ Ú˘ıÌÔ‡
·‡ÍËÛË˜ ÙÔ˘ ∞∂¶ ÛÙÔ 2,4% ÁÈ· Ê¤ÙÔ˜
ÛÂ Û‡ÁÎÚÈÛË ÌÂ 10,4% ÙÔ 2007. ∏
·ÓÂÚÁ›· ÚÔ‚Ï¤ÂÙ·È Ó· Êı¿ÛÂÈ ÛÙÔ
12% ·Ú¿ ÙÈ˜ ÚÔÛ¿ıÂÈÂ˜ ÙË˜
Î˘‚¤ÚÓËÛË˜ Ó· ÛÙËÚ›ÍÂÈ ÙÈ˜
ÌÈÎÚÔÌÂÛ·›Â˜ ÂÈ¯ÂÈÚ‹ÛÂÈ˜ Î·È ÙËÓ
˘ÈÔı¤ÙËÛË Ì¤ÙÚˆÓ ÁÈ· ÙËÓ
·˘ÙÔÎÈÓËÙÔ‚ÈÔÌË¯·Ó›· Ô˘ ·ÔÙÂÏÂ›
¤Ó·Ó ·fi ÙÔ˘˜ ÛËÌ·ÓÙÈÎfiÙÂÚÔ˘˜
˘ÏÒÓÂ˜ ÙË˜ ÔÈÎÔÓÔÌ›·˜.

æ‹ÊÈÛÂ 
ÌfiÏÈ˜ ÙÔ 14%

¡›ÎË ÁÈ· ÙÔÓ ΔÔÔÏ¿ÓÂÎ

¬™ÙÔ ªÈÏ¿ÓÔ.
Δ· ÛÎ¿Ó‰·-
Ï· ‰ÂÓ ¤‚Ï·-
„·Ó ÙÔÓ ™›Ï-
‚ÈÔ ªÂÚ-
ÏÔ˘ÛÎfiÓÈ
Ô˘ ‚Á·›ÓÂÈ
ÂÓÈÛ¯˘Ì¤ÓÔ˜
·fi ÙËÓ „Ë-
ÊÔÊÔÚ›·

¬™ÙË ƒÒÌË. O ÁÂÓÈÎfi˜ ÁÚ·ÌÌ·Ù¤·˜
ÙÔ˘ ÈÙ·ÏÈÎÔ‡ ¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎÔ‡ ∫fiÌÌ·-
ÙÔ˜ ¡Ù¿ÚÈÔ ºÚ·ÓÙÛÂÛÎ›ÓÈ „ËÊ›˙ÂÈ

¬™ÙËÓ ¶Ú¿Á·. O ÚÒ-
ËÓ Úˆı˘Ô˘ÚÁfi˜

Î·È ÚˆÙ·ÁˆÓÈÛÙ‹˜
ÙˆÓ... Á˘ÌÓÒÓ ¿ÚÙÈ
ÙÔ˘ ªÂÚÏÔ˘ÛÎfiÓÈ,
ª›ÚÂÎ ΔÔÔÏ¿ÓÂÎ,
Î·Ù·ı¤ÙÂÈ ÙËÓ „‹-

ÊÔ ÙÔ˘ 
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72ITA§IA

O §·fi˜ ÙË˜ ∂ÏÂ˘ıÂÚ›·˜
∂ÏÈ¿ / ¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi ∫fiÌÌ·
¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎÔ› ÙË˜ ∞ÚÈÛÙÂÚ¿˜
ª·ÚÁ·Ú›Ù·
§¤ÁÎ· ÙÔ˘ μÔÚÚ¿
πÙ·Ï›· ÙˆÓ ∞ÍÈÒÓ
∫ÔÌÌÔ˘ÓÈÛÙÈÎ‹ ∂·Ó›‰Ú˘ÛË
ŒÓˆÛË ¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎÔ› ÙÔ˘ ∫¤ÓÙÚÔ˘
ÕÏÏÔÈ

APXIKA 2009 2004
EYPøEK§O°E™

TE§EYTAIE™
BOY§EYTIKE™

EK§O°E™

·fi
78
ÙÔ
2004

E¢PE™
2009 2004

39%

27,5%

3%

-
9,5%

7,8%

2,5%

5,3%

5,2%

32,5%

31,1%

PÒÌË

KOMMATA

PÒÌË

5,0%

2,1%

8,5%

PdL
PD
DS
Marg
LN
IdV
RCI
UDC 5,9%

37,4%

33,2%

8,3%

4,4%

3,08%

5,6%

32
22

-
-
8
6
-
4
-

25

14
8
4
2
7

13
5

ΔÛÂ¯›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜:    10.467.000



Δ Ë ÌÂÁ¿ÏË ¤ÎÏËÍË ¤Î·ÓÂ ÛÙË ™Ô˘Ë‰›· ÙÔ Ï·˚-
Î›ÛÙÈÎÔ ∫fiÌÌ· ÙˆÓ ¶ÂÈÚ·ÙÒÓ. O Û¯ËÌ·ÙÈÛÌfi˜

·˘Ùfi˜ ı¤ÏÂÈ Î˘Ú›ˆ˜ Ó· ÚÔÛÙ·ÙÂ‡ÛÂÈ ÙËÓ È‰ÈˆÙÈÎ‹
˙ˆ‹ ÙˆÓ ̄ ÚËÛÙÒÓ ÙÔ˘ ÿÓÙÂÚ-
ÓÂÙ, Ó· ÌÂÈÒÛÂÈ ÙË ‰È¿ÚÎÂÈ·
ÙË˜ ÚÔÛÙ·Û›·˜ ÙˆÓ ÓÂ˘Ì·ÙÈ-
ÎÒÓ ‰ÈÎ·ÈˆÌ¿ÙˆÓ Î·È Ó· ÓÔÌÈ-
ÌÔÔÈ‹ÛÂÈ ÙËÓ Ú·ÎÙÈÎ‹ ÙˆÓ
¯ÚËÛÙÒÓ ÙÔ˘ ÿÓÙÂÚÓÂÙ Ó· Î·-
ÙÂ‚¿˙Ô˘Ó ‰ˆÚÂ¿Ó ·Ú¯Â›· (ÙÚ·-
ÁÔ‡‰È·, Ù·ÈÓ›Â˜ Î.Ï.) Î·È Ó· Ù·
ÌÔÈÚ¿˙ÔÓÙ·È ÌÂÙ·Í‡ ÙÔ˘˜. ™‡Ì-
ÊˆÓ· ÌÂ Ù· ¤ÍÈÙ ÔÏ, ÙÔ ∫fiÌÌ·
ÙˆÓ ¶ÂÈÚ·ÙÒÓ ı· ÂÎÏ¤ÍÂÈ ‚Ô˘-
ÏÂ˘Ù¤˜ ÛÙÔ ∂˘ÚˆÎÔÈÓÔ‚Ô‡ÏÈÔ
Î·ıÒ˜ Û˘ÁÎ¤ÓÙÚˆÛÂ ÙÔ 7,4% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ. 
™‡ÌÊˆÓ· ¿ÓÙ· ÌÂ Ù· ¤ÍÈÙ ÔÏ, ÙÔ ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚÔ
ÎfiÌÌ· ÙË˜ ·ÓÙÈÔÏ›ÙÂ˘ÛË˜, ÔÈ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜,

Ï·Ì‚¿ÓÔ˘Ó ÙÔ 25% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ, ÂÏ·ÊÚÒ˜ ÂÚÈÛ-
ÛfiÙÂÚÂ˜ ·’ fiÛÂ˜ Â›¯·Ó ÎÂÚ‰›ÛÂÈ ÛÙÈ˜ ÂÚ·ÛÌ¤ÓÂ˜
Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ ÙÔ˘ 2004. ™ÙË ‰Â‡ÙÂÚË ı¤ÛË ‚Ú›ÛÎÂ-

Ù·È ÙÔ Û˘ÓÙËÚËÙÈÎfi ªÂÙÚÈÔ·-
ı¤˜ ∫fiÌÌ·, ÙÔ ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚÔ
ÛÙÔÓ ÎÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈfi Î˘‚ÂÚÓËÙÈ-
Îfi Û˘Ó·ÛÈÛÌfi, ÙÔ ÔÔ›Ô Û˘-
ÁÎÂÓÙÚÒÓÂÈ ÙÔ 18,5% ÙˆÓ „‹-
ÊˆÓ, ÂÏ·ÊÚÒ˜ ÂÚÈÛÛfiÙÂÚÂ˜
ÎÈ ·˘Ùfi ÛÂ Û¯¤ÛË ÌÂ ÙÔ 2004. 
O ÈÔ ÌÂÁ¿ÏÔ˜ ̄ ·Ì¤ÓÔ˜ ÙˆÓ
ÛÔ˘Ë‰ÈÎÒÓ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁÒÓ Â›-
Ó·È ¿ÓÙˆ˜ ÙÔ ∞ÚÈÛÙÂÚfi ∫fiÌ-
Ì·. Δ· ¤ÍÈÙ ÔÏ ¤‰ÈÓ·Ó ÛÙÔÓ
Û¯ËÌ·ÙÈÛÌfi ·˘Ùfi ÙÔ 5,7% ÙˆÓ

„‹ÊˆÓ – ÔÛÔÛÙfi ·ÚÎÂÙ¿ ̄ ·ÌËÏfiÙÂÚÔ ·fi ÙÔ
12,8% Ô˘ Â›¯Â ÎÂÚ‰›ÛÂÈ ÙÔ 2004. ∏ ™Ô˘Ë‰›· ¤¯ÂÈ
18 ¤‰ÚÂ˜ ÛÙÔ ∂˘Úˆ·˚Îfi ∫ÔÈÓÔ‚Ô‡ÏÈÔ.

°·ÏÏ›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 65.073.000 ∞Ô¯‹: 59,4%

¢·Ó›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 5.511.000

ºÈÓÏ·Ó‰›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 5.333.000

™Ô˘Ë‰›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 9.264.000 

OÈ ¶ÂÈÚ·Ù¤˜ ¤Î·Ó·Ó ÙËÓ ¤ÎÏËÍË

OÈ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜
Ï·Ì‚¿ÓÔ˘Ó ÙÔ 25% ÙˆÓ
„‹ÊˆÓ, ÂÏ·ÊÚÒ˜
ÂÚÈÛÛfiÙÂÚÂ˜ ·’ fiÛÂ˜ Â›¯·Ó
ÎÂÚ‰›ÛÂÈ ÛÙÈ˜ ÂÚ·ÛÌ¤ÓÂ˜
Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ ÙÔ˘ 2004

¬™ÙË ™ÙÔÎ¯fiÏÌË. O ™Ô˘Ë‰fi˜
Úˆı˘Ô˘ÚÁfi˜ ºÚ¤ÓÙÚÈÎ
ƒ¿ÈÓÊÂÏÓÙ Î·È Ë Û‡˙˘Áfi˜ ÙÔ˘
ºÈÏ›· ̄ ·ÈÚÂÙÔ‡Ó Ô·‰Ô‡˜ ·-
Ô¯ˆÚÒÓÙ·˜ ·fi ÙÔ ÂÎÏÔÁÈÎfi
Î¤ÓÙÚÔ 

æ‹ÊÈÛ·Ó Î·È ÁÈ· 
ÙÈ˜ ÚÈÁÎ›ÈÛÛÂ˜!
O È ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜ Â›Ó·È ÂÎÂ›ÓÔÈ Ô˘

ÙÂÚÌ¿ÙÈÛ·Ó ÚÒÙÔÈ ÛÙÈ˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ ÛÙË
¢·Ó›·, ̄ ¿ÓÔÓÙ·˜ fiÌˆ˜ „‹ÊÔ˘˜ Î·È Èı·ÓÒ˜ Ì›·
¤‰Ú·. ΔÔ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi ∫fiÌÌ·
Û˘ÁÎÂÓÙÚÒÓÂÈ 21,8% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ, ÂÓÒ ÙÔ
Î˘‚ÂÚÓÒÓ ºÈÏÂÏÂ‡ıÂÚÔ ∫fiÌÌ· Û˘ÁÎÂÓÙÚÒÓÂÈ
ÔÛÔÛÙfi 20,5% Î·È ÂÍ·ÛÊ·Ï›˙ÂÈ 3 ¤‰ÚÂ˜. ΔÚ›ÙÔ
¤Ú¯ÂÙ·È ÙÔ ·ÎÚÔ‰ÂÍÈfi §·˚Îfi ∫fiÌÌ· ÌÂ 14,4% Ô˘
ÎÂÚ‰›˙ÂÈ ‰‡Ô ¤‰ÚÂ˜, ÌÈ· ÂÚÈÛÛfiÙÂÚË ·’ fi,ÙÈ
ÛÙÈ˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ ÙÔ˘ 2004. ΔÔ ·ÔÙ¤ÏÂÛÌ·
‹Ù·Ó ÙÔ ÚÒÙÔ ÙÂÛÙ ÁÈ· ÙÔÓ Ó¤Ô Úˆı˘Ô˘ÚÁfi
§·Ú˜ §¤ÎÂ ƒ¿ÛÌÔ˘ÛÂÓ, Ô ÔÔ›Ô˜ ·ÓÙÈÎ·Ù¤ÛÙËÛÂ
ÙÔÓ ÕÓÙÂÚ˜ ºÔÁÎ ƒ¿ÛÌÔ˘ÛÂÓ Ô˘ ¤ÁÈÓÂ ÁÂÓÈÎfi˜
ÁÚ·ÌÌ·Ù¤·˜ ÙÔ˘ ¡∞ΔO ÙÔÓ ∞Ú›ÏÈÔ. ΔÔ §·˚Îfi
∫fiÌÌ· Ô˘ Û˘ÌÌÂÙ¤¯ÂÈ ÛÙÔÓ Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎfi
Û˘Ó·ÛÈÛÌfi Î¤Ú‰ÈÛÂ Ì›· ¤‰Ú·, ÂÓÒ ÔÈ
∂˘ÚˆÛÎÂÙÈÎÈÛÙ¤˜ «∫›ÓËÌ· ÙÔ˘ πÔ˘Ó›Ô˘» ¤¯·Û·Ó
ÙË ÌÔÓ·‰ÈÎ‹ ÙÔ˘˜ ¤‰Ú·. ∏ Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ¤Êı·ÛÂ
ÛÙÔ 37,9%. Δ·˘Ùfi¯ÚÔÓ· ÌÂ ÙÈ˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜
‰ÈÂÍ‹¯ıË Î·È ‰ËÌÔ„‹ÊÈÛÌ· ÌÂ ÙËÓ ÚfiÙ·ÛË Ó·
¤¯Ô˘Ó ÔÈ ÚÈÁÎ›ÈÛÛÂ˜ Ù· ›‰È· ‰ÈÎ·ÈÒÌ·Ù· ÛÙÔÓ
ıÚfiÓÔ ÌÂ ÙÔ˘˜ Ú›ÁÎÈÂ˜, ·ÏÏ¿ ‰ÂÓ ÂÁÎÚ›ıËÎÂ
ÂÂÈ‰‹ ··ÈÙÔ‡ÓÙ·Ó Ë Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ÙÔ˘ 40% ÙˆÓ
„ËÊÔÊfiÚˆÓ. 

Œ‰Ú· ÁÈ· ÙÔ˘˜
∞ÏËıÈÓÔ‡˜ ºÈÓÏ·Ó‰Ô‡˜
O ·ÎÚÔ‰ÂÍÈfi˜ Δ›ÌÔ ™fiÈÓÈ Â›Ó·È Ô ÓÈÎËÙ‹˜ ÙˆÓ

ÂÎÏÔÁÒÓ ÌÂ 130.000 „‹ÊÔ˘˜, ‰ËÏ·‰‹
50.000 ÂÚÈÛÛfiÙÂÚÂ˜ ·fi ÙÔÓ ̆ Ô„‹ÊÈÔ ÙÔ˘
∫ÂÓÙÚÒÔ˘ ∫fiÌÌ·ÙÔ˜, ÚÒËÓ Úˆı˘Ô˘ÚÁfi
ÕÓÂÏÈ °È··ÙÂÓÌ¿ÎÈ Ô ÔÔ›Ô˜ ÂÈÛÙÚ¤ÊÂÈ ÛÙÔ
∂˘ÚˆÎÔÈÓÔ‚Ô‡ÏÈÔ ÁÈ· ‰Â‡ÙÂÚË ıËÙÂ›·. O ª›ÙÂÚ
ƒ¤Ô, ¤Ó·˜ ÔÚıfi‰ÔÍÔ˜ ÈÂÚ¤·˜ Ô ÔÔ›Ô˜
˘ÔÛÙËÚ›¯ıËÎÂ ·fi ÙÔ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi
∫fiÌÌ· ÙË˜ ·ÓÙÈÔÏ›ÙÂ˘ÛË˜, ‹ÚıÂ ÙÚ›ÙÔ˜ ÛÂ
„‹ÊÔ˘˜. ªÂÁ¿ÏÔ˜ ËÙÙËÌ¤ÓÔ˜ ÙˆÓ ÂÎÏÔÁÒÓ
‹Ù·Ó Ù· ‰‡Ô ÎfiÌÌ·Ù· Ô˘ Û˘ÌÌÂÙ¤¯Ô˘Ó ÛÙËÓ
Î˘‚¤ÚÓËÛË, ‰ËÏ·‰‹ ÔÈ ™˘ÓÙËÚËÙÈÎÔ› Î·È ÙÔ
∫ÂÓÙÚÒÔ ∫fiÌÌ·. OÈ ·ÎÚÔ‰ÂÍÈÔ› ∞ÏËıÈÓÔ›
ºÈÓÏ·Ó‰Ô›, ¤Ó· ·ÓÙÈÂ˘Úˆ·˚Îfi Î·È È‰È·›ÙÂÚ·
·ÚÓËÙÈÎfi ÚÔ˜ ÙÔ˘˜ ÌÂÙ·Ó¿ÛÙÂ˜ ÎfiÌÌ·
Î˘ÚÈ¿Ú¯ËÛÂ ÛÙË ‰È¿ÚÎÂÈ· ÙË˜ ÚÔÂÎÏÔÁÈÎ‹˜
ÂÚÈfi‰Ô˘, ÛÙËÓ ÔÔ›· ÙÔ ‚·ÛÈÎfi ı¤Ì·
Û˘˙‹ÙËÛË˜ ‹Ù·Ó ·ÎÚÈ‚Ò˜ ÙÔ ÌÂÙ·Ó·ÛÙÂ˘ÙÈÎfi.
¶ÚÒÙÔ ÎfiÌÌ· ·Ó·‰Â›¯ıËÎÂ Ë ™˘ÓÙËÚËÙÈÎ‹
∂ıÓÈÎ‹ ™˘ÌÌ·¯›· ÌÂ 22,8% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ ÌÂ 3 ·fi
ÙÈ˜ 13 ¤‰ÚÂ˜ ÙË˜ ̄ ÒÚ·˜.

™˘ÓÙÚÈ‚‹ ÙˆÓ ™ÔÛÈ·ÏÈÛÙÒÓ
£ Ú›·Ì‚Ô˜ ÙÔ˘ ÎfiÌÌ·ÙÔ˜

ÙÔ˘ ™·ÚÎÔ˙› Î·È ÙˆÓ ÔÈ-
ÎÔÏfiÁˆÓ ÙÔ˘ Û¯ËÌ·ÙÈ-

ÛÌÔ‡ ∂˘ÚÒË - OÈÎÔÏÔÁ›·, Û˘-
ÓÙÚÈ‚‹ ÙˆÓ ™ÔÛÈ·ÏÈÛÙÒÓ Ô˘ ̆ -
Ô¯ÒÚËÛ·Ó ÛÙÔ 16,8%, Î·È ÙˆÓ
ÎÂÓÙÚÒˆÓ ÙÔ  ̆ºÚ·ÓÛÔ˘¿ ª·˚-
ÚÔ‡, ¤‰ÂÈ¯Ó·Ó ̄ ıÂ˜ Ù· ÚÒÙ· ·-
ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù· Î·È Ù· ¤ÍÈÙ ÔÏ ÛÙË
°·ÏÏ›·. ∏ ·Ô¯‹ ¤ÊÙ·ÛÂ Û¯Â-
‰fiÓ ÙÔ 60%. 

∏ Û˘ÌÌ·¯›· ÙÔ˘ ËÁ¤ÙË ÙÔ‡
ª¿Ë ÙÔ˘ ’68 ¡Ù·ÓÈ¤Ï ∫ÔÓ-ªÂ-
ÓÙ›Ù ÌÂ ÙÔÓ ·ÁÚÔÙÔÛ˘Ó‰ÈÎ·ÏÈ-
ÛÙ‹ ∑Ô˙¤ ªÔ‚¤ ÛÙÔ Ï·›ÛÈÔ
ÙÔ˘ Û¯ËÌ·ÙÈÛÌÔ‡ ∂˘ÚÒË - OÈ-
ÎÔÏÔÁ›· ·Ô‰Â›¯ıËÎÂ È‰È·›ÙÂÚ·
ÂÈÙ˘¯ËÌ¤ÓË, Î·ıÒ˜ ‚Ú¤ıËÎÂ
Ì›· ·Ó¿Û· ›Ûˆ ·fi ÙÔ ™ÔÛÈ·-
ÏÈÛÙÈÎfi ∫fiÌÌ· (PS) ÌÂ 16,2% ÙˆÓ
„‹ÊˆÓ. ΔÔ Modem ÙÔ  ̆ÎÂÓÙÚÒÔ˘
ËÁ¤ÙË ºÚ·ÓÛÔ˘¿ ª·˚ÚÔ‡ ¤-
ÂÛÂ Î¿Ùˆ ·fi ÙÔ 9% Î·Ù·-
ÁÚ¿ÊÔÓÙ·˜ ¤Ó· ·ÔÁÔËÙÂ˘ÙÈÎfi
·ÔÙ¤ÏÂÛÌ·, Û‡ÌÊˆÓ· ¿ÓÙ·
ÌÂ Ù· ÚÒÙ· ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù·. 

OÈ ÎÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈÔ› 
ΔÈ˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ Î¤Ú‰ÈÛÂ

¿ÓÙˆ˜ ·Ó·ÌÊÈÛ‚‹ÙËÙ· Ë ŒÓˆ-
ÛË ÁÈ· ¤Ó· §·˚Îfi ∫›ÓËÌ· (UMP),
Ô ÎÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈfi˜ Û˘Ó·ÛÈÛÌfi˜
ÙÔ˘ ÚÔ¤‰ÚÔ˘ ¡ÈÎÔÏ¿ ™·ÚÎÔ-
˙›. ∏ ÈÛ¯˘Ú‹ Â›‰ÔÛË ÙÔ˘ UMP,
ÙÔ ÔÔ›Ô Î¤Ú‰ÈÛÂ 28% ÙˆÓ „‹-
ÊˆÓ, ÂÈ‚Â‚·ÈÒıËÎÂ ·Ú¿ ÙËÓ
ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ‹ ‰˘ÛÚ·Á›·, Ë ÔÔ›·
¤¯ÂÈ Ï‹ÍÂÈ ÙË ‰ËÌÔÙÈÎfiÙËÙ·
ÙÔ˘ ÚÔ¤‰ÚÔ˘. «¡ÈÎ‹Û·ÌÂ», ‰‹-
ÏˆÛÂ Ô ˘Ô˘ÚÁfi˜ ªÂÙ·Ó¿-
ÛÙÂ˘ÛË˜ Î·È ∂ıÓÈÎ‹˜ Δ·˘ÙfiÙË-
Ù·˜ ªÚÈ˜ OÚÙÊ¤. «OÈ „ËÊÔ-
ÊfiÚÔÈ ̆ ÂÚ„‹ÊÈÛ·Ó ÙË ‰Ô˘ÏÂÈ¿
ÙË˜ Á·ÏÏÈÎ‹˜ ÚÔÂ‰Ú›·˜ ÙË˜
∂.∂.», Û¯ÔÏ›·ÛÂ Ô Úˆı˘Ô˘Ú-
Áfi˜ ºÚ·ÓÛÔ˘¿ ºÈÁÈfiÓ. 

øÛÙfiÛÔ ÛÙË ̄ ıÂÛÈÓ‹ „ËÊÔ-
ÊÔÚ›· ˘‹ÚÍ·Ó ÚÔÂÈ‰ÔÔÈ‹-
ÛÂÈ˜ Î·È ÚÔ˜ ÙËÓ Î˘‚¤ÚÓËÛË.
™ÙÔ Û‡ÓÔÏfi ÙÔ˘˜, ÔÈ Û¯ËÌ·ÙÈ-
ÛÌÔ› Ô˘ ·ÓÙÈÙ›ıÂÓÙ·È ·ÓÔÈÎÙ¿
ÛÙÔÓ ™·ÚÎÔ ›̇ Î¤Ú‰ÈÛ·Ó ÙËÓ ÏÂÈ-

¬ª·˙›. ΔÔ ÚÔÂ‰ÚÈÎfi ̇ Â‡ÁÔ˜ ÙË˜
°·ÏÏ›·˜, ¡ÈÎÔÏ¿ ™·ÚÎÔ˙› Î·È
∫¿ÚÏ· ªÚÔ‡ÓÈ, „‹ÊÈÛÂ Ì·˙› ÛÂ
ÂÎÏÔÁÈÎfi Î¤ÓÙÚÔ ÙÔ˘ ¶·ÚÈÛÈÔ‡ 

Ô„ËÊ›·, Ú¿ÁÌ· Ô˘ ÛËÌ·›ÓÂÈ
fiÙÈ Ô ÚfiÂ‰ÚÔ˜ ı· ¤¯ÂÈ ÛÔ‚·-
Ú¿ ÚÔ‚Ï‹Ì·Ù· ·Ó Î·Ù·Ê¤ÚÔ˘Ó
Ó· ÂÓÒÛÔ˘Ó ÙÈ˜ ‰˘Ó¿ÌÂÈ˜ ÙÔ˘˜.
∞ÚÁ¿ ̄ ıÂ˜ ÙÔ ‚Ú¿‰˘, Ô ¡Ù·ÓÈ¤Ï
∫ÔÓ-ªÂÓÙ›Ù ÚfiÙÂÈÓÂ ÛÙÔ PS
Î·È ÛÙÔ Modem «Ó· ‰ËÌÈÔ˘Ú-
Á‹ÛÔ˘ÌÂ ÌÈ· ÏÂÈÔ„ËÊ›· ÛÙÔ
∂˘Úˆ·˚Îfi ∫ÔÈÓÔ‚Ô‡ÏÈÔ ÂÓ·-
ÓÙ›ÔÓ, ÁÈ· ·Ú¿‰ÂÈÁÌ·, ÙÔ˘ Î.
ª·Úfi˙Ô», ÙÔ˘ ÎÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈÔ‡
¶ÔÚÙÔÁ¿ÏÔ˘ ÚÔ¤‰ÚÔ˘ ÙË˜ ∂˘-
Úˆ·˚Î‹  ̃∂ÈÙÚÔ‹ .̃ «¶ÈÛÙÂ‡ˆ
ˆ˜ ÌÔÚÔ‡ÌÂ Ó· ¤¯Ô˘ÌÂ ·˘-
Ù‹ ÙËÓ ÏÂÈÔ„ËÊ›·», ÙfiÓÈÛÂ. 

°È· ÙÔ ÔÛÔÛÙfi - ÚÂÎfiÚ ÙË˜
·Ô¯‹˜, ‰ËÌÔÛÎfiÔÈ ¤ÏÂÁ·Ó
¯ıÂ˜ fiÙÈ ÏÂÈÙÔ‡ÚÁËÛÂ Î·Ù¿ ¿-
Û· Èı·ÓfiÙËÙ· ÂÈ˜ ‚¿ÚÔ˜ ÙË˜
∞ÚÈÛÙÂÚ¿˜. 

∏ ª·ÚÙ›Ó OÌÚ› 
∏ ÂÈÎÂÊ·Ï‹˜ ÙˆÓ ™ÔÛÈ·-

ÏÈÛÙÒÓ ª·ÚÙ›Ó OÌÚ›, Ë ÔÔ›·
ÂÍÂÏ¤ÁË ÚÒÙË ÁÚ·ÌÌ·Ù¤·˜
ÚÈÓ ·fi ÌÂÚÈÎÔ‡˜ Ì‹ÓÂ˜, ·-
Ó·Ì¤ÓÂÙ·È fiÙÈ ı· ÙÂıÂ› ̆ fi ·Ì-
ÊÈÛ‚‹ÙËÛË ÌÂÙ¿ ÙËÓ ÔÏ‡ Ë-
¯ËÚ‹ ‹ÙÙ· ÙÔ˘ ÎfiÌÌ·ÙÔ˜. ¶Úfi-
ÎÂÈÙ·È ÁÈ· ÈÎÚ‹ ÂÈÚˆÓÂ›· ÙË˜

Ù‡¯Ë˜ ÁÈ· ÙËÓ OÌÚ›, ÌÈ· Â-
ÂÈÛÌ¤ÓË ˘¤ÚÌ·¯Ô ÙË˜ ∂˘-
Úˆ·˚Î‹˜ ŒÓˆÛË˜ Î·È ı˘Á·-
Ù¤Ú· ÙÔ˘ ∑·Î ¡ÙÂÏfiÚ. ¶ÚÔÂ-
ÎÏÔÁÈÎ¿ Â›¯Â ÂÎÙÈÌËıÂ› fiÙÈ Ó›-
ÎË ı· ‹Ù·Ó ÁÈ· ÙÔ˘  ̃™ÔÛÈ·ÏÈÛÙ¤˜
Ó· ˘ÂÚ‚Ô‡Ó ÙÔ 22%, ÙÔ 20%
ı· ‹Ù·Ó ¤Ó·˜ «Û˘Ó‹ıË˜» Ì¤ÛÔ˜
fiÚÔ˜ ÁÈ· ÙÔ ÎfiÌÌ·, fiÌˆ˜ ÙÔ
16,8% ÛËÌ·›ÓÂÈ, Û‡ÌÊˆÓ· ÌÂ
ÙÔ˘˜ ·Ú·ÙËÚËÙ¤˜, fiÙÈ ÙÔ PS
ÌÔÚÂ› Ó· Î·Ù·ÚÚÂ‡ÛÂÈ. ΔÔ ›-
‰ÈÔ ÙÔ ÎfiÌÌ· Â›¯Â ı¤ÛÂÈ ̂ ˜ Û˘Ì-
‚ÔÏÈÎfi ÛÙfi¯Ô ÙÔ 25%... «¢ÂÓ ı·
·Ó·˙ËÙ‹ÛÔ˘ÌÂ Èı·Ó¤˜ ‰ÈÎ·È-
ÔÏÔÁ›Â˜», ‰‹ÏˆÛÂ Ô ªÂÓÔ˘¿
∞ÌfiÓ, ÂÎÚfiÛˆÔ˜ ÙˆÓ ™Ô-
ÛÈ·ÏÈÛÙÒÓ. «ΔÔ ™ÔÛÈ·ÏÈÛÙÈÎfi
∫fiÌÌ· ¤·„Â ÚÔÛˆÚÈÓ¿ Ó·
ÂÓÛ·ÚÎÒÓÂÈ ÙËÓ ÂÏ›‰·», ÚÔ-
Û¤ıÂÛÂ Ô ÛÔÛÈ·ÏÈÛÙ‹˜ ÚÒËÓ
˘Ô˘ÚÁfi˜ ÙÔ˘ ºÚ·ÓÛÔ˘¿ ªÈ-
ÙÂÚ¿Ó Δ˙·Î §·ÓÁÎ. °È· ÙÔ ÂÏ-
ÏËÓÈÎ‹˜ Î·Ù·ÁˆÁ‹˜ ÛÙ¤ÏÂ¯Ô˜
ÙÔ˘ ™ÔÛÈ·ÏÈÛÙÈÎÔ‡ ∫fiÌÌ·ÙÔ˜
∑·Ó-∫ÚÈÛÙfiÊ ∫·Ì·ÓÙÂÏ›˜, Ë
Â›‰ÔÛË ÙÔ˘ PS «Â›Ó·È ·Ô-
ÁÔËÙÂ˘ÙÈÎ‹, fiÌˆ˜ ‰ÂÓ Í·ÊÓÈ¿-
˙ÂÈ ·Ó ‰ÂÈ Î·ÓÂ›˜ ÙËÓ ÂÍ·ÈÚÂÙÈ-
Î¿ ÌÈÎÚ‹ Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹».

¬™ÙÔ ∂ÏÛ›ÓÎÈ. O ºÈÓÏ·Ó‰fi˜ Úˆı˘Ô˘ÚÁfi˜
ª¿ÙÈ μ¿Ó¯·ÓÂÓ ÌÔÚÊ¿˙ÂÈ ÌÂÙ¿ ÙËÓ
·Ó·ÎÔ›ÓˆÛË ÙˆÓ ÚÒÙˆÓ ·ÔÙÂÏÂÛÌ¿ÙˆÓ 
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ŒÓˆÛË ÁÈ· ¤Ó· §·˚Îfi ∫›ÓËÌ·
™ÔÛÈ·ÏÈÛÙÈÎfi ∫fiÌÌ·
¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi ∫›ÓËÌ·
¶Ú¿ÛÈÓÔÈ
∫ÔÌÌÔ˘ÓÈÛÙÈÎfi ∫fiÌÌ·
∂ıÓÈÎfi ª¤ÙˆÔ
¡¤Ô ∞ÓÙÈÎ·ÈÙ·ÏÈÛÙÈÎfi ∫fiÌÌ·

APXIKA 2009 2004
EYPøEK§O°E™

TE§EYTAIE™
BOY§EYTIKE™

EK§O°E™*

·fi
78
ÙÔ
2004

UMP
PS
MoDem
Verts
PCF
FN
NPA
MPF
CPNT
LO

E¢PE™
2009 2004

28,0%

16,8%

8,5%

16,2%

6,3%

6,5%

4,8%

KOMMATA

¶·Ú›ÛÈ¶·Ú›ÛÈ

∂ÚÁ·ÙÈÎ‹ ¶¿ÏË

* ¶ÚÒÙÔ˜ Á‡ÚÔ˜
** ª·˙› ÌÂ ÙËÓ
∂·Ó·ÛÙ·ÙÈÎ‹
∫ÔÌÌÔ˘ÓÈÛÙÈÎ‹

ŒÓˆÛË
∫›ÓËÌ· ÁÈ· ÙË °·ÏÏ›·/∫˘ÓËÁÔ› 4,8%

1,2%

16,6%

28,9%

12,0%

7,4%

5,3%

9,8%

2,6%

6,7%

17
31
11
6
3
7
0

3

0

30
14
6

14
4
3
-

1

-

39,5%

24,7%

7,6%

3,2%

4,3%

4,3%

3,4%**
0,8%

1,2%



™ËÌ·ÓÙÈÎ¿
ÂÓÈÛ¯˘Ì¤ÓÔÈ 
ÔÈ ¶Ú¿ÛÈÓÔÈ
Δ Ô ÍÂÓÔÊÔ‚ÈÎfi ºÏ·Ì·Ó‰ÈÎfi ™˘ÌÊ¤ÚÔÓ Â›-

Ó·È Ô ÌÂÁ¿ÏÔ˜ ̄ ·Ì¤ÓÔ˜ ÛÙÔ μ¤ÏÁÈÔ, Î·ıÒ˜
Î·Ù¤ÁÚ·„Â ÙÈ˜ ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚÂ˜ ·ÒÏÂÈÂ˜ ÙË˜ ÙÂ-
ÏÂ˘Ù·›·˜ 25ÂÙ›·˜ ÙfiÛÔ ÛÙÈ˜ Â˘Úˆ·˚Î¤˜ fiÛÔ
Î·È ÛÙÈ˜ ÂÚÈÊÂÚÂÈ·Î¤˜ ÂÎÏÔÁ¤˜, ÔÈ ÔÔ›Â˜
‰ÈÂÓÂÚÁ‹ıËÎ·Ó ·Ú¿ÏÏËÏ·. ™‡ÌÊˆÓ· ÌÂ Ù·
ÚÒÙ· ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù·, ÙÔ Î˘‚ÂÚÓÒÓ ÎfiÌÌ·
ÙˆÓ ÃÚÈÛÙÈ·ÓÔ‰ËÌÔÎÚ·ÙÒÓ ·Ó·‰ÂÈÎÓ‡ÂÙ·È Ë
Î˘Ú›·Ú¯Ë ÔÏÈÙÈÎ‹ ‰‡Ó·ÌË ÛÙË ÁÂÚÌ·ÓfiÊˆ-
ÓË ºÏ¿Ó‰Ú· ÌÂ ÙÔ ÔÛÔÛÙfi ÙÔ˘ Ó· ÍÂÂÚÓ¿
ÙÔ 25%, ÂÓÒ ÔÈ ™ÔÛÈ·ÏÈÛÙ¤˜ ÂÈÎÚ¿ÙËÛ·Ó ÛÙË
Á·ÏÏfiÊˆÓË μ·ÏÏÔÓ›·, ·Ú¿ ÙÈ˜ ÌÈÎÚ¤˜ ·Ò-
ÏÂÈÂ˜ Ô˘ Î·Ù¤ÁÚ·„·Ó. ΔÔ ºÏ·Ì·Ó‰ÈÎfi ™˘Ì-
Ê¤ÚÔÓ ¤¯·ÛÂ ÂÚ›Ô˘ 10 ÌÔÓ¿‰Â˜ Î·È ÚÔ-
ÛÁÂÈÒıËÎÂ ÛÙÔ 14%, ÚÔ˜ fiÊÂÏÔ˜ ‰‡Ô ÎÔÌÌ¿-
ÙˆÓ Ô˘ ‰ÈÂÎ‰ÈÎÔ‡Ó ÙËÓ ·fiÛ¯ÈÛË ÙË˜ ºÏ¿Ó-
‰Ú·˜: ÙÔ ÊÏ·Ì·Ó‰ÈÎfi, ÂıÓÈÎÈÛÙÈÎfi ÎfiÌÌ· NVA
Î·È Ë Ï·˚ÎÈÛÙÈÎ‹ §›ÛÙ· ¡Ù¤ÓÙÂÎÂÚ (LD). ΔÔ ·-
ÔÙ¤ÏÂÛÌ· ·˘Ùfi ÛÙÈ˜ ÂÚÈÊÂÚÂÈ·Î¤˜ ÂÎÏÔÁ¤˜
‰ÂÓ ·ÔÎÏÂ›ÂÈ ÙÔ NVA ‹ ÙÔ LD Ó· ·ÓÙÈÎ·Ù·-
ÛÙ‹ÛÂÈ ÙÔ˘˜ ™ÔÛÈ·ÏÈÛÙ¤˜ ÛÙÔÓ Û˘Ó·ÛÈÛÌfi
ÙË˜ ÊÏ·Ì·Ó‰ÈÎ‹˜ Î˘‚¤ÚÓËÛË˜. ªÈ· Ù¤ÙÔÈ· Â-
Í¤ÏÈÍË ı· Â·Ó·Ê¤ÚÂÈ ·ÎfiÌË ÈÔ ÈÂÛÙÈÎ¿ ÙÔ
·›ÙËÌ· ÙË˜ ·˘ÙÔÓÔÌ›·˜ ÙË˜ ºÏ¿Ó‰Ú·˜. ∞Ó¿-
ÌÂÛ· ÛÙÔ˘˜ ÎÂÚ‰ÈÛÌ¤ÓÔ˘˜ ÙˆÓ ̄ ıÂÛÈÓÒÓ Â-
ÎÏÔÁÒÓ Â›Ó·È ÔÈ ¶Ú¿ÛÈÓÔÈ, ÔÈ ÔÔ›ÔÈ ÂÓÈÛ¯‡Ô-
ÓÙ·È ÛËÌ·ÓÙÈÎ¿ ÌÂ ÙÔ ÔÛÔÛÙfi ÙÔ˘˜ Ó· ·ÁÁ›-
˙ÂÈ ÙÔ 17%.

Δ Ô ·ÎÚÔ‰ÂÍÈfi ∫fiÌÌ· ÙË˜ ∂ÏÂ˘ıÂ-
Ú›·˜ ÙÔ˘ °ÎÂÚÙ μ›ÏÓÙÂÚ˜ ‹Ù·Ó Ô
ÌÂÁ¿ÏÔ˜ ÓÈÎËÙ‹˜ ÛÙËÓ OÏÏ·Ó‰›·,

Î·ıÒ˜ ÙËÓ ÚÒÙË ÊÔÚ¿ Ô˘
‹ÚÂ Ì¤ÚÔ˜ ÛÂ Â˘ÚˆÂÎÏÔ-
Á¤  ̃Û˘ÁÎ¤ÓÙÚˆÛÂ 16,9% ÙˆÓ
„‹ÊˆÓ, Î¤Ú‰ÈÛÂ 4 ¤‰ÚÂ˜ Î·È
¤ÁÈÓÂ ÙÔ ‰Â‡ÙÂÚÔ ÌÂÁ·Ï‡ÙÂ-
ÚÔ ÔÏÏ·Ó‰ÈÎfi ÎfiÌÌ· ÛÙÈ˜
μÚ˘Í¤ÏÏÂ˜. ΔÔ ·ÔÙ¤ÏÂÛÌ·
·˘Ùfi ·ÔÙÂÏÂ› ‹ÙÙ· ÁÈ· ÙËÓ
Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎ‹ Û˘ÌÌ·¯›· ÙË˜
ÃÚÈÛÙÈ·ÓÈÎ‹˜ ŒÓˆÛË˜ Î·È
ÙˆÓ ∂ÚÁ·ÙÈÎÒÓ, ÔÈ ÔÔ›ÔÈ ·-
Ó·Ì¤ÓÂÙ·È Ó· ̄ ¿ÛÔ˘Ó 4 ·fi
ÙÈ˜ ¤‰ÚÂ˜ ÙÔ˘˜. ∏ ÂÓ›Û¯˘ÛË
ÙÔ˘ ∫fiÌÌ·ÙÔ˜ ÙË˜ ∂ÏÂ˘ıÂ-
Ú›·˜ Ô˘ ¤¯ÂÈ ¤ÓÙÔÓ· ·ÓÙÈ-
ÈÛÏ·ÌÈÎfi ¯·Ú·ÎÙ‹Ú· ¤Ú¯Â-
Ù·È ‰‡Ô ¯ÚfiÓÈ· ÌÂÙ¿ ÙËÓ Â-
ÓÙ˘ˆÛÈ·Î‹ Â›ÛÔ‰fi ÙÔ˘˜
ÛÙÔ ÔÏÏ·Ó‰ÈÎfi ∫ÔÈÓÔ‚Ô‡ÏÈÔ ÌÂ 9 ¤‰ÚÂ˜
Î·È ÈÛÙÔÔÈÂ› fiÙÈ ÙÔ ı¤Ì· ÙË˜ ÌÂÙ·Ó¿-
ÛÙÂ˘ÛË˜, Ô˘ ·ÔÙ¤ÏÂÛÂ ¤Ó· ·fi Ù·

‚·ÛÈÎ¿ ̇ ËÙ‹Ì·Ù· ÙË˜ ÚÔÂÎÏÔÁÈÎ‹˜ ÂÎ-
ÛÙÚ·ÙÂ›·˜, ··Û¯ÔÏÂ› È‰È·›ÙÂÚ· ÙÔ˘˜
OÏÏ·Ó‰Ô‡˜ Î·È ÚÔÛÊ¤ÚÂÙ·È ÁÈ· ‰Ë-

Ì·ÁˆÁ›·. O 45¯ÚÔÓÔ˜ μ›Ï-
ÓÙÂÚ˜, Ô˘ ˙ÂÈ ˘fi ·ÛÙ˘ÓÔ-
ÌÈÎ‹ ÚÔÛÙ·Û›· ÏfiÁˆ ÙˆÓ ·-
ÂÈÏÒÓ Ô˘ ¤¯ÂÈ ‰Â¯ıÂ›, Úfi-
ÎÂÈÙ·È Ó· ‰ÈÎ·ÛÙÂ› ÂÂÈ‰‹ ÛÂ
Ù·ÈÓ›· ÙÔ˘ ̆ ÔÛÙ‹ÚÈ˙Â fiÙÈ ÙÔ
πÛÏ¿Ì ÚÔˆıÂ› ÙË ‚›· Î·È ·-
ÚÔÌÔ›·˙Â ÙÔ ∫ÔÚ¿ÓÈ ÌÂ ÙÔ ‚È-
‚Ï›Ô ÙÔ˘ ∞‰fiÏÊÔ˘ Ã›ÙÏÂÚ «O
·ÁÒÓ ÌÔ˘». ™ÙËÓ OÏÏ·Ó‰›· Ë
Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ‹Ù·Ó ·˘ÍËÌ¤ÓË
Ê¤ÙÔ˜ ÛÂ Û¯¤ÛË ÌÂ ÙÈ˜ ÚÔË-
ÁÔ‡ÌÂÓÂ˜ ÂÎÏÔÁ¤˜, ÁÂÁÔÓfi˜
Ô˘ Ì¿ÏÏÔÓ Â˘ÓfiËÛÂ ÙÔ˘˜ ·-
ÎÚÔ‰ÂÍÈÔ‡˜, ÔÈ ÔÔ›ÔÈ ¤¯Ô˘Ó
Ù·¯ıÂ› ÂÓ·ÓÙ›ÔÓ ÙË˜ ˘Ô„Ë-
ÊÈfiÙËÙ·˜ ÙË˜ ΔÔ˘ÚÎ›·˜ ÛÙËÓ
∂.∂. Î·È ˙ËÙÔ‡Ó Ó· ÂÚÈÔÚÈ-

ÛÙÂ› Ë ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ‹ Û˘ÓÂÈÛÊÔÚ¿ ÙË˜
OÏÏ·Ó‰›·˜ ÛÙÔÓ ÚÔ¸ÔÏÔÁÈÛÌfi ÙË˜
ŒÓˆÛË˜.

Δ Ô ÛÎ¿Ó‰·ÏÔ ÌÂ Ù· ˘¤-
ÚÔÁÎ· ¤ÍÔ‰· ÙˆÓ Î˘‚ÂÚ-
ÓËÙÈÎÒÓ ‚Ô˘ÏÂ˘ÙÒÓ Ô-

‰‹ÁËÛÂ ÙÔ˘˜ ∂ÚÁ·ÙÈÎÔ‡˜ ÛÂ ÌÈ·
·fi ÙÈ˜ ¯ÂÈÚfiÙÂÚÂ˜ ‹ÙÙÂ˜ ÛÙËÓ
ÈÛÙÔÚ›· ÙÔ˘˜. Δ· ÛÎ¿Ó‰·Ï· ·˘-
Ù¿ ÛÂ Û˘Ó‰˘·ÛÌfi ÌÂ ÙÔ˘˜ 2,2 Â-
Î·ÙÔÌÌ‡ÚÈ· ·Ó¤ÚÁÔ˘˜ Î·È ÙËÓ
ÔÈÎÔÓÔÌ›· Ô˘ ÚÔ‚Ï¤ÂÙ·È Ó·
Û˘ÚÚÈÎÓˆıÂ› Î·Ù¿ 4% Ê¤ÙÔ˜ ‰Ë-
ÌÈÔ‡ÚÁËÛ·Ó ¤Ó· ÂÎÚËÎÙÈÎfi ÎÏ›-
Ì· ÌÂÙ·Í‡ ÙˆÓ „ËÊÔÊfiÚˆÓ Ô˘
ÙÈÌÒÚËÛ·Ó ÙËÓ Î˘‚¤ÚÓËÛË. ∏

ÔÚÁ‹ ÁÈ· Ù·
ÛÎ¿Ó‰·Ï· ‚Ô‹-
ıËÛÂ ÌÈÎÚfiÙÂÚ·
Â˘ÚˆÛÎÂÙÈÎÈ-
ÛÙÈÎ¿ ÎfiÌÌ·Ù·
fiˆ˜ ÙÔ ∫fiÌÌ·
ÙË˜ ∞ÓÂÍ·ÚÙË-
Û›·˜ Î·È ÙÔ ·-
ÎÚÔ‰ÂÍÈfi ∂ıÓÈÎfi
∫fiÌÌ·, Ô˘ ·-
Ó·Ì¤ÓÂÙ·È Ó·
ÎÂÚ‰›ÛÂÈ Ì›· ¤-
‰Ú·. OÈ ÙÔÈÎ¤˜
ÂÎÏÔÁ¤˜ ÙË˜ 4Ë˜
πÔ˘Ó›Ô˘ ‹Ù·Ó Ë
ÚÒÙË ¤Ó‰ÂÈÍË
Î·ıÒ˜ ÔÈ ∂ÚÁ·-
ÙÈÎÔ› ‹Úı·Ó ÙÚ›-
ÙÔÈ ÌÂÙ¿ ÙÔ˘  ̃™ -̆

ÓÙËÚËÙÈÎÔ‡˜ Î·È ÙÔ˘˜ ∂ÏÂ‡ıÂ-
ÚÔ˘˜ ¢ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜, Û˘ÁÎÂÓÙÚÒ-
ÓÔÓÙ·˜ ÌfiÏÈ˜ 23% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ.
∞ÚÁ¿ ¯ıÂ˜ ÙÔ ‚Ú¿‰˘, ÛÙË μÔ-
ÚÂÈÔ·Ó·ÙÔÏÈÎ‹ ∞ÁÁÏ›·, Ô¯˘Úfi
ÙˆÓ ∂ÚÁ·ÙÈÎÒÓ, ÙÔ ÎfiÌÌ· ÙÔ˘
°ÎfiÚÓÙÔÓ ªÚ¿Ô˘Ó ·Ú¤ÌÂÓÂ
ÂÈÎÂÊ·Ï‹˜ ÌÂ 25% ·ÏÏ¿ ¤¯·-
ÓÂ 9 ÌÔÓ¿‰Â˜ ÛÂ Û¯¤ÛË ÌÂ ÙÔ
2004. ™ÙË ¡ÔÙÈÔ·Ó·ÙÔÏÈÎ‹ ∞Á-
ÁÏ›· ÂÚ¯fiÙ·Ó ÛÙËÓ ¤ÌÙË ı¤-
ÛË. 

ΔÔ ∂ÚÁ·ÙÈÎfi ∫fiÌÌ· ÛÙË μÚÂ-
Ù·Ó›· ÂÚÈÌ¤ÓÂÈ «Ú·ÁÌ·ÙÈÎ¿
ÊÚÈÎÙ¿» ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù· ÛÙÈ˜ Â˘-
ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜, ‰‹ÏˆÛÂ Ô ˘Ô˘Ú-
Áfi˜ ·ÚÌfi‰ÈÔ˜ ÁÈ· ı¤Ì·Ù· O˘·-
Ï›·˜ ¶›ÙÂÚ Ã¤ÈÓ Î·È ÚfiÛıÂÛÂ
fiÙÈ ÙÔ ÎfiÌÌ· ı· ÙÈÌˆÚËıÂ› ÁÈ·
Ù· ÚfiÛÊ·Ù· ÛÎ¿Ó‰·Ï·. «∂›Ó·È
ÔÈ ÂÎÏÔÁ¤˜ ÁÈ· Ù· ¤ÍÔ‰·», Â›Â
¯·Ú·ÎÙËÚÈÛÙÈÎ¿. ™ÙÈ˜ Â˘ÚˆÂ-
ÎÏÔÁ¤˜ ÙÔ˘ 2004 ÔÈ ∂ÚÁ·ÙÈÎÔ›
Â›¯·Ó Û˘ÁÎÂÓÙÚÒÛÂÈ ÔÛÔÛÙfi
23%. 

ΔÔ ·ÎÚÔ‰ÂÍÈfi ∂ıÓÈÎfi ∫fiÌÌ·
ÙÔ˘ ¡ÈÎ °ÎÚ›ÊÈÓ Î¤Ú‰ÈÛÂ ÚÒ-
ÙË ÊÔÚ¿ ¤‰Ú· ÛÙÔ ∂˘ÚˆÎÔÈÓÔ-
‚Ô‡ÏÈÔ, Û˘ÁÎÂÓÙÚÒÓÔÓÙ·˜ ˘-
„ËÏ¿ ÔÛÔÛÙ¿ ÛÙ· ‚fiÚÂÈ· ÙË˜
¯ÒÚ·˜, ÂÈ˜ ‚¿ÚÔ˜ ÙÔ˘ ∂ÚÁ·ÙÈ-
ÎÔ‡ ∫fiÌÌ·ÙÔ˜. O ËÁ¤ÙË˜ ÙÔ˘
∫fiÌÌ·ÙÔ˜ ÙË˜ ∞ÓÂÍ·ÚÙËÛ›·˜
¡¿ÈÙ˙ÂÏ º¿Ú·Ù˙ ÂÍ¤ÊÚ·ÛÂ ÙËÓ

ÂÔ›ıËÛË ˆ˜ ı· ÎÂÚ‰›ÛÂÈ Â-
ÚÈÛÛfiÙÂÚÂ˜ „‹ÊÔ˘˜ ·fi ÙÔ˘˜
∂ÚÁ·ÙÈÎÔ‡˜ Î·È fiÙÈ «·˘Ùfi ı· Â›-
Ó·È ÙÔ Ù¤ÏÔ˜ ÙÔ˘ Úˆı˘Ô˘Ú-
ÁÔ‡ °ÎfiÚÓÙÔÓ ªÚ¿Ô˘Ó. ΔÔ ∫fiÌ-
Ì· ÙË˜ ∞ÓÂÍ·ÚÙËÛ›·˜ Â›¯Â Û˘-
ÁÎÂÓÙÚÒÛÂÈ ÛÙÈ˜ ÚÔËÁÔ‡ÌÂÓÂ˜
Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ ÔÛÔÛÙfi 16%. ™Â
ÌÈ· Î›ÓËÛË Ô˘ ı· ÈÎ·ÓÔÔÈ‹-
ÛÂÈ ÙÔ˘˜ Â˘ÚˆÛÎÂÙÈÎÈÛÙ¤˜, ÔÈ
ΔfiÚÈ˜ ·Ó·Ì¤ÓÂÙ·È Ó· ÂÁÎ·Ù·-
ÏÂ›„Ô˘Ó ÙËÓ ÔÏÈÙÈÎ‹ ÔÌ¿‰· ÙÔ˘
∂˘Úˆ·˚ÎÔ‡ §·˚ÎÔ‡ ∫fiÌÌ·ÙÔ˜. 

«¢ÂÓ ·Ú·ÈÙÔ‡Ì·È»
O μÚÂÙ·Ófi˜ Úˆı˘Ô˘ÚÁfi˜

°ÎfiÚÓÙÔÓ ªÚ¿Ô˘Ó Â›¯Â ‰ËÏÒ-
ÛÂÈ ÓˆÚ›ÙÂÚ· fiÙÈ ‰ÂÓ ÚfiÎÂÈÙ·È
Ó· ·Ú·ÈÙËıÂ› ·Ú¿ Ù· ¿Û¯ËÌ·
·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù· ÁÈ· ÙÔ Î˘‚ÂÚÓÒÓ
ÎfiÌÌ·. ªÈÏÒÓÙ·˜ ÛÂ ÂÎ‰‹ÏˆÛË
ÙÔ˘ ∂ÚÁ·ÙÈÎÔ‡ ∫fiÌÌ·ÙÔ˜ Â›Â

fiÙÈ Ë ¯ÒÚ· ÂÚÓ¿ «ÂÚ›Ô‰Ô ‰Ô-
ÎÈÌ·ÛÈÒÓ», ÔÏÈÙÈÎÒÓ Î·È ÔÈÎÔ-
ÓÔÌÈÎÒÓ, ·ÏÏ¿ ÚfiÛıÂÛÂ: «ΔÈ ı·
ÛÎÂÊıÔ‡Ó ÔÈ ÔÏ›ÙÂ˜ ÁÈ· ÂÌ¿˜
Â¿Ó ÙÔ˘˜ ÂÁÎ·Ù·ÏÂ›„Ô˘ÌÂ ÙÒ-
Ú·, ÛÙËÓ ÒÚ· ÙË˜ ·Ó¿ÁÎË˜; £·
ÌÂ›ÓÔ˘ÌÂ ÛÙÔ Ï¿È ÙÔ˘˜». OÈ ∂Ú-
Á·ÙÈÎÔ› ÂÚÓÔ‡Ó ÙË ÛÔ‚·ÚfiÙÂ-
ÚË ÎÚ›ÛË ÛÙË Û‡Á¯ÚÔÓË ÈÛÙÔÚ›·
ÙÔ˘ ,̃ ‰ËÏ·‰‹ ÌÂÙ¿ ÙËÓ ÂÈÛÙÚÔÊ‹
ÙÔ˘˜ ÛÙËÓ ÂÍÔ˘Û›· ˘fi ÙËÓ Ë-
ÁÂÛ›· ÙÔ˘ ΔfiÓÈ ªÏÂÚ. ΔÔ ·Ô-
Ù¤ÏÂÛÌ· ·˘Ùfi ÚÔÔÈˆÓ›˙ÂÙ·È ÙË
Û˘ÓÙÚÈÙÈÎ‹ ‹ÙÙ· ÙÔ˘˜ ÛÙÈ˜ ‚Ô˘-
ÏÂ˘ÙÈÎ¤˜ ÂÎÏÔÁ¤˜ ÔÈ ÔÔ›Â˜ ı·
Ú¤ÂÈ Ó· ‰ÈÂÍ·¯ıÔ‡Ó Ì¤Û· ÛÙÔ˘˜
ÂfiÌÂÓÔ˘˜ 12 Ì‹ÓÂ˜. ∂›Ó·È ‚¤-
‚·ÈÔ fiÙÈ ·fi Û‹ÌÂÚ· ÎÈfiÏ·˜ ÔÈ
™˘ÓÙËÚËÙÈÎÔ› ÙÔ˘ ¡Ù¤È‚ÈÓÙ ∫¿-
ÌÂÚÔÓ ı· ÂÓÙÂ›ÓÔ˘Ó ÙÈ˜ È¤ÛÂÈ˜
ÙÔ˘˜ ÁÈ· ¿ÌÂÛË ‰ÈÂÍ·ÁˆÁ‹ Â-
ıÓÈÎÒÓ ÂÎÏÔÁÒÓ.

ÃˆÚ›˜ ÂÎÚfiÛˆÔ
ÙÔ Î˘‚ÂÚÓÒÓ ÎfiÌÌ·
Δ Ô Î˘‚ÂÚÓÒÓ ÎfiÌÌ· ÙË˜ πÚÏ·Ó‰›·˜ ÚÔ-

‚Ï¤ÂÙ·È Ó· ̄ ¿ÛÂÈ ÙËÓ ¤‰Ú· ÙÔ˘ ÛÙÔ ∂˘-
ÚˆÎÔÈÓÔ‚Ô‡ÏÈÔ ÁÈ· ÙÔ ¢Ô˘‚Ï›ÓÔ ·fi ÙÔ˘˜ Â˘-
ÚˆÛÎÂÙÈÎÈÛÙ¤˜ ·ÓÙÈ¿ÏÔ˘˜ ÙÔ˘. ∏ ·ÒÏÂÈ·
·˘Ù‹ ı· ·Ê‹ÛÂÈ ÙÔ Î˘‚ÂÚÓÒÓ ÎfiÌÌ· ºÈ¿Ó·
º¤ÈÏ ̄ ˆÚ›˜ ÂÎÚfiÛˆÔ ÛÙËÓ ∂˘Úˆ‚Ô˘Ï‹ ·-
fi ÙËÓ ÚˆÙÂ‡Ô˘Û· Î·È ı· ‰ËÌÈÔ˘ÚÁ‹ÛÂÈ Â-
ÚˆÙ‹Ì·Ù· ÁÈ· ÙËÓ ÈÎ·ÓfiÙËÙ· ÙÔ˘ Úˆı˘-
Ô˘ÚÁÔ‡ ªÚ¿È·Ó ∫fiÔ˘ÂÓ Ó· ÚÔˆı‹ÛÂÈ
ÙËÓ ÂÈÎ‡ÚˆÛË ÙË˜ Û˘Óı‹ÎË˜ ÙË˜ §ÈÛ·‚Ò-
Ó·˜ ÛÙÔ ‰ËÌÔ„‹ÊÈÛÌ· Ô˘ ÚÔ‚Ï¤ÂÙ·È Ó·
‰ÈÂÍ·¯ıÂ› ÙÔ ÊıÈÓfiˆÚÔ. ªÂÙ¿ ÙËÓ Î·Ù¿Ú-
ÚÂ˘ÛË ÙÔ˘ ÈÚÏ·Ó‰ÈÎÔ‡ ÌÔÓÙ¤ÏÔ˘ ·Ó¿Ù˘ÍË˜
Î·È Ù· ̄ ıÂÛÈÓ¿ ·ÚÓËÙÈÎ¿ ÁÈ· ÙËÓ Î˘‚¤ÚÓËÛË
·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù·, ÔÈ ¶Ú¿ÛÈÓÔÈ Ô˘ Û˘ÌÌÂÙ¤-
¯Ô˘Ó ÛÙÔÓ Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎfi Û˘Ó·ÛÈÛÌfi ¿ÊËÛ·Ó
Ó· ÂÓÓÔËıÂ› fiÙÈ ÙÔÓ ¢ÂÎ¤Ì‚ÚÈÔ ÌÔÚÂ› Ó· ·-
ÔÛ‡ÚÔ˘Ó ÙËÓ ̆ ÔÛÙ‹ÚÈÍ‹ ÙÔ˘˜, Ô‰ËÁÒÓÙ·˜
ÙË ̄ ÒÚ· ÛÂ ÚfiˆÚÂ˜ ÂÎÏÔÁ¤˜.

¶ÂÚ›ÌÂÓ·Ó «ÊÚÈÎÙ¿» ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù·

μ¤ÏÁÈÔ
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 10.666.000

√ÏÏ·Ó‰›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 16.500.000

μÚÂÙ·Ó›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 61.662.000

πÚÏ·Ó‰›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 6.000.000

ªÂÁ¿ÏÔÈ ÓÈÎËÙ¤˜ ÔÈ ·ÎÚÔ‰ÂÍÈÔ› ÙÔ˘ μ›ÏÓÙÂÚ˜

ΔÔ ı¤Ì· ÙË˜
ÌÂÙ·Ó¿ÛÙÂ˘ÛË˜,
Ô˘ ·ÔÙ¤ÏÂÛÂ
‚·ÛÈÎfi ̇ ‹ÙËÌ·
ÙË˜
ÚÔÂÎÏÔÁÈÎ‹˜
ÂÎÛÙÚ·ÙÂ›·˜,
··Û¯ÔÏÂ›
È‰È·›ÙÂÚ· ÙÔ˘˜
OÏÏ·Ó‰Ô‡˜

¬™ÙË Ã¿ÁË. O °Î¤ÂÚÙ μ›ÏÓÙÂÚ˜ Î·È Ô ª¿ÚÈ ª¿ÓÙÏÂÓÂÚ
ÙÔ˘ ÍÂÓÔÊÔ‚ÈÎÔ‡ ∫fiÌÌ·ÙÔ˜ ÙË˜ ∂ÏÂ˘ıÂÚ›·˜ ·ÓËÁ˘Ú›-
˙Ô˘Ó ÌÂÙ¿ ÙËÓ ·Ó·ÎÔ›ÓˆÛË ÙˆÓ ·ÔÙÂÏÂÛÌ¿ÙˆÓ
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¬™ÙÈ˜ μÚ˘Í¤ÏÏÂ˜. O ËÁ¤ÙË˜ ÙˆÓ ™ÔÛÈ·ÏÈ-
ÛÙÒÓ ªÈÛ¤Ï ¡Ù·ÚÓÙ¤Ó Ô˙¿ÚÂÈ ÌÂ ¤Ó·Ó ÙÂ-
ÙÚ¿Ô‰Ô Ô·‰fi ÙÔ˘
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∏ ÔÚÁ‹ ÁÈ· 
Ù· ÛÎ¿Ó‰·Ï·
‚Ô‹ıËÛÂ
ÌÈÎÚfiÙÂÚ·
Â˘ÚˆÛÎÂÙÈ-
ÎÈÛÙÈÎ¿ ÎfiÌÌ·Ù·
fiˆ˜ ÙÔ ∫fiÌÌ·
ÙË˜
∞ÓÂÍ·ÚÙËÛ›·˜
Î·È ÙÔ ·ÎÚÔ‰ÂÍÈfi
∂ıÓÈÎfi ∫fiÌÌ·

¬™ÙÔ §ÔÓ‰›ÓÔ. O μÚÂÙ·Ófi˜
Úˆı˘Ô˘ÚÁfi˜ °ÎfiÚ-
ÓÙÔÓ ªÚ¿Ô˘Ó ÂÈÌ¤ÓÂÈ
Ó· ÌËÓ ·Ú·ÈÙÂ›Ù·È 



Δ Ô Î˘‚ÂÚÓÒÓ ÊÈÏÂÏÂ‡ıÂÚÔ ÎÂ-
ÓÙÚÔ‰ÂÍÈfi ÎfiÌÌ· ¶Ï·ÙÊfiÚ-
Ì· ÙˆÓ ¶ÔÏÈÙÒÓ (PO) Î¤Ú-

‰ÈÛÂ ÌÂ ÛËÌ·ÓÙÈÎ‹ ‰È·ÊÔÚ¿ ÙÈ˜ Â˘-
ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ ÛÙËÓ ¶ÔÏˆÓ›·. ™‡Ì-
ÊˆÓ· ÌÂ ¤ÍÈÙ ÔÏ,  Ô ÂÓ ÏfiÁˆ
Û¯ËÌ·ÙÈÛÌfi˜ ÙÔ˘ Úˆı˘Ô˘ÚÁÔ‡
¡ÙfiÓ·ÏÓÙ ΔÔ˘ÛÎ ÎÂÚ‰›˙ÂÈ ÙÔ 45,3%
ÙˆÓ „‹ÊˆÓ. ∏ ›‰È· ¤ÚÂ˘Ó· ¤ÊÂÚÂ
ÙÔ ÂıÓÈÎÈÛÙÈÎfi Î·È Û˘ÓÙËÚËÙÈÎfi ·-
ÓÙÈÔÏÈÙÂ˘fiÌÂÓÔ ÎfiÌÌ· ¡fiÌÔ˜ Î·È
¢ÈÎ·ÈÔÛ‡ÓË (PiS) ÙˆÓ ‰›‰˘ÌˆÓ ·-
‰ÂÏÊÒÓ ∫·ÙÛ›ÓÛÎÈ ‰Â‡ÙÂÚÔ ÌÂ 29,5%
ÙˆÓ „‹ÊˆÓ, ÂÓÒ Ë Û˘ÌÌ·¯›· ∞ÚÈ-
ÛÙÂÚ¿ - ¢ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜ Û˘ÁÎ¤ÓÙÚˆ-
ÛÂ ÙÔ 12%. 

ΔÔ ∞ÁÚÔÙÈÎfi ∫fiÌÌ· (PSL), ÙÔ Ô-
Ô›Ô Û˘ÌÌÂÙ¤¯ÂÈ ÛÙÔÓ Î˘‚ÂÚÓËÙÈ-
Îfi Û˘Ó·ÛÈÛÌfi ÌÂ ÙËÓ ¶Ï·ÙÊfiÚ-

Ì· ÙˆÓ ¶ÔÏÈÙÒÓ, Î¤Ú-
‰ÈÛÂ ÙÔ 7,9% ÙˆÓ „‹-
ÊˆÓ. 

Δ· Ó¤· ·fi ÙË μ·Ú-
ÛÔ‚›· ‹Ù·Ó Ê¤ÙÔ˜ Î·Ï¿
ÁÈ· ÙËÓ ∂˘ÚÒË. ™ÙËÓ
¶ÔÏˆÓ›·,  ÔÈ  Â˘ÚˆÂ-
ÎÏÔÁ¤˜ Û˘Ó¤ÂÛ·Ó Ê¤-
ÙÔ˜ ÌÂ ÙËÓ 20‹ Â¤ÙÂÈÔ
·fi ÙËÓ ÙÒÛË ÙÔ˘ ÎÔÌ-
ÌÔ˘ÓÈÛÌÔ‡. ∂›ÎÔÛÈ ¯Úfi-
ÓÈ· ÌÂÙ¿ ÙÈ˜ ËÌÈÂÏÂ‡-
ıÂÚÂ˜ ÂÎÏÔÁ¤˜ ÙÔ˘ 1989,
Ô˘ ÌÂ ÙË Ó›ÎË ÙË˜ ∞Ï-
ÏËÏÂÁÁ‡Ë˜ ÂÈ˜ ‚¿ÚÔ˜
ÙÔ˘ ∫∫ Ô˘ ‚ÚÈÛÎfiÙ·Ó
ÛÙËÓ ÂÍÔ˘Û›· ¿ÓÔÈÍ·Ó

ÙËÓ ÚÒÙË ÚˆÁÌ‹ ÛÙÔ ΔÂ›¯Ô˜, Ë
¶ÔÏˆÓ›· „‹ÊÈÛÂ Ì·˙ÈÎ¿ ˘¤Ú ÙË˜
ÊÈÏÔÂ˘Úˆ·˚Î‹˜, ÌÂÙ·ÚÚ˘ıÌÈÛÙÈ-
Î‹˜ Î·È ÊÈÏÂÏÂ‡ıÂÚË˜ Î˘‚¤ÚÓËÛË˜
ÙÔ˘ ΔÔ˘ÛÎ Î·È ·¤ÎÚÔ˘ÛÂ Ù· Û˘Ó-
ı‹Ì·Ù· Êfi‚Ô˘ ¤Ó·ÓÙÈ ÙË˜ ∂˘ÚÒ-
Ë˜ Î·È ÍÂÓÔÊÔ‚ÈÎÔ‡ Î·È ÔÌÔÊÔ-
‚ÈÎÔ‡ ÂıÓÈÎÈÛÌÔ‡ ÙˆÓ ‰È‰‡ÌˆÓ ∫·-
ÙÛ›ÓÛÎÈ (ÙÔ˘ °È¿ÚÔÛÏ·‚ Î·È ÙÔ˘
§Â¯, Ô ÔÔ›Ô˜ Â›Ó·È Ô ÚfiÂ‰ÚÔ˜ ÙË˜
¯ÒÚ·˜). 

¢˘Ó·ÌÈÎ‹ ÔÈÎÔÓÔÌ›· 
∞fi ÙÈ˜ Ó¤Â˜ ‰ËÌÔÎÚ·Ù›Â˜ ÙË˜

∫ÂÓÙÚÈÎ‹˜ Î·È ÙË˜ ∞Ó·ÙÔÏÈÎ‹˜ ∂˘-
ÚÒË˜, ·Ó¿ÌÂÛ· ÛÙ· Ó¤· Ì¤ÏË ÙË˜
∂.∂. Î·È ÙÔ˘ ¡∞ΔO, Ë ¶ÔÏˆÓ›· Â›-

Ó·È Ì·ÎÚ¿Ó Ë ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚË ¯ÒÚ·,
·fi ‰ËÌÔÁÚ·ÊÈÎ‹ Î·È ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ‹
¿Ô„Ë. Œ¯ÂÈ ÙËÓ ÈÔ ‰˘Ó·ÌÈÎ‹ ÔÈ-
ÎÔÓÔÌ›·, Ì·˙› Ì’ ·˘Ù‹Ó ÙË˜ ™ÏÔ-
‚·Î›·˜, ÂÓÒ Â›Ó·È ·Ú¿ÏÏËÏ· Ë ¯Ò-
Ú· Ô˘ ÚÔÛÊ¤ÚÂÈ ÙÔ˘˜ ÂÚÈÛÛfi-
ÙÂÚÔ˘˜ ÛÙÚ·ÙÈÒÙÂ˜ ÛÂ ‰ÈÂıÓÂ›˜ ÂÈ-
ÚËÓÂ˘ÙÈÎ¤˜ ‰˘Ó¿ÌÂÈ˜. ∂ÈÏ¤ÔÓ, ÔÈ
¶ÔÏˆÓÔ› ‰‹ÏˆÓ·Ó ÛÂ ÚÔ-
ÂÎÏÔÁÈÎ¤˜ ‰ËÌÔÛÎÔ‹-
ÛÂÈ˜ ÈÎ·ÓÔÔÈËÌ¤ÓÔÈ ·-
fi ÙËÓ ∂˘Úˆ·˚Î‹
ŒÓˆÛË ÛÂ ÔÛÔÛÙfi
85%, Î·ıÒ˜ ‚Ï¤Ô˘Ó
ÙËÓ ∂˘ÚÒË Û·Ó ÌÈ·
·Û›‰· ÛÙËÓ ÙÚ¤-
¯Ô˘Û· ÎÚ›ÛË.
™ÙÔÓ ÊÈÏÂ˘Úˆ-
·˚Îfi ÂÓıÔ˘-
ÛÈ·ÛÌfi ÙÔ˘˜
Û˘ÓÙÂÏÂ› ÙÔ

ÁÂÁÔÓfi˜ fiÙÈ ÂˆÊÂÏÔ‡ÓÙ·È ÔÏ‡
·fi ÙÈ˜ ¿ÌÂÛÂ˜ ·ÚˆÁ¤˜ ÙË˜ ∂.∂. ÌÂ
·ÔÙ¤ÏÂÛÌ· ÔÈ ¶ÔÏˆÓÔ› ·ÁÚfiÙÂ˜,
Ô˘ ‹Ù·Ó ÛÙËÓ ·Ú¯‹ ·fi ÙÔ˘˜ ÈÔ
¿ÁÚÈÔ˘˜ ÔÏ¤ÌÈÔ˘˜ ÙË˜ ∂.∂., Ó· ¤-
¯Ô˘Ó ·Ó·ÁÓˆÚ›ÛÂÈ Ï¤ÔÓ fiÙÈ Ë ¤-
ÓÙ·ÍË Â›Ó·È ÙÔ Î·Ï‡ÙÂÚÔ Ú¿ÁÌ·
Ô˘ ÙÔ˘˜ ¤¯ÂÈ Û˘Ì‚Â› Ù· Â›ÎÔÛÈ ÙÂ-

ÏÂ˘Ù·›· ¯ÚfiÓÈ·.

§ÂÙÔÓ›·

§ÈıÔ˘·Ó›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 3.350.000

¶ÔÏˆÓ›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 38.130.000

∂ÛıÔÓ›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 1.340.000

∞¤ÎÚÔ˘Û·Ó ÙÔÓ Êfi‚Ô

¬ ™ÙË μ·Ú-
ÛÔ‚›·. O
¶ÔÏˆÓfi˜
ÚfiÂ‰ÚÔ˜
§Â¯ ∫·ÙÛ›Ó-
ÛÎÈ „ËÊ›˙ÂÈ
ÌÂ ÙË Û‡˙˘Áfi
ÙÔ˘ ª·Ú›· 

¢Â‡ÙÂÚÔÈ ÔÈ ÎÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈÔ› ªÂÙ·ÚÚ˘ıÌÈÛÙ¤˜
◊ ÙÙ· ̆ ¤ÛÙË ÙÔ ÎÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈfi

ªÂÙ·ÚÚ˘ıÌÈÛÙÈÎfi ∫fiÌÌ·
ÙÔ˘ Úˆı˘Ô˘ÚÁÔ‡ ÕÓÙÚÔ˘˜ ÕÓÛÈ
ÛÙÈ˜ ̄ ıÂÛÈÓ¤˜ ÂÎÏÔÁ¤˜, Î·ıÒ˜ ‹ÚıÂ
‰Â‡ÙÂÚÔ Û˘ÁÎÂÓÙÚÒÓÔÓÙ·˜ 15,3%
ÙˆÓ „‹ÊˆÓ ¤Ó·ÓÙÈ 26,04% ÙÔ˘
∫ÂÓÙÚÒÔ˘ ∫fiÌÌ·ÙÔ˜ Ô˘ ‚Ú›ÛÎÂÙ·È
ÛÙËÓ ·ÓÙÈÔÏ›ÙÂ˘ÛË,
˘ÔÛÙËÚ›˙ÂÙ·È Î˘Ú›ˆ˜ ·fi ÔÏ›ÙÂ˜
ÚˆÛÈÎ‹˜ Î·Ù·ÁˆÁ‹˜ Î·È ÙÒÚ·
ÂÎÏ¤ÁÂÈ 3 ·fi ÙÔ˘˜ 6
Â˘Úˆ‚Ô˘ÏÂ˘Ù¤˜ ÙË˜ ∂ÛıÔÓ›·˜.
Ÿˆ˜ ÚÔ¤‚ÏÂ·Ó ÔÈ
‰ËÌÔÛÎÔ‹ÛÂÈ˜, Ë ‰‡Ó·ÌË ÙˆÓ

™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ·ÙÒÓ ÌÂÈÒıËÎÂ
Êı¿ÓÔÓÙ·˜ ÙÔ 8,72% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ
Î·È ¤ÙÛÈ ÙÂÚÌ¿ÙÈÛ·Ó ̂ ˜ Ù¤Ù·ÚÙÔ
ÎfiÌÌ·. ∏ Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ·fi 27% Ô˘
‹Ù·Ó ÛÙÈ˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ ÙÔ˘ 2004
ÛËÌÂ›ˆÛÂ ¿ÓÔ‰Ô Î˘Ú›ˆ˜ ÂÂÈ‰‹ ÔÈ
∂ÛıÔÓÔ› ·ÈÛı¿ÓÔÓÙ·È ˆ˜ Ë
∂˘Úˆ·˚Î‹ ŒÓˆÛË ·ÔÙÂÏÂ›
·Ó¿¯ˆÌ· ·¤Ó·ÓÙÈ ÛÙËÓ ÂÈÚÚÔ‹
ÙË˜ ƒˆÛ›·˜ – Ë ∂ÛıÔÓ›· ·¤ÎÙËÛÂ
ÙËÓ ·ÓÂÍ·ÚÙËÛ›· ÙË˜ ·fi ÙË
™Ô‚ÈÂÙÈÎ‹ ŒÓˆÛË ÙÔ 1991. ¶ÚÈÓ
·fi ‰‡Ô ̄ ÚfiÓÈ· Ë ∂ÛıÔÓ›· Â›¯Â
˙ËÙ‹ÛÂÈ ÙËÓ ·Ú¤Ì‚·ÛË ÙˆÓ

μÚ˘ÍÂÏÏÒÓ fiÙ·Ó Ë ªfiÛ¯·
ÚÔÛ¿ıËÛÂ Ó· ·ÔÌ·ÎÚ‡ÓÂÈ ·fi
ÙÔ Î¤ÓÙÚÔ ÙË˜ ÚˆÙÂ‡Ô˘Û·˜ Δ·Ï›Ó
ÌÓËÌÂ›Ô Ô˘ Û˘Ì‚fiÏÈ˙Â ÙË
ÛÔ‚ÈÂÙÈÎ‹ ÂÈÛ‚ÔÏ‹ ÛÙË ̄ ÒÚ·. ∏
ÔÈÎÔÓÔÌ›· ÙË˜ ̄ ÒÚ·˜ Ï‹ÙÙÂÙ·È
¤ÓÙÔÓ· Î·È Û‡ÌÊˆÓ· ÌÂ ÙÔ ¢ÈÂıÓ¤˜
¡ÔÌÈÛÌ·ÙÈÎfi Δ·ÌÂ›Ô, ÙÔ
∞Î·ı¿ÚÈÛÙÔ ∂ıÓÈÎfi ¶ÚÔ˚fiÓ ı·
Û˘ÚÚÈÎÓˆıÂ› Ê¤ÙÔ˜ Î·Ù¿ 13%, ÂÓÒ
Ë Î˘‚¤ÚÓËÛË ·Ú¿ ÙËÓ ‹ÙÙ· ÙË˜
ÂÍÂÙ¿˙ÂÈ Ó· ÚÔ¯ˆÚ‹ÛÂÈ ÛÂ ¤Ó·
‰Â‡ÙÂÚÔ ·Î¤ÙÔ ÂÚÈÎÔÒÓ ÛÙÈ˜
‰ËÌfiÛÈÂ˜ ‰·¿ÓÂ˜.

™ÙÔ ÌÂÁ·Ï‡ÙÂÚÔ
·fi Ù· Ó¤· Ì¤ÏË
ÙË˜ ∂.∂., ÔÈ
Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜
Û˘Ó¤ÂÛ·Ó
Ê¤ÙÔ˜ ÌÂ ÙËÓ
20‹ Â¤ÙÂÈÔ
·fi ÙËÓ ÙÒÛË
ÙÔ˘
ÎÔÌÌÔ˘ÓÈÛÌÔ‡

ΔÈÌÒÚËÛ·Ó Ù· ÎfiÌÌ·Ù·
ÙÔ˘ Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎÔ‡
Û˘Ó·ÛÈÛÌÔ‡
∏ ŒÓˆÛË ¶ÔÏÈÙÒÓ, ÙÔ ‰ÂÍÈfi ÎfiÌÌ· Ô˘ ›‰Ú˘ÛÂ ÙÔ

2008 Ë ÚÒËÓ Â›ÙÚÔÔ˜ ÙË˜ ∂.∂. ™¿ÓÙÚ· ∫·ÏÓÈ¤-
ÙÂ, Î¤Ú‰ÈÛÂ ÌÂ 24,23% ÙÈ˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ Ô˘ ‰ÈÂÍ‹¯ıË-
Û·Ó ÛÙË §ÂÙÔÓ›·. ΔÔ Î˘ÚÈfiÙÂÚÔ ÎfiÌÌ· ÙË˜ ÌÂÈÔÓfiÙËÙ·˜
ÙˆÓ ÚˆÛÔÊÒÓˆÓ, Ë ∞ÚÌÔÓ›· ÙÔ˘ ∫¤ÓÙÚÔ˘, Û˘ÁÎ¤ÓÙÚˆ-
ÛÂ 19,53%, ÂÓÒ Î¤Ú‰Ë Î·Ù¤ÁÚ·„·Ó Î·È ¿ÏÏÔÈ ·ÓÙÈÔÏÈ-
ÙÂ˘fiÌÂÓÔÈ Û¯ËÌ·ÙÈÛÌÔ›. ΔÔ ÂıÓÈÎÈÛÙÈÎfi ÎfiÌÌ· ŒÓˆÛË
ÁÈ· ÙËÓ ¶·ÙÚ›‰· Î·È ÙËÓ ∂ÏÂ˘ıÂÚ›· Ô˘ ·Ó‹ÎÂÈ ÛÙÔÓ
Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎfi Û˘Ó·ÛÈÛÌfi Û˘ÁÎÂÓÙÚÒÓÂÈ ÔÛÔÛÙfi
7,46%. ∏ Î˘‚¤ÚÓËÛË, Ë ÔÔ›· ·ÓÙÈÌÂÙˆ›˙ÂÈ ÔÈÎÔÓÔÌÈ-
Î‹ ÎÚ›ÛË, ÛËÌÂ›ˆÛÂ ÛËÌ·ÓÙÈÎ‹ ÔÈÛıÔ¯ÒÚËÛË. ™‡Ì-
ÊˆÓ· ÌÂ Ù· ¤ÍÈÙ ÔÏ, ¤Ó·˜ ÚÒËÓ ÎÔÌÌÔ˘ÓÈÛÙ‹˜ ·ÍÈˆ-
Ì·ÙÔ‡¯Ô˜ ÌÔÚÂ› Ì¿ÏÈÛÙ· Ó· ÎÂÚ‰›ÛÂÈ ÌÈ· ¤‰Ú· ÛÙÔ ∂˘-
ÚˆÎÔÈÓÔ‚Ô‡ÏÈÔ, ÁÂÁÔÓfi˜ Ô˘ Û˘ÓÈÛÙ¿ ¤Ó‰ÂÈÍË ÁÈ· ÙÔ
fiÛÔ ÔÏ‡ ÌÔÚÂ› Ó· ·ÏÏ¿ÍÂÈ ÙÔ ÔÏÈÙÈÎfi ÙÔ›Ô ÛÙË
¯ÒÚ·. O ÕÏÊÚÂÓÙ ƒÔ‡ÌÈÎ˜ ÙË˜ ∞ÚÌÔÓ›·˜ ÙÔ˘ ∫¤-
ÓÙÚÔ˘, Ô˘ Â›Ó·È Èı·Ófi Ó· ÂÎÏÂÁÂ› Â˘Úˆ‚Ô˘ÏÂ˘Ù‹˜,
Â›¯Â ·ÓÙÈÛÙ·ıÂ› ÙÔ 1991 ÛÙËÓ ·ÓÂÍ·ÚÙËÛ›· ÙË˜ §ÂÙÔ-
Ó›·˜ ·fi ÙË ™Ô‚ÈÂÙÈÎ‹ ŒÓˆÛË Î·È ·ÚÁfiÙÂÚ· Â›¯Â ÂÚ¿-
ÛÂÈ ÙÚ›· ̄ ÚfiÓÈ· ÛÙË Ê˘Ï·Î‹ ÂÂÈ‰‹ Â›¯Â ̆ ÔÛÙËÚ›ÍÂÈ ¤-
Ó· Ú·ÍÈÎfiËÌ· ÁÈ· ÙËÓ ·Ó·ÙÚÔ‹ ÙË˜ Ó¤·˜ Î˘‚¤ÚÓË-
ÛË˜. OÈ §ÂÙÔÓÔ› ÙÈÌÒÚËÛ·Ó ÌÂ ÙËÓ „‹ÊÔ ÙÔ˘˜ Ù· ¤ÓÙÂ
ÎfiÌÌ·Ù· ÙÔ˘ Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎÔ‡ Û˘Ó·ÛÈÛÌÔ‡, ÙfiÛÔ ÛÙÈ˜
Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ fiÛÔ Î·È ÛÙÈ˜ ÙÔÈÎ¤˜ ÂÎÏÔÁ¤˜. 

¬ Õ‰ÂÈ· Ù· ·Ú·‚¿Ó. ∂ÎÏÔÁÈÎfi˜ ·ÓÙÈÚfiÛˆÔ˜ ÂÚÈÌ¤ÓÂÈ
„ËÊÔÊfiÚÔ˘˜ ÛÙËÓ fiÏË ª¿Ô˘ÛÎ· 

∞Ó·ÓÂÒÓÔ˘Ó 
ÙËÓ ÂÌÈÛÙÔÛ‡ÓË ÙÔ˘˜ 
ÛÙÔÓ Úˆı˘Ô˘ÚÁfi ÙÔ˘˜
Δ Ô ÎÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈfi ÎfiÌÌ· ÙÔ˘ Úˆı˘Ô˘ÚÁÔ‡ ÕÓÙÚÈÔ˘˜ ∫Ô˘-

Ì›ÏÈÔ˘˜ Â›Ó·È Ô ÓÈÎËÙ‹˜ ÙˆÓ ̄ ıÂÛÈÓÒÓ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁÒÓ ÛÙË
§ÈıÔ˘·Ó›· ·ÔÛÒÓÙ·˜ ÙÔ 26% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ, ÂÓÒ ÙÔ ÛÔÛÈ·Ï‰Ë-
ÌÔÎÚ·ÙÈÎfi ÎfiÌÌ· ·ÎÔÏÔ‡ıËÛÂ ÌÂ 19,6%. ΔÔ ·ÔÙ¤ÏÂÛÌ· ·˘Ùfi
ı· ÌÔÚÔ‡ÛÂ Ó· ıÂˆÚËıÂ› ıÚ›·Ì‚Ô˜ ÁÈ· ÙËÓ ÎÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈ¿ ‰Â‰Ô-
Ì¤ÓÔ˘ Î·È ÙÔ˘ ÁÂÁÔÓfiÙÔ˜ fiÙÈ Ë ̄ ÒÚ· ·ÓÙÈÌÂÙˆ›˙ÂÈ ÙË ̄ ÂÈÚfiÙÂ-
ÚË ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ‹ ÎÚ›ÛË ÙË˜ ·fi ÙÔ 1993. ΔÔ ÎfiÌÌ· ÙÔ˘ ÕÓÙÚÈÔ˘˜
∫Ô˘Ì›ÏÈÔ˘˜ Î¤Ú‰ÈÛÂ ÛÙÈ˜ ÂıÓÈÎ¤˜ ÂÎÏÔÁ¤˜ ÙÔ˘ ÂÚ·ÛÌ¤ÓÔ˘
OÎÙˆ‚Ú›Ô˘ Î·È ·Ú¿ ÙÔ ÁÂÁÔÓfi˜ fiÙÈ ÙÔ ÚfiÁÚ·ÌÌ· ÏÈÙfiÙËÙ·˜
Ô˘ ·Ó·ÎÔÈÓÒıËÎÂ ÛÙÈ˜ ·Ú¯¤˜ ÙÔ˘ ¤ÙÔ˘˜ ÚÔÎ¿ÏÂÛÂ ÙÚÈÁÌÔ‡˜
ÛÙÔ Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎfi ÛÙÚ·ÙfiÂ‰Ô, ÔÈ §ÈıÔ˘·ÓÔ› ‰Â›¯ÓÔ˘Ó Ó· ·Ó·ÓÂ-
ÒÓÔ˘Ó ÙËÓ ÂÌÈÛÙÔÛ‡ÓË ÙÔ˘˜ ÛÙÔÓ Úˆı˘Ô˘ÚÁfi ÙÔ˘˜. ∏ Ó›ÎË
ÙË˜ ÎÂÓÙÚÔ‰ÂÍÈ¿˜ ·Ô‰›‰ÂÙ·È Î·È ÛÙÔ ÁÂÁÔÓfi˜ fiÙÈ ÌÂÁ¿ÏÔ Ì¤ÚÔ˜
ÙË˜ ÎÔÈÓ‹˜ ÁÓÒÌË˜ ÛÙË ̄ ÒÚ· ıÂˆÚÂ› ̆ Â‡ı˘ÓÔ˘˜ ÁÈ· ÙËÓ ÔÈÎÔ-
ÓÔÌÈÎ‹ ÎÚ›ÛË ÙÔ˘˜ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜. OÈ ̄ ıÂÛÈÓ¤˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔ-
Á¤˜ ‹Ù·Ó Ë ‰Â‡ÙÂÚË ÂÎÏÔÁÈÎ‹ ‰È·‰ÈÎ·Û›· ÁÈ· ÙË §ÈıÔ˘·Ó›· ÛÂ
‰È¿ÛÙËÌ· ÙÚÈÒÓ Â‚‰ÔÌ¿‰ˆÓ. ™ÙÈ˜ 17 ª·˝Ô˘ ÂÍ¤ÏÂÍ·Ó Ó¤· ÚfiÂ-
‰ÚÔ ÙË˜ ̄ ÒÚ·˜ ÙËÓ ¡Ù¿ÏÈ· °ÎÚÈÌ·Ô˘ÛÎ¿ÈÙÂ, Ë ÔÔ›· ·¤Û·-
ÛÂ ÙÔ 69,04% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ. 
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¶Ï·ÙÊfiÚÌ· ÙˆÓ ¶ÔÏÈÙÒÓ
NfiÌÔ˜ Î·È ¢ÈÎ·ÈÔÛ‡ÓË
AÚÈÛÙÂÚ¿ - ¢ËÌÔÎÚ¿ÙÂ˜

¶ÔÏˆÓÈÎfi  AÁÚÔÙÈÎfi KfiÌÌ·
A˘ÙÔ¿Ì˘Ó· ÙË˜ ¶ÔÏˆÓÈÎ‹˜
¢ËÌÔÎÚ·Ù›·˜

§ÈÌÂÚÙ¿˜
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EK§O°E™
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B·ÚÛÔ‚›·B·ÚÛÔ‚›·

9,3%

6,3%

10,8%
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¶ÚÒÙË ÊÔÚ¿ Ë ·Ô¯‹ ·Ó·‰Â›¯ıËÎÂ ÚÒ-
ÙÔ ÎfiÌÌ· ÛÙËÓ ∫‡ÚÔ ÚÔÎ·ÏÒÓÙ·˜
ÛÔÎ ÛÙ· ÔÏÈÙÈÎ¿ ÎfiÌÌ·Ù·. 40,60%

ÙÔ˘ ÂÎÏÔÁÈÎÔ‡ ÛÒÌ·ÙÔ˜ ‰ÂÓ ‹ÁÂ Ó· „ËÊ›-
ÛÂÈ Î·È ¤ÙÛÈ Ù· ÔÛÔÛÙ¿ ÙˆÓ ‰‡Ô ÌÂÁ¿ÏˆÓ
ÎÔÌÌ¿ÙˆÓ ÂÎÙÔÍÂ‡ıËÎ·Ó ¿Óˆ ÙÔ˘ 70%. ™‡Ì-
ÊˆÓ· ÌÂ Ù· ·ÓÂ›ÛËÌ· ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù· Ô

¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi˜ ™˘Ó·ÁÂÚÌfi˜, ÙÔ ÎfiÌ-
Ì· ÙË˜ ·ÓÙÈÔÏ›ÙÂ˘ÛË˜, Î¤Ú‰ÈÛÂ
ÙËÓ ÚˆÙÈ¿ ÌÂ ‚Ú·¯Â›· ÎÂÊ·Ï‹ Û˘-
ÁÎÂÓÙÚÒÓÔÓÙ·˜ 35,6%, ¤Ó·ÓÙÈ 34,9%
ÙÔ˘ ∞∫∂§. ªÂÁ¿ÏÔ˜ ¯·Ì¤ÓÔ˜ ÙˆÓ
Â˘ÚˆÂÎÏÔÁÒÓ Â›Ó·È ÙÔ ¢ËÌÔÎÚ·-
ÙÈÎfi ∫fiÌÌ· Ô˘ Â›‰Â ÙË ‰‡Ó·Ì‹ ÙÔ˘
Ó· ÌÂÈÒÓÂÙ·È Û¯Â‰fiÓ Î·Ù¿ 5 ÌÔ-
Ó¿‰Â˜, Û˘ÁÎÂÓÙÚÒÓÔÓÙ·˜ 12,2%.
∞ÓÙ›ıÂÙ·, ÙÔ ∫›ÓËÌ· ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔ-
ÎÚ·ÙÒÓ ·ÓËÁ‡ÚÈÛÂ fi¯È ÌfiÓÔ ÙËÓ
ÂÎÏÔÁ‹ ÛÔÛÈ·ÏÈÛÙ‹ Â˘Úˆ‚Ô˘ÏÂ˘-
Ù‹, ·ÏÏ¿ Î·È ÙËÓ ¿ÓÔ‰Ô ÙË˜ ‰‡Ó·-
Ì‹˜ ÙÔ˘ ÛÂ 9,8%. ΔÔ ∂˘Úˆ·˚Îfi

∫fiÌÌ· Û˘ÁÎ¤ÓÙÚˆÛÂ 4,2% Î·È ÔÈ OÈÎÔÏfi-
ÁÔÈ 1,12%. 

Δ· ‰‡Ô ÌÂÁ¿Ï· ÎfiÌÌ·Ù· ·Ó¤‰ÂÈÍ·Ó ·-
fi ‰‡Ô Â˘Úˆ‚Ô˘ÏÂ˘Ù¤˜ Î·È ·fi ¤Ó·Ó ÙÔ
¢∏∫O Î·È Ë ∂¢∂∫. O πˆ¿ÓÓË˜ ∫·ÛÔ˘Ï›‰Ë˜
Î·È Ë ∂Ï¤ÓË £ÂÔ¯¿ÚÔ˘˜ ÂÍÂÏ¤ÁËÛ·Ó ÌÂ ÙÔ
„ËÊÔ‰¤ÏÙÈÔ ÙÔ˘ ¢∏™À, Ô Δ¿ÎË˜ Ã·Ù˙ËÁÂ-
ˆÚÁ›Ô˘ Î·È Ô ∫˘ÚÈ¿ÎÔ˜ ΔÚÈ·ÓÙ·Ê˘ÏÏ›‰Ë˜
ÌÂ ÙÔ „ËÊÔ‰¤ÏÙÈÔ ÙÔ˘ ∞∫∂§, Ë ∞ÓÙÈÁfiÓË
¶··‰ÔÔ‡ÏÔ˘ ÌÂ ÙÔ „ËÊÔ‰¤ÏÙÈÔ ÙÔ˘
¢∏∫O Î·È Ô ∫˘ÚÈ¿ÎÔ˜ ª·˘ÚÔÓÈÎfiÏ·˜ ÌÂ
ÙÔ „ËÊÔ‰¤ÏÙÈÔ ÙË˜ ∂¢∂∫. 

∂ÎÙfi˜ ·fi ÙËÓ
·Ô¯‹, ÙÔ ÌÂÁ¿ÏÔ
Ì‹Ó˘Ì· ÙˆÓ ∫˘-
Ú›ˆÓ „ËÊÔÊfi-
ÚˆÓ ‹Ù·Ó Ë Î·ı›-
˙ËÛË ÙÔ˘ ÂÓ‰È¿-
ÌÂÛÔ˘ ¯ÒÚÔ˘ Î·È
Ô ıÚ›·Ì‚Ô˜ ÙÔ˘ ‰È-
ÎÔÌÌ·ÙÈÛÌÔ‡. ªÂ
ÂÍ·›ÚÂÛË ÙËÓ ∂¢∂∫, ÙÔ ¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi ∫fiÌ-
Ì· Â›‰Â Ù· ÔÛÔÛÙ¿ ÙÔ˘ Ó· Î·ÙÚ·Î˘ÏÔ‡Ó
Î·È ÙÔ ∂˘Úˆ·˚Îfi ∫fiÌÌ· ¤ÌÂÈÓÂ Ì¿ÏÏÔÓ
ÛÙ¿ÛÈÌÔ. 

O ÚfiÂ‰ÚÔ˜ ÙÔ˘ ¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎÔ‡ ∫fiÌ-

Ì·ÙÔ˜ ª. ∫·ÚÔÁÈ¿Ó
˘ÔÛ¯¤ıËÎÂ fiÙÈ ı·
·Ó·˙ËÙËıÔ‡Ó Ù·
Ï¿ıË. 

ΔÔ ÎfiÌÌ· ·˘Ùfi
Ù·Ï·Ó›ÛÙËÎÂ ÙÔ ÙÂ-
ÏÂ˘Ù·›Ô ‰È¿ÛÙËÌ·
·fi ÂÛˆÙÂÚÈÎ¤  ̃Û˘-
ÁÎÚÔ‡ÛÂÈ˜, Î·ıÒ˜

ÔÈ ÊˆÓ¤˜ Ô˘ ˙ËÙÔ‡Û·Ó Î·ı·Ú‹ ÁÚ·ÌÌ‹
ÛÙÔ ∫˘ÚÈ·Îfi Î·È ¤ıÂÙ·Ó ÚÔ˜ Û˘˙‹ÙËÛË
·ÎfiÌ· Î·È ÙËÓ ·Ô¯ÒÚËÛË ·fi ÙËÓ Î˘-
‚¤ÚÓËÛË ÃÚÈÛÙfiÊÈ·, Ê·›ÓÂÙ·È fiÙÈ ÂÈÎÚ¿-
ÙËÛ·Ó. ™ÙËÓ ›‰È· ÛÎÏËÚ‹ ÁÚ·ÌÌ‹ ÎÈÓÂ›Ù·È

Î·È ÙÔ ∂˘Úˆ·˚Îfi ∫fiÌÌ·.  O ÚfiÂ‰ÚÔ˜ ÙÔ˘
¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎÔ‡ ™˘Ó·ÁÂÚÌÔ‡ ¡. ∞Ó·ÛÙ·-
ÛÈ¿‰Ë˜ Ì›ÏËÛÂ ÁÈ· Î·ı·Ú‹ ÂÈÎÚ¿ÙËÛË Î·È
Â›Â ˆ˜ Ë Ó›ÎË ÙÔ˘ ÎfiÌÌ·Ùfi˜ ÙÔ˘ ·ÔÙÂ-
ÏÂ› Ì‹Ó˘Ì· ÚÔ˜ ÙËÓ Î˘‚¤ÚÓËÛË Î·È ÙÔ ∞-
∫∂§ Ó· ÂÁÎ·Ù·ÏÂ›„Ô˘Ó ÙÔÓ Â˘ÚˆÛÎÂÙÈ-
ÎÈÛÌfi Î·È ÙËÓ ·Ï·˙ÔÓÂ›· ÙË˜ ÂÍÔ˘Û›·˜. 

∞fi ÙËÓ ¿ÏÏË, Ô ÁÂÓÈÎfi˜ ÁÚ·ÌÌ·Ù¤·˜
ÙÔ˘ ∞∫∂§ Â›Â fiÙÈ ÙÔ ·ÔÙ¤ÏÂÛÌ· Â›Ó·È „‹-
ÊÔ˜ ÂÌÈÛÙÔÛ‡ÓË˜ ÚÔ˜ ÙËÓ Î˘‚¤ÚÓËÛË
ÃÚÈÛÙfiÊÈ· Î·È ̆ ÔÁÚ¿ÌÌÈÛÂ ÙÔ ÁÂÁÔÓfi˜ fi-
ÙÈ ÙÔ ÎfiÌÌ· ÙÔ˘ ·‡ÍËÛÂ Î·Ù¿ 7 ÌÔÓ¿‰Â˜ ÙË
‰‡Ó·Ì‹ ÙÔ˘ ÛÂ Û¯¤ÛË ÌÂ ÙÈ˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜
ÙÔ˘ 2004.

E¢PE™

6KY¶PO™

¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi˜ ™˘Ó·ÁÂÚÌfi˜
∞ÓÔÚıˆÙÈÎfi ∫fiÌÌ·
∂ÚÁ·˙fiÌÂÓÔ˘ §·Ô‡
¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfiÓ ∫fiÌÌ·
∫›ÓËÌ· ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ·ÙÒÓ
- ∂ÓÈ·›· ¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎ‹
ŒÓˆÛË ∫¤ÓÙÚÔ˘
°È· ÙËÓ ∂˘ÚÒË

APXIKA 2009 2004
EYPøEK§O°E™

TE§EYTAIE™
BOY§EYTIKE™

EK§O°E™

·fi
6
ÙÔ
2004

¢∏™À

E¢PE™
2009 2004

28,2% 2
KOMMATA

§Â˘ÎˆÛ›·

∞∫∂§

∫.™.-
∂¢∂∫

¢∏∫O

27,9%

17,1%

10,8%

2
1

1

2

2

1

1

35,65%

34,90%

12,28%

9,85%

4,12%

30,3%

31,1%

17,9%

5,8%

8,9%

°ÈÒÚÁÔ˜
TÛ·Ï·Îfi˜

A N T A ¶ O K P I ™ H
§EYKø™IA

54 / ¢Â˘Ù¤Ú· 8 πÔ˘Ó›Ô˘ 20092009EYƒø∂∫§√°∂™ 

¶ÚÒÙÔ ÎfiÌÌ· Ë ·Ô¯‹ ÛÙËÓ ∫‡ÚÔ
Νίκη του Δημοκρατικού Συναγερμού με βραχεία κεφαλή έναντι των Κομμουνιστών

μÔ˘ÏÁ·Ú›·
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 7.606.000

∫‡ÚÔ˜
¶ÏËı˘ÛÌfi˜: 802.000  ∞Ô¯‹: 40,6%

ƒÔ˘Ì·Ó›·

¶Úfi‚· ÁÈ· ÙÈ˜ ÂÎÏÔÁ¤˜ ÙÔ˘ πÔ˘Ï›Ô˘
Δ√ ¢∂•π√ ÎfiÌÌ· GERB ÙÔ˘ ‰ËÌ¿Ú¯Ô˘
ÙË˜ ™fiÊÈ·˜ ªfiÈÎÔ ªÔÚ›ÛÔÊ Â›Ó·È Ô
ÓÈÎËÙ‹˜ ÙˆÓ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁÒÓ ÛÙË μÔ˘ÏÁ·-
Ú›·, ·¤Ó·ÓÙÈ ÛÙÔ˘˜ ™ÔÛÈ·ÏÈÛÙ¤˜ ÙÔ˘
Úˆı˘Ô˘ÚÁÔ‡ ™ÂÚÁÎ¤È ™Ù·Ó›ÛÂÊ. OÈ
Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜ ıÂˆÚÔ‡ÓÙ·È ÚfiÎÚÈÌ· ÁÈ·
ÙÈ˜ ‚Ô˘ÏÂ˘ÙÈÎ¤˜ ÂÎÏÔÁ¤˜ Ô˘ ı· ‰ÈÂÍ·-
¯ıÔ‡Ó ÛÙË ÁÂÈÙÔÓÈÎ‹ Ì·˜ ̄ ÒÚ· ÛÙÈ˜ 5
πÔ˘Ï›Ô˘. ™‡ÌÊˆÓ· ÌÂ Ù· ¤ÍÈÙ ÔÏ ÙÂÛÛ¿-
ÚˆÓ ÂÙ·ÈÚÂÈÒÓ ‰ËÌÔÛÎÔ‹ÛÂˆÓ, ÙÔ
GERB (¶ÔÏ›ÙÂ˜ ÁÈ· ÙËÓ ∂˘Úˆ·˚Î‹ ∞Ó¿-
Ù˘ÍË˜ ÙË˜ μÔ˘ÏÁ·Ú›·˜) Û˘ÁÎÂÓÙÚÒÓÂÈ
·fi 25,5% ¤ˆ˜ 26,5% ÙˆÓ „‹ÊˆÓ Î·È ÔÈ
™ÔÛÈ·ÏÈÛÙ¤˜ 19,5% ¤ˆ˜ 20%. Δ· ·ÔÙÂ-
Ï¤ÛÌ·Ù· ·˘Ù¿ ‰›ÓÔ˘Ó 5 ·fi ÙÈ˜ 17 ¤‰ÚÂ˜
ÛÙËÓ ∂˘Úˆ‚Ô˘Ï‹ ÛÙÔ GERB Î·È 4 ÛÙÔ˘˜
™ÔÛÈ·ÏÈÛÙ¤˜. ΔÔ ÔÛÔÛÙfi Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹˜
Î˘Ì·›ÓÂÙ·È ·fi 33% ¤ˆ˜ 36%, Â›Ó·È ‰Ë-

Ï·‰‹ ̆ „ËÏfiÙÂÚÔ ·fi ÙÔ 28,6% Ô˘ ÛË-
ÌÂÈÒıËÎÂ ÛÙÈ˜ ÚÒÙÂ˜ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁ¤˜
Ô˘ ‰ÈÂÍ‹¯ıËÛ·Ó ÛÙË μÔ˘ÏÁ·Ú›· ÚÈÓ
·fi 2 ̄ ÚfiÓÈ·. ∏ ·ÓÂÚÁ›· Ô˘ ÙÂ›ÓÂÈ Ó·
ÍÂÂÚ¿ÛÂÈ ÙÔ 8% ‹Ù·Ó ÙÔ ‚·ÛÈÎfi ÚÔÂ-
ÎÏÔÁÈÎfi ̇ ‹ÙËÌ· ÛÙË ̄ ÒÚ· ·˘Ù‹, ÁÈ· ÙËÓ
ÔÔ›· Ë ∫ÔÌÈÛÈfiÓ «¿ÁˆÛÂ» ÎÔÓ‰‡ÏÈ·
‡„Ô˘˜ 220 ÂÎ·ÙÔÌÌ˘Ú›ˆÓ Â˘ÚÒ ¤ÚÛÈ,
ÂÂÈ‰‹ ‰ÂÓ ÌfiÚÂÛÂ Ó· ·ÓÙÈÌÂÙˆ›ÛÂÈ
ÙË ‰È·ÊıÔÚ¿ Î·È ÙÔ ÔÚÁ·ÓˆÌ¤ÓÔ ¤ÁÎÏË-
Ì·. ™‡ÌÊˆÓ· ÌÂ ÚfiÛÊ·ÙË ‰ËÌÔÛÎfi-
ËÛË, ÙÔ 80% ÙˆÓ μÔ˘ÏÁ¿ÚˆÓ ÂÌÈ-
ÛÙÂ‡ÔÓÙ·È ÂÚÈÛÛfiÙÂÚÔ ÙÔ˘˜ ÎÔÈÓÔÙÈ-
ÎÔ‡˜ ıÂÛÌÔ‡˜ ·Ú¿ ÙÔ˘˜ ÂıÓÈÎÔ‡˜.
ÕÏÏÔ ¤Ó· ÛËÌ·ÓÙÈÎfi ı¤Ì· Â›Ó·È ÙÔ ÂÓÂÚ-
ÁÂÈ·Îfi, Î·ıÒ˜ Ë ̄ ÒÚ· ÂÏ‹ÁË ÙÔÓ ̄ ÂÈ-
ÌÒÓ· ·fi ÙË ‰È·ÎÔ‹ ·ÚÔ¯‹˜ Ê˘ÛÈ-
ÎÔ‡ ·ÂÚ›Ô˘ Ô˘ ·ÔÊ¿ÛÈÛÂ Ë ƒˆÛ›·.

ŒÓ· ÌÔÓÙ¤ÏÔ ÛÙÔ
∂˘ÚˆÎÔÈÓÔ‚Ô‡ÏÈÔ
∂¡∞ ™Ã∂Δπ∫∞ ·ÚfiÛÌÂÓÔ ·ÔÙ¤ÏÂÛÌ· ÁÈ· ÂÎÏÔÁ¤˜ ¤‚Á·Ï·Ó ÔÈ

Î¿ÏÂ˜ ÛÙË ƒÔ˘Ì·Ó›·: ÙÔ ™ÔÛÈ·Ï‰ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi ∫fiÌÌ· ÙË˜ ƒÔ˘Ì·-
Ó›·˜ (PSD) Î·È ÙÔ ‰ÂÍÈfi ºÈÏÂÏÂ‡ıÂÚÔ ¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi ∫fiÌÌ· (PDL),

Ù· ÔÔ›· Û˘ÁÎÚÔÙÔ‡Ó ÙÔÓ Î˘‚ÂÚÓËÙÈÎfi Û˘Ó·ÛÈÛÌfi ·Ó·‰Â›-
¯ıËÎ·Ó ÈÛfi·Ï·, Î·ıÒ˜ ·¤Û·Û·Ó ÔÛÔÛÙ¿ ·Ó¿ÌÂÛ·
ÛÙÔ 30% Î·È ÙÔ 31% – 11 ¤‰ÚÂ˜ ÙÔ Î·ı¤Ó·. OÈ ̄ ıÂÛÈÓ¤˜ Â-
ÎÏÔÁ¤˜ ÛËÌ·ÙÔ‰ÔÙÔ‡Ó Î·È ÙËÓ ÂÈÛÙÚÔÊ‹ ÙË˜ ¿ÎÚ·˜ ¢Â-
ÍÈ¿˜ ÛÙÔ ÔÏÈÙÈÎfi ÛÎËÓÈÎfi ÙË˜ ̄ ÒÚ·˜ ÌÂÙ¿ ÙËÓ ‹ÙÙ· ÙÔ˘
2007, Î·ıÒ˜ ÙÔ ÎfiÌÌ· ÙË˜ ªÂÁ¿ÏË˜ ƒÔ˘Ì·Ó›·˜ Î·Ù¤ÎÙË-
ÛÂ ÙÔ 7% ÂÍ·ÛÊ·Ï›˙ÔÓÙ·˜ ‰‡Ô ¤‰ÚÂ˜ ÛÙÔ ∂˘ÚˆÎÔÈÓÔ-
‚Ô‡ÏÈÔ. ΔÚ›ÙË ‰‡Ó·ÌË ·Ó·‰Â›¯ıËÎ·Ó ÔÈ ºÈÏÂÏÂ‡ıÂÚÔÈ
(PNL) ÌÂ 16%, ÂÓÒ ·ÎÔÏÔ˘ıÂ› Ë ¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎ‹ ŒÓˆÛË
ÙˆÓ ª·Á˘¿ÚˆÓ ÌÂ ÂÚ›Ô˘ 10%. ∏ Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹ ÎÈÓ‹-
ıËÎÂ ÛÙ· ÔÏ‡ ̄ ·ÌËÏ¿ Â›Â‰· ÙÔ˘ 22%, ÔÛÔÛÙfi
¿ÓÙˆ˜ Ô˘ ‰ÂÓ ÚÔ‚ÏËÌ·Ù›˙ÂÈ ÙÔ˘˜ ·Ó·Ï˘Ù¤˜, Î·-
ıÒ˜ ÔÈ ƒÔ˘Ì¿ÓÔÈ „‹ÊÈÛ·Ó ÚÈÓ ·fi ¤ÍÈ Ì‹ÓÂ˜ ÛÙÈ˜
‚Ô˘ÏÂ˘ÙÈÎ¤˜ ÂÎÏÔÁ¤˜ Î·È ı· „ËÊ›ÛÔ˘Ó Î·È ¿ÏÈ ÛÂ ¤-
ÍÈ Ì‹ÓÂ˜ ÁÈ· ÚfiÂ‰ÚÔ. ÿÛˆ˜ ÙÔ ÈÔ ÂÓ‰È·Ê¤ÚÔÓ
ÛÙÔÈ¯Â›Ô ÙˆÓ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁÒÓ ÛÙË ƒÔ˘Ì·Ó›· Ó· ‹Ù·Ó
Ë ̆ Ô„ËÊÈfiÙËÙ· ÙË˜ fiÌÔÚÊË˜ ŒÏÂÓ·˜ ª·Û¤-

ÛÎÔ˘, ÎfiÚË˜ ÙÔ˘ ÚÔ¤‰ÚÔ˘ ÙË˜ ̄ ÒÚ·˜ ΔÚ¿È·Ó ª·-
Û¤ÛÎÔ˘. ∏ 27¯ÚÔÓË ŒÏÂÓ·, ÚÒËÓ ÌÔÓÙ¤ÏÔ, ‰ÈÂÎ‰›-

ÎËÛÂ ÙËÓ „‹ÊÔ ÙˆÓ Û˘ÌÔÏÈÙÒÓ ÙË˜ ̂ ˜ ·ÓÂÍ¿ÚÙËÙË, ·Ú-
ÓÔ‡ÌÂÓË Ó· Î·Ù¤ÏıÂÈ ÛÙÔÓ ÔÏÈÙÈÎfi ÛÙ›‚Ô ÌÂ ÙÔ ÎfiÌÌ· ÙÔ˘ ·Ù¤-

Ú· ÙË˜ ÁÈ· Ó· ÌËÓ ÙÔ˘ ‰ËÌÈÔ˘ÚÁ‹ÛÂÈ ÚÔ‚Ï‹Ì·Ù·, fiˆ˜ ¤ÏÂÁÂ. OÈ
„ËÊÔÊfiÚÔÈ ÙËÓ ·ÓÙ¿ÌÂÈ„·Ó ÌÂ 3,5% Î·È Ì›· ¤‰Ú·. 

¬™ÙÔ μÔ˘ÎÔ˘Ú¤ÛÙÈ. ∏ ·ÓÂÍ¿ÚÙËÙË ̆ Ô„‹ÊÈ· ŒÏÂÓ·
ª·Û¤ÛÎÔ˘, Ë ÓÂÒÙÂÚË ÎfiÚË ÙÔ˘ ƒÔ˘Ì¿ÓÔ˘ ÚÔ¤‰ÚÔ˘
ΔÚ¿È·Ó ª·Û¤ÛÎÔ˘, ÂÙÔÈÌ¿˙ÂÙ·È Ó· „ËÊ›ÛÂÈ 
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To ¢ËÌÔÎÚ·ÙÈÎfi ∫fiÌÌ·, Ô ÌÂÁ¿ÏÔ˜ ̄ ·-
Ì¤ÓÔ˜ ÙˆÓ Â˘ÚˆÂÎÏÔÁÒÓ, Â›‰Â ÙË ‰‡Ó·-
Ì‹ ÙÔ˘ Ó· ÌÂÈÒÓÂÙ·È Û¯Â‰fiÓ Î·Ù¿ 5 ÌÔ-
Ó¿‰Â˜, Û˘ÁÎÂÓÙÚÒÓÔÓÙ·˜ 12,2%


